Protokół nr XXXVII/09

XXXVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 22 maja 2009 r., w godz. 1510 – 1530
Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek otworzył nadzwyczajne posiedzenie Rady Powiatu w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 17 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad XXXVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu: 
1. Rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2009.
2. Zamknięcie Sesji. 

Ad.1)

Skarbnik Powiatu – Elżbieta Florek zapoznała radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2009, co przedstawia załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Poinformowała, że projekt uchwały zawiera jedną zmianę, ale w kilku miejscach. Po stronie dochodów 1.940.00 zł (środki przekazane przez Wojewodę Zachodniopomorskiego na realizację dwóch inwestycji drogowych), po stronie wydatków 5.454.744 zł (realizacja drogi Karlino – Gościno). W związku z powyższym zmienia się załącznik nr 3 (przychody i rozchody budżetu Powiatu Białogardzkiego w 
2009 r.) i 4 (limity wydatków Powiatu Białogardzkiego na wieloletnie programy inwestycyjne 
w latach 2009 i kolejnych)  uchwały budżetowej Rady Powiatu w Białogardzie na 2009 rok. Poinformowała, że zaciągnięcie tego kredytu spowoduje, że planowany deficyt budżetu wzrośnie do kwoty 6.771.159 zł. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał jakie są szanse, że zostanie wyremontowana droga Zwycięstwa – Piłsudskiego w Białogardzie.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że powyższa droga zostanie wyremontowana w ten kadencji. Oświadczył, że jeżeli Powiat nie otrzyma środków 
na realizację powyższej inwestycji z Regionalnego Programu Operacyjnego wówczas wykona ją ze środków własnych. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2009.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVII/197/09 Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2009, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 4 niniejszego protokołu.
Ad.2) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek stwierdził, że porządek Sesji został wyczerpany i zamknął XXXVII Nadzwyczajną Sesję Rady Powiatu w Białogardzie. 

Protokołowały:
Anna Kaleja
Violetta Adamczewska 
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