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Protokół nr XXXIV/05

XXXIV Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 30 listopada 2005 r., w godz. 1000 – 1250

Przewodniczący Rady Powiatu Janusz Ćwirko otworzył posiedzenie Rady Powiatu      w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2, 3).

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał radnych o uwagi do protokołu nr XXXIII/05 
z dnia 28 października 2005 r. 

Radni głosami (za – 12 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) przyjęli protokół nr XXXIII/05 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 
28 października 2005 r. 


Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.


Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zaproponował, aby pkt. 3 dzisiejszego porządku obrad - Podsumowanie konkursu „Zakrętka 2005” i wręczenie nagród został zrealizowany jako pierwszy z uwagi na liczne grono osób zainteresowanych.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zgłoszoną propozycję poddał pod głosowanie. 

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła propozycję, aby pkt. 3 porządku obrad - Podsumowanie konkursu „Zakrętka 2005” i wręczenie nagród został rozpatrzony jako pierwszy. 

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad: 

1. Podsumowanie konkursu „Zakrętka 2005” i wręczenie nagród.

2. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

3. Informacja Przewodniczącego Zarząd Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 

4. Informacja z realizacji inwestycji pn. „Budowa hali sportowej przy Liceum Ogólnokształcącym w Białogardzie”. 

5. Informacja o sytuacji ekonomicznej szkół ponadgimnazjalnych i kosztach utrzymania w poszczególnych jednostkach Powiatu Białogardzkiego 

6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:

a) w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,

b) w sprawie zgody na udzielenie przez Zarząd Powiatu bonifikaty od ceny niektórych sprzedawanych w drodze bezprzetargowej jako lokale mieszkalne,

c) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2005,

d) w sprawie warunków zwalniania z opłat za pobyt dziecka w placówkach opiekuńczo - wychowawczych,

e) w sprawie stanowiska Rady Powiatu dotyczącego zabezpieczenia w planie finansowym na 2006 rok Zachodniopomorskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia w Szczecinie środków na finansowanie łóżek rehabilitacyjnych w Szpitalu Powiatowym w Białogardzie.

7. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

8. Zamknięcie Sesji.

Ad.1)

Prezes Zarządu Zakładu Składowania i Unieszkodliwiana Odpadów w Krzywopłotach – Władysław Łobaczewski powitał wszystkich przybyłych na dzisiejszą uroczystość podsumowania drugiej edycji Konkursu Zbierania Nakrętek od Opakowań Plastykowych pn. Zakrętka 2005, który został zorganizowany przez Zakład Składowania i Unieszkodliwiana Odpadów w Krzywopłotach. Poinformował, że w konkursie  udział wzięło bardzo dużo uczestników w tym dzieci i młodzież z przedszkoli, szkół podstawowych i gimnazjów 
z terenu Powiatu Białogardzkiego. Fundatorami w/w Konkursu byli: Urząd Miasta Białogard, Urząd Gminy Białogard, Starostwo Powiatowe w Białogardzie, Zakład Wywozu Nieczystości ŁAD SAN w Białogardzie, JOD KAR w Karlinie i Nadleśnictwo Białogard. W/w nagrodami zostali uhonorowani m.in.:

· Szkoła Podstawowa w Kościernicy,

· Szkoła Podstawowa w Karlinie, 

· Szkoła Podstawowa Nr 3 w Białogardzie,

Nagrody indywidualne otrzymali – Marta Jaguścik z Karlina i Marek Kowalczyk z Białogard.

Prezes Zarządu Zakładu Składowania i Unieszkodliwiana Odpadów w Krzywopłotach – Władysław Łobaczewski kończąc dzisiejszą uroczystość oficjalnie ogłosił nową edycję konkursu Zakrętka 2006. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XXXIV Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1025 do godziny 1040.
Od chwili obecnej w posiedzeniu XXXIV  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 15  radnych.
Ad.2) 

1. Radny – Michał Voss wyraził swoje oburzenie stanem toalety udostępnionej radnych podczas obecnej sesji Rady Powiatu. 

2. Radny – Michał Voss oświadczył, że do dnia dzisiejszego nie otrzymał odpowiedzi na interpelację zgłoszoną podczas XXX Sesji Rady Powiatu, a dotyczącej karygodnego zachowania samochodu należącego do służby drogowej. Poprosił o pisemną informację na w/w temat.

3. Radny – Michał Voss oświadczył, że należy wystosować skargę na Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii w Szczecinie pana Tomasz Grupińskiego, który odmówił zwiększenia nakładów finansowych na zwalczanie enzootycznej białaczki bydła motywując to faktem, iż niektórzy prywatni lekarze różnie wywiązują się ze swoich obowiązków. Zdaniem radnego w/w zachowanie jest obraźliwe wobec niektórych lekarzy, którzy swoje obowiązki wykonują z należytą starannością i poświęceniem. 

4. Radna – Grażyna Sztark poprosiła o zabezpieczenie w przyszłorocznym budżecie Powiatu Białogardzkiego środków finansowych na transmisję przez Białogardzką Telewizję Kablową sesji Rady Powiatu. Przypomniała, że wcześniej zwracała się z w/w wnioskiem, który został rozpatrzony negatywnie z powodu braku środków finansowych. Zdaniem radnej ta forma przekazu informacji wpłynęłaby bardzo korzystnie na stan świadomości społecznej mieszkańców naszego Powiatu, którzy niejednokrotnie nie wiedzą, że takie posiedzenia mają miejsce. 
5. Radny – Tadeusz Jurkiew zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Rady Powiatu 
w Białogardzie o udzielenie głosu przedstawicielowi Miasta i Gminy Karlino, który chciałby wyjaśnić przyczyny wystąpienie w/w samorządu z Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno Gospodarczych w Białogardzie. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poinformował, że jeżeli przedstawiciel Miasta i Gminy Karlino zgłosi chęć zabrania głosu to w odpowiednim czasie taki głos zostanie mu udzielony.

Ad.3
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący  Rady Powiatu zapytał radnych o uwagi i pytania do przedstawionej      

informacji o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Janusz Ćwirko wobec braku uwag 
i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie 
w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Krzysztofa Bagińskiego.

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad. 4)

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Janusz Ćwirko poinformował, że w dniu dzisiejszym otrzymał zawiadomienie od Dyrektora Przedsiębiorstwa Usługowo – Produkcyjnego „EKOBUD” S.C. w Koszalinie – Mariana Kujawy, iż nie będzie mógł uczestniczyć w dzisiejszym posiedzeniu ze względu na wezwanie sądowe. Oświadczył, 
że wszyscy radni w materiałach sesyjnych otrzymali pisemną informację na temat  inwestycji pn. „Budowa hali sportowej przy Liceum Ogólnokształcącym w Białogardzie”, 
co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

W związku z zaistniałą sytuacją Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Janusz Ćwirko udzielił głosu Wicestaroście Białogardzkiemu – Tomaszowi Hyndzie.

Wicestarosta Białogardzki – Tomasz Hynda  poinformował, że prace na w/w inwestycji przebiegają zgodnie z terminarzem prac. Oświadczył, że wraz z Starostą Białogardzkim – Krzysztofem Bagińskim dwa razy w tygodniu uczestniczy w spotkaniach na w/w budowie. 

Radna – Grażyna Sztark poprosiła Starostę Białogardziego, aby potwierdził, że stan surowy zamknięty na w/w inwestycji będzie wykonany do końca 2005 roku. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński  oświadczył, że za terminową realizację w/w inwestycji odpowiada wyłoniona w przetargu firma oraz inspektor budowy. Poinformował, 
że z dokumentów, jak również harmonogramu prac na inwestycji wynika, że stan surowy zamknięty będzie wykonany do końca tego roku. Oświadczył, że Zarząd Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu oraz Komitet Budowy w/w hali robią wszystko, aby prace były profesjonalnie i terminowo wykonane. 

Radny – Tadeusz Jurkiew stwierdził, że radni powiatowi mają prawo do informacji nt. w/w inwestycji i w przypadku nieobecności Dyrektora Mariana Kujawy w/w Dyrektor powinien oddelegować na posiedzenie Rady Powiatu swojego przedstawiciela. 

Radny – Tadeusz Strzałkowski zaproponował, aby Zarząd Powiatu w Białogardzie zaprosił na swoje posiedzenie Dyrektora Mariana Kujawę w celu poznania przebiegu prac na w/w inwestycji.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński  oświadczył, że na dzień jutrzejszy planowane jest spotkanie z Prezesem Firmy „SELFA” oraz Dyrektorem PUP „EKOBUD” . Oświadczył, że informacje z w/w spotkania przekaże radnym na posiedzeniach poszczególnych komisji Rady Powiatu. 

Radni zapoznali się z przedstawioną informacją dotyczącą realizacji inwestycji pn. „Budowa hali sportowej przy Liceum Ogólnokształcącym w Białogardzie”
Ad.5) 

Skarbnik Powiatu – Krystyna Wlazło zapoznała radnych z informacją dotyczącą sytuacji ekonomicznej szkół ponadgimnazjalnych i kosztach utrzymania w poszczególnych jednostkach Powiatu Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Radny – Michał Voss zgłosił następujące uwagi do w/w informacji:

· cyt.: „są pewnie nieścisłości raz jest wpisana w planie wydatków kwota 10.014.000 zł. a raz 10.059.000 zł. z czego ona wynika”,

· cyt.: „przedstawiony plan wydatków, ale nie ma tutaj na wykresie rozbicia procentowego, czyli która szkoła skonsumowała jaki procent przyrostu”
· cyt.:„jakie konsekwencje Zarząd wyciągnął od Dyrekcji szkół za przekroczenie dyscypliny finansowej.”
Radny – Stanisław Ciechanowicz poprosił o wyjaśnienie jakie zmiany organizacyjne 
i ekonomiczne planowane są w szkołach ponadgimnazjalnych Powiatu Białogardzkiego. 

Skarbnik Powiatu – Krystyna Wlazło ustosunkowują się do zapytania radnego Michała Vossa poinformowała, że kwota 10.014.000 zł. tj. stan środków finansowych przeznaczonych na oświatę na początku roku, natomiast kwota na koniec roku wynosi 12.746.000 zł. Oświadczyła, że z całej  kwoty przeznaczonej na oświatę  przedstawiono informację dotyczącą tylko pięciu szkół publicznych. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że Zarząd Powiatu nieustannie prowadzi rozmowy z dyrektorami poszczególnych szkół na temat ograniczenia kosztów stałych utrzymania poszczególnych jednostek. Stwierdził, że sytuacja będzie coraz trudniejsza, ponieważ koszty stałe się nie zmieniają, zmniejsza się jedyne liczba uczniów, 
a co za tym idzie otrzymywana subwencja. Oświadczył, że w tym roku udało się zbilansować  koszty poniesione na utrzymanie szkół dzięki zyskom ze sprzedaży nieruchomości należących do Powiatu. Priorytetem na rok 2006 będą działania zmierzające do zwiększenia naboru 
w poszczególnych szkołach oraz zmniejszenie kosztów stałych związanych z utrzymaniem szkół. Dodał również, że istnieje propozycja przeniesienia internatu ZSP w Białogardzie do budynku Domu Dziecka w Białogardzie. W/w inicjatywa ma na celu zmniejszenie kosztów utrzymania w/w internatu, który nie jest w pełni wykorzystany.

Radny – Michał Voss oświadczył, że po raz kolejny zwrócił uwagę na fakt, że materiały przekazywane radnym są niedopracowane.

Skarbnik Powiatu – Krystyna Wlazło ustosunkowując się do wypowiedzi radnego poinformowała, że omawiany materiał został przygotowany według jej wiedzy.

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Radni zapoznali się z przedstawioną informacją dotyczącą sytuacji ekonomicznej szkół ponadgimnazjalnych i kosztach utrzymania w poszczególnych jednostkach Powiatu Białogardzkiego.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XXXIV Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1200 do godziny 1215.
Od chwili obecnej w posiedzeniu XXXIV  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 12  radnych.
Ad.6) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 
z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt  uchwały  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.
Rada Powiatu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIV/255/05 Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 8 niniejszego protokołu.

Ad.6b) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na udzielenie przez Zarząd Powiatu bonifikaty od ceny niektórych sprzedawanych w drodze bezprzetargowej jako lokale mieszkalne, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt  uchwały  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na udzielenie przez Zarząd Powiatu bonifikaty od ceny niektórych sprzedawanych w drodze bezprzetargowej jako lokale mieszkalne.

Rada Powiatu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIV/256/05  Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie zgody na udzielenie przez Zarząd Powiatu bonifikaty od ceny niektórych sprzedawanych w drodze bezprzetargowej jako lokale mieszkalne, 
w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 10 niniejszego protokołu.

Ad.6c)  Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2005, co przedstawia załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt  uchwały  Rady  Powiatu  w  Białogardzie,

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2005.

Rada Powiatu głosami (za – 9 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 3 głosy) podjęła Uchwałę Nr XXXIV/257/05 Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2005, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 niniejszego protokołu.

Ad.6d) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie warunków zwalniania z opłat za pobyt dziecka w placówkach opiekuńczo - wychowawczych, co przedstawia załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt  uchwały  Rady  Powiatu  w  Białogardzie,

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie warunków zwalniania z opłat za pobyt dziecka w placówkach opiekuńczo – wychowawczych.

Rada Powiatu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIV/258/05  Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie warunków zwalniania z opłat za pobyt dziecka w placówkach opiekuńczo - wychowawczych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 14 niniejszego protokołu.

Ad.6e) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie stanowiska Rady Powiatu dotyczącego zabezpieczenia w planie finansowym na 2006 rok Zachodniopomorskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia w Szczecinie środków na finansowanie łóżek rehabilitacyjnych w Szpitalu Powiatowym w Białogardzie, co przedstawia załącznik 
nr 15 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,


Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski, poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że NFZ planuje w 2006 roku zwiększyć środki na zadania, które nie zostaną przez jednostki w pełni wykonane. Oświadczył, że jak co roku dyrektorzy szpitali mają problemy z zakontraktowaniem świadczeń podstawowych. 

Radna – Urszula Gozdalska – Słowik poinformowała, że niepubliczne zakłady opieki zdrowotnej otrzymają kontrakty mniejsze o około 10%. Oświadczyła, że będąc na spotkaniu 
z  Dyrektorem OZNFZ informował, że kontrakty będą mniejsze niż w roku obecnym.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że także uczestniczy w wielu spotkaniach organizowanych przez NFZ. Oświadczył, że największym problemem jest ograniczenie  środków finansowych przekazywanych szpitalom powiatowym, jak również brak dialogu co do podziału w/w środków. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie stanowiska Rady Powiatu dotyczącego zabezpieczenia w planie finansowym na 2006 rok Zachodniopomorskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia w Szczecinie środków na finansowanie łóżek rehabilitacyjnych w Szpitalu Powiatowym w Białogardzie.

Rada Powiatu głosami (za – 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) podjęła Uchwałę Nr XXXIV/259/05 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie stanowiska Rady Powiatu dotyczącego zabezpieczenia w planie finansowym na 2006 rok Zachodniopomorskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia w Szczecinie środków na finansowanie łóżek rehabilitacyjnych w Szpitalu Powiatowym w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 16 niniejszego protokołu.

Ad.7)

1. Przewodniczący  Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poinformował, że podczas posiedzenia sesji Rady Miasta Karlina poruszano temat dotyczący remontu dróg powiatowych położonych na terenie Miasta i Gminy Karlino, a szczególnie drogi do miejscowości Lubiechowo oraz drogi do miejscowości Karwin. Radni Karlina zwracali uwagę, że remont został przeprowadzony niedokładnie, ponieważ po ostatnich opadach stan drogi bardzo się pogorszył.

2. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński  ustosunkowując się do interpelacji radnego Michała Voss poinformował, że w dniu dzisiejszym nastąpiła awaria kanalizacji i z tego powodu toaleta nie była w pełni sprawna. Odnosząc się do interpelacji dotyczącej karygodnego zachowania się samochodu służbowego 
na przejeździe kolejowym na Moczyłkach poinformował, że na pisemną prośbę radnego Komendant Powiatowy Policji w Białogardzie udostępni radnemu właściwe informacje. Natomiast odnośnie wystosowania skargi na Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii w Szczecinie poprosił radnego o informację na w/w temat na piśmie. Odnosząc się do zapytania radnej Grażyny Sztrak poinformował, że jego zdaniem obecna forma komunikowania się ze społeczeństwem poprzez Białogardzką Telewizję Kablową jest bardzo dobra.

3. W chwili obecnej Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Janusz Ćwirko udzielił głosu Przewodniczącemu Rady Miasta Karlino – Tomaszowi Rusieckiemu, który poinformował, że w budynku przekazanym przez Powiat Białogardzki samorządowi Miasta i Gminy Karlino obecnie funkcjonuje Gminne Centrum Informacji oraz Straż Gminna. Oświadczył, że w 2006 roku rozpocznie się gruntowny remont w/w budynku do którego swoją siedzibę przeniosą: Policja oraz Związek Miast 
i Gmin Dorzecza Parsęty.

4. Przewodniczący  Rady Powiatu – Janusz Ćwirko ustosunkowując się do zapytania radnego Tadeusza Jurkiewa, dotyczącego pisma w sprawie nie udzielenia głosu podczas sesji Rady Powiatu w Białogardzie przedstawicielowi MiG Karlino poinformował, że informował Zastępcę Burmistrza Jacka Chrzanowskiego, że udzieli mu głosu w odpowiednim punkcie porządku obrad. 

Ad.8) Przewodniczący  Rady Powiatu – Janusz Ćwirko stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął  XXXIV Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja

Violetta Adamczewska

