Protokół nr XXXIX/06

XXXIX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 27 kwietnia 2006 r., w godz. 1000 – 1250

Przewodniczący Rady Powiatu - Janusz Ćwirko otworzył posiedzenie Rady Powiatu      w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2, 3). 

Przewodniczący Rady Powiatu - Janusz Cwirko zapytał radnych o uwagi 
do protokołu nr XXXVIII/06 z dnia 31 marca 2006 r. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag do protokołu nr XXXVIII/06 z dnia 31 marca 2006 r.

Radni jednogłośnie przyjęli protokół nr XXXVIII/06 z obrad Sesji Rady Powiatu 
w Białogardzie w dniu 31 marca 2006 r. 


Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.


Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad: 

1. Wręczenie złotej odznaki Gryfa Zachodniopomorskiego dla Geodety Powiatowego Jacka Gawlaka.

2. Wręczenie nagrody Starosty Białogardzkiego za postawę obywatelską dla Krzysztofa Urbickiego. 

3. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

4. Informacja Przewodniczącego Zarząd Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 

5. Stan bezpieczeństwa publicznego na terenie powiatu.

6. Ocena stanu zabezpieczenia przeciwpożarowego na terenie powiatu.

7. Informacja o działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie i sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego Szpitala w 2005 roku.

8. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:

a) nadania statutu Rodzinnego Domu Dziecka w Białogardzie,

b) udzielenia Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za rok 2005,

c) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2006.
9. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

10. Zamknięcie Sesji.

Ad.1)

Wicemarszałek Województwa Zachodniopomorskiego – Henryk Rupnik udekorował Geodetę Powiatowego – Jacka Gawlaka złotą odznaką Gryfa Zachodniopomorskiego za wieloletnią pracę i służbę w administracji. 

Ad.2)

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński wręczył nagrodę dla Krzysztofa Urbickiego, studenta Politechniki Koszalińskiej, za jego obywatelską postawę, ponieważ stanął w obronie napadniętej na ulicy kobiety, uniemożliwił kradzież jej torebki i po pogoni za młodocianym przestępcą ujął go i oddał w ręce policji. 

Kolejną nagrodą uhonorowano Jana Kaleja, Sekretarza Powiatowego Zrzeszenia Ludowe Zespoły Sportowe w Białogardzie, za jego zaangażowanie i działalność społeczną na rzecz rozwoju sportu i propagowanie aktywnego trybu życia wśród mieszkańców Powiatu Białogardzkiego.

Na sesję Rady Powiatu przybyli także reprezentanci Policji. Okazją do tego było pożegnanie Waldemara Trzcińskiego odchodzącego Komendanta Policji w Białogardzie i powitanie nowego komendanta Roberta Rzeźnika. Rangę uroczystości podniosła wizyta Lecha Biernata Wojewódzkiego Komendanta Policji. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XXXIX Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1025 do godziny 1030.
Ad.3)

1. Radny – Tadeusz Jukiew zapytał dlaczego w Białogardzkiej Telewizji Kablowej podawane są informacje, że Miasto Białogard wsparło inwestycję Starostwa – budowę hali sportowej przy LO w Białogardzie kwotą 2.000.000 zł, natomiast nic nie mówi się, 
że w zamian Powiat przekaże Miastu Białogard drugą część internatu ZSP w Białogardzie. 

2.  Radny – Michał Voss zgłosił następujące zapytania:

· poprosił o zwrócenie uwagi inwestorowi prowadzącemu modernizację Placu Wolności w Białogardzie, aby dostosował wysokość krawężników przy wejściu do Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie do potrzeb osób niepełnosprawnych poruszających się na wózkach inwalidzkich,

· poprosił o sprawozdanie ile wniosków do Unii Europejskiej oraz na jaką kwotę złożyły jednostki podlegające pod Starostwo Powiatowe w Białogardzie,

· zapytał, czy remont drogi ulicy Wojska Polskiego w Białogardzie został już zakończony, bo na dzień dzisiejszy wyremontowana jest nawierzchnia jednej strony drogi,

· zapytał Przewodniczącego Rady Powiatu jak rozwiąże problem składania oświadczeń majątkowych, skoro dnia 2 maja 2006 roku Starostwo Powiatowe nie będzie czynne,

· zapytał czy problem szkół rolniczych był poruszany na konwencie Starostów oraz spotkaniach Przewodniczących Rad Powiatu,

· zaproponował, aby Rada Powiatu w Białogardzie podczas sesji zajmowała się także innymi firmami prowadzącymi działalność w zakresie się ochrony środowiska na terenie powiatu, a nie tylko Zakładem Składowania 
i Unieszkodliwiana odpadów w Krzywopłotach,

· poprosił o wcześniejsze powiadamianie radnych o terminach sesji Rady Powiatu w Białogardzie, ponieważ zmiana terminów utrudnia radnym planowanie swoich zajęć.

3. Radna – Grażyna Sztark zgłosiła następujące zapytania:

· czy istnieje inna koncepcja zagospodarowania budynku dawnej przychodni zdrowia położonej w Białogardzie przy ulicy Mickiewicza,

· zapytała, czy dostęp dla basenu przy Centrum Rehabilitacji mają tylko uczniowie, a jeżeli nie to czy można poszerzyć zakres usług korzystania z basenu dla innych osób,

· jaka jest częstotliwość napraw basenu przy Centrum Rehabilitacji w Białogardzie.

4. Radny – Tadeusz Jukiew podziękował Powiatowemu Inspektorowi Nadzoru Budowlanego za sprawne wyjaśnienie pewnej sprawny.  

Od chwili obecnej w posiedzeniu XXXIX  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 16  radnych.
Ad.4) 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący  Rady Powiatu - Janusz Ćwirko zapytał radnych o uwagi i pytania do przedstawionej  informacji o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Radny – Jan Połuboczko odnośnie pozytywnego rozpatrzenia wniosku o zasypanie zbiornika wodnego położonego na terenie ZSP w Białogardzie zapytał czy w przypadku zawiązania się komitetu wspierającego budowę basenów przy ZSP w Białogardzie Starosta Białogardzki poparłby starania komitetu w tym zakresie u Prezydenta RP Lecha Kaczyńskiego.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnosząc się do zapytania radnego Jana Połuboczko poinformował, że nie wie nic o istnieniu powyższego komitetu. Inicjatywna zasypania w/w zbiornika wyszła od mieszkańców Białogardu. Oświadczył, że jeżeli będzie inicjatywa budowy basenu przy Centrum Rehabilitacji w Białogardzie lub przy obiektach sportowych przy stadionie w Białogardzie to poprze tą inicjatywę. 

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Janusz Ćwirko wobec braku  uwag 
i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie 
w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Krzysztofa Bagińskiego.

Rada Powiatu głosami za -15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos  przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.5)

Zastępca Komendanta Komendy Państwowej Policji w Białogardzie – Krzysztof Wołkowski zapoznał radnych z stanem bezpieczeństwa publicznego na terenie powiatu, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Radni zapoznali się z sprawozdaniem dotyczącym stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie powiatu.

Ad.6)

Komendant Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Białogardzie – Wiesław Reszko zapoznał radnych z oceną stanu zabezpieczenia przeciwpożarowego na terenie powiatu, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Rada Powiatu zapoznała się z oceną stanu zabezpieczenia przeciwpożarowego na terenie powiatu.

Ad.7)

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski zapoznał radnych 
z informacją z działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie i sprawozdaniem rocznym 
z wykonania planu finansowego Szpitala za 2005 rok, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Radna – Grażyna Sztark zapytała czy prawdziwe są informacje zamieszczone w tabeli mówiące, że na ortopedii w okresie od stycznia do marca 2006 roku zmarło 9 osób.

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, 
że informacja jest prawdziwa. Oświadczył, że tak wysoki wskaźnik umieralności na powyższym oddziale spowodowany jest tym że większość pacjentów na oddziale stanowią osoby przywiezione z wypadków drogowych. 

Radna – Grażyna Sztark zapytała dlaczego jest taka duża różnica w obłożeniu na poszczególnych oddziałach Szpitala oraz czy w pobliżu szpitala znajduje się lądowisko dla helikoptera.

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, 
że różnica wynika z ilości łóżek na danym oddziale. Jeżeli jest ona zbyt mała wówczas obłożenie jest duże tak jak w przypadku rehabilitacji, czy oddziału psychosomatycznego. Poinformował, że na Społecznej Radzie Szpitala kwestia ta zostanie rozwiązana. Odnośnie lądowiska dla helikoptera poinformował, że w razie potrzeby helikopter ląduje na parkingu obok sklepu Intermache w Białogardzie.

Radna – Grażyna Sztark zapytała jakie zorganizowane grupy korzystają z basenu przy Centrum Rehabilitacji w Białogardzie. 

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, 
że na dzień dzisiejszy z basenu korzystają dzieci i młodzież z wadami postawy, grypa rodziców z niemowlętami, grupa szkoląca się na płetwonurków oraz kobiety po mastektomii.

Radny – Jan Połuboczko zapytał czy dzieci z przedszkoli miejskich, u których stwierdzono wady postawy mogłyby korzystać z basenu.

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, 
że jeżeli będzie taki wniosek to sprawa będzie rozpatrzona. 

Rada Powiatu zapoznała się z informacją z działalności Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie i sprawozdaniem rocznym z wykonania planu finansowego Szpitala za 2005 rok

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XXXIX Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1130 do godziny 1145.
Ad.8a) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie nadania statutu Rodzinnego Domu Dziecka 
w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie nadania statutu Rodzinnego Domu Dziecka w Białogardzie.
Rada Powiatu głosami za – 15 głosów, przeciw – 1 głos (radny Michał Voss), wstrzymujących – 0 głosów podjęła Uchwałę Nr XXXIX/280/06 Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie nadania statutu Rodzinnego Domu Dziecka w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 9 niniejszego protokołu.

Ad.8b) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w udzielenia Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za rok 2005, co przedstawia załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. Poinformował, że Regionalna Izba Obrachunkowa w Szczecinie oraz Komisji Rewizyjna Rady Powiatu pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu Powiatu Białogardzkiego za 2005 rok przez Zarząd Powiatu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 

Radny – Jan Połuboczko oświadczył, że jego zdaniem Zarząd Powiatu nie wywiązał się 
w całości ze swoich zadań. Stwierdził, że przez 4 lata nie wyremontowano w całości ani jednej drogi. Mimo licznych  uwag nie podjęto interwencji w sprawie  remontu chodnika ulicy Dąbrowszczaków oraz chodników przy ulicy 1 – go Maja. Nawierzchnia ulic Zwycięstwa i Grunwaldzkiej jest w tragicznym stanie. Jedynym pozytywnym i widocznym elementem jest budowa hali sportowej przy Liceum Ogólnokształcącym w Białogardzie. Dodał również, że nie jest realizowana Strategia Powiatu Białogardziego w zakresie turystyki i wypoczynku. W związku z powyższym nie zagłosuje za udzieleniem Zarządowi Powiatu absolutoriom za 2005 rok.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko przypomniał, że w ciągu ostatniej kadencji  wyremontowano drogę Borzysław – Tychowo, most w Garnkach, internat ZSP w Białogardzie i w ZSP w Tychowie, zakupiono nowy aparat RTG dla Szpitala, otwarto salę porodów rodzinnych w Szpitalu, zakupiono 3 samochody przystosowano do przewozu osób niepełnosprawnych. Oświadczył, że Zarząd Powiatu wykonywał zwoje zadania na miarę możliwości finansowych, które w znacznym stopniu są ograniczone. 

Radna – Grażyna Sztark oświadczyła, że nie można przejść obojętnie wobec takich problemów w powiecie jak bardzo wysokie bezrobocie śród ludzi młodych. Stwierdziła również, że niepokoi ją brak pomysłu na wdrożenie Szpitala Powiatowego w sieć szpitali, która ma powstać w Polsce. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński ustosunkowując się do powyższych wypowiedzi przypomniał, że według wyliczeń Powiat powinien dysponować środkami w wysokości 
20 mln zł rocznie, aby utrzymać drogi powiatowe. Odnośnie realizacji Strategii Powiatu 
w dziedzinie turystki oświadczył, że realizacją tych zadań na terenie Powiatu zajmuje się Związek Miast i Gmin Dorzecza Parsęty w Karlinie. Powracając do tematu sieci szpitali w Polsce przypomniał, że Powiat zabiegał o połączenie Szpitali w Połczynie Zdroju, Drawsku Pomorskim, jednak koncepcja ta upadła. Oświadczył, że w najbliższym czasie odbędą się rozmowy z Dyrektorami Szpitali w Koszalinie i w Kołobrzegu odnośnie ściślejszej współpracy z Szpitalem Powiatowym w Białogardzie. Odnośnie stopy bezrobocia poinformował, że Powiat nie odpowiada za rozwój gospodarczy, a jedynie za łagodzenie skutków bezrobocia na terenie Powiatu. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za rok 2005.

Rada Powiatu głosami za – 12 głosów, przeciw – 4 głosy, wstrzymujących – 0 głosów podjęła Uchwałę Nr XXXIX/281/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za rok 2005, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 11 niniejszego protokołu.

Od chwili obecnej w posiedzeniu XXXIX  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 14  radnych.

Ad.8c) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006, co przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006.
Rada Powiatu głosami za – 13 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymujących – 0 głosów podjęła Uchwałę Nr XXXIX/282/06  Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2006, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Ad.9)
1. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński  ustosunkowując się do interpelacji radnego Tadeusza Jurkiewa poinformował, że początkowo Powiat Białogardzki proponował Miastu Białogard 50% udziału w hali, jednakże ta propozycja została przez Miasto odrzucona. W tej sytuacji Powiat zaproponował przekazanie pozostałej części internatu ZSP w Białogardzie, która jest wykorzystywana tylko w niewielkiej części. 

2. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński  ustosunkowując się do interpelacji radnego Michała Voss odnośnie remontu przeprowadzanego przez Miasto Białogard poinformował, że uwagi radnego przekaże inwestorowi. Odpowiedź dotyczącą ilości wniosków złożonych przez jednostki powiatowe do UE radny otrzyma na piśmie. W sprawie remontu jednego pasa jezdni ul. Wojska Polskiego w Białogardzie poinformował, że powyższy remont został wykonany na koszt inwestora. Odnosząc się do kwestii szkół rolniczych oświadczył, że poruszał daną kwestię na spotkaniu Związku Powiatów Polskich oraz na Zgromadzeniu Ogólnopolskim Starostów w Warszawie. Oświadczył, że nie podziela stanowiska radnego, aby na sesjach Rady Powiatu w Białogardzie zajmować się wszystkimi organizacjami zajmującymi się ochroną  środowiska na terenie Powiatu.  Odnosząc się do wcześniejszego powiadamiania radnych o zmianach w terminach posiedzeń sesji poinformował, że zawsze na zakończenie sesji Przewodniczący Rady Powiatu podaje planowany termin posiedzenia, jednakże nie zawsze jest on możliwy do zrealizowania.

3. Przewodniczący  Rady Powiatu – Janusz Ćwirko odnosząc się do zapytania radnego Michała Voss w sprawie problemu składania oświadczeń majątkowych poinformował, że oświadczenia można wysłać pocztą. Ustosunkowują się do uwagi dotyczącej zmian w terminach sesji oświadczył, że nie zawsze możliwe jest dotrzymania terminu z uwagi na niespodziewane okoliczności. W związku z powyższym poinformował, że następna XL sesja Rady Powiatu w Białogardzie planowana jest między 26 a 31 maja 2006 roku.

Ad.11) Przewodniczący  Rady Powiatu – Janusz Ćwirko stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął  XXXIX Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja

Violetta Adamczewska
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