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Protokół nr XXIX/05

XXIX Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 22 lipca 2005 r., w godz. 1000 – 1325

Przewodniczący Rady Powiatu Janusz Ćwirko otworzył posiedzenie Rady Powiatu      w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2).


Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad: 

1. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie: 

a) opinii o projekcie programu restrukturyzacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie,

b)  zamieniająca uchwałę budżetową na rok 2005.
3. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

4. Zamknięcie Sesji.

Ad.1) 

1. Radna – Grażyna Sztark oświadczyła, że materiał przekazany radnym dotyczący projektu programu  restrukturyzacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie jest nieczytelny. W związku z powyższym poprosiła 
o przekazanie radnym czytelnego materiału na w/w temat. 

2. Radny – Tadeusz Jurkiew poprosił Starostę Białogardzkiego o ustosunkowanie się do pisma lekarzy Szpitala Powiatowego w Białogardzie w sprawie odwołania ze stanowiska  zastępcy Dyrektora ds. medycznych dr n. med. Marka Neuberga.  Zwrócił również uwagę na fakt, że  materiały przekazane radnym są nieczytelne. 

3. Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko przeprosił radnych za jakość przekazanych materiałów. Dodał również, że sprawa dotycząca pisma  wystosowanego do Starosty Białogardzkiego przez lekarzy Szpitala Powiatowego w Białogardzie odnośnie 
dr n. med. Marka Neuberga będzie omawiana na poszczególnych komisjach Rady Powiatu 
w Białogardzie. 

Ad.2a) 

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie opinii o projekcie programu restrukturyzacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie (załącznik nr 3) oraz z w/w programem co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Radny – Seweryn Jurgielaniec skierował do Dyrektora Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie następujące zapytania:
· czy dowiadywał się ilu mieszkańców naszego Powiatu korzystało z usług medycznych poza naszym terenem,

· zauważył, że utworzenie w Szpitalu komórki marketingowej nie miało sensu ponieważ nie ma efektów w postaci egzekwowania należności za pacjentów z naszego powiatu leczących się poza naszym terenem.

Radny – Tadeusz Jurkiew zauważył, że w przedstawionym programie jako szanse Szpitala podano – zatrudnienie lekarzy ze wschodu.  Zapytał dlaczego w takim razie w Szpitalu przenosi się lekarza (pochodzącego ze wschodu) na inny oddział, gdzie nie jest w pełni wykorzystany.

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski ustosunkowując się do w/w zapytań poinformował, że nie posiada informacji ilu mieszkańców naszego powiatu leczy się poza naszym terenem. Oświadczył także, że utworzenie komórki marketingowej miało na celu promowanie tych zadań Szpitala, które przynoszą znaczne dochody np.: medycyna pracy, programy profilaktyczne, badania przesiewowe, rehabilitacja.

Radny – Seweryn Jurgielaniec zapytał Dyrektora Szpitala – jakie są szanse na uzyskanie kredytu na restrukturyzację Szpitala Powiatowego w Białogardzie oraz na jaki cel w/w środki zostaną przeznaczone. 

Radna – Urszula Gozdalska – Słowik zauważyła, że w prezentowanych szansach Szpitala powinno być ujęte – współpraca z Niepublicznymi Zakładami Opieki Zdrowotnej.

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, że szanse uzyskania kredytu na restrukturyzację Szpitala są bardzo duże. Zgodnie z wymogami 50 % otrzymanych środków zostanie przeznaczona na spłatę zobowiązań z tytułu „ustawy 203” , 20% na spłatę zobowiązań publiczno- prawnych (ZUS, podatki), otrzymanie kolejnych 25 % uzależnione jest od zawarcia porozumień z poszczególnymi wierzycielami Szpitala. Ustosunkowując się do wypowiedzi radnej Urszuli – Gozdalskiej – Słowik oświadczył, że współpraca Szpitala z NZOZ-ami niesie ze sobą zarówno szanse dla Szpitala jak i zagrożenia. Stwierdził, że w w/w sprawie należałoby zorganizować spotkanie przedstawicieli obu stron podczas którego ustalono by priorytety każdej ze stron.  

Radny – Seweryn Jurgielaniec stwierdził, że jego niepokój budzą niektóre słabe strony Szpitala wymienione w w/w programie np.: zła opinia pacjentów, brak identyfikacji z firmą, zła organizacja pracy – brak współpracy, brak systemu motywacji. Stwierdził, że osobą odpowiedzialną za w/w niedociągnięcia jest Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie. W związku z powyższym zapytał Dyrektora – jak chce wprowadzić swoje zamierzenia skoro nie ma poparcia lekarzy pracujących w Szpitalu (przypomniał o wcześniej wspomnianym piśmie). 

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski odnosząc się do wypowiedzi radnego Seweryna Jurgielańca poinformował, że przedstawione w programie słabe i mocne strony Szpitala zostały wypracowane przez zespół składający się 
z przedstawicieli zarówno Szpitala, jak i Powiatu. Oświadczył, że w przedstawionej prezentacji można dopatrzyć się pewnego dualizmu w przypadku szans i zagrożeń.  Wynika to z faktu, że niektóre argumenty jak np. położenie – blisko dużych aglomeracji jak: Koszalin, Kołobrzeg są w pewnym sensie zarówno szansą  jak i zagrożeniem. 

Radna – Grażyna Sztark zapytała Dyrektora Szpitala - czy prezentowany program restrukturyzacji Szpitala Powiatowego w Białogardzie jest dokumentem ostatecznym, czy można jeszcze wnosić do niego swoje uwagi.

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, 
że program restrukturyzacji jest prezentowany m.in. po to aby radni mogli zgłaszać swoje uwagi.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XXIX Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1300 do godziny 1310.

Radna – Urszula Gozdalska – Słowik oświadczyła, że podczas głosowania wstrzyma się, 
z uwagi na fakt, że w przedstawionym programie Niepubliczne Zakłady Opieki Zdrowotnej ujęte są jako zagrożenie dla Szpitala. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński oświadczył, że jest przeciwny zapisowi umożliwiającemu przekazywanie oddziałów Szpitala podmiotom niepublicznym. W związku z powyższym zwrócił się z prośbą do Dyrektora Szpitala o wykreślenie z programu restrukturyzacji Szpitala Powiatowego w Białogardzie zapisu umożliwiającego przekazywanie poszczególnych oddziałów Szpitala podmiotom niepublicznym. 

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski w związku z w/w propozycją Starosty Białogardzkiego zaproponował wykreślenie zapisu cyt.: „Poziomy na oddziały: personel, leki, sprzęt, pomieszczenia. Porównując różne rozwiązania można założyć, że najefektywniejszy jest wariant poziomy gdy oddział dostanie środki na całość i przejmie odpowiedzialność.”
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie opinii o projekcie programu restrukturyzacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
Rada Powiatu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXIX/236/05 Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie opinii o projekcie programu restrukturyzacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie, 
w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 5 niniejszego protokołu.

Ad.2b) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2005, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2005.
Rada Powiatu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXIX/237/05 Rady Powiatu 
w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2005, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 7 niniejszego protokołu.

Ad.3) 
Przewodniczący  Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poinformował, że kolejna sesja Rady Powiatu w Białogardzie odbędzie się 26 sierpnia 2005 roku. 

Ad.4) Przewodniczący  Rady Powiatu – Janusz Ćwirko stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął  XXIX Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:
Violetta Adamczewska

Anna Kaleja

