Protokół nr XLII/06

XLII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 29 sierpnia 2006 r., w godz. 1000 – 1400

Przewodniczący Rady Powiatu - Janusz Ćwirko otworzył posiedzenie Rady Powiatu      w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2, 3). 

Przewodniczący Rady Powiatu - Janusz Ćwirko zapytał radnych o uwagi 
do protokołu nr XLI/06 z dnia 29 czerwca 2006 r. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag do protokołu nr XLI/06 z dnia 29 czerwca  2006 r.

Radni głosami za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos przyjęli protokół nr XLI/06 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 29 czerwca 2006r. 


Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

○  Radna – Grażyna Sztark zgłosiła propozycję o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego działalności Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie lub przedstawieniu tej informacji w punkcie 4 porządku obrad. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że przedstawi informację 
o działalności DPS w Białogardzie w punkcie 4 porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie porządek obrad XLII sesji Rady Powiatu w Białogardzie wraz z wniesionymi propozycjami.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad XLII sesji Rady Powiatu : 

1. Wręczenie aktów nadania stopnia nauczyciela mianowanego nauczycielom zatrudnionym w szkołach Powiatu Białogardzkiego

2. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

3. Informacja Przewodniczącego Zarząd Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 

4. Informacja o polityce rolnej w powiecie.

5. Informacja o przygotowaniu obiektów szkolnych do nowego roku szkolnego:

· Liceum Ogólnokształcące w Białogardzie,

· Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie,

· Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie,

· Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie,

· Zespół Szkół Specjalnych w Białogardzie,

· Młodzieżowy Ośrodek Wychowawczy w Podborsku.

6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:

a) zgodny na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard,

b) zmian w składzie reprezentantów Powiatu Białogardzkiego w Zgromadzeniu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego,

c) przystąpienia przez Powiat Białogardzki do projektu „Polsko – niemieckie biuro koordynacyjne”,

d) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2006.

7. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

8. Zamknięcie Sesji.

Ad.1)

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński wraz z Przewodniczącym Rady Powiatu – Januszem Ćwirko wręczyli akty nadania stopnia nauczycielskiego mianowanego nauczycielom zatrudnionym w szkołach Powiatu Białogardziego.  

Ad.2)

1.Radny – Jan Połuboczko zgłosił następujące zapytania:

· zapytał czy przeprowadzono badania w kierunku wypływy spalarni odpadów na zdrowie ludzkie,
· zapytał co Zarząd Powiatu oraz Dyrektor Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie zrobili w związku z artykułami pojawiającymi się w prasie lokalnej a dotyczącymi złego zdiagnozowania dziecka na oddziale chirurgii . 
2.Radna – Grażyna Sztark zapytała czy to prawda, że nie zdiagnozowano zapalenia otrzewnej u dziecka, które rodzice przywieźli do Szpitala Powiatowego w Białogardzie na oddział chirurgii. Oświadczyła również, że nie życzy sobie aby osoby z Starostwa dzwoniły do jej miejsca pracy. Poprosiła, aby wszelkie kontakty z nią odbywały się za pośrednictwem Biura Rady Powiatu w Białogardzie 

3. Radny – Michał Voss oświadczył, że cyt: „Panie Przewodniczący ja mam wniosek tylko właściwie nie do Pana kierowany, ale bezpośrednio do Dyrektora Szpitala. Mianowicie o zwolnienie wariata, który dzisiaj pełni funkcję – chyba całkiem przypadkowo – kierowcy ambulansu. Dzisiaj miałem takie przykre zdarzenie – chyba nie jechał z chorym, ani z żadnym nagłym wypadkiem, bo nie używał ani sygnałów dźwiękowych, ani świetlnych. Na przejeździe w Podborsku stanął na lewym pasie, jak był zamknięty przejazd, nie wiem z jakiego powodu jeżeli to nie jest przypadek nagły to nie powinien utrudniać ruchu i stwarzać niebezpieczeństwa dla innych użytkowników ruchu. Natomiast w dalszej części za miejscowością Podborsko , kiedy sygnalizowałem że zaczynam go wyprzedzać, manewr wykonywałem przy 80, skończyłem przy 130, bo gościu się po prostu zaczął ze mną ścigać. 
No więc dla mnie jest to po prostu, nienormalny facet, jeśli ktoś się tak zachowuje w ambulansie, że ściga się z kimś kto go wyprzedza no to dla mnie to nie są żarty. Człowiek, który ma odpowiadać za życie innych, który ma zapewniać bezpieczeństwo tym którzy są w ambulansie i wszystkim dookoła zachowuje się dokładnie na odwrót. I sytuacja kolejna już w mieście Białogard – bo bardzo mu chyba wjechałem na ambicję i bardzo mnie gonił więc w mieście kiedy zwolniłem do 60 zobaczyłem go w lusterku no i oczywiście gnał, no nie wiem gdzieś z prędkością 90, lewym pasem znowu wyprzedzając wszystkich w mieście. Proszę Państwa tak nie może być, jeśli ktoś się nie nadaje, no to albo go przesunąć na takie stanowisko, gdzie nie będzie zagrażał życiu i bezpieczeństwu innych ludzi albo go po prostu trzeba zwolnić i to jest mój oficjalny wniosek do Pana Dyrektora, że osoba która w dniu dzisiejszym kierowała tym, ambulansem ma przestać pełnić tę funkcję. Dziękują uprzejmie”.  

Ad.3) 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował,  że do momentu zmiany składu Zarządu Fundacji nie było żadnych zastrzeżeń co do prowadzenia DPS - u w Białogardzie jak i Placówki Opiekuńczej „KORDA” przez Fundację im. Bp Czesława Domina. Od momentu zmiany Zarządu Fundacji powstała nowa koncepcja na prowadzenie DPS i Placówki Opiekuńczej „Kordy”. Zarząd Fundacji przystąpił do likwidacji księgowości w DPS-ie wręczając wypowiedzenia wszystkim trzem pracownikom. Załoga DPS – u wyraziła oburzenie zaistniałą sytuacją i 7 sierpnia 2006 r. zaprosiła Starostę na spotkanie podczas którego przedstawiła swoje obawy co do dalszego funkcjonowania DPS.  W dniu 16 sierpnia 2006 roku Fundacja na piśmie wyraziła wolę rozwiązania na mocy porozumienia stron umowy 
o współdziałaniu. W związku z powyższym Zarząd Powiatu podjął decyzję o ogłoszeniu konkursu na prowadzenie DPS w Białogardzie. Dodał również, że Fundacja – wg wstępnych ustaleń - oświadczyła, że nie będzie występować do Powiatu z roszczeniami finansowymi. 

Radna – Grażyna Sztark stwierdziła, że chciałaby, aby Fundacja przedstawiła powyższe zobowiązanie na piśmie. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński oświadczył, że zgodnie z wnioskiem Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej wystosowano zaproszenie do Zarządy Fundacji w celu zorganizowania spotkania. 

Radny – Jan Maciążek zapytał na jakim etapie są prace remontowe w DPS w Białogardzie, które mają na celu dostosowanie obiektu do wymaganych standardów. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że większość zadań została wykonana i obecnie trwają prace remontowe na bloku męskim. 

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko  poinformował, 
że prace remontowe na powyższym bloku rozpoczną się już we wrześniu.  

Radny – Tadeusz Jurkiew zapytał czy w przepadku pozyskania środków finansowych 
na remont przez Fundację środki niewykorzystane zostaną zwrócone. 

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko  poinformował, 
że nie posiada informacji o takowych środkach.

Radny – Władysław Łobaczewski oświadczył, że wszelkie informacje dotyczące wysokości środków finansowych przekazanych przez Powiat i Fundację na działalność DPS 
w Białogardzie zamieszczone są w protokołach z kontroli przeprowadzonych przez Komisję Rewizyjną Rady Powiatu w Białogardzie w tejże jednostce. 

Radny – Michał Voss zapytał dlaczego Powiat występuje do Gminy Tychowo 
o odszkodowanie za przejęcie przez gminę dwóch działek. Radny przypomniał, że Powiat nieodpłatnie przekazał Gminie Karlino drogi dlaczego więc w ten sposób nie potraktował samorządu Tychowo. 

Radny – Stanisław Ciechanowicz zapytał czy w związku z rozwiązaniem umowy z Fundacja na prowadzenie DPS przekazany będzie również budynek mieszczący się przy ulicy Mickiewicza w Białogardzie.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnosząc się do pytania radnego Stanisława Ciechanowicza poinformował, że przy przekazaniu budynku przy ulicy Sidło Fundacja przekaże również budynek przy ul. Mickiewicza. Odnośnie zapytania radnego Michała Voss poinformował, że wystąpienie Powiatu o odszkodowanie do Gminy Tychowo podyktowane jest przepisami prawa, które narzuca przeprowadzenia takiej procedury. 

Radny – Tadeusz Jurkiew zapytał dlaczego działka przy ulicy Sidły w Białogardzie została zbyta za tak niską cenę. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że ceny działek ustalane są na podstawie wyceny opracowanej przez rzeczoznawcę. Ponadto ceny działek budowlanych, które wystawia na sprzedaż Powiat są porównywalne z cenami działek oferowanych przez Miasto Białogard. 

Przewodniczący  Rady Powiatu - Janusz Ćwirko zapytał radnych o uwagi i pytania do przedstawionej  informacji o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Od chwili obecnej w posiedzeniu XLII  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 
16  radnych.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Janusz Ćwirko wobec braku  innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Krzysztofa Bagińskiego.

Rada Powiatu głosami za - 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy  
przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XLII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1120 do godziny 1130.
Ad.4)

Kierownik Terenowego Zespołu Doradców w Białogardzie – Jan Mazurkiewicz zapoznał radnych z informacją o gospodarce rolnej w powiecie białogardzkim, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Radna – Henryka Szabla zapytała czy wszyscy rolnicy którzy składali wnioski do programu - inwestycje w gospodarstwach rolnych – otrzymali dofinansowanie oraz czy zanotowano próby wyłudzenia dopłat.

Radny – Tadeusz Strzałkowski zapytał dlaczego wokół Białogardu znikają plantacje truskawek.

Radna – Grażyna Sztark zapytała czy wszyscy chętni otrzymali renty strukturalne.

Kierownik Terenowego Zespołu Doradców w Białogardzie – Jan Mazurkiewicz odpowiadając na zapytania radnej Henryki Szabli poinformował, że wszyscy rolnicy otrzymali dofinansowanie w ramach projektu - inwestycje w gospodarstwach rolnych oraz że zanotowano próby wyłudzenia dopłat. Odnośnie zapytania radnego Tadeusza Strzałkowskiego poinformował, że plantacje truskawek obecnie są nieopłacalne. Odpowiadając na zapytanie radnej Grażyny Sztark poinformował, że zapotrzebowanie na renty strukturalne jest bardzo duże. 

Radni zapoznali się z informacją o gospodarce rolnej w powiecie białogardzkim.
Ad.5)

○ Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego w Białogardzie – Alicja Flis zapoznała radnych z informacją o przygotowaniu szkół do nowego roku szkolnego, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 


○○ Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie – Danuta Kuklinowska zapoznała radnych z informacją o przygotowaniu szkół do nowego roku szkolnego, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
○○○ Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie – Józef Grabarczyk zapoznał radnych z informacją o przygotowaniu szkół do nowego roku szkolnego, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu
○○○○ Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie – Daniel Wach zapoznał radnych z informacją o przygotowaniu szkół do nowego roku szkolnego, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu

○○○○○ Dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych w Białogardzie – Jarosław Burzyński zapoznał radnych z informacją o przygotowaniu szkół do nowego roku szkolnego, co przedstawia załącznik nr 10 do niniejszego protokołu

○○○○○○ Dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Podborsku – Maria Sikorska zapoznała radnych z informacją o przygotowaniu szkół do nowego roku szkolnego, co przedstawia załącznik nr 11 do niniejszego protokołu
Radni zapoznali się z przedstawionymi sprawozdaniami i nie zgłosili żadnych uwag.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XLII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1245 do godziny 1300.
Ad.6

a) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgodny na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard, co przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu. Dodał, że członkowie Komisji wyrazili potrzebę zamieszczenia 
w uzasadnieniu do uchwały zapisu mówiącego o przekazaniu nieruchomości w zamian 
za wsparcie finansowe.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 

Radny – Michał Voss oświadczył, że dokonywanie darowizny na rzecz Miasta Białogard jest dla radnego wyrazem niegospodarności. Oświadczył, że należało wystawić nieruchomość na sprzedaż w formie przetargu.

Radny – Jan Połuboczko zapytał gdzie zostaną zakwaterowani uczestnicy obozu UNESCO, który co roku odbywa się na teranie miasta Białogard. Zdaniem radnego w Białogardzie nie ma lokalu, który byłby w stanie pomieścić 100 osób i zapewnić im wyżywanie.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński oświadczył, że nie rozumie uwag niektórych radnych, którzy zagospodarowanie obiektów powiatowych - które nie są w pełni wykorzystywane - traktują jako niegospodarność. Poinformował, że od kilku lat można zaobserwować tendencje malejącą co do liczby uczniów chcących zamieszkać w internacie  ZSP w Białogardzie. Dodał również, że Powiat otrzymał środki finansowe z kontraktu wojewódzkiego na remont Domu Dziecka w Białogardzie w którym powstanie internat dla uczniów szkół powiatowych. 

Radna – Maria Grosz zgłosiła wniosek formalny o zakończenie dyskusji nad obecnym punktem porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zgłoszony wniosek poddał pod głosowanie. 

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 11 głosów, przeciw – 4 głosy, wstrzymujący – 1 głos pozytywnie zaopiniowała wniosek o zakończenie dyskusji nad obecnym punktem porządku obrad. 

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę w sprawie zgodny na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard.

Rada Powiatu głosami za – 11 głosów, przeciw – 5 głosów (radni: Grażyna Sztark, Tadeusz Jurkiew, Jan Połuboczko, Michał Voss, Urszula Gozdalska – Słowik), wstrzymujących – 0 głosów podjęła Uchwałę Nr XLII/304/06 Rady Powiatu 
w Białogardzie w zgodny na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Ad.6b) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmian w składzie reprezentantów Powiatu Białogardzkiego w Zgromadzeniu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, co przedstawia załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmian w składzie reprezentantów Powiatu Białogardzkiego w Zgromadzeniu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego.
Rada Powiatu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLII/305/06 Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie zmian w składzie reprezentantów Powiatu Białogardzkiego 
w Zgromadzeniu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 niniejszego protokołu.

Ad.6c) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przystąpienia przez Powiat Białogardzki do projektu „Polsko – niemieckie biuro koordynacyjne”, co przedstawia załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Radny – Michał Voss zapytał jakie korzyści dla Powiatu wynikają z przystąpienia do powyższego projektu. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że współpraca pomiędzy Powiatem Białogardzkim a Powiatem Mecklenburg – Strelitz układa się bardzo dobrze szczególnie w sferze gospodarczej, rolniczej, kulturalnej i ochrony przeciwpożarowej. Oświadczył, że strona niemiecka zaproponowała Powiatowi udział w projekcie, którego celem jest utworzenie biura w Niemczech koordynującego współpracę naszych powiatów. Całkowity koszt projektu wyniesie 42.013,44 euro. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przystąpienia przez Powiat Białogardzki do projektu „Polsko – niemieckie biuro koordynacyjne”.

Rada Powiatu głosami za – 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XLII/306/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przystąpienia przez Powiat Białogardzki do projektu „Polsko – niemieckie biuro koordynacyjne”, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 17 niniejszego protokołu.

Ad.6d) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006, co przedstawia załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006.
Rada Powiatu głosami za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos podjęła Uchwałę Nr XLII/307/06 Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2006, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 19 niniejszego protokołu.

Ad.7)
1. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnośnie zapytania radnego Jana Połuboczko dotyczącego spalarni odpadów poinformował, że w czasie kiedy spalarnia była instalowana była – pod względem technologicznym – jedną z najlepszych dostępnych na rynku. Postęp technologiczny i rozwój techniki doprowadza do tego, że urządzenia „starzeją się „ w zastraszającym tempie. Oświadczył, że nie posiada informacji o jakiekolwiek szkodliwości spalarni. 

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował,  że szpital posiada zgodę na eksploatację spalarni do 2011 roku. Kłopoty z rentownością spalarni zaczęły się w 2005 roku kiedy szpital stracił głównego  dostawcę odpadów do spalarni – Szpital przy Unii Lubelskiej w Szczecinie. Obecnie spalarnia obsługuje jedynie  nasz szpital, co prowadzi do  ponoszenia strat związanych z niepełnym wykorzystaniem możliwości przerobowych. W związku z powyższym Szpital rozpisał przetarg na dzierżawę spalarni na okres 3 lat. Odnośnie zapytania radnego Michała Voss dotyczącego karetki pogotowia oświadczył, że radny otrzyma odpowiedź na piśmie.

2. Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski odnośnie zapytania dotyczącego złego zdiagnozowania dziecka na oddziale chirurgii poinformował, że jego zdaniem zaopatrzenia dziecka było prawidłowe. Dodał jednak, że dziecko po zaopatrzeniu powinno być skierowanie na konsultację do dziecięcej poradni chirurgicznej.  Odnośnie nie zdiagnozowania dziecka z zapaleniem otrzewnej poinformował, że przebieg niektórych chorób jest tak szybki, że właściwa diagnoza 
w danym momencie nie jest możliwa. Dodał również, że jeżeli rodzice dziecka zgłoszą się do niego sprawa zostanie wyjaśniona. 

3. Radna – Grażyna Sztark poprosiła o udostępnienie kopii Aneksu z dnia 
29 października 2002 roku dotyczącego umowy zawartej pomiędzy Powiatem Białogardzkim a Fundacja im. Bp Czesława Domina na prowadzenia DPS 
w Białogardzie. 

Ad.8) Przewodniczący  Rady Powiatu – Janusz Ćwirko stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął  XLII Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja

Violetta Adamczewska
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