Protokół nr XLIII/06

XLIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 28 września 2006 r., w godz. 1000 – 1420

Przewodniczący Rady Powiatu - Janusz Ćwirko otworzył posiedzenie Rady Powiatu      w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2, 3). 

Przewodniczący Rady Powiatu - Janusz Ćwirko zapytał radnych o uwagi 
do protokołu nr XLII/06 z dnia 29 sierpnia 2006 r. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag do protokołu nr XLII/06 z dnia 29 sierpnia  2006 r.

Radni głosami za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos przyjęli protokół nr XLII/06 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 29 sierpnia 2006r. 


Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński w imieniu Zarządu Powiatu w Białogardzie poprosił o przyjęcie następującej zmiany do przedstawionego porządku obrad XLIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie: 

· dodanie w pkt., 11 po lit. i) litery j):

j) zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości.

Radna – Grażyna Sztark zaproponowała, aby powyższy projekt uchwały przełożyć 
na następne posiedzenie Rady Powiatu.

Radny – Jan Połuboczko zgodził się ze swoją przedmówczynią. 

* Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez Starostę Białogardzkiego dotyczący wprowadzenia projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za 11 – głosów, przeciw – 4 głosy, wstrzymujących – 0 głosów przyjęła poprawkę zgłoszoną przez Starostę Białogardzkiego dotyczącą wprowadzenia projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie porządek obrad XLIII sesji Rady Powiatu w Białogardzie wraz z wniesionymi propozycjami.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za 11 – głosów, przeciw – 4 głosy, wstrzymujących – 0 głosów przyjęła i realizowała następujący porządek obrad XLIII sesji Rady Powiatu: 
1. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

2. Informacja Przewodniczącego Zarząd Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 

3. Informacja z wykonania uchwał Rady Powiatu za III kwartał 2006 r.

4. Informacja z realizacji inwestycji „Budowa hali sportowej przy LO w Białogardzie”.

5. Informacja o działalności Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego 
w Białogardzie.

6. Informacja o działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie.

7. Informacja o działalności Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Białogardzie.

8. Informacja o działalności Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie.

9. Ocena zagrożenia powodziowego i zabezpieczenia przeciwpowodziowego powiatu.

10. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:

a) w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego 
za I półrocze 2006 r.,

b) w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Szpitala Powiatowego w Białogardzie za I półrocze 2006 r.,

c) w sprawie nadania imienia Młodzieżowemu Domowi Kultury w Białogardzie,

d) w sprawie warunków zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej,

e) w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie,

f) w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,

g) w sprawie ustalenia zakresu czynności w sprawach z zakresu prawa pracy dokonywanych przez Przewodniczącego Rady Powiatu za Starostwo Powiatowe 
w Białogardzie wobec Starosty Białogardzkiego,

h) w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa, przypadających Powiatowi lub jego jednostkom organizacyjnym oraz wskazania organu lub osoby do tego uprawnionej,

i) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2006,

j) w sprawie zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości.

11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

12. Zamknięcie Sesji.

Ad.1)

1.Radna – Grażyna Sztark zapoznała radnych z treścią Aneksu Nr 1 z dnia 29 października 2002 roku do umowy użytkowania zawartej z dniu 30 grudnia 1999 roku pomiędzy Powiatem Białogardzkim a Fundacją Charytatywną im. Biskupa Czesława Domina z siedzibą 
w Kołobrzegu (załącznik nr 4). Zapytała dlaczego powyższy aneks został podpisany dwa dni po wyborach, dlaczego nie poczekano na pierwsze posiedzenie Rady Powiatu.

2. Radny – Tadeusz Jurkiew zapytał skąd Starostwo Powiatowe w Białogardzie weźmie środki na spłatę kilkudziesięciu tysięcy zobowiązań wobec Fundacji im. Biskupa Czesława Domina.

3. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że 27 września 2006 roku 
w kościele NNMP w Białogardzie odbył się spektakl słowno – muzyczny prezentowany m.in. przez znanego aktora Zbigniewa Matuszaka, który całej Radzie Powiatu w Białogardzie przekazał swoje pozdrowienia. 

4. Dyrektor Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie – Robert Madejski podziękował wszystkim radnym powiatowym za odważnie decyzje odnośnie utworzenia Inkubatora Przedsiębiorczości w Białogardzie, który przyczynie się do rozwoju gospodarczego powiatu. 

5. Radny – Jan Połuboczko zgłosił następujące zapytania:

· zapytał czy spalarnia odpadów Szpitala Powiatowego w Białogardzie działa legalnie,
· zapytał czy to prawda, że kontrakt menedżerski Dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Macieja Kiełbratowskiego tak jest skonstruowany, że jego przedwczesne rozwiązanie skutkuje wypłatą odszkodowania w wysokości 100.000 zł. 
Ad.2) 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Poinformował, że chodnik przy ulicy Dąbrowszczaków 
w  Białogardzie zostanie naprawiony do końca października br.

Przewodniczący  Rady Powiatu - Janusz Ćwirko zapytał radnych o uwagi i pytania do przedstawionej  informacji o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Janusz Ćwirko wobec braku  innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Krzysztofa Bagińskiego.

Rada Powiatu głosami za - 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy  
przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Od chwili obecnej w posiedzeniu XLIII  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 
14  radnych.

Ad.3)

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją z wykonania uchwał Rady Powiatu za III kwartał 2006 r., co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący  Rady Powiatu - Janusz Ćwirko zapytał radnych o uwagi i pytania do przedstawionej  informacji z wykonania uchwał Rady Powiatu za III kwartał 2006 r.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Janusz Ćwirko wobec braku  innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację z wykonania uchwał Rady Powiatu za III kwartał 2006 r.

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła informację z wykonania uchwał Rady Powiatu za III kwartał 2006 r.

Ad.4)

Dyrektor Przedsiębiorstwa Usług Produkcyjnych w Koszalinie -  Marian Kujawa zapoznał radnych z informacją z realizacji inwestycji pn. „Budowa hali sportowej przy LO 
w Białogardzie”, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Radny – Seweryn Jurgielaniec zapytał czy wykonawca wyraził zgodę na pracę dwuzmianową. 

Dyrektor Przedsiębiorstwa Usług Produkcyjnych w Koszalinie - Marian Kujawa poinformował, że wykonawca wyraził zgodę na wydłużenie czasu pracy. Oświadczył, że jest zaniepokojony zaległościami w realizacji inwestycji. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko
zapytał czy termin ukończenia inwestycji zostanie dotrzymany.

Dyrektor Przedsiębiorstwa Usług Produkcyjnych w Koszalinie - Marian Kujawa poinformował, że nie może jednoznacznie stwierdzić, że termin ukończenia inwestycji zostanie dotrzymany. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński przypomniał, że w przypadku nie dotrzymania terminu przez wykonawcę zostaną na niego nałożone kary finansowe zgodnie z zawartą umową. 

Radni zapoznali się z informacją z realizacji inwestycji pn. „Budowa hali sportowej przy LO w Białogardzie”.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XLIII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1055 do godziny 1110.
Od chwili obecnej w posiedzeniu XLIII  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 
16  radnych.
Ad.5

Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Białogardzie -  Tadeusz Wycech zapoznał radnych z informacją o działalności Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego 
w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Radny – Seweryn Jurgielaniec zapytał czy na terenie powiatu istnieje problem z odpadami azbestowymi. 

Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Białogardzie -  Tadeusz Wycech poinformował, że azbest szkodliwy jest najbardziej podczas rozbiórki. Dodał również, 
że zgodnie z nowymi przepisami rozbiórkę azbestu może dokonać jedynie wyspecjalizowana firma, co niesie ze sobą znaczne koszty. 

Radni zapoznali się z informacją o działalności Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Białogardzie.

Ad.6

Zastępca Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie -  Lucjan Sieradzki zapoznał radnych z informacją o działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie, 
co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Radni zapoznali się z informacją o działalności Powiatowego Urzędu Pracy 
w Białogardzie.

Ad.7

Powiatowy Lekarz Weterynarii - Piotr Szykowny zapoznał radnych z informacją 
o działalności Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Radni zapoznali się z informacją o działalności Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Białogardzie.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XLIII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1155 do godziny 1210.
Ad.8

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko zapoznał radnych 
z informacją o działalności Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Starosta Białogardzki zapytał ilu na dzień dzisiejszy pensjonariuszy finansowanych jest 
z środków Wojewody, a ilu z Miejskich i Gminnych Ośrodków Opieki Społecznej. 

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko poinformował, 
że pobyt 36 osób finansowany jest ze środków Ośrodków, a pozostałe 127 z środków przekazywanych przez Wojewodę. 

Radny – Tadeusz Jurkiew zapytał jakie środki finansowe wydatkowała Fundacja na modernizacje Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie. 

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko poinformował, 
że Fundacja zainwestowała środki w wysokości około 4.000.000 zł. 

Radny – Seweryn Jurgielaniec poprosił Dyrektora o ustosunkowanie się do zapisu zawartego w rezygnacji Fundacji z prowadzenia DPS w którym to Fundacja podała, że głównym powodem rezygnacji jest brak porozumienia z Dyrektorem. 

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko poinformował, 
że nie zna treści rezygnacji więc nie może się do niej ustosunkować. 

Radny – Jan Maciążek zaproponował wystosować podziękowanie do Fundacji im. Biskupa Czesława w Kołobrzegu za wkład włożony w rozwój Domu Pomocy Społecznej 
w Białogardzie. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zgłoszoną propozycję poddał pod głosowanie.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 10 głosów, przeciw – 3 głosy, wstrzymujące – 3 głosy pozytywnie zaopiniowała wniosek aby wystosować podziękowanie do Fundacji im. Biskupa Czesława w Kołobrzegu za wkład włożony w rozwój Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie.
Radni zapoznali się z informacją o działalności Domu Pomocy Społecznej 
w Białogardzie.

Ad.9

Naczelnik Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Gotowości Cywilnej – Krzysztof Ćwiertnia zapoznał radnych z informacją o zagrożeniu powodziowym i zabezpieczeniu przeciwpowodziowym powiatu, co przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Radny – Seweryn Jurgielaniec zapytał czy podjęto ostateczną decyzję w sprawie budowy zbiornika retencyjnego na rzecze Parsęcie w Osówku, czy są zabezpieczone środki finansowe na ten cel i kiedy rozpocznie się budowa zbiornika. 

Radny – Jan Połuboczko zapytał kiedy zostanie oczyszczona rzeka Liśnica.

Naczelnik Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Gotowości Cywilnej – Krzysztof Ćwiertnia odnośnie zapytania radnego Jana Połuboczko poinformował, że oczyszczanie rzek leży w gestii Wojewódzkiego Zarządu Melioracji i Gospodarki Wodnej. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że Wojewoda po podjęciu decyzji o budowie zbiornika suchego przesłał stosowne dokumenty do Ministerstwa Ochrony Środowiska.

Radni zapoznali się z informacją o zagrożeniu powodziowym i zabezpieczeniu przeciwpowodziowym powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XLIII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1250 do godziny 1305.
Ad.10a) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za I półrocze 2006 r., co przedstawia załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. Poinformował również, że Regionalna Izba Obrachunkowa w Szczecinie Zespół Zamiejscowy w Koszalinie wydala pozytywną opinię o powyższej informacji. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 

Radna – Grażyna Sztark zapytała czy środki zabezpieczone w budżecie powiatu wystarczą na funkcjonowanie szkół powiatowych. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że zapotrzebowanie na środki przewyższa możliwości powiatu.

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę w sprawie informacji 
o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za I półrocze 2006 r.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos podjęła Uchwałę Nr XLIII/308/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za I półrocze 2006 r., w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 14 niniejszego protokołu.

Ad.10b) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Szpitala Powiatowego w Białogardzie za I półrocze 2006 r., co przedstawia załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 

Radna – Grażyna Sztark zapytała czy wykonanie planu finansowego Szpitala Powiatowego stwarza zagrożenia dla funkcjonowania szpitala.

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, 
że nie ma zagrożenia w wykonaniu kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Szpitala Powiatowego w Białogardzie za I półrocze 2006 r.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLIII/309/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Szpitala Powiatowego w Białogardzie za I półrocze 2006 r., w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 16 niniejszego protokołu.

Ad.10c) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie nadania imienia Młodzieżowemu Domowi Kultury w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie 

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLIII/310/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie nadania imienia Młodzieżowemu Domowi Kultury 
w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 18 niniejszego protokołu.

Ad.10d) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie warunków zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej, co przedstawia załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie warunków zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLIII/311/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie warunków zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 20 niniejszego protokołu.

Ad.10e) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLIII/312/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 22 niniejszego protokołu.

Ad.10f) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLIII/313/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 24 niniejszego protokołu. 

Ad.10g) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie ustalenia zakresu czynności w sprawach z zakresu prawa pracy dokonywanych przez Przewodniczącego Rady Powiatu za Starostwo Powiatowe w Białogardzie wobec Starosty Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 25 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 Rady Powiatu Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie ustalenia zakresu czynności w sprawach z zakresu prawa pracy dokonywanych przez Przewodniczącego Rady Powiatu za Starostwo Powiatowe w Białogardzie wobec Starosty Białogardzkiego.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 13 głosów, przeciw – 2 głosy, wstrzymujący – 1 głos podjęła Uchwałę Nr XLIII/314/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie ustalenia zakresu czynności w sprawach z zakresu prawa pracy dokonywanych przez Przewodniczącego Rady Powiatu za Starostwo Powiatowe w Białogardzie wobec Starosty Białogardzkiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 26 niniejszego protokołu. 

Ad.10h) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa, przypadających Powiatowi lub jego jednostkom organizacyjnym oraz wskazania organu lub osoby do tego uprawnionej, co przedstawia załącznik nr 27 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa, przypadających Powiatowi lub jego jednostkom organizacyjnym oraz wskazania organu lub osoby do tego uprawnionej.

Rada Powiatu głosami za – 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujących – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XLIII/315/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa, przypadających Powiatowi lub jego jednostkom organizacyjnym oraz wskazania organu lub osoby do tego uprawnionej, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 28 niniejszego protokołu. 

Ad.10i) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006, co przedstawia załącznik nr 29 do niniejszego protokołu. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zgłosił autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006.

Skarbnik Powiatu – Krystyna Wlazło zapoznała radnych z autopoprawką Zarządu Powiatu do projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2006, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 30 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2006.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za - 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2006.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006 wraz 
z autopoprawką.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za - 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy pozytywnie podjęła Uchwałę Nr XLIII/316/06 Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 31 niniejszego protokołu. 

Ad.10j) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości, co przedstawia załącznik nr 32 do niniejszego protokołu. 

Radna – Grażyna Sztark zadała następujące pytania:

· zapytała czy w stosunku do nowego najemcy zostanie również zastosowany aneks nr 1,

· czy to prawda, że założycielem Stowarzyszenia „Przytulisko” był obecny Burmistrz Miasta Białogard – Stefan Strzałkowski,

· czy siedzibą Stowarzyszenia „Przytulisko” jest budynek na ul. Kisielice, który został przekazany przez Fundację Stowarzyszeniu.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że z nowym najemcą DPS 
w Białogardzie zostanie zawarta nowa umowa, której wzór jest zamieszczony 
w odpowiednim rozporządzeniu. 

Radca prawny – Walerian Ławnikowski poinformował, że z nowym podmiotem prowadzącym DPS w Białogardzie zostaną zawarte dwie umowy; jedna o zleceniu zadania 
w zakresie prowadzania DPS oraz druga o użytkowanie. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 11 głosów, przeciw – 2 głosy, wstrzymujące – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XLIII/317/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 33 niniejszego protokołu.

Ad.11)
1. Kierownik Zakładu Opiekuńczego CORDA w Białogardzie – p. Łazarczyk poinformowała radnych powiatowych, że założycielem Zakładu jest Fundacja 
im. Biskupa Czesława Domina z siedzibą w Kołobrzegu.  

2. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnośnie zapytań radnej Grażyna Sztark poinformował, że na prośbę radnej został jej udostępniony aneks nr 1 o który występowała. Dodał również, że nie przewiduje wprowadzenia kar za rozwiązanie umowy na użytkowanie DPS w Białogardzie przez Stowarzyszenie „Przytulisko”. Odnośnie zapytania radnego Tadeusza Jurkiewa poinformował, że podczas rozmów 
z Zarządem Fundacji zapewniono go, że Fundacja będzie występowała jedynie 
o kilkadziesiąt tysięcy odszkodowania. Odnośnie zapytania radnego Jana Połuboczko o kontrakt menedżerski dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie poinformował, że obecny dyrektor Maciej Kiełbratowski zatrudniony jest na podstawie umowy o pracę i może być odwołany z zastosowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia. Ustosunkowując się do wypowiedzi Pani Łazarczyk poinformował, że złożył pracownikom CORDY propozycję przejścia bądź pod Szpital Powiatowy w Białogardzie, bądź pod Stowarzyszenie „Przytulisko”. Pracownicy powyższe propozycje odrzucili i opowiedzieli się za dalszą współpracą z Fundacją im. Biskupa Czesława Domina z siedzibą w Kołobrzegu. Oświadczył, że opowiada się za przejściem CORDY pod Szpital, ponieważ byłoby to z korzyścią dla pacjentów oddziału wewnętrznego, którzy kontynuowali by rehabilitację w jednostce opiekuńczej CORDA.

3. Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski odnośnie spalarni poinformował, że Szpital posiada pozwolenie na użytkowanie spalarni do 2011. Dodał, że stara się o pozwolenie na emisję  spalin do atmosfery,  którego ważność upływa z końcem 2006 roku.

4. Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poinformował, że kolejna sesja Rady Powiatu w Białogardzie odbędzie się przed 27 października 2006 roku. 
Ad.12) Przewodniczący  Rady Powiatu – Janusz Ćwirko stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął  XLIII Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja

Violetta Adamczewska
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