Protokół nr XLIV/06

XLIV Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 20 październik 2006 r., w godz. 1000 – 1300

Przewodniczący Rady Powiatu - Janusz Ćwirko otworzył posiedzenie Rady Powiatu      w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2, 3). 

Przewodniczący Rady Powiatu - Janusz Ćwirko zapytał radnych o uwagi 
do protokołu nr XLIII/06 z dnia 29 sierpnia 2006 r. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag do protokołu nr XLIII/06 z dnia 28 września  2006 r.

Radni głosami za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos przyjęli protokół nr XLIII/06 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 28 września 2006r. 


Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński w imieniu Zarządu Powiatu w Białogardzie poprosił o przyjęcie następującej zmiany do przedstawionego porządku obrad XLIV Sesji Rady Powiatu w Białogardzie: 

· dodanie w pkt., 8 po lit. c) litery d) oraz e):

d) w sprawie utworzenia specjalistycznego ośrodka wspierania dla ofiar przemocy w rodzinie,

e) w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie.

Radna – Grażyna Sztark zapytała czym spowodowane jest wprowadzenie powyższych projektów uchwał. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że wprowadzenie pierwszego projektu uchwały związane jest z otrzymaniem środków finansowych na dany cel. Natomiast podjęcie drugiej uchwały związane jest ze zmianami dyrekcji Oddziału Zachodniopomorskiego Narodowego Funduszu Zdrowia w Szczecinie. 

* Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez Starostę Białogardzkiego dotyczący wprowadzenia projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie utworzenia specjalistycznego ośrodka wspierania dla ofiar przemocy w rodzinie.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za 12 – głosów, przeciw – 3 głosy, wstrzymujących – 0 głosów przyjęła poprawkę zgłoszoną przez Starostę Białogardzkiego dotyczącą wprowadzenia projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie utworzenia specjalistycznego ośrodka wspierania dla ofiar przemocy w rodzinie. 


** Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez Starostę Białogardzkiego dotyczący wprowadzenia projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za 12 – głosów, przeciw – 1 głosy, wstrzymujący – 1 głos przyjęła poprawkę zgłoszoną przez Starostę Białogardzkiego dotyczącą wprowadzenia projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie porządek obrad XLIV sesji Rady Powiatu w Białogardzie wraz z wniesionymi propozycjami.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za 12 – głosów, przeciw – 3 głosy, wstrzymujących – 0 głosów przyjęła i realizowała następujący porządek obrad XLIV sesji Rady Powiatu: 
1. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

2. Informacja Przewodniczącego Zarząd Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 

3. Informacja z realizacji inwestycji „Budowa hali sportowej przy LO w Białogardzie”.

4. Informacja z realizacji napraw i remontów dróg powiatowych w 2006 roku

5. Informacja Przewodniczącego Rady dotycząca analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Powiatu za rok 2005.

6. Informacja Starosty Białogardzkiego dotycząca analizy oświadczeń majątkowych członków Zarządu, kierowników jednostek organizacyjnych oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty za rok 2005. 

7. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy Rady Powiatu w II kadencji w latach 2002 – 2006. 

8. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:

a) w sprawie przyjęcia zmian w Statucie Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego,

b) w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny udziału 
w nieruchomości na rzecz Miasta Białogard,

c) zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006,
d) w sprawie utworzenia specjalistycznego ośrodka wspierania dla ofiar przemocy 
w rodzinie,

e) w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie.

9. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

10. Zamknięcie Sesji.

Ad.1)

1.Radna – Grażyna Sztark zapytała czy w dniu dzisiejszym otrzyma odpowiedź na zapytania zgłoszone na Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej w dniu 16 października 2006 roku. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poinformował radną, iż odpowiedź na swoje zapytanie otrzyma w tym tygodniu. 

2. Radny – Jan Połuboczko złożył następujące zapytania:
· zapytał czy to prawda, że ulica Grunwaldzka Boczna zostanie naprawiono tylko do połowy,

· czy Zarząd Powiatu rozpatrzył wniosek Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej o podwyżki dla pracowników Biura Rady Powiatu,

· zapytał czym pracownik musi sobie zasłużyć, aby otrzymać nagrodę.

3. Radny – Tadeusz Jurkiew zapytał kiedy otrzyma odpowiedź na swoje zapytanie złożone na posiedzeniu Komisji Oświaty i Kultury w dniu 17 października 2006 roku. 

Ad.2) 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący  Rady Powiatu - Janusz Ćwirko zapytał radnych o uwagi i pytania do przedstawionej  informacji o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Radna – Grażyna Sztark zadała następujące zapytania:

· czy została zakończona inwentaryzacja w DPS w Białogardzie związana 
z przekazaniem zadania prowadzonego dotychczas przez Fundację im. 
Bp. Czesława Domina w Kołobrzegu Stowarzyszeniu „Przytulisko”,

· czy internat ZSP w Białogardzie został przeniesiony do Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem”,

· czy przeniesienie internatu nie będzie kolidowało z prowadzeniem działalności przez Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem”

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że przeniesienie internatu 
do Ośrodka nie będzie wpływało niekorzystnie na działalność obu placówek.  

Radna – Grażyna Sztark zapytała czy porozumienie dotyczące rezygnacji z prowadzenia DPS przez Fundację  jest zgodne z prawem skoro umowę podpisał tylko ks. Grądalski 
i Czesław Hoc a pozostali członkowie zarządu Fundacji nie. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński oświadczył, że nie chce wnikać w kompetencje Zarządu Fundacji. Poinformował, że decyzja odnoście rezygnacji z prowadzenia DPS zapadła większością głosów.

Radny – Jan Połuboczko zapytał jakie straty poniosło Starostwo w związku z rezygnacją prowadzenia DPS przez Fundację. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że negocjacje odnoście odszkodowania zakończyły się kwotą 75.000 zł. Ponadto Fundacja zatrzymała dwa auta, które były wcześniej jej własnością. 

Radny – Jan Połuboczko zapytał kto jest właścicielem budynku w którym działalność prowadzi Placówka Opiekuńcza CORDA w Białogardzie oraz kto będzie obciążony opłatami za powyższą działalność.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że właścicielem powyższego budynku jest Starostwo Powiatowe w Białogardzie, które nie będzie z tego tytułu pobierało opłat, ponieważ budynek został przekazany Stowarzyszeniu w formie użyczenia. 

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Od chwili obecnej w posiedzeniu XLIV  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 
16  radnych.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Janusz Ćwirko wobec braku  innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Krzysztofa Bagińskiego.

Rada Powiatu głosami za - 12 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymujące – 3 głosy  
przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.3)
Dyrektor Przedsiębiorstwa Usług Produkcyjnych w Koszalinie -  Marian Kujawa zapoznał radnych z informacją z realizacji inwestycji pn. „Budowa hali sportowej przy LO 
w Białogardzie”, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.  Oświadczył, że jest zaniepokojony tempem robót na powyższej inwestycji. Zdaniem Dyrektora przy obecnych warunkach atmosferycznych termin zakończenia inwestycji nie zostanie dotrzymany. 

Prezes „SELFY” – Barbara Kordas poinformowała, że prace na inwestycji idą pełną parą, 
a opóźnienie w tempie prac wynika z masowego wyjazdu pracowników za granicę. Oświadczyła, że termin zakończenia inwestycji zostanie dotrzymany. 

Radni zapoznali się z informacją z realizacji inwestycji pn. „Budowa hali sportowej przy LO w Białogardzie”.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XLIV Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1045 do godziny 1100.
Ad.4

Kierownik Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie -  Bolesław Stanger zapoznał radnych z informacją z realizacji napraw i remontów dróg powiatowych w 2006 roku, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński  podziękował Panu Kierownikowi za wkład włożony w utrzymanie dróg powiatowych w sytuacji kiedy to środki na ten cel są niewielkie. 

Radni zapoznali się z informacją z realizacji napraw i remontów dróg powiatowych 
w 2006 roku

Ad.5

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z informacją dotyczącą analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Powiatu za rok 2005, 
co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Radni zapoznali się z informacją dotyczącą analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Powiatu za rok 2005.

Ad.6

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją 
dotyczącą analizy oświadczeń majątkowych członków Zarządu, kierowników jednostek organizacyjnych oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty za rok 2005, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Radni zapoznali się z informacją dotyczącą analizy oświadczeń majątkowych członków Zarządu, kierowników jednostek organizacyjnych oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty za rok 2005.
Ad.7

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z informacją dotyczącą pracy Rady Powiatu w Białogardzie w II kadencji w latach 2002 - 2006, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Radni zapoznali się z informacją dotyczącą pracy Rady Powiatu w Białogardzie 
w II kadencji w latach 2002 – 2006.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie - Janusz Ćwirko ogłosił przerwę 
w obradach XLIV Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1155 do godziny 1210.
Od chwili obecnej w posiedzeniu XLIV  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 
14  radnych.

Ad.8a

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przyjęcia zmian w Statucie Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, co przedstawia załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 
Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia zmian w Statucie Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 12 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy podjęła Uchwałę Nr XLIV/318/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przyjęcia zmian w Statucie Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 11 niniejszego protokołu.

Ad.8b) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny udziału w nieruchomości na rzecz Miasta Białogard, co przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny udziału w nieruchomości na rzecz Miasta Białogard.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 10 głosów, przeciw – 3 głosy, wstrzymujący – 1 głos podjęła Uchwałę Nr XLIV/319/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny udziału w nieruchomości na rzecz Miasta Białogard, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Ad.8c) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006, co przedstawia załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zgłosił autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006.

Skarbnik Powiatu – Krystyna Wlazło zapoznała radnych z autopoprawką Zarządu Powiatu do projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2006, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2006.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za - 12 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymujący – 
1 głos pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2006.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006 wraz 
z autopoprawką.

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 12 głosów, przeciw – 2 głosy, wstrzymujących – 0 głosów podjęła Uchwałę Nr XLIV/320/06 Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2006, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 16 niniejszego protokołu.

Ad.8d) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie utworzenia specjalistycznego ośrodka wspierania dla ofiar przemocy w rodzinie, co przedstawia załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Radna – Grażyna Sztark zapytała czy utworzenia specjalistycznego ośrodka wspierania dla ofiar przemocy w rodzinie w Ośrodku Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” nie będzie kolidowało z działalnością Stowarzyszenia „Przytulisko”. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że Stowarzyszenie „Przytulisko” prowadzi Ośrodek Interwencji Kryzysowej, który w żaden sposób nie koliduje z mającym powstać ośrodkiem wspierania dla ofiar przemocy w rodzinie. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie utworzenia specjalistycznego ośrodka wspierania dla ofiar przemocy w rodzinie.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 12 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymujący – 
1 głos podjęła Uchwałę Nr XLIV/321/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie utworzenia specjalistycznego ośrodka wspierania dla ofiar przemocy w rodzinie, 
w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 18 niniejszego protokołu.

Ad.8e) Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko zapoznał radnych 
z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Władysław Łobaczewski poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Stanisław Ciechanowicz poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tadeusz Strzałkowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 12 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy podjęła Uchwałę Nr XLIV/322/06 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 20 niniejszego protokołu.

Ad.9)
1. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnośnie zapytania radnego Tadeusza Jurkiewa poinformował, że odpowiedź udzielił na posiedzeniu Komisji Oświaty 
i Kultury. Przypomniał, że to Przewodniczący Komisji – Stanisław Ciechanowicz zauważył, że ceny działek są niższe o około 150.000 zł. Oświadczył, że Starostwo sądziło, że działki zostały wycenione przez biegłego. 

2. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnośnie zapytań radnego Jana Połuboczko poinformował, że ulica Grunwaldzka Boczna zostanie wyremontowana 
w całości.  Odnośnie podwyżek dla pracowników poinformował, że powyższa kwestia leży w kompetencji Starosty. W sprawie nagród dla pracowników poinformował, 
że aby otrzymać nagrodę należy wykazać zaangażowanie w pracę wykraczające poza zakres obowiązków. Ponadto powyższa kwestia rozpatrywana jest indywidualnie. 

3. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnośnie zapytania radnej Grażyny Sztark dotyczącego struktury organizacyjnej Starostwa poinformował, że otrzyma odpowiedź na piśmie. 

4. Radny – Jan Połuboczko zapytał kiedy zostaną przekazane środki na działalność Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że działalność Zespołu jest zadaniem rządowym. Oświadczył, że w przypadku nie otrzymania środków rządowych wystąpi do Zarządu Powiatu  z odpowiednim wnioskiem. 

5. Przewodniczący Rady Powiatu – Janusz Ćwirko podziękował wszystkim radnym, kierownikom podległych jednostek, naczelnikom wydziałów i pracownikom   starostwa za owocną współpracę podczas drugiej kadencji Rady Powiatu 
w Białogardzie. 
Ad.10) Przewodniczący  Rady Powiatu – Janusz Ćwirko stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął  XLIV Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja

Violetta Adamczewska
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