      ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT
Starosta Białogardzki poszukuje wyspecjalizowany podmiot w rozumieniu art. 22a ust.1 pkt 7 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym ( tekst jednolity Dz. U. z 2007 r. Nr 125, poz. 874 z późn. zm.), który  będzie prowadzić w imieniu Organu analizę związaną z przygotowaniem materiałów i dokumentów wymaganych do podjęcia przez Starostę Białogardzkiego decyzji w sprawach o wydanie lub zmianę zezwolenia na wykonywanie przewozów regularnych na liniach komunikacyjnych na obszarze Powiatu Białogardzkiego.
Analiza o której mowa powyżej będzie uwzględniać: 
a) istniejącą komunikację, w tym rodzaju pojazdów, godzin ich odjazdów lub częstotliwość kursów oraz ich dostosowanie do potrzeb społecznych, 
b) dotychczasowe wywiązywanie się przewoźników posiadających zezwolenia z realizacji przewozów i stosowanych taryf, 
c) przewidywane zmiany  w natężeniu przewozu podróżnych, 
d) planu zagospodarowania przestrzennego województwa, 
      oraz będzie zawierać opinię organizacji konsumentów w sprawie proponowanych zmian w zakresie udzielanych lub zmienianych zezwoleń, o ile taka organizacja konsumentów występuje i w określonym przepisami prawa terminie taką opinię nadeśle.
        Oferty proszę składać w Starostwie Powiatowym w Białogardzie przy ulicy 1 Maja 18, w terminie do dnia 26 stycznia 2011 roku. 
