Protokół nr XLVIII/10
XLVIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 26 lutego 2010 r., w godz. 1000 – 1120
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2, 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu nr XLVII/10 z dnia 22 stycznia 2010 r. Poinformował, że zgodnie  § 37 pkt 5 Statutu Powiatu Białogardzkiego radni mogli zgłaszać swoje uwagi i spostrzeżenia na piśmie  do w/w protokołu na dwa dni przed Sesją. Oświadczył, że do Przewodniczącego Rady, jak również Biura Rady Powiatu nie wpłynęły żadne uwagi. W związku z powyższym poddał pod głosowanie protokół nr XLVII/10 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 
22 stycznia 2010 r.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęli protokół nr XLVII/10 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 22 stycznia 2010 r. 


Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Nie wniesiono zmian do proponowanego porządku obrad. 

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad: 

1. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
2. Informacja o działaniach podejmowanych na rzecz promocji Powiatu  w 2009 roku.
3. Informacja z działalności klubów sportowych działających na terenie Powiatu Białogardzkiego.
4. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Białogardzie,
b) delegowania członka Rady Powiatu do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, 

c) szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłat należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Powiatowi lub jego jednostkom organizacyjnym oraz wskazania organu lub osoby do tego uprawnionej, 

d) Programu Aktywności Lokalnej dla Powiatu Białogardzkiego na lata 2010 – 2013,

e) zmiany Uchwały Nr XXI/180/04 Rady Powiatu w Białogardzie z dnia 
28 października 2004 r. w sprawie kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Białogardzki ze środków specjalnego funduszu na nagrody dla nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno – wychowawcze,

f) założenia Technikum Obsługi Turystycznej w Białogardzie,

g) dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2009 rok dla Starosty Białogardzkiego,
h) zmiany uchwały budżetowej na rok 2010.
5. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.
6. Zamknięcie Sesji.
Od chwili obecnej w posiedzeniu XLVIII Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 
15 radnych.
Ad.1 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją 
o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że rozstrzygnięto przetarg na remont ulicy Piłsudskiego i Zwycięstwa w Białogardzie oraz drogi na miejscowości Doble. Złożono wniosek do Regionalnego Programu Operacyjnego na przebudowę ulicy 
1 Maja w Białogardzie. Poinformował również, że dzięki wsparciu radnych województwa zachodniopomorskiego Panów Jerzego Kotlęgi i Zdzisława Berdowskiego Powiat będzie miał możliwość budowy boiska sportowego przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Podborsku w ramach programu „Orlik”. 
Radny - Jan Połuboczko zadał następujące pytania dotyczące  przetargu na ulicę Zwycięstwa w Białogardzie:

- czy w w/w przetargu ujęto rondo na skrzyżowaniu ulic Chopina i Zwycięstwa,

- czy chodniki zostaną wykonane wzdłuż całej ulicy,

- oraz do jakiego miejsca zostanie wyremontowana w/w ulica.
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że ulica Zwycięstwa zostanie wyremontowana do granicy miasta. O dalsze wyjaśnienia poprosił dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie.
Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie – Bolesław Stanger poinformował, że remont ulicy Zwycięstwa rozpocznie się od ulicy Kościuszki poprzez rondo przy ulicy Wiślanej. Nowa nawierzchnia zostanie położona do granicy miasta, natomiast chodniki po obu stronach zostaną wykonane do wysokości ulicy Mestwina. 
Radny – Rajmund Wasiak zapytał dyrektora ZDP w Białogardzie jaka firma wygrała przetarg na remont drogi do Dobla oraz kiedy rozpoczną się prace. 
Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie – Bolesław Stanger poinformował, że przetarg wygrała firma „POL – DRÓG BIAŁOGARD”  z ceną 880.000 zł., a prace rozpoczną się jak najszybciej.
Radny – Wojciech Jankowski zapytał czym spowodowana była decyzja Zarządu Powiatu odnośnie wydania biuletynu informacyjnego i czy nie jest ona związana z nadchodzącymi tegorocznymi wyborami samorządowymi. 
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że jest zapotrzebowanie na informacje typu: czym zajmuje się Powiat, jakie są jego kompetencje, jakie prowadzi inwestycje. Wszystkie gminy wydają takie biuletyny. Okazuje się, że zapotrzebowanie na takie informacje jest przede wszystkim na terenach wiejskich, tam gdzie rozdawane są biuletyny informacyjne z poszczególnych gmin. W zamiarze nie będzie to gazeta w której uprawiano by jakąś polemikę, tylko zwykły biuletyn informacyjny. 
Radny – Rajmund Wasiak zapytał cyt.: „skąd taka refleksja, bo w ubiegłym roku obchodziliśmy 10 – lecie Powiatu Białogardzkiego, Pan został Starostą dziesięciolecia i nagle po 10 latach stwierdzamy, że będziemy wydawać biuletyn...”.
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński oświadczył, że do podjęcia  tej decyzji przyczynił się również radny Rajmund Wasiak, który wydaje informator w Tychowie pn. „Wieści Tychowskie”. Poinformował, że jest stałym czytelnikiem tego informatora. 
Tego typu informator wydaje m.in. Miasto i Gmina Karlino, Gmina Białogard a także samorząd wojewódzki. 
Radny – Rajmund Wasiak oświadczył, że cieszy się, że Powiat powiela dobre wzorce.
Radny – Wojciech Jankowski zapytał jakie będą koszty wydawania w/w biuletynu. 
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że około 2.000 zł miesięcznie w zależności od wielkości nakładu. 

Radna – Urszula Gozdalska – Słowik zapytała czy Zarządu Powiatu zajmował się oceną stanu przejazdu przez ulicę Fabryczną w Białogardzie. Zapytała również, czy służby ratownicze mają uwagi w tym względzie do Zarządu Powiatu. 
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że tzw. objazd ulicą Fabryczną przygotowany został przez Powiat w współpracy z Miastem Białogard z przeznaczeniem dla służb ratownictwa medycznego. Stało się tak, że po kilku dniach ten objazd stał się atrakcyjny dla większości mieszkańców. Po roztopach jest on już nie do użytku. W związku z powyższym 1 marca 2010 r. odbędzie spotkanie z Burmistrzem i służbami miejskimi na temat remontu w/w odcinka drogi w celu udostępnienia go dla mieszkańców. Przypomniał, że Powiat odpowiada za odcinek od bramy UNICON-u do mostu, natomiast ulica Fabryczna jest ulicą miejską. Dodał, że Zarząd Powiatu podjął decyzję, że jak tylko warunki pogodowe na to pozwolą odcinek drogi należący do Powiatu zostanie utwardzony asfaltem. 
Radny – Jan Połuboczko odnosząc się do pomysłu wydawania przez Powiat biuletynu informacyjnego stwierdził, że dobrym rozwiązaniem byłoby również, aby obrady Sesji Rady Powiatu były w całości transmitowane przez Białogardzką Telewizję Kablową.
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że nie widzi przeciwwskazań, aby obrady Sesji Rady Powiatu były w całości transmitowane przez Białogardzką Telewizję Kablową lub jakąkolwiek telewizję. Oświadczył, że nie jest jednak zwolennikiem, aby  płacić za te transmisje.
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku innych uwag 
i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie 
w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Krzysztofa Bagińskiego.

Rada Powiatu w Białogardzie większością głosów ( za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że radni otrzymali na piśmie informację o działaniach podejmowanych na rzecz promocji Powiatu w 2009 roku, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. W związku z powyższym zapytał o uwagi do w/w informacji.
Radna - Urszula Gozdalska – Słowik ponownie poprosiła o przygotowanie i wydrukowanie pocztówek prezentujących i promujących Centrum Rehabilitacji w Białogardzie. 
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że planowane jest wydanie pocztówek prezentujących zarówno Centrum Rehabilitacji, jak również powiat białogardzki. 
Radny – Jan Połuboczko oświadczył, że Powiat Białogardzki ma bardzo dobrą drużynę w piłkę siatkową. Podczas meczy są sytuacje, kiedy drużyny wymieniają się tzw. gadżetami promującymi dany samorząd. W związku z powyższym zaapelował o zamówienie koszulek z napisem Powiat Białogardzki.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poparł propozycję radnego. 
Rada Powiatu zapoznała się z informacją o działaniach podejmowanych na rzecz promocji Powiatu w 2009 roku.
Ad.3
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że radni otrzymali na piśmie informację o działalności następujących klubów sportowych działających na terenie Powiatu Białogardzkiego: Powiatowego Zrzeszenia Ludowe Zespoły Sportowe w Białogardzie, Atletycznego Klubu Sportowego z Białogardu i Powiatowego Szkolnego Związku Sportowego z Białogardu (załączniki nr 6, 7 i 8 do protokołu). 
Prezes Powiatowego Szkolnego Związku Sportowego w Białogardzie – Bogusław Stanczewski poinformował, że w tym roku Związek obchodzi 10 – lecie swojej działalności. Mając na uwadze pomoc i wsparcie okazane przez Radę Powiatu wręczył na ręce Przewodniczącego Rady Powiatu – Henryka Budzyły pamiątkową statuetkę z podziękowaniem za pomoc w realizacji upowszechniania sportu dzieci i młodzieży w kadencji 2006 – 2010. 
Rada Powiatu zapoznała się z informacjami z działalności klubów sportowych działających na terenie Powiatu Białogardzkiego. 
Ad.4a) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił o zgłaszanie kandydatów do pełnienia funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Białogardzie. 

Radni przystąpili do zgłaszania kandydatur.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zgłosił kandydaturę radnej – Jolanty Stolarek. Poinformował, że Pani Jolanta Stolarek jest zamężna, od 18 lat pracuje w Szpitalu Powiatowym w Białogardzie, gdzie pełni funkcję pielęgniarki oddziałowej w oddziale rehabilitacji neurologicznej. Ukończyła studia medyczne uzyskując tytuł mgr pielęgniarstwa. Oświadczył, że w tak krótkim czasie radna dała się poznać jako osoba  bardzo zainteresowana  sprawami powiatu, a przede wszystkim Karlina i szpitala. Jest przekonany, że będzie należycie reprezentowała środowisko z którego pochodzi.
Radny – Jan Połuboczko zgłosił wniosek, aby głosowanie nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Białogardzie odbyło się w sposób jawny, ponieważ jak mniema radna otrzyma stuprocentowe poparcie od radnych. 
Radca prawny - Roman Witaszek poinformował, że ustawa o samorządzie powiatowym art.14.1 wyraźnie mówi, że rada powiatu wybiera ze swego grona przewodniczącego 
i jednego lub dwóch wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym.
Radny – Rajmund Wasiak oświadczył, że jego zdaniem Miasto i Gminę Karlino w prezydium Rady Powiatu powinien reprezentować radny Robert Madejski z uwagi na jego zaangażowanie. Oświadczył, że radnej Jolanty Stolarek jeszcze nie zna, ale darzy ją sympatią. 

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radną Jolantę Stolarek, czy wyraża zgodę na pełnienie funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Białogardzie.

Radna Jolanta Stolarek wyraziła zgodę. 
Następnie Wiceprzewodniczący Rady Powiatu  – Henryk Budzyła zaproponował następujących kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej:
1) radnego – Wojciecha Jankowskiego,
2) radną – Henrykę Szablę,

3) radnego – Roberta Madejskiego.

W/w radni wyrazili zgodę na udział w Komisji Skrutacyjnej. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła wniósł o zamknięcie listy kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej i poddał pod głosowanie jej skład.

Rada Powiatu w Białogardzie większością głosów (za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) przegłosowała trzyosobowy skład Komisji Skrutacyjnej.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XLVIII Sesji Rady Powiatu do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej na salę obrad.

Po powrocie radna – Henryka Szabla poinformowała o podziale funkcji w Komisji Skrutacyjnej:

1) Henryka Szabla – przewodnicząca Komisji,

2) Robert Madejski – członek Komisji,

3) Wojciech Jankowski – członek Komisji.

Następnie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Henryka Szabla zapoznała radnych z zasadami głosowania. Poinformowała, że głosowanie odbędzie się poprzez postawienie znaku „X” przy słowie „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się”. Stwierdzono, że urna do głosowania jest pusta a następnie rozdano radnym karty do głosowania. 

Po przeprowadzonym tajnym głosowaniu polegającym na wrzuceniu kart do urny, Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej. 

Po przerwie, Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Henryka Szabla zapoznała radnych z wynikiem głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Białogardzie (protokół wraz z kartami – załączniki 10 i 11 do protokołu).

Poinformowała, że w głosowaniu udział wzięło 16 radnych.

Za wyborem radnej Jolanty Stolarek na Wiceprzewodniczącą Rady Powiatu 
w Białogardzie głosowało 13 radnych, przeciw wyborowi 0 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosowania, 2 głosy były nieważne.

W wyniku głosowania radna Jolanta Stolarek została wybrana na Wiceprzewodniczącą Rady Powiatu w Białogardzie.

Radna – Jolanta Stolarek przyjęła gratulacje, a następnie Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła zaprosił radną do stołu prezydialnego. 

Rada Powiatu podjęła Uchwałę Nr XLVIII/245/10 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 niniejszego protokołu.

Ad.4b)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie delegowania członka Rady Powiatu do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, co przedstawia załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,              że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie delegowania członka Rady Powiatu do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.

Rada Powiatu większością głosów (za – 15 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymujących – 0 głosów) podjęła Uchwałę Nr XLVIII/246/10 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie delegowania członka Rady Powiatu do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, 
w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 14 niniejszego protokołu.

Ad.4c)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłat należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Powiatowi lub jego jednostkom organizacyjnym oraz wskazania organu lub osoby do tego uprawnionej, co przedstawia załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła  poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłat należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Powiatowi lub jego jednostkom organizacyjnym oraz wskazania organu lub osoby do tego uprawnionej.
Rada Powiatu w Białogardzie większością głosów (za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) podjęła Uchwałę Nr XLVIII/247/10 Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłat należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Powiatowi lub jego jednostkom organizacyjnym oraz wskazania organu lub osoby do tego uprawnionej, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 16  niniejszego protokołu.

Ad.4d)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie Programu Aktywności Lokalnej dla Powiatu Białogardzkiego na lata 2010 – 2013, co przedstawia załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła  poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie Programu Aktywności Lokalnej dla Powiatu Białogardzkiego na lata 2010 – 2013.

Rada Powiatu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/248/10 Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie Programu Aktywności Lokalnej dla Powiatu Białogardzkiego na lata 2010 – 2013, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 18 niniejszego protokołu.

Ad.4e)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/180/04 Rady Powiatu w Białogardzie z dnia 28 października 2004 r. w sprawie kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Białogardzki ze środków specjalnego funduszu na nagrody dla nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno – wychowawcze, co przedstawia załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła  poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie Programu Aktywności Lokalnej dla Powiatu Białogardzkiego na lata 2010 – 2013.

Rada Powiatu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/249/10 Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/180/04 Rady Powiatu w Białogardzie z dnia 28 października 2004 r. w sprawie kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Białogardzki ze środków specjalnego funduszu na nagrody dla nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno – wychowawcze, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 20 niniejszego protokołu.

Ad.4f)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie założenia Technikum Obsługi Turystycznej w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła  poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie założenia Technikum Obsługi Turystycznej w Białogardzie.

Rada Powiatu większością głosów (za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy) podjęła Uchwałę Nr XLVIII/250/10 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie założenia Technikum Obsługi Turystycznej w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 22 niniejszego protokołu.

Ad.4g)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2009 rok dla Starosty Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła  poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2009 rok dla Starosty Białogardzkiego.

Rada Powiatu większością głosów (za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) podjęła Uchwałę Nr XLVIII/251/10 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2009 rok dla Starosty Białogardzkiego, 
w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 24 niniejszego protokołu.

Ad.4h)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie – zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2010, co przedstawia załącznik nr 25 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła  poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2010.
Rada Powiatu większością głosów (za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 
1 głos) podjęła Uchwałę Nr XLVIII/252/10 Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2010, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 26 niniejszego protokołu.

Ad.5
1. Radny – Jan Połuboczko odnośnie projektu uchwały w sprawie delegowania członka Rady Powiatu do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku zapytał cyt.: „kto zgłosił Pana Przewodniczącego Budzyłę do tej komisji. Czy to wynika z tego, że obligatoryjnie przewodniczący musi być w tej komisji, jeżeli nie to myślę, że kandydatura powinna paść z sali, czy są inne kandydatury, a tu po prostu uchwała, odczytanie, przegłosowanie, nie było żadnych innych kandydatur. Po prostu nie pozwolono nam nikogo innego przegłosować.” Następnie oświadczył cyt.: „brzydko wyglądało odczytanie komisji skrutacyjnej przy wyborze Wiceprzewodniczącej Rady. Zawsze jak pamiętam na tej sali zgłaszaliśmy kandydatów, a tutaj Pan Przewodniczący odczytał kto jest za, kto jest przeciw. A więc to było już z góry ukartowane, kto ma być – czyli nie pozwolono nam się wypowiedzieć.”
2. Radna – Urszula Gozdalska – Słowik oświadczyła, że widzi potrzebę nagradzania pracowników służby zdrowia, szczególnie tych którzy podnoszą swoje kwalifikacje. Zaproponowała opracowanie stypendium dla pracowników służby zdrowia, którzy podnoszą swoje kwalifikacje zawodowe. 
3. Radny – Rajmund Wasiak odnośnie podziału środków na zadania kulturalne, turystyczne i oświatowe zapytał według jakich zasad Zarząd Powiatu dokonał podziału tych środków. Zaapelował o podwyższenie środków na imprezę „Tychowo na ludowo”, która będzie organizowana w tym roku po raz dziesiąty. 
4. Radny – Tomasz Walasek stwierdził, że drogi powiatowe po tak długiej i mroźnej zimie są w złym stanie. W związku z powyższym zaapelował do dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie, Zarządu Powiatu o zintensyfikowanie działań mających na celu skuteczniejsze naprawianie, łatanie dróg. Należy również podjąć ściślejszą współpracę z Zarządem Dróg Wojewódzkich, który na czas remontu wiaduktu przejął nadzór nad części dróg powiatowych. W działania te mogą włączyć się również radni Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego oraz samorządy wchodzące w skład powiatu.
5. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnosząc się do zapytania radnego Jana Połuboczko przypomniał, że projekt uchwały z nazwiskiem Przewodniczącego Henryka Budzyły był prezentowany na komisjach. Podczas głosowania nad tą uchwałą nie było uwag więc Przewodniczący uznał, że jest akceptacja. Żadne inne kandydatury nie były zgłaszane ani na komisjach, ani w dniu dzisiejszym. Poinformował, że nie ma żadnego aktu prawnego mówiącego, że członkiem Komisji Bezpieczeństwa i Porządku ma być Przewodniczący Rady. Natomiast ze względów praktycznych jeżeli omawiane są sprawy bezpieczeństwa, od początku istnienia Powiatu Przewodniczący Rady zasiadał w tej komisji, ponieważ wtedy jest inna ranga debaty nad bezpieczeństwem.
Odnośnie komisji skrutacyjnej oświadczył, że nie wydaje się żeby zostały zachwiane jakieś procedury.  
6. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnosząc się do zapytania radnej Urszuli Gozdalskiej – Słowik poinformował, że popiera propozycję radnej odnośnie nagrodzenia pracowników służby zdrowia. 
7. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnosząc się do apelu radnego Rajmunda Wasiaka odnośnie dofinansowania imprezy „Tychowo na ludowo” poinformował, że Powiat wesprze imprezę jako jej współorganizator. 
8. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński odnosząc się do sugestii radnego Tomasz Walaska odnośnie remontu dróg powiatowych oświadczył, że popiera jego zdanie. Wszystkie samorządy wchodzące w skład powiatu białogardzkiego powinny wspierać się  i wzajemnie pomagać w tej sprawie. 
9. Radny – Rajmund Wasiak zapytał Starostę czy w tym roku planowany jest remont drogi do Kikowa. 
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że droga ta będzie wyremontowana. Potrzeba jest tylko decyzja Zarządu Powiatu i poparcie Rady w tym względzie. Oświadczył, że trwają prace związane z szacowaniem kosztów remontu w/w drogi. 
10. Radny – Wojciech Jankowski poprosił, aby odpowiednie służby zajęły się usuwaniem zasp  śniegu, które powodują roztopienie poboczy. 
Ad.6 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został wyczerpany i zamknął XLVIII Sesję Rady Powiatu w Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja

Violetta Adamczewska
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