Protokół nr XXII/08
XXII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 19 czerwca 2008 r., w godz. 1000 – 1200
Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek otworzył posiedzenie Rady Powiatu      w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2, 3). 

Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek zapytał radnych o uwagi do protokołu nr XXI/08 z dnia 29 maja 2008 r. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag i jednogłośnie przyjęli protokół nr XXI/08 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 29 maja 2008 r. 


Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad: 

1. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 

2. Sprawozdanie z realizacji zadań na rzecz osób niepełnosprawnych prowadzonych na terenie Powiatu Białogardzkiego.

3. Informacja o działalności  Szpitala Powiatowego w  Białogardzie.

4. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,

b) wynagrodzenia Starosty Białogardzkiego,

c) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2008.

5. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

6. Zamknięcie Sesji.

Ad.1)

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Radny Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego – Jerzy Kotlęga poinformował, że w dniu 17 czerwca br. obrady zakończył Sejmik Województwa. Podczas obrad postanowiono przyznać Powiatowi Białogardzkiemu środki w wysokości 24.500.000 zł na dokończenie inwestycji – Centrum Rehabilitacji w Białogardzie, natomiast nie przyznano środków na remont wiaduktu w Białogardzie. Dodał również, że przyznano środki w wysokości 20.000 zł z przeznaczeniem na remont kościoła w Stanominie.
Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek zapytał radnych o uwagi i pytania do przedstawionej  informacji o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

 Radni nie zgłosili uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Jan Maciążek wobec braku  uwag 
i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie 
w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Krzysztofa Bagińskiego.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Od chwili obecnej w posiedzeniu XXII Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze         17  radnych.

Ad.2)

Wicestarosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z sprawozdaniem z realizacji zadań na rzecz osób niepełnosprawnych prowadzonych na terenie Powiatu Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Poinformował, że Powiat planuje przeprowadzenie remontów, w celu poprawienia dostępności osób niepełnosprawnych 
do  następujących placówek: Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie, Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie oraz Zespołu Szkół Specjalnych w Białogardzie. 
Radny, a zarazem Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował, że po przeprowadzeniu kontroli w jednostkach powiatowych zbudowany jest  działaniami jakie one podejmują wobec osób niepełnosprawnych. 
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński podkreślił zaangażowanie organizacji pozarządowych, stowarzyszeń jak również niepublicznych zakładów opieki zdrowotnej na rzecz osób niepełnosprawnych. Zaproponował zorganizowanie konferencji poświęconej powyższemu problemowi. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z sprawozdaniem z realizacji zadań na rzecz osób niepełnosprawnych prowadzonych na terenie Powiatu Białogardzkiego.
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek ogłosił przerwę w obradach XXII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie. Przerwa trwała od godziny 1100 do 1110.

Ad.3
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski  zapoznał radnych 
z informacją dotyczącą działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. Poinformował, że zobowiązania cywilnoprawne wymagalne Szpitala na dzień 30.04.2008 roku wynoszą 960.230,27 zł. Szpital nie posiada wymagalnych zobowiązań publicznoprawnych. Należności NFZ za miesiąc kwiecień 2008 r. z tytułu wykonanych przez Szpital świadczeń wynosiły 1.355.750,47 zł, a wykonanie kontraktu z NFZ za okres I-IV 2008 r. wynosiło 96,52 %. Stwierdził, że Szpital posiada niewykonania na łączną kwotę 186.000 zł. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, że niewykonanie kontaktu przedstawia się następująco: oddział rehabilitacyjny 121.000 zł., oddział psychosomatyczny 16.000 zł., oddziały szpitalne 35.000 zł., CORDA 4.000 zł. Niewykonanie kontraktu na oddziale rehabilitacji wynika z systemu rozliczeń - rehabilitacja rozliczana jest po wypisaniu pacjenta. Niewykonanie na oddziałach szpitalnych wynika głównie z dużego limitu przyznanego na oddział neonatologiczny. Ponadto Szpital wykonał usługi ponadlimitowe na łączną kwotę 738.489,25 zł. Oświadczył, że szpital cztery miesiące działalności w 2008 roku zakończył stratą w wysokości 821.857,04 zł.
Radny – Jan Połuboczko zapytał czy prawdą jest, że planowane jest przeniesienie Ośrodka Pielęgnacyjnego CORDA z ulicy Mickiewicza do Centrum Rehabilitacji w Białogardzie. Zapytał również cyt: „Jeżeli ta informacja jest prawdziwa to co będzie z budynkiem w którym była CORDA”.
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski  poinformował, że na dzień dzisiejszy Szpital prowadzi swoją działalność w trzech miejscach: przy ul. Szpitalnej, Chopina i Mickiewicza. Oświadczył, że w budynku przy ulicy Mickiewicza swoją działalność prowadzi Placówka Opiekuńcza CORDA. Poinformował, że budynek ten jest własnością Powiatu Białogardzkiego. 
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński przypomniał, że Powiat Białogardzki realizując inwestycję centralną ma narzucony program medyczny. Powyższy program zakłada funkcjonowanie następujących oddziałów: rehabilitacji stwardnienia rozsianego – 20 łóżek, rehabilitacji kardiologicznej – 55 łóżek, rehabilitacji pourazowej – 60 łóżek, rehabilitacji reumatologicznej – 25 łóżek, rehabilitacji neurologicznej – 35 łóżek, opieki długoterminowej – 26 łóżek – razem – 221 łóżek. Oświadczył, że rok 2008 jest rokiem w którym Powiat kończy tą inwestycję i będzie musiał rozliczyć się z realizacji planu medycznego. W związku z powyższym na inwestycji – Centrum Rehabilitacji musi pojawić się opieka długoterminowa. Ponadto Powiat musi spełnić wymóg standaryzacji w Domach Opieki Społecznej. Osiągnięcie tego celu wiąże się z pozyskaniem do dyspozycji budynku przy 
ulicy Mickiewicza w Białogardzie. 
Radny – Tomasz Walasek zapytał jaki był wynik finansowy Szpitala za cztery miesiące 2007 roku i z czego wynika strata w tym roku. Stwierdził, że Szpital nie wykonał limitu na 3.48 %, w tym 1277 osobodni na oddziale rehabilitacji ogólnoustrojowej. Dziwnie więc wyglądają starania Powiatu o dodatkowe łóżka na powyższym oddziale. Zapytał również, czy obniżenie kontraktu spowodowane jest brakiem kadry medycznej (neonatologa). 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski odnośnie rehabilitacji poinformował, że tutaj system rozliczeń polega na tym, że osobodni wykazuje się w momencie kiedy pacjent zostanie wypisany. Czas pobytu na rehabilitacji wynosi średnio trzy tygodnie. Powyższa kwestia jest podnoszona w NFZ od kilku lat, ponieważ Fundusz patrzy na wykonanie na podstawie pierwszych miesięcy danego roku. Odnośnie  pozyskania lekarza neonatologa poinformował, że Szpital nieustannie czyni starania odnośnie zatrudnienia takiego specjalisty. Stwierdził, że na dzień dzisiejszy NFZ dopuszcza, aby na połączonym oddziale pediatryczno – neonatologicznym pracował pediatra z II stopniem specjalizacji. Odnośnie wyniku finansowego za pierwsze miesiące 2007 roku poinformował, że w tej chwili nie posiada takich informacji. Porównując średnie wyniki z tamtego roku 
i limity, które zostały przyznane na ten rok to różnica wynosi około 11.000 punktów miesięcznie (564.000 zł przez cztery miesiące). 

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek  zapytał dlaczego Szpital w Kołobrzegu wykazał  zysk w wysokości 7.000.000 zł, a Szpital w Białogardzie wykazuje stratę. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, 
że Szpital w Kołobrzegu miał bardzo duże zadłużenie, które zostało częściowo umorzone, 
a ponadto sprzedał działkę za kilkanaście milionów złotych. 
Radny – Wojciech Jankowski stwierdził, że jednym z wierzycieli Szpitala jest Urząd Miasta Białogard. Zapytał czy podjęte zostały rozmowy odnośnie innego niż gotówkowy system rozliczenia. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, 
że w poprzednich latach w ramach podatku od nieruchomości Szpital udostępniał basen na CR dla dzieci z szkół podstawowych. W tym roku radni Miasta Białogard podjęli decyzję, żeby uczniowie jeździli na basen do Kołobrzegu. Oświadczył, że ma nadzieję, że od miesiąca września część dyrektorów szkół zechce powrócić do korzystania z basenu na CR. Dodał również, że Szpital wystąpił do Burmistrza Miasta Białogard o odroczenie zapłaty podatku od nieruchomości. 
Radny – Wojciech Jankowski zapytał jak wyglądają zajęcia na basenie w CR.
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski poinformował, 
że Szpital stworzył zorganizowane grupy, które odpłatnie pod opieką ratownika uczą się pływać lub mają gimnastykę korekcyjną. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją dotyczącą działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
Od chwili obecnej w posiedzeniu XXII Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze         16  radnych.

Ad.4a)

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXII/129/08 Rady Powiatu  w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 8 niniejszego protokołu.

Ad.4b)

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wynagrodzenia Starosty Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radny – Wojciech Jankowski zapytał czy po podjęciu powyższej uchwały wynagrodzenie Starosty od dnia dzisiejszego będzie naliczane po nowych zasadach. Zapytał, czy może być tak, że uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia z mocą obowiązująca od dnia 1 czerwca 2008 roku. Stwierdził, że jeżeli przyjmujemy całościową zmianę wynagrodzenia to należy uchylić poprzednią uchwałę w sprawie wynagrodzenie Starosty Białogardzkiego. 
Radca prawny – Roman Witaszek oświadczył, że zmiana wynika ze zmiany przepisów rozporządzenia do ustawy o pracownikach samorządowych. Powyższe  przepisy wchodzą w życie z mocą od 1 stycznia 2008 roku. W związku z powyższym zmiany wynikające z tej uchwały obowiązują właśnie od tej daty. Dodał również, że jest rzeczą oczywistą, że powyższa uchwała konsumuje poprzednio obowiązującą uchwałę i ówczesna traci swoją moc obowiązującą. Stwierdził, że wynika to z zasad techniki legislacyjnej. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapytał czy w związku z powyższym uchwała obowiązuje od dnia dzisiejszego. 
Radca prawny – Roman Witaszek poinformował, że z zasad techniki legislacyjnej wynika, że w treści uchwały nie należy powtarzać przepisów zawartych w aktach normatywnych, czyli  i w ustawie i w rozporządzeniu. Zatem całkowicie zbędne jest zawarcie w uchwale tych przepisów. Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia, natomiast z podstawy prawnej wynika, że zastosowanie mają bezwzględnie obowiązujące przepisy prawa zawarte w ustawie i stosownym rozporządzeniu. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wynagrodzenia Starosty Białogardzkiego.
Rada Powiatu w Białogardzie większością głosów (za – 12 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 4 głosy) podjęła Uchwałę Nr XXII/130/08 Rady Powiatu  w Białogardzie w sprawie wynagrodzenia Starosty Białogardzkiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 10 niniejszego protokołu.

Ad.4c)

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2008, co przedstawia załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2008.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXII/131/08 Rady Powiatu  w Białogardzie zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2008, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 niniejszego protokołu.

Ad.5
1. Radny – Jan Połuboczko zapytał czy w czerwcu przewidywana jest jeszcze jedna Sesja Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poinformował, że obecnie taka Sesja nie jest przewidywana. Stwierdził, że jeżeli będzie taka potrzeba to Sesja zostanie zwołana. 
Radny – Jan Połuboczko oświadczył, ze po raz pierwszy w historii Powiatu nie ma 
w porządku obrad punktu dotyczącego wręczenia nagród Starosty Białogardzkiego uczniom szkół Powiatu za szczególne osiągnięcia w nauce.
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że nagrody dla uczniów 
w tym roku będą wręczane w szkołach, ponieważ takie są oczekiwania. Jeżeli Rada Powiatu uzna, że taka forma jest niewłaściwa to w następnym roku powrócimy do przyjętej formy. 
2. Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek podziękował dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie za remont ulicy Kościuszki w Karlinie oraz utwardzenie pobocza drogi na Daszewa. 
3. Komendant Komendy Powiatowej Policji w Białogardzie – Robert Rzeźnik podziękował za wsparcie finansowe w wysokości 20.000 zł przeznaczone na remont komendy. Podziękował również, za wsparcie środkami w wysokości 60.000 zł 
z przeznaczeniem na zakup radiowozów. 
4. Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poinformował, że kolejna sesja odbędzie się w sierpniu, a tematem wiodącym będzie funkcjonowanie szkół powiatowych. 

Ad.6) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek stwierdził, że porządek Sesji został wyczerpany i zamknął XXII Sesję Rady Powiatu w Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja

Violetta Adamczewska


