Protokół nr XXXIII/09
XXXIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 27 lutego 2009 r., w godz. 1000 – 1230
Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek otworzył posiedzenie Rady Powiatu      w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2, 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek zapytał radnych o uwagi do protokołu nr XXXI/09 z dnia 23 stycznia 2009 r. oraz nr XXXII/09 z dnia 18 lutego 2009 r. 
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie przyjęli protokół 
nr XXXI/09 z dnia 23 stycznia 2009 r. oraz nr XXXII/09 z dnia 18 lutego 2009 r. 


Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Nie wniesiono zmian do proponowanego porządku obrad. 

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad: 

1. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
2. Informacja o działaniach podejmowanych na rzecz promocji powiatu w 2008 roku.
3. Informacja z działalności Powiatowego Urzędu  Pracy w Białogardzie w 2008 roku oraz o aktualnej sytuacji na lokalnym rynku pracy.
4. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) zmiany uchwały Nr III/27/06 Rady Powiatu w Białogardzie z dnia 28 grudnia 
2006 r. w sprawie zasad przysługiwania radnym diet oraz zwrotów kosztów podróży służbowych,
b) regulaminu określającego wysokość oraz warunki przyznawania, obliczania 
i wypłacania niektórych składników wynagradzania nauczycieli zatrudnionych 
w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Białogardzki,
c) dodatkowego wynagrodzenia rocznego za rok 2008 dla Starosty Białogardzkiego.

5. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.
6. Zamknięcie Sesji.
Od chwili obecnej w posiedzeniu XXXIII  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 
14  radnych.
Ad.1 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją 
o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował, że w Szpitalu Powiatowym 
w Białogardzie trwa spór zbiorowy pomiędzy dyrekcją szpitala a związkami zawodowymi. Związki wystąpiły z postulatem podwyżki wynagrodzenia zasadniczego dla każdego pracownika o 600 zł. Oświadczył, że w dniu wczorajszym zostało zorganizowane spotkanie dyrekcji szpitala ze związkami zawodowymi, podczas którego związki podtrzymały swoje żądania, a dyrekcja zaproponowała podwyżkę wynagrodzeń o 8 %. Propozycja dyrekcji została odrzucona i zapisana jako protokół rozbieżności.
Radny – Jan Połuboczko zapytał jakie podjęto działania w celu wykonania przejścia dla pieszych przy ulicy Kołobrzeskiej w Białogardzie (obok firmy Valassis) oraz poprosił 
o naprawę chodnika przy ulicy Dąbrowszczaków w Białogardzie (odcinka niedaleko cmentarza).
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że odpowiedź na zapytania radnego zostanie udzielona  w punkcie 5. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Jan Maciążek poprosił, aby rzetelnie i na bieżąco informować pracowników szpitala o sytuacji, co ułatwi im podjęcie dla siebie słusznych decyzji. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Jan Maciążek wobec braku innych uwag 
i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie 
w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Krzysztofa Bagińskiego.

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu                     w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Od chwili obecnej w posiedzeniu XXXIII  Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 
15  radnych.
Ad.2
Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Turystyki i Promocji – Ewa Popławska zapoznała radnych z  informacją o działaniach podejmowanych na rzecz promocji powiatu w 2008 roku, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński uzupełniając wypowiedź i prezentację Pani Naczelnik poinformował, że spora część środków przeznaczonych na promocję została przekazana do środowisk lokalnych (szkół, organizacji, stowarzyszeń), ponieważ nadal niska jest świadomość mieszkańców odnośnie zadań i kompetencji powiatu. Dodał również, 
że stara się przekazywać pozytywne informacje na temat powiatu do mediów zewnętrznych (np. Kroniki Szczecińskiej). Oświadczył, że zdaniem specjalistów jest to jedna z lepszych form promocji.
Rada Powiatu zapoznała się z informacją o działaniach podejmowanych na rzecz promocji powiatu w 2008 roku.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Jan Maciążek ogłosił przerwę 
w obradach XXXIII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1042 do godziny 1100.
Ad.3
● Rada Powiatu zapoznała się z informacją o działalności Powiatowego Urzędu  Pracy 
w Białogardzie w 2008 roku, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.
●● Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Jan Maciążek udzielił głosu Panu Krzysztofowi  Karpińskiemu dyrektorowi oddziału firmy Valassis.

Dyrektor – Krzysztof  Karpiński poinformował, że firma Valassis jest firmą usługową świadczącą usługi informatyczne, marketingowe i finansowe dla swoich klientów. Największymi klientami firmy są duże sieci sklepów, jak również producenci.  Poinformował, że klienci powierzają firmie Valassis swoją wartość w postaci kuponów  w celu pozyskania informacji z tej wartości. Oświadczył, że dzięki ogromnemu wsparciu władz powiatu, dyrekcji Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie i innych służb możliwa była realizacja tak poważnej inwestycji. Dodał, że proces rekrutacji do firmy powinien zakończyć się 
w kwietniu 2009 roku. Firma planuje docelowo zatrudnić 192 osoby, z tego 160 osób z programu z PUP w Białogardzie. 
●●● Wicestarosta Białogardzki – Tomasz Hynda przedstawił prezentację multimedialną dotyczącą  stanu bezrobocia w powiecie białogardzkim w latach 2002 – 2008 oraz działań zamierzających do jego ograniczenia, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.  
Radny – Jan Połuboczko zapytał cyt.: „dlaczego w 2008 roku nie udzielono żadnej pożyczki.  Czy nie było chętnych, czy brakowało środków.” Zapytał również, czy zostało zakończone dochodzenie w PUP w Białogardzie, jakie są jego wyniki i czy dochodzenie trwa. 
Radny – Wojciech Jankowski poprosił o informację na jaką kwotę złożono wnioski aplikacyjne oraz poprosił o informację odnośnie przygotowania PUP do nadchodzącego kryzysu, a tym samym wzrostu bezrobocia. 
Radny – Robert Madejski odnosząc się do zapytania radnego Jana Połuboczko dotyczącego pożyczek poinformował, że ta forma już nie obowiązuje, a obecnie udzielane są bezrobotnym dotacje. Oświadczył, że jego zdaniem wydatki na aktywne formy przeciwdziałania bezrobociu częściowo nie spełniają swojej roli i w połowie PUP jest instytucją społeczną, tak jak pomoc społeczna w gminach.
Radny – Piotr Kołodziejczyk odnosząc się do kryzysu w kraju zapytał cyt.: „ jaką wiedzę na dzisiaj i jakie przewidywania Urząd Pracy ma. Co się może dziać w tym roku w firmach w powiecie białogardzkim”. Zapytał również, czy w liczbie przeszkolonych 2730 osób w roku 2008 nie powielają się te same osoby np. czy część osób nie przechodziła przygotowania zawodowego, a później szkolenia. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu – Wojciech Potrzebowski zapytał czy Powiatowy Urząd Pracy w Białogardzie aktywnie uczestniczy w  kreowaniu  kierunków kształcenia w szkołach na terenie naszego powiatu. Zdaniem radnego niepokojące jest zjawisko dużej liczby bezrobotnych z wykształceniem  zasadniczym zawodowym i średnim.  
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz odnosząc się do zapytań radnego Wojciecha Jankowskiego poinformował, że Sejmik Województwa Zachodniopomorskiego zatwierdził podział środków z algorytmu dla Urzędów Pracy. Urząd w Białogardzie otrzyma środki w wysokości  6.276.100 zł. W ramach działania Europejskiego Funduszu Społecznego PUP złożył wniosek na kwotę 4.617.700 zł. W ramach programów regionalnych, które PUP w Białogardzie zgłosił w ubiegłym roku złożono trzy wnioski na łączną kwotę 2.447.344 zł. Poinformował, że na dzień dzisiejszy wszystkie szkolenia są w 100 % obsadzone (ilość chętnych przekracza liczbę miejsc). PUP w Białogardzie stara się na bieżąco dostosowywać oferty szkoleń do potrzeb lokalnego rynku pracy np. poprzez oferty pracy wpływające od przedsiębiorców. Oświadczył, że na zlecenie firmy zewnętrznej opracowano monitoring zawodów deficytowych na terenie powiatu białogardzkiego. Poinformował, że biorąc pod uwagę środki jakimi będzie dysponował PUP w 2009 roku na dzień dzisiejszy działania które zostały podjęte skutkują m.in. tym, że na prace interwencyjne zostało podpisane pięć umów (skierowano 20 bezrobotnych). Ilość osób jaka jest zarejestrowana w urzędzie drastycznie wzrosła w stosunku do poprzedniego okresu, ponieważ zmieniła się ustawa o ubezpieczeniu społecznym (każda osoba bezrobotna musi się indywidualnie rejestrować). Odnośnie osób powracających z zagranicy poinformował, że nie zanotowano dużej ilości tych osób rejestrujących się w urzędzie (wpłynęły tylko trzy wnioski o ustalenie prawa do zasiłku). Dodał również, że do urzędu nie wpłynęły zgłoszenia od pracodawców dotyczące planowanych zwolnień grupowych. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu – Wojciech Potrzebowski ponowił pytanie dotyczące działań podjętych przez PUP w Białogardzie na rzecz osób powracających z zagranicy, cyt.: „co Pan im zaproponuje.”
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński przypomniał, że Powiatowy Urząd Pracy wykonuje zadania z zakresu promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia oraz aktywizacji zawodowej. Poinformował, że w dniu wczorajszym odbyło się spotkanie zorganizowane przez Stowarzyszenie Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie przy współudziale Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie odnośnie kryzysu, który może dotknąć również Powiat Białogardzki. Oświadczył, że chciałby uzyskać od radnych konkretne propozycje w jakim kierunku ma rozwijać się powiat. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek oświadczył, że zauważył na terenie Karlina zjawisko zwalniania pracowników z małych firm. 
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz poinformował, że PUP na rok 2009 r.  dla osób powracających z zagranicy zarezerwował 200 dotacji na rozpoczęcie działalności gospodarczej. Pracodawcą będą proponowanie dofinansowania na utworzenie miejsc pracy. W chwili obecnej nie można przewidzieć jaka będzie skala powrotu osób z zagranicy. 
Radny – Robert Madejski  oświadczył, że nie należy poszukiwać rozwiązania problemu bezrobocia poprzez PUP, lecz przez lokowanie na terenie powiatu takich firm jak Valassis. Zapytał dyrektora, czy posiada informację  jakie środki pozyskają PUP z sąsiednich powiatów na swoje zadania.

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz poinformował, że powyższe informacje są ogólnodostępne:
- PUP w Białogardzie z algorytmu otrzyma 6.276.100 zł. 

- PUP w Kołobrzegu – 2.527.000 zł.

- PUP w Koszalinie – 8.756.000 zł.

- PUP w Szczecinku – 7.689.000 zł.

- PUP w Świdwinie – 4.876.000 zł.

- PUP w Łobzie – 3.164.200 zł.
Radny – Tomasz Walasek oświadczył, że pewne rozwiązania problemu zostały wskazane podczas dyskusji. Zdaniem radnego ten rok będzie bardzo trudny. Problem jednak nie będzie dotyczył osób powracających z zagranicy, a mieszkańców naszego powiatu obecnie zatrudnionych. Jednym z rozwiązań jest zmiana struktury szkoleń. Przypomniał, że 41,6 % osób bezrobotnych zarejestrowanych w PUP w Białogardzie posiada wykształcenie gimnazjalne i niższe. Zaproponował również zmianę profili szkół na takie, po ukończeniu których będzie większa szansa na uzyskanie zatrudnienia. 
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz poinformował, że biorąc pod uwagę sytuację małych i średnich przedsiębiorstw i ewentualny kryzys PUP 
w Białogardzie zwrócił się z informacją zwrotną do przedsiębiorców o możliwościach zatrudnienia pracowników o niskich kwalifikacjach zawodowych. 
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński podsumowując dyskusję zaproponował, aby Rada Powiatu zastanowiła się nad następującymi propozycjami:

- Zarząd Powiatu będzie proponował przeprowadzenie inwestycji w okolicy firmy Valassis - budowę drogi, która umożliwi  zagospodarowanie  kolejnych hektarów ziemi pod kolejne inwestycje, 
- kupno około 8 hektarów ziemi w Tychowie pod Specjalną Strefę Ekonomiczną,

- złożenie wniosków wspólnie z Miastem Białogard odnośnie uzbrojenia terenów pod inwestycje przemysłowe.   

Oświadczył, że jeżeli wszystkie samorządy wchodzące w skład Powiatu Białogardzkiego podejmą działania o których mówił wówczas mogą one przynieść zamierzony skutek. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją o działalności Powiatowego Urzędu  Pracy w Białogardzie w 2008 roku.
Ad.4a) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany uchwały Nr III/27/06 Rady Powiatu 
w Białogardzie z dnia 28 grudnia 2006 r. w sprawie zasad przysługiwania radnym diet oraz zwrotów kosztów podróży służbowych, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,              że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany uchwały Nr III/27/06 Rady Powiatu w Białogardzie z dnia 28 grudnia 2006 r. w sprawie zasad przysługiwania radnym diet oraz zwrotów kosztów podróży służbowych.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIII/172/09 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany uchwały Nr III/27/06 Rady Powiatu 
w Białogardzie z dnia 28 grudnia 2006 r. w sprawie zasad przysługiwania radnym diet oraz zwrotów kosztów podróży służbowych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 9 niniejszego protokołu.

Ad.4b) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz warunki przyznawania, obliczania i wypłacania niektórych składników wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Białogardzki, 
co przedstawia załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,              że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz warunki przyznawania, obliczania i wypłacania niektórych składników wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Białogardzki.
Rada Powiatu w Białogardzie większością głosów (za – 16 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) podjęła Uchwałę Nr XXXIII/173/09 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz warunki przyznawania, obliczania i wypłacania niektórych składników wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Białogardzki, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 11 niniejszego protokołu.
Ad.4c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego za rok 2008 dla Starosty Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,              że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Henryk Budzyła poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego za rok 2008 dla Starosty Białogardzkiego.
Rada Powiatu w Białogardzie większością głosów (za – 16 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) podjęła Uchwałę Nr XXXIII/174/09 Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego za rok 2008 dla Starosty Białogardzkiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.
Ad.5
1. Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Białogardzie – Marek Frydrych poinformował, że od pewnego czasu jednostki oświatowe  i zdrowotne, publiczne i niepubliczne otrzymują pisma straszące kontrolą Państwowej Inspekcji Pracy i Państwowej Inspekcji Sanitarnej. Z tych gróźb wynika, że jednostki te będą poddawane bardzo rygorystycznym kontrolą a panaceum na tę okoliczność ma być zakup materiałów edukacyjnych danej firmy. Oświadczył, że są to sztuczki socjotechniczne. Nie ma żadnych wytycznych Ministerstwa Zdrowia do przeprowadzania takich kontroli. 
2. Redany – Jan Połuboczko  poprosił o wyjaśnienie odnośnie artykułu prasowego dotyczącego zaginięcia w Szpitalu Powiatowym w Białogardzie 180.000 zł. 
3. Radny – Tomasz Walasek poprosił dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie 
o odpowiedź na piśmie na następujące pytania:

- kiedy zostanie zakończony remont oddziału chorób wewnętrznych (proszę 
o podanie daty),

- cyt.: „czy jest kadra, czy jest promesa zakontraktowania świadczeń...” w związku 
z oddaniem do użytku dodatkowych łóżek na Centrum Rehabilitacji 
w Białogardzie w maju 2009 roku,
- poprosił również o informację dotyczącą działań podjętych odnośnie uruchomienia kriokomory w Centrum Rehabilitacji w Białogardzie.

4. Radna – Urszula Gozdalska – Słowik poprosiła o zwrócenie uwagi na oznakowanie posesji na terenie Powiatu. Zdaniem radnej obecny stan utrudnia pracownikom pogotowia ratunkowego szybkie dotarcie do osób potrzebujących pomocy. Zwróciła również uwagę na stan estetyczny sali konferencyjnej. 
5. Radna – Henryka Szabla oświadczył, że w ostatnim czasie posiedzenia Sesji Rady Powiatu zbiegają się z posiedzeniami Sesji w Gminach.  Radna poprosiła o nawiązanie współpracy w tym zakresie. 
6. Dyrektora  Szpitala Powiatowego – Maciej Kiełbratowski odnosząc się do zapytania dotyczącego kwoty 180.000 zł. poinformował, że Szpital otrzymał środki w wysokości 177.000 zł. , które zwiększały kontrakt na ratownictwo medyczne. W umowie nie było sprecyzowane dokładnie na jaki cel powinny być przeznaczone te środki. Poinformował, że Wojewoda na polecenie Ministerstwa zażądał sprawozdania 
z wydatkowania powyższych środków. Oświadczył, że złożył takie sprawozdanie do Urzędu Wojewódzkiego. Z sprawozdania wynika, że w roku 2008 w Szpitalu Powiatowym w Białogardzie wydatkowano około 360.000 zł., czyli dwukrotnie przekroczono kwotę 177.000 zł. Kontrowersje, które pojawiły się w mediach wynikają z niezrozumienia tematu, ponieważ były jednostki tzw. SP ZOZ-y Pogotowia Ratunkowego, które nie robiły żadnych podwyżek w ciągu roku. Dopiero 
w momencie, kiedy dostały powyższe środki wówczas wypłacały jednorazowo kwoty około 4.000 – 4.500 zł. Zgodnie z obowiązującym porozumieniem pomiędzy dyrekcją  a związkami zawodowymi podwyżki zostały wprowadzone od kwietnia 2008 roku i co miesiąc były wpłacane poszczególnym pracownikom. W wyniku w/w podwyżek poszczególni pracownicy pogotowia otrzymali środki finansowe w stosunku rocznym od 1.500 zł  do 7.200 zł. 

7. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że radny Tomasz Walasek otrzyma odpowiedzi na swoje zapytania na piśmie. Odnośnie wniosku radnej Urszuli Gozdalskiej – Słowik dotyczącego oznakowania posesji oświadczył, że radna 
w całości ma rację. Oświadczył, że często zapomina się o oznakowaniu domów znajdujących się na obrzeżach danej miejscowości. Poinformował, że w tej sprawie Starostwo zwróci się do zarządców dróg oraz gmin. Oświadczył również, że podjęto rozmowy z Miastem Białogard odnośnie remontu sali konferencyjnej.  Odnośnie  przejścia przy firmie Valassis poinformował, że dyrektor Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie wystąpił do Zarządu Dróg Wojewódzkich w tej sprawie i otrzymał odpowiedź pozytywną. Odnośnie remontu chodnika przy ulicy Dąbrowszczaków w Białogardzie poinformował, że remont częściowy zostanie wykonany w zależności od posiadanych środków.
8. Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił o informację dotyczącą funkcjonowania i działalności Białogardzkiej Telewizji Kablowej. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zobowiązał się do zorganizowania spotkania. 

Ad.6 Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął  XXXIII Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja

Violetta Adamczewska
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