Protokół nr IX/07

IX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 27 czerwca 2007 r., w godz. 1000 – 1400
Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek otworzył posiedzenie Rady Powiatu      w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2, 3). 

Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek zapytał radnych o uwagi do protokołu nr VIII/07 z dnia 24 maja 2007 r. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag i jednogłośnie przyjęli protokół nr VIII/07 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 24 maja 2007 r. 


Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad: 

1. Wręczenie nagród Starosty Białogardzkiego uczniom szkół Powiatu za szczególne osiągnięcia w nauce.

2. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

3. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
4. Informacja o działalności Powiatowego Inspektoratu Weterynarii. 
5. Informacja o stanie sanitarnym powiatu i przygotowaniu do sezonu letniego.
6. Informacja o działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie. 
7. Informacja z pracy rzecznika prasowego Powiatu Białogardzkiego.
8. Zapoznanie z treścią uchwały Nr X/79/07 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 25 maja 2007 roku w sprawie apelu do Rady Powiatu Białogardzkiego.

9. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) Programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych w powiecie białogardzkim na lata 2007 – 2013,

b) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,

c) zmieniająca uchwałę w sprawie zgody na udzielenie przez Zarząd Powiatu bonifikaty od ceny niektórych nieruchomości sprzedawanych w drodze bezprzetargowej jako lokale mieszkalne,

d) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2007.

10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

11. Zamknięcie Sesji.

Ad.1)
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński wręczył nagrody za najlepsze wyniki w nauce dla uczniów szkół prowadzonych przez Powiat Białogardzki. Ogółem nagrodzono dziewiętnastu uczniów w tym: 

· z Liceum Ogólnokształcącego w Białogardzie: Joannę Mazur, Magdalenę Kaczanowską, Patryka Wojtkowskiego, Jakuba Sołtysa, Aleksandrę Kaźmierczak, Annę Maria Kozłowską, Tomasza Hynda, Patryka Żywica, Przemysława Barskiego, Michalinę Żyłka, Martynę Gibka, Justynę Plak,

· z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie: Agnieszkę Adamczyk, Ewelinę Dobrzańską,
· z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie: Agatę Głuszko, Rafała Grabarczyka,
· z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie: Agatę Anielską, Magdalenę Kołacką, Krystiana Stępień.

Nagrodzeni uczniowie mogli pochwalić się bardzo dobrymi wynikami w nauce, niejednokrotnie wysokimi lokatami na olimpiadach przedmiotowych oraz czynnym udziałem w pracach na rzecz szkoły i społeczności lokalnej. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek ogłosił przerwę w obradach IX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie. Przerwa trwałą od godziny 1025 do 1030.

Od chwili obecnej w posiedzeniu IX Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze         17  radnych.

Ad.2)

1. Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Karlinie – Albin Kryger poinformował, że dnia 3 lipca 2007 r. planuje wspólne spotkanie komisji Rady Powiatu Białogardzkiego, Rady Miasta Białogard, Radny Gminy Białogard i Rady Miejskiej w Karlinie zajmujących się tematami związanymi z ochroną środowiska i gospodarką komunalną. Głównym, punktem powyższego spotkania będzie wyjazd na wysypiska śmieci w Wardyniu, Leszczynie i Krzywopłotach. W związku 
z powyższym zaprosił wszystkich chętnych do udziału w powyższym spotkaniu. 
2. Radny – Rajmund Wasiak zapytał czy możliwy jest choćby cząstkowy remont drogi do Motarzyna.

3. Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek pogratulował Zarządowi Powiatu wpisana Centrum Rehabilitacji w Białogardzie na listę inwestycji finansowanych z budżetu państwa. 

Ad.3) 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją 
o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  Poinformował, że posiada nieoficjalne informacje mówiące o dofinansowaniu remontu Centrum Rehabilitacji w Białogardzie kwotą około 
12 mln. zł. Wyraził również zadowolenie z faktu, że powyższa inwestycja została wpisana na listę inwestycji finansowanych z budżetu państwa. W związku z powyższym Powiat będzie mógł starać się o środki w latach następnych, które pozwolą na ukończenie inwestycji.

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Jan Maciążek wobec braku  uwag 
i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie 
w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Krzysztofa Bagińskiego.

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu                     w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.4)

Powiatowy Inspektor Weterynarii w Białogardzie – Piotr Szykowny zapoznał radnych 
z informacją z działalności Powiatowego Inspektoratu Weterynarii, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Radny – Wojciech Jankowski zapytał czy w związku z pojawieniem się nowych ognisk ptasiej grypy Powiatowy Inspektorat Weterynarii przygotowany jest na tę okoliczność oraz czy dysponuje środkami na ten cel. 

Powiatowy Inspektor Weterynarii w Białogardzie – Piotr Szykowny poinformował, że nowe ogniska ptasiej grypy pojawiają się w Niemczech i Czechach. Powiatowy Inspektorat Weterynarii przygotowany jest na tę okoliczność, jednak największym problemem są braki kadrowe. 
Radny – Tomasz Walasek stwierdził, że problemy kadrowe Powiatowego Inspektoratu Weterynarii wynikają z niskiego poziomu wynagrodzeń. 
Rada Powiatu zapoznała się z informacją z działalności Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Białogardzie. 

Ad.5)
p.o. Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Białogardzie  – Katarzyna Kozłowska zapoznała radnych z informacją o stanie sanitarnym powiatu i przygotowaniu 
do sezonu letniego, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Radny – Jan Połuboczko zapytał kto ustala datę rozpoczęcia sezonu kąpielowego na danym kąpielisku.

p.o. Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Białogardzie  – Katarzyna Kozłowska poinformowała, że datę rozpoczęcia sezonu kąpielowego podaje dzierżawca bądź właściciel kąpieliska. 
Radny – Jan Połuboczko nie zgodził się z zapisem mówiącym o barku zainteresowania 
ze strony m.in. Straży Miejskiej odnośnie współpracy z Powiatową Stacją Sanitarno – Epidemiologiczną. 
p.o. Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Białogardzie  – Katarzyna Kozłowska oświadczyła, że rokrocznie wystosowywane są pisma do Inspekcji Handlowej, Policji, Straży Miejskiej, Straży Pożarnej odnośnie nawiązania współpracy. W wyniku powyższych działań nawiązano współpracę z Policją i Strażą Pożarną.
Rada Powiatu zapoznała się z informacją o stanie sanitarnym powiatu i przygotowaniu do sezonu letniego.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek ogłosił przerwę w obradach IX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie. Przerwa trwałą od godziny 1125 do 1135.

Ad.6)

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Maciej Kiełbratowski zapoznał radnych 
z informacją z działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Radny – Jan Połuboczko zapytał czy oddział wewnętrzny Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie nadal przynosi straty.
Dyrektor – Maciej Kiełbratowski poinformował, że oddział wewnętrzny nie jest oddziałem, który przynosi największe straty. Oświadczył, że planowane jest przeniesienie powyższego oddziału do budynku Centrum Rehabilitacji w Białogardzie. Powyższe działania będą możliwe w przypadku oddania do użytku dalszej części CR. 
Radny – Jan Połuboczko poprosił Dyrektora o ustosunkowanie się do informacji 
o niestosowanym zachowaniu się doktora Kozaka odnośnie pracowników Pogotowania Ratunkowego w Białogardzie. 
Dyrektor – Maciej Kiełbratowski poinformował, że przeprowadził rozmowę dyscyplinującą z doktorem Kozakiem. 

Radny – Tomasz Walasek zgłosił szereg uwag do informacji przedstawionej radnym 
na piśmie przez Dyrektora Szpitala. Zapytał:

- od kiedy Szpital Powiatowy w Białogardzie posiada oddziały psychiatryczny,

- czy redukcja kosztów odnośnie radiologii nie wynika z braku radiologa,

- do jakiego ośrodka Szpital przesyła zdjęcia RTG celem konsultacji.

Dyrektor – Maciej Kiełbratowski poinformował, że obecnie Szpital zatrudnia jednego lekarza radiologa. Oświadczył, że prowadzi rozmowy z podmiotem prywatnym oraz 
z Szpitalem Wojewódzkim odnośnie konsultacji radiologicznych. Dodał również, że Szpital rzeczywiście nie posiada oddziału psychiatrii, tylko oddział psychosomatyczny.
Radny - Tomasz Walasek zapytał jakie są zobowiązania Szpitala, w tym zobowiązania wymagalne. Zapytał również ilu pacjentów intensywnej terapii było z interny oraz jaki jest procent operatywy na oddziale chirurgicznym na pięć miesięcy 2007 roku. 
Dyrektor – Maciej Kiełbratowski poinformował, że na koniec I kwartału 2007 roku zobowiązania szpitala wynoszą 6.041.780 zł. w tym zobowiązania wymagalne 1.252.967 zł. Odnośnie oddziału intensywnej terapii poinformował, że obecnie nie jest w stanie powiedzieć ilu pacjentów przebywających na OIOM pochodzi z chirurgii, bądź interny. Dodał również, że w 2006 roku, 62 % pacjentów oddziału chirurgicznego było operowanych. 
Radny – Wojciech Jankowski zapytał dyrektora szpitala co zamierza zrobić, aby wyegzekwować od NFZ środki za nadlimity.

Dyrektor – Maciej Kiełbratowski poinformował, że NFZ jeśli posiada środki to częściowo płaci za nadlimity. Dodał również, że obecnie szpital ma nadlimity na kwotę 600.000 zł. 
Rada Powiatu zapoznała się z informacją dotyczącą działalności Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie.

Od chwili obecnej w posiedzeniu IX Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze         15  radnych.

Ad.7)
Rzecznik prasowy Starostwa Powiatowego w Białogardzie – Joanna Gadomska zapoznała radnych z informacją o pracy rzecznika Starostwa Powiatowego, co przedstawia załącznik 
nr 8 do niniejszego protokołu. 
Radny – Jan Połuboczko zgłosił szereg uwag do powyższej informacji. Zapytał dlaczego 
w informacji zabrakło materiałów dotyczących naszych sportowców. Zdaniem radnego to właśnie oni są najlepszą promocją naszego powiatu. Zapytał również dlaczego nie zabiegamy o utrzymanie wysokiego miejsca w rankingu Związku Powiatów Polskich oraz ile wywiadów udzielił Rzecznik i jakiego używa podpisu w anonsach prasowych.
Rzecznik – Joanna Gadomska poinformowała, że nie przeprowadza wywiadów, ponieważ nie jest zatrudniona w telewizji ani w żadnej gazecie. Dodała również, że przygotowuje informacje dla prasy, a to czy będą one zamieszczone zależy od dziennikarzy. 
Radna – Urszula Gozdalska – Słowik oświadczyła, że warto promować imprezy powiatowe np. koncerty organowe o wiele wcześniej.

Radny – Rajmund Wasiak poprosił, aby materiały promocyjne przygotowywane przez Powiat były konsultowane z poszczególnymi gminami wchodzącymi w skład powiatu białogardzkiego. 

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że powiat nadal uczestniczy 
w rankingu Związku Powiatów Polskich, jednakże w tym roku zmienił się regulamin konkursu i promowane są inne dziedziny niż poprzednio. 
Rada Powiatu zapoznała się z informacją o pracy rzecznika Starostwa Powiatowego w Białogardzie.
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek ogłosił przerwę w obradach IX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie. Przerwa trwałą od godziny 1310 do 1315.

Ad.8)
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z treścią uchwały 
Nr X/79/07 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 25 maja 2007 roku w sprawie apelu do Rady Powiatu Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
W chwili obecnej Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poprosił o zabranie głosu radcę prawnego – Waleriana Ławnikowskiego.

Radca prawny – Walerian Ławnikowski przypomniał, że Plan Gospodarki Odpadami dla Powiatu Białogardzkiego przewiduje istnienie i funkcjonowanie Zakładu Składowania Odpadów w Krzywopłotach, natomiast Plan Gospodarki Odpadami dla Miasta i Gminy Karlino przewiduje zamknięcie powyższego Zakładu w 2007 roku. W związku z powyższym powyższe plany są niezgodne. W 2006 roku Powiat złożył skargę na uchwałę Rady Miejskiej w Karlinie w sprawie uchwalenia Programu Ochrony Środowiska i Planu Gospodarki Odpadami dla Miasta i Gminy Karlino. Wojewódzki Sąd Administracyjny w Szczecinie po rozparzeniu skargi orzekł, że Plan w części dotyczącej zakończenia eksploatacji składowiska  został wydany z naruszeniem prawa.  Rada Miejska w Karlinie nie godząc się z powyższym rozstrzygnięciem złożyła skargę kasacyjną do Naczelnego Sądu Administracyjnego. NSA na posiedzeniu w dniu 26 czerwca 2007 r. uchylił wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego i przekazał sprawę do ponownego rozpatrzenia. 
Prezes Zakładu Składowania i Unieszkodliwiania Odpadów w Krzywopłotach – Władysław Łobaczewski poinformował, że jego zadaniem jest utrzymanie jak najniższej stawki 
za wywóz śmieci, a likwidacja składowiska przyczyni się do znacznego wzrostu cen.
Burmistrz Miasta i Gminy Karlino – Waldemar Miśko zwrócił się z prośbą do Rady Powiatu w Białogardzie o cofnięcie wniesionej przez Powiat Białogardzki skargi oraz zaprosił radnych powiatowych do wzięcia udziału w wspólnym posiedzeniu komisji Rady Powiatu 
w Białogardzie, Rady Gminy Białogard i Rady Miejskiej w Karlinie zajmujących się tematami związanymi z ochroną środowiska i gospodarką komunalną. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek również zaprosił wszystkich do udziału 
w spotkaniu, które odbędzie się 3 lipca 2007 roku oraz oświadczył, że w przypadku braku porozumienia w powyższej kwestii na następnej Sesji Rady Powiatu podda pod głosowanie  wniosek o zmianę Planu Gospodarki Odpadami dla Powiatu Białogardzkiego.
Rada Powiatu zapoznała się z treścią uchwały Nr X/79/07 Rady Miejskiej w Karlinie 
z dnia 25 maja 2007 roku w sprawie apelu do Rady Powiatu Białogardzkiego.
Ad.9a) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie Programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych 
w powiecie białogardzkim na lata 2007 – 2013, co przedstawia załącznik nr 10 
do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Robert Madejski poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie Programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych w powiecie białogardzkim na lata 2007 – 2013.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr IX/64/07 Rady Powiatu  w Białogardzie w sprawie Programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych 
w powiecie białogardzkim na lata 2007 – 2013, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 11 niniejszego protokołu.

Ad.9b) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,              że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Robert Madejski poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek  poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr IX/65/07 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Ad.9c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę w sprawie zgody na udzielenie przez Zarząd Powiatu bonifikaty od ceny niektórych nieruchomości sprzedawanych w drodze bezprzetargowej jako lokale mieszkalne, co przedstawia załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Robert Madejski poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek  poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej uchwałę w sprawie zgody na udzielenie przez Zarząd Powiatu bonifikaty od ceny niektórych nieruchomości sprzedawanych w drodze bezprzetargowej jako lokale mieszkalne.

Rada Powiatu w Białogardzie większością głosów (za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) podjęła Uchwałę Nr IX/66/07 Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę w sprawie zgody na udzielenie przez Zarząd Powiatu bonifikaty od ceny niektórych nieruchomości sprzedawanych w drodze bezprzetargowej jako lokale mieszkalne, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 niniejszego protokołu.

Ad.9d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2007, co przedstawia załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Robert Madejski poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek  poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2007.

Rada Powiatu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr IX/67/07 Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą uchwałę budżetową na rok 2007, w brzmieniu jak przedstawia załącznik 
nr 17 niniejszego protokołu.

Ad.10
1. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zaapelował do radnych o udział 
w spotkaniu w dniu 3 lipca 2007 roku, na które zapraszał Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Karlinie Pan Albin Kryger.
2. Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński ustosunkowując się do zapytania radnego Rajmunda Wasiaka poinformował, że będzie wykonany cząstkowy remont drogi 
do Motarzyna. 
Ad.11) Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął  IX Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja

Violetta Adamczewska


