Protokół nr XX/08
XX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie

w dniu 29 kwietnia 2008 r., w godz. 1000 – 1350
Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek otworzył posiedzenie Rady Powiatu      w Białogardzie, po powitaniu radnych i gości, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2, 3). 

Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek zapytał radnych o uwagi do protokołu nr XIX/08 z dnia 14 kwietnia 2008 r. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag i jednogłośnie przyjęli protokół nr XIX/08 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 14 kwietnia 2008 r. 


Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad: 

1. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 

2. Informacja o stanie bezrobocia w Powiecie Białogardzkim i działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie.

3. Formy wspierania przedsiębiorczości przez samorząd Powiatu Białogardzkiego.

4. Działalność Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie 
w zakresie wspierania przedsiębiorczości. 
5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2008.
6. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

7. Zamknięcie Sesji.

Ad.1)

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował, że w Starostwie odbyło się spotkanie przedstawicieli samorządów wchodzących w skład Powiatu Białogardzkiego. Podczas powyższego spotkania poruszono m.in. problem inwestycji drogowych. Oświadczył, że Powiat Białogardzki będzie aplikował o środki z Regionalnego Programu Operacyjnego. Zauważył jednak, że z przewidzianych środków na inwestycje drogowe na lata 2007 – 2013 w wysokości 100 mln. euro, na drogi gminne i powiatowe przewidziano jedynie 27 mln. euro. Stwierdził, że przyjęto pewne kryteria mówiące, że dana gmina i dany powiat może ubiegać się maksymalnie o następujące kwoty: gmina na swoje zadania 500.000 euro, powiat – 1 mln. euro, zaś na zadanie wspólne 1,5 mln. euro. Podczas powyższego spotkania wypracowana stanowisko mówiące, że Powiat Białogardzki będzie aplikował o środki z RPO na drogę Karlino – Gościno; natomiast na drogę w kierunki Dobla w ramach INTERREG 4A. 
Przewodniczący Rady Powiatu - Jan Maciążek zapytał radnych o uwagi i pytania do przedstawionej  informacji o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

 Radni nie zgłosili uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Jan Maciążek wobec braku  uwag 
i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie 
w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Krzysztofa Bagińskiego.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Od chwili obecnej w posiedzeniu XX Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze         15  radnych.

Ad.2)

Zastępca Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Lucjan Sieradzki zapoznał radnych z informacją o stanie bezrobocia w Powiecie Białogardzkim i działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

W chwili obecnej Zastępca Dyrektora – Lucjan Sieradzki zapoznał radnych z prezentacją multimedialną prezentującą działalność i specyfikę pracy w firmie Valassis, która w tym roku rozpocznie swoją działalność w Inkubatorze Technologicznym w Białogardzie. 
Zastępca Dyrektora – Lucjan Sieradzki poinformował, że w tym roku w Inkubatorze Technologicznym swoją działalność uruchomi Brytyjska firma Valassis Ltd. Powyższy inwestor zamierza przenieść swoją działalność z Wielkiej Brytanii i otworzyć w Białogardzie centrum przetwarzania dokumentów. Utworzone zostanie blisko 200 stałych oraz około 150 sezonowych miejsc pracy. Brytyjska firma Valassis Ltd. jest oddziałem międzynarodowej firmy usługowej Valassic Communications Inc. z centralą w USA, dostarczającej dla największych światowych klientów rozwiązania promocyjne przy użyciu nowoczesnych narzędzi marketingowych. Oświadczył, że obecnie trwają szkolenia 240 bezrobotnych, którzy w tym roku rozpoczną pracę w w/w firmie. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją o stanie bezrobocia w Powiecie Białogardzkim i działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie.
Od chwili obecnej w posiedzeniu XX Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze         16 radnych.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek ogłosił przerwę w obradach XX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie. Przerwa trwała od godziny 1105 do 1115.

Ad.3)
Wicestarosta Białogardzki – Tomasz Hynda  zapoznał radnych z informacją dotyczącą form wspierania przedsiębiorczości przez samorząd Powiatu Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. Poinformował, że Powiat nieustannie wspiera lokalną przedsiębiorczość poprzez:
- dostosowanie kierunków kształcenia w szkołach ponadgimnazjalnych do potrzeb lokalnego rynku pracy,
- polsko – niemieckie biuro koordynacyjne,

- Powiatowy Ośrodek Wspierania Przedsiębiorczości w Białogardzie,

- Stowarzyszenie Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie,

- wsparcie w utworzeniu na terenie miasta Białogard Inkubatora Technologicznego, a tym  
w pozyskaniu inwestorów do powyższego obiektu. 

Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją dotyczącą form wspierania przedsiębiorczości przez samorząd Powiatu Białogardzkiego.
Ad.4)
Dyrektor Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzkie  – Robert Madejski zapoznał radnych z informacją dotyczącą działalności Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie w zakresie wspierania przedsiębiorczości, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. Poinformował, że największym przedsięwzięciem Stowarzyszenia w tym roku jest budowa Inkubatora Technologicznego. Powyższa inwestycja wesprze rozwój lokalnych firm oraz przyczyni się do pozyskania inwestorów z zewnątrz. Oświadczył, że obecnie wynajęciem powierzchni zainteresowana jest firma angielska ( Valassis Ltd.)  oraz trzy firmy z Polski. 
Dyrektor Stowarzyszenia – Robert Madejski odniósł się również do sytuacji gospodarczej w powiecie białogardzkim. Poinformował, że badania opracowane przez Zachodniopomorskie Obserwatorium Rynku Pracy wykazały, że Powiat Białogardzki znajduje się na 21 (ostatnim) miejscu wśród wszystkich powiatów Województwa Zachodniopomorskiego biorąc pod uwagę wskaźnik gospodarności. Na powyższy fakt decydujący wpływ mają takie czynniki jak: słaba struktura gospodarcza oraz brak dynamiki w tworzeniu nowych miejsc pracy. Przypomniał, że w naszym powiecie mamy 6000 osób bezrobotnych, gdzie połowa nie jest zainteresowana podjęciem pracy. Dodał również, że w ciągu najbliższych 3 lat wiele osób straci zatrudnienie, ponieważ lokalne firmy nie nadążają za zmianami i nie są w stanie sprostać wymaganiom finansowym stawianym przez pracowników. Oświadczył, że budowa inkubatora, a przez to ściągnięcie na nasz teren firm z zewnątrz da sygnał lokalnym przedsiębiorcom do tego, że należy polepszać warunki pracy i płacy, a także zrestrukturyzować swoją działalność. W związku z powyższym zaproponował, aby wszystkie samorządy wchodzące w skład powiatu białogardzkiego wspólnie z Stowarzyszeniem opracowały program, który przyczyni się do dynamicznego rozwoju naszego powiatu. 
Radny – Piotr Kołodziejczyk poinformował, że według danych zamieszczonych w dzienniku „Rzeczpospolita” Województwo Zachodniopomorskie znajduje się na ostatnim miejscu 
w Polsce pod względem wskaźnika dynamiki rozwoju. Ponadto nasz powiat jest w pierwszej czwórce w Polsce wśród powiatów o najwyższej stopie bezrobocia (powyżej 30%). Zauważył również, że liczba osób rejestrujących się w PUP w Białogardzie w tym roku była większa 
w stosunku do ubiegłego roku. Na zakończenie swojego wystąpienia zaapelował również 
o pozyskanie nowych inwestorów, którzy ulokowaliby u nas swoją działalność.
Komendant Komendy Powiatowej Policji w Białogardzie – Robert Rzeźnik stwierdził, 
że badanie zjawiska bezrobocia i przyczyn złej sytuacji na rynku pracy jest zadaniem niełatwym. Takie badania przeprowadzono w Powiecie Łobezkim. Wyniki badań były bardzo zaskakujące. Powyższa diagnoza wykazała, że przy tak dużej stopie bezrobocia na 
1 mieszkańca przypada najwięcej samochodów i działek budowlanych. Oznacza to, 
że większość bezrobotnych, zarejestrowanych w urzędach pracy pracuje „na czarno” w kraju, bądź zagranicą. Stwierdził, że PUP w Łobzie w ciągu roku wydatkował środki w wysokości około 6 mln zł na różne formy ograniczenia bezrobocia. Należy więc się zastanowić nad uszczelnieniem sytemu wydatkowania środków na walkę bezrobocia. Powyższe środki 
w skali kraju są ogromne, a nie do końca spełniają swoją rolę. Na zakończenie swojej wypowiedzi podziękował dyrekcji PUP w Białogardzie za pomoc, poprzez skierowanie do Komendy osób bezrobotnych na staże. 
Radny – Tomasz Walasek oświadczył, że na podstawie informacji prezentowanych przez PUP w Białogardzie rysuje się obraz rynku pracy powiatu białogardzkiego:

- ponad 60 % osób bezrobotnych to ludzie, którzy ilościowo stanowią ogromną populację 4000 osób,

- ponad 35 % bezrobotnych to są byli pracownicy powyżej 45 roku życia,
- 31,4 % osób bezrobotnych posiada wykształcenie zasadnicze zawodowe.

Oświadczył, że uruchomienie firmy Valassis Ltd. nie rozwiąże problemu bezrobocia 
w naszym powiecie. W związku z powyższym zaapelował do wszystkich uczestników spotkania o pozytywnie lobbowanie na rzecz naszego powiatu. Zdaniem radnego każdy etat ma swoją wymierną wartość zarówno w podatku dochodowym od osób fizycznych, jak i w wydatkach wykonywanych przez dane osoby. 

Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Białogardzie – Marek Frydrych zadeklarował pomoc swojej placówki we wszystkich działaniach odnośnie rozwoju naszego powiatu.
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński powrócił do kwestii poruszonej przez Komendanta Policji. Stwierdził, że bardzo trudno jest ocenić, ile osób zarejestrowanych w urzędach pracy tak naprawdę jej poszukuje. Stwierdził, że za stan gospodarki całego regionu nie należy obarczać winą tylko samorządy. Oświadczył, że gorset administracyjny nałożony na samorządy, administrację nie pozwala na swobodne dysponowanie środkami przekazywanymi do urzędów pracy na zwalczanie bezrobocia. Zdaniem Starosty gdyby była taka możliwość sytuacja w gminach byłaby znacznie lepsza. Oświadczył, że przykładowo za 12.000.000 zł powstaje Inkubator Technologiczny, który w początkowej fazie da zatrudnienie dla 200 osób, to ile miejsc pracy można by było utworzyć za środki w wysokości 10.000.000 zł jakie PUP otrzymał w tym roku.  
Pani Litewka przedstawiała obraz lokalnego rynku pracy z punktu widzenia przedsiębiorcy. Oświadczyła, że ogromny wpływ na zaistniałą sytuację mają obowiązujące przepisy. Stwierdziła, że jeżeli pracownik po przepracowaniu 12 miesięcy otrzymuje 18 miesięcy zasiłku dla bezrobotnych plus dodatkowe środki z opieki społecznej to motywacja do pracy jest znikoma. Oświadczyła również, że przyczyną obecnej sytuacji jest również fakt, że na naszym terenie nie rozwinął się przemysł.

Wójt Gminy Białogard – Maciej Niechciał stwierdził, że ogromny wpływ na obecną sytuację na rynku pracy ma fakt, że znaczna część bezrobotnych to osoby z wykształceniem podstawowym i zasadniczym zawodowym. Wynika to z faktu, że nasz powiat to teren w którym znaczną część osób stanowią byli pracownicy PGR oraz członkowie ich rodzin. Podzielił również pogląd mówiący iż, w celu ograniczenia bezrobocia należy zaostrzyć warunki pomocy socjalnej. Zauważył również, że problem leży również w mentalności ludzi. Osoby, które są długotrwale bezrobotne nie są skłonne podjąć zatrudnienie. Wiąże się to także z brakiem dojazdu do pracy. 
Radna – Urszula Gozdalska – Słowik zgodziła się ze swoim przedmówcą odnośnie mentalności osób bezrobotnych, szczególnie tych którzy mieszkają na wsi. Oświadczyła, że wielką pracę na rzecz tych osób wykonuje Powiatowe i Gminne Zrzeszenie Ludowych Zespołów Sportowych. Zrzeszenie promuje sport i turystkę szczególnie wśród dzieci 
i młodzieży z terenów wiejskich. 
Kierownik Terenowego Zespołu Doradców ZODR w Białogardzkie – Jan Mazurkiewicz stwierdził, że sytuacja gospodarcza szczególnie na terenach wiejskich nie jest najlepsza. Obecnie, aby prowadzić gospodarstwo rolne niezbędne jest odpowiednie wykształcenie 
i fachowa wiedza.  Oświadczył, że także popiera wszelkie inicjatywy promujące nasz powiat. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Wojciech Potrzebowski oświadczył, że jego zdaniem, aby sytuacja na runku pracy polepszyła się należy zainwestować w młode pokolenie. Znacząca rolę w tej kwestii odegrają średnie szkoły zawodowe, które będą szkolić przyszłych pracowników. 
Radny – Rajmund Wasiak oświadczył, że jego zdaniem trzeba się skupić na młodym pokoleniu, aby nie przejmowało wzorców rodziców, którzy są długotrwale bezrobotni. Stwierdził, że upadł transport publiczny, co spowodowało, że osoby mieszkające na wsi są odcięte od świata, a przez to mają ograniczone możliwości podjęcia zatrudnienia.
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński stwierdził, że niedocenianą formą aktywizacji bezrobotnych są Centra Integracji Społecznej, które mogą funkcjonować w każdej miejscowości. W Centrach odbywa się przede wszystkim praca psychologiczna, które ma na celu wyciągnięcie osób bezrobotnych z stagnacji i przywrócenie im wiary w siebie. Na wsi brakuje pozytywnych przykładów, liderów, których pozytywna postawa pozwoliłaby uwierzyć we własne siły. Ważną więc rolę odgrywają tu Ludowe Zespoły Sportowe, które propagują sport wśród dzieci i młodzieży. 
Dyrektor Stowarzyszenia – Robert Madejski stwierdził, że w celu poprawy sytuacji gospodarczej w naszym powiecie niezbędne są trzy działania:
- podniesienie wykształcenia mieszkańców poprzez rozwój szkół zawodowych, 

- opracowanie bezpośrednich ofert dla inwestorów z zewnątrz,

- zmiana polityki państwa odnośnie wydatkowania środków przekazywanych dla powiatowych urzędów pracy.
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek oświadczył, że jego zdaniem bardzo dużo zależy od przedsiębiorców. Stwierdził, że obserwuje niepokojące zjawisko polegające na tym, że duże firmy wprowadzają nowe technologie, które prowadzą do redukcji zatrudnienia. 
Radny – Rajmund Wasiak oświadczył, że czuje niedosyt po dzisiejszej Sesji, ponieważ nie wypracowano żadnych wniosków, ani planów na przyszłość. Zaproponował, aby zastanowić się nad opracowaniem kompleksowego programu, który objąłby cały powiat a dotyczyłby utworzenia Centrów Integracji Społecznej na naszym terenie. 
Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że tworzenie Centrów Integracji Społecznej jest zadaniem gmin i to one muszą wykazać inicjatywę. Oświadczył, że w celu poprawy sytuacji na białogardzkim rynku pracy niezbędne są następujące działania:
- wspieranie działalności Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych,

- zaciśnięcie współpracy z samorządem wojewódzkim,

- poprawa szkolnictwa, a przede wszystkim ciągła analiza potrzeb rynku pracy i dostosowanie do nich kierunków kształcenia,

- poprawa infrastruktury, budowa hal pod wynajem,
- współpraca z sąsiednimi powiatami,

- wspieranie lokalnych przedsiębiorców. 

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz poinformował, że bezrobotni w naszym powiecie to przede wszystkim osoby o niskich kwalifikacjach, bez wykształcenia oraz długotrwale bezrobotni. Aby zaktywizować dane osoby PUP czyni wszelkie starania w celu pozyskania środków z przeznaczeniem na aktywne formy zwalczania bezrobocia. Przykładowo w 2007 roku Urząd przeznaczył 37% swoich środków na wspomniane formy. Oświadczył, że w celu zintensyfikowania działań mających na celu ograniczenie bezrobocia Urząd uruchomił dodatkowo czterech doradców zawodowych. Powiatowy Urząd Pracy stara się o pozyskanie dodatkowych środków z rezerwy samorządu województwa oraz  Ministra. Warunkiem uzyskania tych środków jest efektywność wydatkowania, czyli ilość osób, które wskutek działania Urzędu uzyskają zatrudnienie. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją dotyczącą działalności Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie w zakresie wspierania przedsiębiorczości.
Od chwili obecnej w posiedzeniu XIX Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze         13  radnych.

Ad.5a)

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2008, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Piotr Kołodziejczyk poinformował,                    że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Robert Madejski poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Anna Kodź poinformowała,                       że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek zapytał, czy powiat otrzymał środki na wypłatę podwyżek dla nauczycieli.

Starosta Białogardzki – Krzysztof Bagiński poinformował, że środki otrzymane przez Powiat są niewystarczające. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2008.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XX/126/08 Rady Powiatu  w Białogardzie zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2008, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 9 niniejszego protokołu.

Ad.6
1. Radny – Robert Madejski podziękował Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych 
w Białogardzie za remont chodników w Karlinie.
2. Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek przypomniał radnym o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych za 2007 rok do dnia 30 kwietnia 2008 roku.

Ad.7) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Jan Maciążek stwierdził, że porządek Sesji został wyczerpany i zamknął XX Sesję Rady Powiatu w Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja

Irena Górska


