Załącznik nr 2
SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI 
Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno-Gospodarczych w Białogardzie
za rok 2011
Stowarzyszenie Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych  z siedzibą w Białogardzie przy ul. Królowej Jadwigi 28, prowadzi działalność wg PKD nr 9499 Z „działalność pozostałych organizacji członkowskich gdzie indziej nie sklasyfikowana”. 

Forma prawna – „Stowarzyszenie”,  zarejestrowane zostało w rejestrze Stowarzyszeń przez Sąd Wojewódzki w Koszalinie pod poz. 393, a wpis do Krajowego Rejestru Sądowego dokonano w dniu 27.09.2001 r. pod numerem 0000045042.

Numer REGON 330407230 nadany został przez Wojewódzki Urząd Statystyczny                    w Koszalinie, numer NIP 672-10-66-423 przez Urząd Skarbowy w Białogardzie.

Członkami Stowarzyszenia są: Miasto Białogard, Gmina Białogard, Powiat Białogardzki.

Stowarzyszenie prowadzi swoją działalność w dwóch miejscach tj. Białogard                          ul. Królowej Jadwigi 28 gdzie znajduje się siedziba Stowarzyszenia oraz przy                        ul. Kołobrzeska 58 – Inkubator Technologiczny.

W 2011 r. Stowarzyszenie Inicjatyw Społeczno-Gospodarczych zostało Pośrednikiem Finansowym w ramach Inicjatywy JEREMIE na podstawie Umowy Operacyjnej – Pożyczka Globalna nr 2.2/ZFPJ/2011/3/29 zawartej z Bankiem Gospodarstwa Krajowego  w dniu 09.11.2011 roku.  Niniejsza umowa ma na celu poprawę dostępu mikro, małych i średnich przedsiębiorstw regionu województwa zachodniopomorskiego do zewnętrznych źródeł finansowania poprzez udzielanie pożyczek. Na ten cel Stowarzyszenie otrzyma kwotę 20 000 000 zł. 
Stowarzyszenie realizuje swoje cele statutowe poprzez działające w strukturach Stowarzyszenia następujące instrumenty:
1) Biuro Promocji Przedsiębiorczości

2) Fundusz Pożyczkowy
3) Inkubator Przedsiębiorczości

4) Inkubator Technologiczny
5) Regionalne Biura Obsługi Inwestora

Ad. 1. Biuro Promocji Przedsiębiorczości - zadaniem Biura jest wsparcie merytoryczne przedsiębiorców oraz osób planujących uruchomienie własnej działalności gospodarczej poprzez doradztwo i szkolenia m.in. z zakresu zarządzania, marketingu i finansów. W skład Biura Promocji Przedsiębiorczości wchodzą:
a) Bank Informacji Gospodarczej - zawiera m.in. zestawienie lokalnych przedsiębiorstw oraz oferowanych przez nie produktów i usług oraz zestawienie rezerw lokalowych, sprzętowych i produkcyjnych, 
b) Centrum Szkoleniowo-Doradcze prowadzi doradztwo oraz szkolenia dla przedsiębiorców i bezrobotnych na temat uruchamiania działalności gospodarczej, zarządzania, marketingu oraz finansów. Pracownicy stowarzyszenia wspólnie z Powiatowym Urzędem Pracy wspierają pracodawców w trakcie rekrutacji. 
c) Biuro Promocji, którego zadaniem jest promocja powiatu, gmin stowarzyszonych oraz lokalnych przedsiębiorstw. 
W ramach działalności Biura Stowarzyszenie od 11 lat organizuje Regionalne Targi Gospodarcze, które zyskały miano największej prezentacji gospodarczej regionu koszalińskiego. Targi mają charakter wielobranżowy, a swoją ofertę corocznie prezentuje na nich blisko 100 wystawców z całego regionu koszalińskiego. Podobnie jak w latach ubiegłych z regionalnymi przysmakami zaprezentował się również niemiecki powiat partnerski Mecklenburg – Strelitz. Zdaniem przedsiębiorców targi stwarzają sprzyjający klimat dla rozwoju społeczno-gospodarczego naszego regionu. To doskonałe miejsce do wymiany doświadczeń oraz nawiązania nowych kontaktów biznesowo-handlowych.

W tegorocznych targach laureatami  konkursu na najładniejsze stoisko byli:

I miejsce – „Zielony Ogród” Jarosław Wilczyński z Białogardu

II miejsce –  CASTORAMA z Koszalina

III miejsce – Powiat partnerski Mecklenburg
Po raz trzeci, w czasie targów przyznano tytuł Kobiety Sukcesu. Nagrodę w tej kategorii otrzymała Pani Ryszarda Moroz z firmy PLAST MOROZ                           z Białogardu.
Po raz pierwszy podczas targów wręczono nagrodę „PRODUKT XI Regionalnych Targów Gospodarczych”- nagrodę otrzymała firma „ITS”, która produkuje energooszczędne domy. 

Jak co roku zwiedzających przyciągały nie tylko ciekawie zaaranżowane stoiska wystawców, ale również dodatkowe atrakcje tj. prezentacje salonów samochodowych, pokaz mody, pokaz sukien ślubnych, degustacje, możliwość zakupu regionalnych produktów po promocyjnych cenach i oczywiście loteria fantowa.

W 2011 r. Stowarzyszenie po raz drugi zorganizowało Noworoczną Galę Biznesu, podczas której wręczono listy gratulacyjne dla przedsiębiorców działających na rynku 20 lat i dłużej. Wyróżnionych zostało 37 firm. Nagrodzono również największych pracodawców powiatu białogardzkiego. Galę uświetnił występ Pana Piotra Szczepanika.

W 2011 r. Stowarzyszenie zorganizowało spotkania mające na celu zainicjowanie powstania klastra elektro – metalowego, skupiającego firmy z branży metalowej, elektrotechnicznej i elektronicznej.
Ad. 2. Fundusz Pożyczkowy – Fundusz funkcjonuje w strukturach Stowarzyszenia od 2004 roku. Głównym celem funduszu jest ułatwienie dostępu do kapitału mikro                     i małym przedsiębiorcom poprzez udzielanie im pożyczek na finansowanie przedsięwzięć inwestycyjnych oraz zaspokajanie potrzeb obrotowych w związku                        z podejmowaną lub prowadzoną działalnością gospodarczą.  Środki na utworzenie funduszu w kwocie 90 000 zł. pochodziły ze źródeł samorządowych tj. gmin członkowskich Stowarzyszenia. Dzięki aktywnym zabiegom pracowników Stowarzyszenia wartość kapitału pożyczkowego, którym aktualnie dysponuje fundusz,                      powiększył się do kwoty 9,5 mln zł
W roku 2011 Stowarzyszenie udzieliło 85 pożyczek na kwotę 4.454.900 zł.
EFEKTY DZIAŁALNOŚCI FUNDUSZU POŻYCZKOWEGO
W LATACH 2005 – 2011
	531

	Ilość udzielonych pożyczek

	24,82 mln zł

	Wartość udzielonych pożyczek

	270

	Ilość aktywnych pożyczek

	830

	Ilość osób zatrudnionych w firmach, które otrzymały wsparcie z Funduszu Pożyczkowego


Dla wielu przedsiębiorców pożyczki udzielane przez Stowarzyszenie umożliwiły im bezpieczny „start”, innym pozwoliły na rozwój i unowocześnienie firmy poprzez zakup nowszych maszyn, urządzeń czy środków transportu. 
Jakość obsługi klientów, atrakcyjne oprocentowanie, krótki czas rozpatrywania wniosków oraz elastyczne formy zabezpieczeń spowodowały, że działalność funduszu pożyczkowego wpłynęła pozytywnie także na lokalne banki, które stały się bardziej dostępne, również dla młodych i rozwijających się przedsiębiorców.
Pod koniec 2011 roku Stowarzyszenie Inicjatyw Społeczno-Gospodarczych wybrane zostało w drodze konkursu na pośrednika finansowego w ramach Inicjatywy JEREMIE. Umowa z Bankiem Gospodarstwa Krajowego w Warszawie podpisana została 09.11.2011 r. Ma ona na celu poprawę dostępu mikro, małych i średnich przedsiębiorstw regionu województwa zachodniopomorskiego do zewnętrznych źródeł finansowania poprzez udzielanie pożyczek. Na ten cel Stowarzyszenie pozyskało kwotę 20 000 000 zł. 

Dzięki pozyskaniu wsparcia z Inicjatywy JEREMIE Stowarzyszenie będzie mogło udzielić więcej pożyczek dla większej grupy przedsiębiorców. Zwiększona została także kwota maksymalnej pożyczki do wysokości 500 000 zł. Maksymalny okres spłaty pożyczki wynosi 5 lat. Oprocentowanie udzielanych pożyczek wynosi od 5,91%.      
Pożyczki w ramach Inicjatywy JEREMIE mogą być przeznaczone wyłącznie na finansowanie działalności gospodarczej w zakresie budowy, rozbudowy lub rozszerzania działalności gospodarczej w tym w szczególności na:
· realizację zasadniczych zmian procesu produkcyjnego - wdrażanie nowych rozwiązań technicznych lub technologicznych,
· finansowanie inwestycji polegających m.in. na zakupie, budowie lub modernizacji obiektów produkcyjnych, usługowych i handlowych,
· unowocześnienie składników majątku trwałego - zakup wyposażenia w maszyny, urządzenia, aparaty w tym także zakup środków transportu bezpośrednio związanych z celem realizowanego przedsięwzięcia,
· budowę instalacji i urządzeń sprzyjających oszczędności surowców i energii,
· informatyzację,
· dostosowanie przedsiębiorstwa do standardów i norm krajowych i unijnych,
· tworzenie nowych, trwałych miejsc pracy,
· inne cele gospodarcze przyczyniające się do rozwoju przedsiębiorstwa.
Pożyczki nie mogą być przeznaczone na spłatę innych pożyczek i kredytów, finansowanie celów konsumpcyjnych oraz spłatę zobowiązań publiczno-prawnych. 

Ad. 3. Inkubator Przedsiębiorczości - podstawową funkcją Inkubatora jest udostępnianie środków produkcji młodemu lub rozwijającemu się przedsiębiorcy. tj.:
- lokali pod działalność gospodarczą, 
-  zaplecza biurowo – socjalnego,
- sprzętu technicznego (samochodu osobowo – dostawczego, przyczepy) i biurowego. 
Inkubator Przedsiębiorczości to ważny element wspierania rozwoju lokalnej gospodarki. Ze względu na skromne środki własne młodego lub istniejącego przedsiębiorcy oraz ograniczoną możliwość uzyskania kredytów i pożyczek, powstanie firmy lub jej rozwój jest niemożliwy lub jest obciążony wysokim ryzykiem. Inkubator Przedsiębiorczości likwiduje bariery techniczne, które towarzyszą przedsiębiorcy          w trakcie prowadzenia działalności gospodarczej. Tworzy również mikrośrodowisko gospodarcze, które pozytywnie wpływa na lokalną gospodarkę.
Inkubator prowadzony przez Stowarzyszenie to hala o powierzchni 1000 m2, składająca się z 16 boksów przeznaczonych pod wynajem na działalność produkcyjną, handlową lub usługową oraz części biurowo – socjalnej. Obiekt został wyposażony                           w odpowiednią instalację elektryczną, hydrauliczną, sanitarną, wodno – kanalizacyjną, centralnego ogrzewania i wentylacyjną. Odpowiedni kształt budynku i kilka bram wjazdowych umożliwia dowolne dzielenie powierzchni w zależności od potrzeb lokatora. 6 boksów posiada bezpośredni dostęp do części biurowo – socjalnej poprzez wewnętrzny korytarz. Ponadto każdy boks posiada węzeł wodno – kanalizacyjny.
Od początku uruchomienia Inkubator Przedsiębiorczości cieszy się bardzo dużym zainteresowaniem. 
Działalność w Inkubatorze prowadziło 38 firm, z których na dzień 31.12.2011 r. 27 firm prowadzi nadal działalność gospodarczą zatrudniając w sumie ok. 60 osób, z czego             7 firm prowadzi działalność w inkubatorze, natomiast 20 firm poza inkubatorem. Są to firmy małe, rodzinne  jak również firmy, które zatrudniają od kilku do kilkudziesięciu osób np. ABOVE MEBLE, LES – POL. Powodem rezygnacji z najmu lokalu                      w inkubatorze była zbyt mała jego  powierzchnia. 20 firm, które działają poza Inkubatorem Przedsiębiorczości prowadzą działalność na powierzchni ok. 4000 m2.
W 2011 r. do inkubatora przybyły 2 firmy, z działalności w inkubatorze zrezygnowała   1 firma. 
Na dzień 31.12.2011 r.  w Inkubatorze działalność prowadzi 7 przedsiębiorców, zajmując prawie całą powierzchnię przeznaczoną pod wynajem.  Na dzień 31.12.2011 r.  cała powierzchnia w inkubatorze przedsiębiorczości  była  wynajęta. Firmy wynajmujące powierzchnie w Inkubatorze to firmy o profilu produkcyjnym, usługowym oraz handlowym.
Ad. 4. Inkubator Technologiczny – inkubator to obiekt o pow. 7 300 m2, który udostępnia  zasoby lokalowe, sprzętowe i technologiczne, zgodnie z potrzebami przedsiębiorców. 

Idea utworzenia Inkubatora Technologicznego zrodziła się w 2006 roku. Była ona wynikiem rosnących potrzeb lokalowych ze strony przedsiębiorców oraz braku nowoczesnej infrastruktury technologicznej.  

W sierpniu 2008 r., jako pierwsza działalność w Inkubatorze, uruchomiła angielska firma Vallasis, która zajęła prawe skrzydło obiektu. Spółka zajmuje się przetwarzaniem bonów rabatowych. O wyborze lokalizacji w obiekcie Inkubatora Technologicznego, przesądziło położenie miasta Białogard oraz ogromne zaangażowanie i wsparcie           w proces inwestycyjny ze strony samorządów lokalnych, w szczególności ze strony Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie. W chwili obecnej spółka zatrudnia             ok. 150 osób z terenu powiatu białogardzkiego.

Od początku funkcjonowania Inkubatora działalność w obiekcie prowadziło 21 firm.

Oprócz firmy Valassis w Inkubatorze działalność prowadzą firmy zajmujące się: kompleksową obsługą pojazdów samochodowych, usługami ogólnobudowlanymi, projektowaniem i budową  kotłowni, sieci gazowych, wodnokanalizacyjnych                           i ciepłowniczych, doradztwem podatkowym, dystrybucją i serwisem urządzeń elektrycznych.

  Na koniec 2011 r.  działalność w Inkubatorze Technologicznym prowadziło 11 firm, które zatrudniały w sumie  ok. 190 osób.
Inkubator udostępnia nie tylko funkcjonalną infrastrukturę lokalową ale również nowoczesną komorę do lakierowania farbami wodnymi oraz linię do malowania farbami proszkowymi, która w 2011 r. została wynajęta dla firmy FOSEKO                               z Koszalina. Są to bardzo drogie technologie, niedostępne dla większości małych                     i średnich firm, a bardzo ważne dla uzyskania wysokiej jakości produktu.          
Ad. 5. Regionalne Biuro Obsługi Inwestora – Biuro działa w strukturach Stowarzyszenia od 2006 roku. Jest miejscem pierwszego kontaktu dla zainteresowanych realizacją inwestycji w powiecie. Jego oferta zapewnia sprawne uruchamianie działalności gospodarczej oraz jej szybki rozwój. 
Powiązanie Stowarzyszenia z lokalnymi władzami samorządowymi oraz współpraca                       z instytucjami rządowymi gwarantują przyszłym inwestorom fachową i szybką pomoc przy realizacji przedsięwzięć inwestycyjnych.        
Oferta Biura obejmuje: 
- wynajem powierzchni pod działalność gospodarczą w inkubatorze technologicznym oraz inkubatorze przedsiębiorczości

- pomoc w wyborze lokalizacji i zakupie gruntów pod inwestycję przemysłową

- pomoc przy budowie własnego obiektu przez inwestora;

- wsparcie inwestora przy zakupie znajdującego się na terenie powiatu białogardzkiego obiektu przemysłowego wraz z jego adaptacją budowlaną. 

Pracownicy Stowarzyszenia utworzyli bazę danych o obiektach produkcyjno – magazynowych oraz terenach przemysłowych będących własnością osób fizycznych bądź prawnych znajdujących się na terenie powiatu białogardzkiego.

Baza ta, za zgodą właścicieli, została przekazana do Centrum Obsługi Inwestora działającego przy Urzędzie Marszałkowskim w Szczecinie oraz  Polskiej Agencji Informacji Inwestycji Zagranicznych. 
Pracownicy Stowarzyszenia prowadzili  rozmowy z kilkunastoma inwestorami z Polski                            i zagranicy.   W wyniku których na terenie powiatu białogardzkiego funkcjonują m.in. takie firmy:

1. Valassis sp. z o.o.

2. Above sp. z o.o.

3. Caster sp. z o.o. – odlewnia

W 2011 r. pracownicy Regionalnego Biura Obsługi Inwestora  podjęli rozmowy                       i przedstawili ofertę kilkunastu zainteresowanym firmom.
Aktualnie biuro prowadzi  rozmowy z trzema inwestorami z branży elektrotechnicznej oraz obróbki metali.

Działania Stowarzyszenia w celu pozyskania kolejnych inwestorów w przyszłości nie będą przynosiły oczekiwanych rezultatów jeżeli zdecydowanie nie poprawi się infrastruktura pod inwestycje.

Stowarzyszenie dysponuje terenami inwestycyjnymi o łącznej pow. 41 ha, w tym 14,38 ha objętych zostało w 2011 r. statusem Kostrzyńsko-Słubickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej. Tereny te mogą być dowolnie łączone lub dzielone w zależności od potrzeb inwestora. Są one wyposażone we wszystkie niezbędne media, tj. sieć energetyczną, wodnokanalizacyjną, gazową i telekomunikacyjną. 
Białogard, 21.01.2012 r.
Tomasz Hynda   

     Krzysztof Bagiński


Maciej Niechciał
Wiceprezes Zarządu
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