Protokół nr IX/2011
IX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 27 maja 2011 r., w godz. 1000 – 1235
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
● Obecnie odbyło się uroczyste wręczenie nagród i dyplomów związanych z rozstrzygnięciem Powiatowego Konkursu Ortograficznego „Mały Mistrz Ortografii”, który odbył się 19 maja 2011 roku w Szkole Podstawowej Nr 4 w Białogardzie. Mistrzem Ortografii został Patryk Gabryś, I Wicemistrzem – Sandra Makowska a II Wicemistrzem – Natalia Sienkiewicz. Następnie Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda wręczył wyróżnionym nagrody a dla Szkoły Podstawowej nr 4 w Białogardzie puchar. 
●● Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.
Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad 
IX Sesji Rady Powiatu: 

1. Zatwierdzenie protokołu z VIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie.

2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Informacja o stanie sanitarnym powiatu i przygotowaniu do sezonu letniego.
4. Informacja o działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
5. Informacja o działalności Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie.
6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i przechowywanie pojazdu na parkingu strzeżonym oraz za odstąpienie od usunięcia pojazdu z drogi, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania pojazdu ustaną przyczyny jego usunięcia,

b) udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace konserwatorskie przy Kościele pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Motarzynie,

c) określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za  pobyt dziecka w rodzinie zastępczej,

d) sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za 2010 rok.
7. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

8. Zamknięcie Sesji.

Ad.1
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła przypomniał, że z treścią protokołu 
z VIII Sesji Rady Powiatu z dnia 29 kwietnia 2011 roku można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że do treści tego protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie zgodnie z § 37 statutu Rady Powiatu w Białogardzie. 

Następnie poddał pod głosowanie protokół z VIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie z dnia 29 kwietnia 2011 roku. 
Radni większością głosów (za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów, 1 osoba nie brała udziału w głosowaniu) przyjęli protokół nr VIII/2011 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 29 kwietnia 2011 r. 

Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że złożono protest odnośnie rozstrzygnięcia konkursu na ratownictwo medyczne na terenie Powiatu Białogardzkiego, który wygrała Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego z Szczecina. Odnośnie łagodzenia skutków bezrobocia  poinformował, że powiat zabiega o pozyskanie dodatkowych środków na ten cel. Złożono wniosek do programu „Moja firma sposób na życie” na kwotę 1.900.000 zł. (dofinansowanie 1.500.000 zł.), na dodatkowe środki  na pomoc dla bezrobotnych w wieku 45 – 50 lat oraz na refundacje i doposażenie 40 stanowisk pracy na kwotę 1.100.000 zł. Dodał, że Zarząd Powiatu zabiega również o uruchomienie kolejnych instrumentów, które pozwolą skutecznie łagodzić skutki bezrobocia na terenie Powiatu Białogardzkiego. 
Radny – Janusz Turnik przypomniał, że podczas marcowej Sesji Rady Powiatu podjęto uchwałę dotyczącą ograniczenia środków na refundację wynagrodzeń pracodawcom i ubezpieczenia społeczne dla młodocianych pracowników. Radny zapytał jaki wpływ na nabór do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie będzie miał w/w fakt.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że w arkuszu organizacyjnym ZSP w Białogardzie widać wyraźny spadek naboru do klasy wielozawodowej, ponieważ jest ryzyko, że jeśli pracodawca przejmie ucznia na praktykę nie otrzyma refundacji. 

Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie – Danuta Kuklinowska poinformowała, że braki w dotacji dla pracowników młodocianych dotyczą tylko obecnych klas pierwszych i ewentualnych uczniów rozpoczynających naukę od września 2011 roku. Dodała, że posiada informacje, że pracodawcy znacznie ograniczają przyjęcia uczniów na praktykę. Odnośnie kształcenia dziewcząt poinformowała, że alternatywą jest dla nich zamiast szkoły zawodowej  kierunek sprzedawca w Technikum Handlowym.
Radny – Janusz Turnik zaproponował, aby obliczyć wysokość środków finansowych jakie będą potrzebne, aby wypłacić pracodawcom refundację  a następnie zabezpieczyć w/w kwotę w budżecie Powiatu. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że w/w propozycja zostanie rozważona, kiedy poszczególne szkoły dokonają naboru do klas pierwszych. 
Radny – Krzysztof Szyszlak odniósł się do kwestii przejęcia przez Wojewódzką Stację Ratownictwa Medycznego pogotowia działającego w Szpitalu Powiatowym w Białogardzie. Radny stwierdził, że ma mieszane uczucia z uwagi na fakt, że tak ważną działalnością dla naszych mieszkańców zajmie się jednostka zewnętrzna. Na zakończenie stwierdził, że winę za zaistniałą sytuację ponosi Minister Zdrowia i Rząd, którzy dali pełnomocnictwo NFZ do przeprowadzania konkursu na ratownictwo medyczne w omawiany sposób. Zdaniem radnego nie można eksperymentować w tych dziedzinach, gdzie chodzi o zdrowie i życie człowieka. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid uspokoił, że nie ma niebezpieczeństwa odnośnie przejęcia pogotowia przez Wojewódzką Stację ze Szczecina, ponieważ jest to podmiot sprawdzony, obsługujący 95 % terenu województwa zachodniopomorskiego. 

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.3
Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Białogardzie – Marek Frydrych zapoznał radnych z informacją o stanie sanitarnym powiatu i przygotowaniu do sezonu letniego, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Radny – Jan Połuboczko zapytał o zagrożenie związane z spożyciem zakażonych warzyw 
z Niemiec sprowadzonych do Polski.
Dyrektor Powiatowej Stacji – Marek Frydrych poinformował, że nie ma takiego zagrożenia, ponieważ obecnie w Unii Europejskiej są dwa systemy reagowania w takich sytuacjach. 
W sytuacji, kiedy pojawia się zagrożenie produkt jest automatycznie wycofywany z obrotu.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że szykują się kolejne zmiany odnośnie Inspekcji Sanitarnej. W Powiatowych Stacjach likwidowane są laboratoria, czyli stacje powiatowe staną się stacjami nadzorowymi. Według rozporządzenia Stacja w Białogardzie będzie wozić materiały do badania do Kamienia Pomorskiego. Następnie podziękował wszystkim samorządom, które wspierają naszą Stację w akcjach profilaktycznych prowadzonych wśród dzieci i młodzieży na terenie naszego powiatu. 
Dyrektor Powiatowej Stacji – Marek Frydrych poinformował, że od 1 stycznia 2012 roku powiatowe stacje zostaną podporządkowane Wojewodzie. 
Radny – Maciej Myczka poprosił o odniesienie się do problemu produktów genetycznie modyfikowanych. 
Dyrektor Powiatowej Stacji – Marek Frydrych poinformował, że obecnie większość produktów, które spożywany jest modyfikowana genetycznie. Jedynie produkty ekologiczne są wolne od modyfikacji, jednak ich cena jest znacznie wyższa. 
Radny – Robert Madejski poprosił o interwencję odnośnie remontu przejścia podziemnego na dworcu PKP w Białogardzie. Następnie zaproponował zorganizowanie spotkania dotyczącego szkodliwości niektórych produktów produkowanych w Chinach, tym bardziej, że system państwowy dopuszcza je do obrotu na naszym rynku krajowym. 
Dyrektor Powiatowej Stacji – Marek Frydrych odnosząc się do stanu przejścia podziemnego na dworcu poinformował, że niejednokrotnie podejmował interwencję w w/w sprawie. Obecnie PKP ma termin do 30 czerwca br. aby wyremontować przejście. Jeżeli termin nie zostanie dotrzymany Powiatowa Stacja nałoży karę. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją o stanie sanitarnym powiatu i przygotowaniu do sezonu letniego. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach IX  Sesji Rady Powiatu w Białogardzie. Przerwa trwała od godziny 1120 do 1130.

Ad.4
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid zapoznał radnych 
z informacją o działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że Szpital Powiatowy w Białogardzie realizuje świadczenia zdrowotne bez zakłóceń. Na części oddziałów szpital wypracowuje nadlimity. Od maja br. zmieniono obsadę oddziału chirurgicznego a tym samym zaczęto poza podstawowymi zabiegami realizację procedur dodatkowych m.in. onkologiczne. 
Od 1 kwietnia 2011 roku w szpitalu pracuje kardiolog. Kontrakt szpitala realizowany jest na poziomie 103 %, a szpital zamierza wykonywać nadlimity tam gdzie NFZ do tego pory płaci za nadwykonania. Odnośnie konkursów poinformował, że obecnie trwa konkurs na zastępcę detektora szpitala ds. medycznych oraz na naczelną pielęgniarkę.  Odnośnie konkursu na ratownictwo medycznie poinformował, że trudno jest w tej chwili mówić dlaczego oferta szpitala nie wygrała, ponieważ NFZ publikuje informację kto wygrał ale nie publikuje w jakim zakresie oferta Stacji Wojewódzkiej w Szczecinie była lepsza od oferty naszego szpitala. Poinformował, że złożył odwołanie a NFZ przedłużył termin podjęcia decyzji do 17 czerwca br. Jednocześnie poinformował, że 2 i 3 czerwca będzie możliwość wglądu w złożone oferty. Dodał, że niezależnie od tego kto będzie wykonywał to świadczenie  warunki są takie same. Oświadczył, że nie ma zagrożenia dla mieszkańców odnośnie przejęcia ratownictwa przez Wojewódzką Stację ze Szczecina. Dodał, że NFZ nie jest stroną w tej sprawie dlatego, że on jest tylko realizatorem  świadczenia, które ogólnie należy do Wojewody, bo to on odpowiada za ratownictwo medyczne i jest dysponentem środków. Poinformował, że otrzymał pismo z Przewodniczącego Rady Tychowa odnośnie otworzenia punktu nocnej i świątecznej pomocy doraźnej w Tychowie powołując  się na przypadek Bobolic. Na w/w pismo dyrektor odpowiedział, że nie ma możliwości stworzenia dodatkowego punktu a przypadek Bobolic jest zupełnie inny, ponieważ na tamtym terenie zakontraktowane przez NFZ były 2 grupy medyczne, a u nas była jedna. Stwierdził, że sprawdził statystyki przyjęć pacjentów z terenu Gminy Tychowo i okazało się jest ich kilku w ciągu tygodnia. Przypomniał, że gdy obejmował funkcję dyrektora Szpitala w Białogardzie obiecywał, że szpital będzie się bilansował – tak też się stało. Obecnie szpital wypracowuje środki na własną działalność. 
Radny – Janusz Turnik zapytał jaki wpływ na sytuację finansową szpitala będzie miało przejęcie ratownictwa medycznego przez Wojewódzką Stację z Szczecina. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że 
z ostatnich wyliczeń wynika, że była potrzeba zatrudnienia w pogotowiu jeszcze jednego lekarza, co zwiększyło by koszty działalności w/w działu.  Dodał, że wg obliczeń 
z działalności tego działu zostawało około 30.000 zł miesięcznie. Przypomniał, że środki na ratownictwo były środkami celowymi więc nie można było ich wykorzystać na inną działalność szpitala a ponadto podpisując kontrakt na cztery i pół roku po pewnym czasie okazało by się, że należy do tej działalności dołożyć z uwagi na wzrost kosztów. 
Radny – Janusz Turnik zapytał, czy należy przez to rozumieć, że w dłuższej perspektywie czasu przejęcie ratownictwa przez Szczecin nie odbije się niekorzystanie na naszym szpitalu. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że nie odbije się niekorzystnie finansowo. 
Radny – Janusz Turnik stwierdził, że porównał nadwyżkę kosztów nad przychodami – na koniec grudnia 2010 roku – 1.605.000 zł. Natomiast za trzy miesiące  br . kwota ta wynosi 1.300.000 zł. Zapytał dyrektora czy zdoła przez następne dziewięć miesięcy odrobić tę stratę. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że z punktu widzenia ekonomicznego zbilansowanie działalności dotyczy działalności bieżącej, czyli to co wydajemy jest równe z tym co szpital zarabia. Zaległości szpitala związane z obsługą długu na dzień dzisiejszy wynoszą 450.000 zł. Oświadczył, że stara się doprowadzić do takiej sytuacji, że szpital po zbilansowaniu będzie zarabiał i w ten sposób po mału spłaci długi. Nie jest to jednak możliwe do końca 2011 roku. Zgodnie z ustawą o lecznictwie, która wchodzi w życie 1 lipca br. pewne rzeczy się zmieniają. Nie jest to jednak żadna reforma służby zdrowia. Spółka, która ma powstać jest ograniczona od razu na wejściu więc nie ma żadnej wolności działalności gospodarczej. Tym bardziej, że szpital ma nadal jednego płatnika – NFZ. Nie można więc tu mówić o wolnym rynku. 
Radny – Janusz Turnik zapytał co stanie się z pracownikami oraz sprzętem pogotowia działającego przy szpitalu po przejęciu usług przez Stację ze Szczecina.
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że próbował doprowadzić do spotkania pracowników z Panem Pałką – Dyrektorem Wojewódzkiej Stacji jednak ten odmówił. Nie ma też możliwości, aby pracownicy przeszli automatycznie pod Stację w drodze porozumienia w myśl art. 23 ‘ Kodeksu Pracy  (w razie przejścia zakładu pracy lub jego części na innego pracodawcę staje się on pracodawcą w dotychczasowych stosunkach pracy). Poinformował, że z początkiem czerwca br. odbędzie spotkanie z pracownikami pogotowia i wówczas dowie się, kto przechodzi do innego podmiotu a kto jest nadal zainteresowany pracą w Białogardzie. Odnośnie sprzętu poinformował, że dwie karetki szpital pozostawi do przewozu sanitarnego i transportu a resztę sprzeda. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał dyrektora szpitala kiedy ostatni raz spotkała się Rada Społeczna Szpitala Powiatowego w Białogardzie lub kiedy z jego inicjatywy była dyskusja na Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Powiatu w Białogardzie. Radny stwierdził, że w tak trudnej sytuacji w jakiej znajduje się szpital w/w gremia powinny się często spotykać i dyrektorowi doradzać. Stwierdził, że w 2010 roku na 11 oddziałów - 7 przynosiło stratę. Zapytał dlaczego w sprawozdaniu przedstawionym radnym na piśmie nie znalazła się informacja na ten temat za rok bieżący. Odnośnie wynagrodzeń poinformował, że w sprawozdaniu wykazano, że koszty poniesiono na poziomie 5.700.000 zł., z czego wynagrodzenia - 3.280.000 zł.  Zauważył, że w tej sytuacji w związku z ogłoszeniem kolejnych konkursów na stanowisko z-cy dyrektora ds. medycznych i naczelnej pielęgniarki koszty działalności znowu wzrosną. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid odnośnie ogłoszenia konkursów poinformował, że jest to kwestia ustawowa. Dodał, że rozstrzygnięcie konkursów nie wpłynie na wzrost kosztów, ponieważ obecnie są osoby, które pełnią te funkcje jako pełniące obowiązki. Odnośnie Rady Społecznej Szpitala poinformował, że nie on zwołuje Radę.
Radny – Marek Lewandowski przypomniał, że podczas Sesji Nadzwyczajnej grupa radnych opozycyjnych udzieliła nowemu dyrektorowi tzw. „sto dni spokoju”. Stwierdził, że do dnia dzisiejszego nie ma żadnego planu restrukturyzacji szpitala więc radni nie mają się do czego odnieść. Nie ma więc dyskusji i radni zaskakiwani są wiadomościami np. że jakiś oddział ma rentowność – 132 %. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował,  że są oddziały, które muszą zachowywać 24 h gotowość, ponieważ nikt nie jest w stanie przewidzieć np. ile będzie porodów, bądź osób potrzebujących pomocy na Oddziale Intensywnej Opieki Medycznej. Rentowności na w/w oddziałach nie da się podnieść żadną pracą. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odniósł się do działalności Rady Społecznej Szpitala Powiatowego w Białogardzie. Poinformował, że ustawa narzuca pewną formę pracy Rady Społecznej. W dniu wczorajszym został ustalony kolejny termin posiedzenia, ponieważ oczekiwano na sporządzenie audytu wewnętrznego. Dokument ten został już opracowany i zostanie przedstawiony na Radzie Społecznej 13 czerwca br.  Poinformował, że planuje również powołanie zespołu ds. przekształcenia szpitala po ogłoszeniu aktów prawnych dotyczących w/w materii. Dodał, że temat szpitala jest często podnoszony na posiedzeniu Zarządu Powiatu oraz Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej.
Radny – Marek Lewandowski  poinformował, że Pan Dyrektor Szpitala nie był obecny na ostatnim posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów; obecna była jedynie Pani Główna Księgowa. Radny obawia się, że jeżeli Rada Powiatu spotka się po przewie wakacyjnej  wówczas może okazać się, że dług szpitala ponownie wzrósł.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że Zarząd Powiatu nie planuje „urlopu” w kwestii szpitala i ma pewne plany, które zostaną omówione po wejściu z życie nowej ustawy. 
Radny – Marek Lewandowski  poinformował, że radni chcą pomóc, aby renoma szpitala w Białogardzie powróciła. Skoro Zarząd Powiatu coś opracowuje to radni chcieli by się zapoznać i przekonsultować. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid przeprosił za nieobecność na posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów z uwagi na ważne sprawy służbowe. Poinformował, że kiedy rozpoczynał swoją pracę w szpitalu w Białogardzie priorytetem dla niego było ustabilizowanie sytuacji medycznej (nie działały cztery oddziały szpitalne) oraz finansowej. Dodał, że budowanie dobrej, profesjonalnej strategii rozwoju szpitala zajmuje od dziewięciu do dwunastu miesięcy. 
Radny – Robert Madejski stwierdził, że radni wymagali od nowego dyrektora, żeby podjął szybkie działania w celu uruchomienia zamkniętych oddziałów. Zdaniem radnego obecnie nie powinno się przeszkadzać dyrektorowi w podjętych działaniach. Odnośnie konkursu na ratownictwo medyczne zapytał, czy była informacja odnośnie zaplecza technicznego pogotowia. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że przystępując do konkursu trzeba było spełnić podstawowe wymogi. Teletransmisja danych 
i ISO były premiowane jako dodatkowe punkty. Stwierdził, że w tej chwili trudno jest mu udzielić informacji dlaczego nie podjęto działań w celu wdrożenia systemu  ISO w szpitalu 
w Białogardzie. 
Radny – Robert Madejski zapytał czy Wojewódzka Stacja przystępując do konkursu miała wykazane zaplecze, bądź też podpisaną umowę przedwstępną na dzierżawę pomieszczeń na swoją działalność. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, 
że przystępując do konkursu trzeba było podać tylko adres prowadzenia działalności. Kontroferent podał adres: Białogard ul. Mickiewicza. 
Radny – Robert Madejski zapytał czego konkretnie dotyczy odwołanie Szpitala; czy dotyczy również kwestii bazy lokalowej podanej przez konkurenta. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że 
w odwołaniu pisał między innymi o pewnych kwestiach związanych również 
z pomieszczeniami, ponieważ w Białogardzie nie ma innych pomieszczeń – oprócz szpitala – dostosowanych do takiej działalności. Poddano również po uwagę możliwość zainstalowania przez konkurencję do dnia 1 lipca 2011 roku stałych łączy internetowych wymaganych do łączności. 
Radny – Marek Lewandowski stwierdził, że obawia się, że może sprawdzić się scenariusz zeszłoroczny w szpitalu, gdzie na jedenaście oddziałów - siedem było na minusie. Radny 
z niepokojem patrzy na obecną sytuację i obawia się czy sytuacja sprzed roku się nie powtórzy i szpital znowu będzie miał ujemny wynik finansowy. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że na dzień dzisiejszy żaden oddział na którym jest możliwość kontroli wykonania kontraktu nie ma straty poza Zakładem Opiekuńczym „Corda”. Zakład ten jednak do końca czerwca nadrobi stratę. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poprosił dyrektora szpitala, aby na spotkaniach przekazywał informacje podobnie jak na posiedzeniu Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej zaczynając od  rentowności poszczególnych oddziałów.
Radny – Marek Lewandowski zapytał, czy rok 2011 będzie zamknięty startą nie większą niż 1.600.000 zł. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że przy wyniku za ten rok trzeba wziąć pod uwagę stratę za 2010 rok. Oświadczył, że nie wie jaką stratą zamknie się rok 2011. Dyskusje na ten temat będą prowadzone na posiedzeniach stałych komisji, kiedy będą znane dane za pierwsze półrocze br. Poinformował, że obecne pracuje nad oszacowaniem całej struktury kosztów działalności szpitala. Opracowywany jest również projekt do NFZ związany z otwarciem nowego oddziału – Centrum Leczenia Chorób Psychicznych, które ma powstać w budynku nr 5 na Centrum Rehabilitacji.
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją o działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
Ad.5

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie  – Wiesław Czurko  zapoznał radnych z informacją o działalności Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją o działalności Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie.
Od chwili obecnej w posiedzeniu IX Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze 15  radnych.

Ad.6
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektami uchwał Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie:
a) wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i przechowywanie pojazdu na parkingu strzeżonym oraz za odstąpienie od usunięcia pojazdu z drogi, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania pojazdu ustaną przyczyny jego usunięcia, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Członek Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Zbigniew Raczewski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi 
i przechowywanie pojazdu na parkingu strzeżonym oraz za odstąpienie od usunięcia pojazdu z drogi, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania pojazdu ustaną przyczyny jego usunięcia.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr IX/56/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i przechowywanie pojazdu na parkingu strzeżonym oraz za odstąpienie od usunięcia pojazdu z drogi, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania pojazdu ustaną przyczyny jego usunięcia w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 9 niniejszego protokołu.
b) udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace konserwatorskie przy Kościele pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Motarzynie, co przedstawia załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Członek Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Zbigniew Raczewski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace konserwatorskie przy Kościele pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Motarzynie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr IX/57/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace konserwatorskie przy Kościele pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Motarzynie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 11 niniejszego protokołu.
c) określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za  pobyt dziecka w rodzinie zastępczej, co przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Członek Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Zbigniew Raczewski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za  pobyt dziecka w rodzinie zastępczej.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr IX/58/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za  pobyt dziecka w rodzinie zastępczej, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.
d) sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za 2010 rok, co przedstawia załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za 2010 rok.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Członek Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Zbigniew Raczewski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za 2010 rok.
Rada Powiatu w Białogardzie większością głosów (za – 11 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 4 głosy)  podjęła Uchwałę Nr IX/59/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za 2010 rok, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 niniejszego protokołu.
Ad.8
1. Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda z okazji „Dnia Samorządowca” złożył wszystkim radnym najlepsze życzenia oraz podziękowania za pracę na rzecz społeczności lokalnej. 
2. Radny – Marek Anusz zapytał czy prawdą jest, że wcześniej Wojewódzka Stacja ze Szczecina proponowała Staroście Białogardzkiemu spotkanie w sprawie ratownictwa medycznego. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że na początku stycznia br. 
w momencie kiedy wyłączone zostały z funkcjonowania oddziały szpitala w Białogardzie, otrzymał telefon od Dyrektora Wojewódzkiej Stacji z propozycją przejęcia pogotowia. Wówczas udzielił informacji, że nie przystaje na taką propozycję. W tym samym dniu wpłynęło oficjalne pismo do Zarządu Powiatu odnośnie rozważenia przekazania pomocy doraźnej w ręce Wojewódzkiej Stacji Ratownictwa Medycznego w Szczecinie. Po konsultacji z dyrektorem szpitala, dyrektorem ds. medycznych oraz ordynatorami negatywnie rozpatrzono w/w propozycję. 
3. Radny – Robert Madejski poinformował, że Zarząd Powiatu w Białogardzie oraz Stowarzyszenie Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie prowadzą działania mające na celu poprawę rynku pracy na terenie naszego powiatu. Następnie zaprosił wszystkich radnych na spotkanie, które odbędzie się w Inkubatorze Technologicznym w Białogardzie a dotyczyć będzie omówienia pewnych koncepcji rozwoju gospodarczego naszego powiatu. 
Nie wniesiono innych interpelacji, zapytań, wniosków oraz oświadczeń radnych.
Ad.9
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został wyczerpany i zamknął IX Sesję Rady Powiatu w Białogardzie. 
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