Protokół nr XIII/2011
XIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 30 sierpnia 2011 r., w godz. 1000 – 1215
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 17 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.
Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołów z XI i XII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie.
2. Informacja o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym,
3. Informacja Szpitala Powiatowego w Białogardzie. 

4. Informacja Powiatowego Urzędu  Pracy w Białogardzie o aktualnej sytuacji na lokalnym rynku pracy.
5. Informacja o działalności Białogardzkiej Biblioteki Publicznej.
6. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli za I półrocze 2011 r.
7. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace konserwatorskie przy Kościele pw. Św. Michała Anioła w Karlinie,

b) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2011,
c) zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022,
d) zakresu i formy informacji Zarządu Powiatu o przebiegu wykonania budżetu Powiatu oraz kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze,
e) pozbawienia niektórych dróg publicznych w Białogardzie kategorii dróg powiatowych,
f) zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard,

g) skargi na działalność Starosty Białogardzkiego.
8. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

9. Zamknięcie Sesji.

Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XI Sesji z dnia 30 czerwca 2011 roku oraz nr XII z Nadzwyczajnej Sesji w dniu 14 lipca 2011 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołów można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 statutu Powiatu Rady Powiatu 
w Białogardzie do treści protokołów nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku 
z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokoły. 
Radni Rady Powiatu w Białogardzie głosami za – 16 głosów, przeciw – 0 głosów,  wstrzymujący – 1 głos  przyjęli protokół  nr XI Sesji z dnia 30 czerwca 2011 roku oraz głosami za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów,  wstrzymujących – 2 głosy przyjęli protokół nr XII z Nadzwyczajnej Sesji z dnia 14 lipca 2011 roku. 
Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że dyrektor Wojewódzkiej Stacji Ratownictwa Medycznego zainteresowany jest kupnem budynku pogotowia przy ul. Szpitalnej. Przypomniał, że Wojewódzka Stacja Pogotowania Ratunkowego od dnia 1 lipca br. przejęła ratownictwo medyczne na terenie naszego powiatu. Lokalizacja nowej siedziby pogotowia przy ul. Mickiewicza jest bardzo uciążliwa dla okolicznych mieszkańców. W tej sytuacji przeniesienie pogotowana poza centrum miasta Białogard jest bardzo dobrym rozwiązaniem. 
Radni nie zgłosili uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.3
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid zapoznał radnych 
z informacją o działalności  Szpitala Powiatowego w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że obecnie wszystkie oddziały szpitala funkcjonują w pełnym składzie osobowym, zgodnie z wymogami Narodowego Funduszu Zdrowia. Rzeczywiste wykonanie kontraktu na dzień 31 lipca 2011 roku wynosi 104,53 %. Porównując stratę szpitala w tym półroczu do starty w pierwszym półroczu 2010 roku, poinformował, że w 2010 roku wynosiła ona 2.749.000 zł, a w obecnym półroczu 1.800.000 zł  - w tym 600.000 zł straty spowodowanej zamknięciem oddziałów na początku 2011 roku. Poinformował, że nastąpił wzrost miesięczny kosztów na kontraktach lekarskich w wysokości 140.000 zł. Dodał, że od 1 października br. zwiększy się skład lekarski na oddziale wewnętrznym.
Radny – Tomasz Walasek stwierdził, że nie rozumie pewnych sprzecznych informacji. 
Pan dyrektor szpitala poinformował, że strata szpitala za 6 miesięcy 2011 roku wynosi 1.800.000 zł a radni otrzymali informację, że strata za siedem miesięcy br. wynosi 2.150.000 zł. Zdaniem radnego nie można więc stwierdzić, że sytuacja szpitala jest stabilna. Zasygnalizował również, że od miesiąca lipca br. szpital nie ma pomocy doraźnej (najbardziej rentownej komórki), co w ocenie radnego spowoduje pogorszenie wyniku finansowego szpitala w drugim półroczu br. Ponadto od miesiąca września dojdą koszty związane 
z ogrzewaniem. W związku z powyższym zapytał dyrektora, czy zamierza walczyć 
o przywrócenia kontraktu na pomoc doraźną. Oświadczył, że dysponuje informacjami, że są jednostki, które walczą o ten kontakt i nie są bez szans. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid odnośnie pomocy doraźnej poinformował, że środki na ten cel nie wpływały na dochód szpitala, ponieważ nie wykorzystane środki trzeba było zwracać do urzędu wojewódzkiego. 
Radny – Tomasz Walasek stwierdził, że pogotowie to komórka, która generowała kilkaset tysięcy złotych zysku i kierownik jednostki zarządzający również taką komórką miał prawo do przesunięć i określonych zakupów w ramach tych środków. Zapytał czy prawdą jest, że szpital sprzedał komorę do krioterapii i zbiornik na azot.

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że zbiornik na azot nigdy nie był własnością szpitala (był dzierżawiony). W ostatnich dwóch latach szpital płacił 2.000 zł miesięcznie za dzierżawkę zbiornika, którego faktycznie nie wykorzystywał. Stwierdził, że skoro kriokomora nie jest używana nie ma potrzeby generowania dalszych kosztów związanych z w/w dzierżawą. Odnośnie komory poinformował, że nie została ona sprzedana; prowadzone są rozmowy z firmą prywatną odnośnie zamiany w/w komory na większą. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją dyrektora dotyczącą działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
Ad.4
Zastępca Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Lucjan Sieradzki zapoznał radnych z informacją Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie o aktualnej sytuacji na lokalnym rynku pracy, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Radny – Maciej Myczka zapytał czy praktykowane są wizyty pracowników Powiatowego Urzędu Pracy w firmach, informujące o dostępnych formach pomocy. 
Zastępca Dyrektora – Lucjan Sieradzki udzielił twierdzącej odpowiedzi. Poinformował, że na początku roku wysyłane są zapytania do przedsiębiorców dotyczące ich oczekiwać od urzędu. Następnie poprosił, aby jednostki podległe pod Starostwo również na początku każdego roku zgłaszały swoje potrzeby w tym zakresie. 
Radny – Tomasz Walasek zapytał czy Powiatowy Urząd Pracy występuje do szkół 
z propozycją spotkań w celu uruchomienia kierunków na które jest popyt (ponad 40 % bezrobotnych posiada wykształcenie gimnazjalne lub niższe). Zapytał również, czy jednostka występuje do uczelni wyższych, ponieważ rośnie liczba osób bezrobotnych w wykształceniem wyższym ( w 2011 roku 22,6 % ogółu bezrobotnych). 
Zastępca Dyrektora – Lucjan Sieradzki poinformował, że urząd pracy nie współpracuje bezpośrednio z szkołami. Dodał, że jednostka posiada specjalny program, który bada zawody deficytowe i nadwyżkowe. Uzyskane informacje przekazywane są władzom powiatu. Odnośnie współpracy z szkołami wyższymi poinformował, że jednostka uczestniczy w targach pracy.
Radny – Tomasz Walasek zapytał przedmówcę, czy w jego ocenie stopa bezrobocia w naszym powiecie przekroczy w tym roku 30 %. 
Zastępca Dyrektora – Lucjan Sieradzki poinformował, że tego typu prognozami zajmuje się  specjalne biuro przy wojewódzkim urzędzie pracy. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapytał czy znane są prognozy odnośnie środków finansowych na 2012 rok.

Zastępca Dyrektora – Lucjan Sieradzki udzielił negatywnej odpowiedzi. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował m.in., że środki finansowe jakie PUP w Białogardzie otrzymał w 2010 roku (17.000.000 zł.) napawały optymizmem. W roku 2011 początkowo proponowano naszej jednostce środki w wysokości 25 % środków z roku 2010. Po ostrych negocjacjach jednostka otrzymała 40 % środków z 2010 roku. Odnośnie współpracy jednostki z szkołami poinformował, że dyrektorzy szkół starają się dostosowywać kierunki nauczania do potrzeb rynku pracy. Stwierdził, że jest to kwestia bardzo trudna 
z uwagi na dynamikę zmian na rynku. Na zakończenie poinformował, że wysiłki jakie podjęły samorządy w kraju, w tym również Rada Powiatu w postaci podjęcia uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego refundacji kosztów zatrudnienia osób młodocianych przynosiły pozytywny efekt. Poinformował, że Rząd po rozpatrzeniu głosu wielu samorządów zabezpieczył środki w wysokości 80.000.000 zł na w/w cel. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją Powiatowego Urzędu  Pracy 
w Białogardzie o aktualnej sytuacji na lokalnym rynku pracy.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XIII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała od godziny 1057 do godziny 1115.
Ad.5
Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek zapoznał radnych 
z informacją z działalności Białogardzkiej Biblioteki Publicznej, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że siedziba jednostki mieści się przy ulicy Grunwaldzkiej 46 w Białogardzie. Biblioteka posiada dwie filie: pierwsza w Centrum Rehabilitacji a druga przy ulicy Komara 25. Rokrocznie placówka w swoim budżecie przeznacza 45.000 zł na zakup nowych książek. Poinformował, że na początku 2011 roku w trzech bibliotekach powiatu białogardzkiego zakończono wprowadzanie danych do systemu informatycznego Sowa 2. Dodał, że jedynie biblioteka w Karlinie ze względu na słabą przepustowość łącza internetowego jest ciągle w trakcie realizacji zadania.  Poinformował również o inicjatywie wprowadzenia elektronicznych kart bibliotecznych, które w znaczny sposób wpłyną na ściąganie przetrzymywanych książek. 
Radny – Jan Korzeniowski zapytał, czy zmiana siedziby biblioteki w Białogardzie wpłynęła na liczbę czytelników oraz w jaki sposób można pomóc bibliotece w Karlinie odnośnie wprowadzania księgozbioru do systemu informatycznego. 

Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek odnośnie przenosin siedziby poinformował, że w znaczącym stopniu zwiększyła się liczba uczniów korzystających 
w usług biblioteki. W 2010 roku białogardzka biblioteka jako jedna z trzech w województwie odnotowała wzrost liczby czytelników. Odnośnie drugiego zapytania poinformował, 
że dopóki Gmina Karlino, czy dyrekcja domu kultury, któremu biblioteka podlega nie zdecyduje się na zapewnienie odpowiedniej przepustowości łącza (min. 1 MB na sekundę) problem nie zostanie rozwiązany. Dyrektor zadeklarował, że jeśli zostanie zwiększona prędkość łącza jest w stanie pomóc bibliotece w Karlinie przy wprowadzaniu księgozbioru. 
Radny – Marek Anusz zapytał czy wprowadzenie w bibliotekach specjalistycznych programów komputerowych wynika z wprowadzonych odgórnie przepisów. Zapytał również jaka jest wartość elektronicznej karty bibliotecznej.  
Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek odnośnie wprowadzonych programów komputerowych poinformował, że nie jest to wynikiem wymogów ministerialnych ale wyjściem naprzeciw oczekiwaniom czytelników, jak również obecnym czasom i funkcjonujących powszechnie technologiom. Odnośnie drugiego zapytania poinformował, że cena karty uzależniona jest od liczby zamówionych kart. W przypadku zamówienia karty wspólnej na wszystkich bibliotek w powiecie, czyli około 10.000 sztuk cena karty wynosiłaby około 1,19 zł netto. Przykładowo biblioteka w gminie Białogard nie planuje pobierania opłat na wydanie w/w karty. 
Radny – Maciej Myczka zapytał dyrektora, co należy zrobić, aby zachęcić młodych czytelników do czytania książek. 

Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że należy przede wszystkim zapewnić odpowiedni księgozbiór, odpowiednie warunki lokalowe, a także organizować spotkania z pisarzami oraz atrakcyjne konkursy.
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją z działalności Białogardzkiej Biblioteki Publicznej.
Ad.6
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  Rady Powiatu w Białogardzie – Robert Madejski zapoznał radnych z sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli za 
I półrocze 2011 r., co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej 
z realizacji planu kontroli za I półrocze 2011 r.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XIII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1205 do godziny 1215.
Od chwili obecnej w posiedzeniu XIII Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze                  16 radnych.
Ad.7a) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace konserwatorskie przy Kościele pw. Św. Michała Anioła w Karlinie, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace konserwatorskie przy Kościele pw. Św. Michała Anioła w Karlinie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/80/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace konserwatorskie przy Kościele pw. Św. Michała Anioła w Karlinie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 10 niniejszego protokołu.

Ad.7b) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2011, co przedstawia załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Następnie Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda w imieniu Zarząd Powiatu w Białogardzie zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2011,          w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. Poinformował,                 że autopoprawka Zarządu dotyczy zwiększenia wydatków o kwotę 30.000 zł 
z przeznaczeniem na realizację budowy placu zabaw przy Zespole Szkół Specjalnych w Białogardzie w ramach programu pn. „Radosna szkoła”, ponieważ otrzymane w wyniku przetargu kwoty są wyższe od zaplanowanych. 

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2011.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami (za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) przyjęła autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2010, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 niniejszego protokołu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2011 wraz 
z autopoprawką.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami (za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) podjęła Uchwałę Nr XIII/81/2011 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2011, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Ad.7c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022, co przedstawia załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Następnie Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda w imieniu Zarząd Powiatu w Białogardzie zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022,  w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. Poinformował, że autopoprawka Zarządu Powiatu związana jest 
z realizacją budowy placu zabaw przy Zespole Szkół Specjalnych w Białogardzie w ramach programu pn. „Radosna szkoła”. Podjęte działania wpłyną na zwiększenie Wieloletniej Prognozy Finansowej.  
Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały zmieniającej wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami (za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy) przyjęła autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały zmieniającej wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022, 
w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 niniejszego protokołu.
Radni nie zgłosili uwag i zapytań.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022 wraz z autopoprawką.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami (za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy) podjęła Uchwałę Nr XIII/82/2011 Rady Powiatu w Białogardzie zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022, 
w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 16 niniejszego protokołu.

Ad.7d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zakresu i formy informacji Zarządu Powiatu 
o przebiegu wykonania budżetu Powiatu oraz kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze, co przedstawia załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zakresu i formy informacji Zarządu Powiatu 
o przebiegu wykonania budżetu Powiatu oraz kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze.
.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami (za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) podjęła Uchwałę Nr XIII/83/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zakresu i formy informacji Zarządu Powiatu o przebiegu wykonania budżetu Powiatu oraz kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze, 
w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 18 niniejszego protokołu.

Ad.7e) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie pozbawienia niektórych dróg publicznych 
w Białogardzie kategorii dróg powiatowych, co przedstawia załącznik nr 19  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radny – Janusz Turnik zgłosił swoją uwagę dotyczącą tytułu uchwały. Radny zauważył, że tytuł uwały brzmi cyt.: „w sprawie pozbawienia niektórych dróg publicznych w Białogardzie kategorii dróg powiatowych”. Zapytał, co znaczy niektórych; czy znaczy to, że Powiat posiada jeszcze drogi w obrębie Miasta Białogard. 
Następnie Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił o radcę prawnego opinie w tym zakresie.

Radca prawny – Roman Witaszek oświadczył, że według jego wiedzy Powiat podejmując w/w uchwałę nie przekazuje wszystkich dróg powiatowych do Miasta Białogard.
Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie – Bolesław Stanger poinformował, że Powiat jest właścicielem jeszcze kilku ulic w granicach administracyjnych miasta Białogard np. części ulicy Ogrodowej. 

Radny – Janusz Turnik poprosił o informację ile kilometrów dróg powiatowych znajduje się jeszcze w obrębie miasta Białogard.

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie – Bolesław Stanger poinformował, że około 9 kilometrów. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie pozbawienia niektórych dróg publicznych 
w Białogardzie kategorii dróg powiatowych.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/84/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie pozbawienia niektórych dróg publicznych w Białogardzie kategorii dróg powiatowych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 20 niniejszego protokołu.

Ad.7f) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard, co przedstawia załącznik nr 21  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radny – Janusz Turnik poinformował, że w dniu dzisiejszym otrzymał dokument pn. Koncepcja utworzenia spółki z o.o. pn. „Białogardzki Park Inwestycyjny Invest – Park”. 
Oświadczył, że w tej sytuacji trudno radnemu zająć stanowisko w w/w sprawie. Następnie zgłosił wniosek o przesunięcie głosowania nad obecnym punktem porządku obrad na następną Sesję Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że według jego wiedzy większość radnych otrzymała dokument w postaci w/w koncepcji na spotkaniu w Inkubatorze Technologicznym.

Radny – Janusz Turnik oraz radny – Rajmund Wasiak poinformowali, że w/w dokumentu nie otrzymali.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że brał udział w tych samych spotkaniach co wszyscy radni. Materiały o których mowa były rozdawane podczas spotkania w Inkubatorze Technologicznym w Białogardzie. Stwierdził, że w tych materiałach nie ma nic innego jak tylko te informacje, które na powyższym spotkaniu przekazywał pan Robert Madejski – dyrektor Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie oraz pan Maciej Niechciał – Prezes Stowarzyszenia. Oświadczył, że na dzisiejszej sesji omawiany był temat sytuacji na białogardzkim rynku pracy. Z danych wynika, że gro osób pozostaje bez pracy. Podjęcie więc w/w uchwały w sprawie darowizny rozpocznie konkretne działania mające na celu poprawę sytuacji na lokalnym rynku pracy. 
Następnie Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez radnego Janusza Turnika w sprawie wycofania z dzisiejszego porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 3 głosy, przeciw – 10 głosów, wstrzymujące - 
3 głosy negatywnie zaopiniowała w/w wniosek. 
Radny – Rajmund Wasiak zapytał dlaczego w treści uchwały nie jest wpisana wartość darowanych działek. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że wszystkie szczegółowe informacje zostaną zawarte w akcie notarialnym. Dodał, że podczas posiedzeń komisji informował radnych o szacowanej wartości w/w działek, która wynosi 3.600.000 zł. 
Radny – Krzysztof Szyszlak odniósł się do wniosku radnego Janusz Turnika odnośnie przełożenia głosowania nad obecnym punktem porządku obrad. Stwierdził, że nie zgadza się z w/w wnioskiem, ponieważ nie Powiat będzie tę spółkę zawiązywał. Rada Powiatu może jedynie podjąć decyzję, czy przekaże w/w darowiznę, czy nie. 
Radny a zarazem dyrektor Stowarzyszenia Inicjatyw  Społeczno – Gospodarczych 
w Białogardzie – Robert Madejski poinformował, że dokument o którym była mowa wcześniej był prezentowany na spotkaniu w Inkubatorze Technologicznym. Dodał, 
że uczestniczył we wszystkich posiedzeniach stałych komisji Rady Powiatu i szczegółowo odpowiadał na zadane pytania. Stwierdził, że zakres działania mającej powstać spółki jest bardzo ograniczony a radni powiatu będą mogli wnosić swoje uwagi co do działalności w/w spółki. 
Radny – Marek Lewandowski poinformował, że podczas spotkania w Inkubatorze informował, że musi przemyśleć w/w inicjatywę i poprosił o przygotowanie biznes planu działalności w/w spółki – radni nie otrzymali tam żadnego dokumentu. Nie można więc teraz oczekiwać, że wszyscy radni poprą w/w koncepcję w sytuacji, kiedy jedni radni posiadali koncepcję utworzenia spółki z o.o. pn. „Białogardzki Park Inwestycyjny Invest – Park” a inni nie. Dodał, że nie zgadza się z radnym Krzysztofem Szyszlakiem, który stwierdził, że po przekazaniu działek radni nie powinni się interesować, co z gruntami będzie się działo. 
Radny – Janusz Turnik poinformował, że ma pewne wątpliwości odnośnie pozyskania do białogardzkiej strefy ekonomicznej dużych firm z zewnątrz. Zdaniem radnego przekazanie w/w działek miastu Białogard w znaczny sposób ogranicza rozwój miasta. Zapytał czy była przeprowadzona ekspertyza gruntu na którym mają powstać hale pod wynajem. Radny obawia się, że może okazać się, że grunt jest podmokły, co spowoduje wzrost kosztów budowy. 
Radny – Marek Lewandowski poinformował, że ma wątpliwości czy Powiat przekazuje 44 hektary pod budowę 6.000 m2 hal, ponieważ na pierwszej stronie biuletynu „Głos Powiatu” jest zamieszczone zdjęcie z którego wynika, że Powiat przekazuje o wiele więcej.
Radny – Robert Madejski wyjaśnił, że w biuletynie na pierwszej stronie pojawił się błąd odnośnie wielkości jednej z działek.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że od dawna promowana jest koncepcja rozwoju przemysłu w tamtym rejonie miasta. Dodał, że powstała spółka dzięki przekazanym przez Powiat działkom będzie bardziej wiarygodna.
Radny – Marek Lewandowski oświadczył, iż oczekuje, że w akcie notarialnym będzie zapis mówiący, iż zbycie gruntów przekazanych przez Powiat samorządowi Miasta Białogard nie może odbyć się bez zgody Rady Powiatu. 
Radny – Janusz Turnik zapytał jakich efektów można spodziewać się po powstałej spółce. 
Radny – Robert Madejski poinformował, że przekazanie gruntu dla Miasta Białogard 
a potem utworzenie wspomnianej spółki to dopiero początek. Oświadczył, że zdaje sobie sprawę z oczekiwań i wagi zadania. Warunkiem uzyskania efektów w 2012 roku jest utworzenie w tym roku spółki oraz położenie fundamentów pod hale. Preferowani będą inwestorzy, którzy na 40 – 50 m2 będą zatrudniać jednego pracownika. Stwierdził, że jego zdaniem lepiej budować naszą gospodarkę na małych, średnich firmach, ponieważ w przypadku upadłości nie ma aż takich problemów na rynku pracy. 
Radny – Marek Anusz stwierdził, że nie było by dzisiaj tak obszernej dyskusji w obecnym punkcie porządku obrad, gdyby wszyscy radni na spotkaniu po sesji nadzwyczajnej otrzymali materiały w postaci - koncepcji utworzenia spółki z o.o. pn. „Białogardzki Park Inwestycyjny Invest – Park”.
Radny - Rajmund Wasiak oświadczył, że trudno mu odnieść się do projektu omawianej uchwały, ponieważ nie otrzymał również w/w dokumentu. Poddał również pod wątpliwość potrzebę tworzenia nowej spółki skoro równie dobrze działalność tę mogło by prowadzić istniejące Stowarzyszenie Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie.  
Radny – Robert Madejski wyjaśnił, że w tych materiałach nie ma nic innego niż to o czym mówiono na spotkaniu w Inkubatorze Technologicznym oraz na komisjach. Następnie przeprosił radnych za powstałe niedopatrzenie. 
Radny – Krzysztof Szyszlak zgłosił wniosek formalny o zamknięcie dyskusji nad projektem uchwały w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard.
Następnie Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła udzielił głosu Przewodniczącemu Rady Miejskiej Białogard Panu Józefowi Leszczykowi.  
Pan Józef Leszczyk oświadczył, że to na Radzie Miasta Białogard będzie spoczywała odpowiedzialność za prowadzenie i efekty działalności powstałej spółki. Dodał, że Miasto Białogard przekaże na w/w inwestycję środki finansowe w wysokości 2.200.000 zł. 
W/w dofinansowane zostanie wykorzystane na budowę drogi do Invest – Parku oraz na uruchomienie spółki. 
Radny – Janusz Turnik odnosząc się do wniosku zgłoszonego przez radnego Krzysztofa Szyszlaka stwierdził, że radny zgłaszając w/w wniosek chce doprowadzić do zamknięcie dyskusji nad projektem uchwały. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie wniosek formalny zgłoszony przez radnego Krzysztofa Szyszlak o zamknięcie dyskusji nad projektem uchwały w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 10 głosów, przeciw – 4 głosy, wstrzymujący – 1 głos pozytywnie zaopiniowała wniosek zgłoszony przez radnego Krzysztofa Szyszlak 
o zamknięcie dyskusji nad projektem uchwały w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard. 

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 10 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujących – 5 głosów podjęła Uchwałę Nr XIII/85/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na dokonanie przez Zarząd Powiatu darowizny nieruchomości na rzecz Miasta Białogard, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 22 niniejszego protokołu.

Ad.7g) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność Starosty Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 23  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radny – Marek Lewandowski zapytał radcę prawnego cyt.: „jeśli Starosta z dniem dzisiejszym wejdzie w posiadanie informacji, która podlega opublikowaniu zgodnie z ustawą o dostępie do informacji publicznej, to w jakim czasie ma być to udostępnione.”
Radca prawny – Roman Witaszek poinformował, że ustawodawca nie wskazuje terminu; określa jedynie, że informacja ma być ogłoszona. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność Starosty Białogardzkiego.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami (za – 11 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 4 głosy) podjęła Uchwałę Nr XIII/86/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność Starosty Białogardzkiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 24 niniejszego protokołu.

Ad.8
1. Radny – Janusz Turnik zapytał Starostę, czy wśród firm chcących prowadzić działalność w nowo powstającym Invest – Parku jest firma UNICON z Białogardu.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że od kilku lat prowadzone są rozmowy z firmą UNICON w sprawie przeniesienia działalności do nowej siedziby. Warunkiem przenosin jest dofinansowanie firmy przez Skarb Państwa, który jest całkowitym właścicielem w/w spółki. 
Radny a zarazem dyrektor Stowarzyszenia Inicjatyw  Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie – Robert Madejski poinformował, że firma UNICON stara się przeorganizować swoją spółkę. W miesiącu czerwcu 2011 roku Prezes zakładu był na spotkaniu w Ministerstwie Skarbu, gdzie złożył stosowany wniosek o wsparcie finansowe. Stwierdził, że do tej pory Ministerstwo nie podjęło decyzji w tej sprawie.  
2. Radny – Janusz Turnik przypomniał, że podczas obrad sesji w czerwcu br. podnosił temat budowy ścieżek rowerowych na terenie naszego powiatu. Zdaniem radnego należy jak najszybciej opracować koncepcje budowy w/w ścieżek, aby później móc aplikować o środki zewnętrzne. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że w w/w sprawie odbyło się pierwsze spotkanie w którym udział brali przedstawiciele Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty, w ramach którego realizowany jest projekt. Dodał, że ma nadzieję na szybkie oddanie do użytku ścieżki rowerowej łączącej Białogard i Karlino. 

3. Radny – Marek Anusz zapytał czy Inkubator Technologiczny nie może zarządzać przekazanymi do Miasta Białogard gruntami oraz dlaczego Zarząd Powiatu negatywnie rozpatrzył wniosek Gminy Kalino w sprawie wykonania oświetlenia.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odniósł się do zapytania dotyczącego wykonania oświetlenia przy ulicach w Karlinie. Poinformował, że poprzedni Zarząd Powiatu w Białogardzie, jak również przedstawiciele Miasta i Gminy Karlino podczas spotkania wstępnie ustalili, że przy modernizacji ulic Wojska Polskiego i Kościuszki kompleksowo zostanie wykonana również kanalizacja wodna i ściekowa, oświetlenie oraz chodniki po obu stronach ulicy. Wówczas Powiat złożył wniosek 
o dofinansowanie w/w inwestycji. Całkowita wartość projektu wynosiła 3.300.000 zł. Wniosek został rozpatrzony pozytywnie ale Powiat nie otrzymał dofinansowania 
50 %, czyli środków w wysokości 1.650.000 zł ale 1.180.000 zł. W związku 
z powyższym Zarząd Powiatu negatywnie rozpatrzył wniosek Miasta i Gminy Karlino o wykonanie nowego oświetlenia z uwagi na ograniczone środki.  Dodał, że wzdłuż w/w ulic jest oświetlenie, które dobrze spełnia swoją funkcję.

Radny – Marek Anusz zacytował treść notatki służbowej sporządzonej w dniu 
13 września 2010 roku odnośnie w/w inwestycji cyt.: „Gmina Karlino deklaruje, że dołoży pieniędzy po przetargu jeśli zabraknie pieniędzy Powiatowi – 100.000 zł minimum”.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że w momencie, kiedy po przetargu były znane kwoty i konieczne było podjęcie decyzji o rezygnacji 
z wykonania pewnego elementu jakim było oświetlenie przeprowadził rozmowę 
z Burmistrzem Karlina.  Podczas w/w rozmowy zapytał, czy jest w stanie dołożyć pewne środki finansowe. Pan Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że nie posiada środków. 
Radny – Marek Anusz poprosił o podanie daty, kiedy odbyła się powyższa rozmowa. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że rozmowa odbyła się przed posiedzeniem Zarządu Powiatu podczas którego miał być omawiany wniosek Burmistrza Karlina w sprawie wykonania w/w oświetlenia. 
Następnie Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła udzielił głosu Panu Piotrowi Woś Zastępcy Burmistrza Karlina, który poinformował, że z jego informacji wynika, że wykonanie oświetlenia nie było zawarte w dokumentacji przetargowej przygotowanej przez Powiat. Stwierdził, że gdyby Gmina Karlino wiedziała, że zabraknie środków to by wcześniej je zabezpieczyła. Dodał, że nie było rozmów na ten temat.

Radny a zarazem dyrektor Stowarzyszenia Inicjatyw  Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie – Robert Madejski odnosząc się do pierwszego zapytania poinformował, że Stowarzyszenie pełni kilka funkcji. Zdaniem radnego dołożenie jeszcze jednej spowoduje małą przejrzystość dla banków. Obecnie w Polsce inkubatory i parki technologiczne zarządzane są przez spółki akcyjne, bądź z o.o. Założenie więc spółki będzie najlepszym rozwiązaniem dla dobra spółki, dla lepszej organizacji. Jej właścicielami będą samorządy. Darowanie majątku dla stowarzyszenia powoduje, że samorząd nie może rościć do przekazanego majątku prawa. Dodał, że miasto Białogard będzie zobowiązanie w umowie notarialnej do wniesienia przekazanej przez Powiat nieruchomości do spółki. Nie może np. sprzedać tego gruntu, lub podzielić go na działki. Na zakończenie stwierdził, że od dłuższego czasu obserwuje dobry klimat odnośnie podejmowania działań na rzecz rozwoju przedsiębiorczości. Radny wierzy w to, że omawiana inicjatywa w znaczący sposób polepszy sytuację na naszym rynku pracy. 
Radny – Maciej Myczka stwierdził, że teren specjalnej strefy ekonomicznej w Białogardzie nie jest tak atrakcyjny jak inne np. w Goleniowie. Nie jest więc realne, że pojawi się inwestor, który zatrudni 600 -1000 osób. Poinformował, że kierownik Referatu Rolnictwa i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Miasta i Gminy Karlino uczestniczył w wielu spotkaniach z inwestorami i wie, że od rozmów do uruchomienia działalności jest długa droga. 
4. Radny – Maciej Myczka poprosił o interwencję u Wójta Gminy Białogard odnośnie wykonania chodnika w Pomianowie. 

5. Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zaprosił wszystkich obecnych na uroczystości związane z rocznicą wybuchu I Wojny Światowej oraz na Dożynki Powiatowe, które odbędą się dnia 24 września br. w Stanominie. 
Ad.9
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XIII Sesję Rady Powiatu w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska

Anna Kaleja 
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