Protokół nr XLII/2014
XLII Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 13 luty 2014 r., w godz. 1400 – 1420
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1 i 2). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.
Rada Powiatu w Białogardzie realizowała następujący porządek obrad XLII Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu: 

1. Rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu w Białogardzie.
2. Zamknięcie Sesji.

Ad.1
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Przypomniał, że uchwała w tej sprawie była rozpatrywana na posiedzeniu Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 20 listopada 2013 roku. Wówczas Rada negatywnego odniosła się do wniosku Centralnego Biura Antykorupcyjnego w sprawie odwołania radnego Krzysztofa Szyszlak z funkcji członka Zarządu Powiatu w Białogardzie z uwagi na prowadzenie przez niego działalności gospodarczej. Poinformował, że wniosek w tej sprawie obecnie zgłosił Wojewoda Zachodniopomorski. W tej sytuacji Rada Powiatu w terminie 30 dni od daty otrzymania pisma zobowiązana jest do zajęcia stanowiska w tej sprawie. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła przypomniał, że członka Zarządu Powiatu odwołuje Rada w głosowaniu tajnym zwykłą większością głosów. Następnie zaproponował, aby Komisja Skrutacyjna obradowała w składzie trzyosobowym. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej.

1. Starosta Białogardzki - Tomasz Hynda zgłosił kandydaturę radnego Romualda Tatysa, który wyraził zgodę na udział w pracy komisji,

2. Wicestarosta Białogardzki – Zbigniew Raczewski zgłosił kandydaturę radnego Jana Korzeniowskiego, który wyraził zgodę na udział w pracy komisji,
3. Radny – Rajmund Wasiak zgłosił kandydaturę radnej Annę Kodź, która  nie wyraziła zgody na udział w pracy Komisji.

4. Radny – Rajmund Wasiak zgłosił kandydaturę radnej Izabelli Strzałkowskiej, która wyraził zgodę na udział w pracy Komisji.
Rada Powiatu jednogłośnie przegłosowała trzyosobowy skład Komisji Skrutacyjnej:

1. Romuald Tatys,

2. Jan Korzeniowski,

3. Izabella Strzałkowska. 
Od tej chwili w posiedzeniu Sesji uczestniczy 14 radnych.
Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania.

Przewodniczący Rady Powiatu –  Henryk Budzyła ogłosił przerwę do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej.

Po powrocie radna Izabella Strzałkowska poinformowała o podziale funkcji w Komisji Skrutacyjnej:

1. Izabella Strzałkowska – przewodnicząca Komisji,

2. Jan Korzeniowski – członek Komisji,

3. Romuald Tatys - członek Komisji.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej zapoznała radnych z zasadami odwołania 
członka Zarządu Powiatu. Oświadczyła, że głosuje się przez zakreślenie jednego z trzech podanych wariantów odpowiedzi: „za”, „przeciw”, „wstrzymujący”. Następnie stwierdzono, że urna do głosowania jest pusta. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Izabella Strzałkowska wyczytywała nazwiska radnych celem podejścia po kartę i oddania głosu.

Po przeprowadzonym głosowaniu tajnym przez wrzucenie kart do urny, Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła przerwę do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej.


Po przerwie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej zapoznała radnych z treścią protokołu głosowania w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu, co stanowi załącznik nr 4 (wraz z załączonymi kartami) do niniejszego protokołu.


Za odwołaniem radnego Krzysztofa Szyszlak z funkcji członka Zarządu Powiatu w Białogardzie głosowało 3 radnych, przeciw - 11 radnych, głosów wstrzymujących nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu  –  Henryk Budzyła stwierdził, że radny Krzysztof Szyszlak nie został odwołany z funkcji członka Zarządu Powiatu w Białogardzie. 
Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został wyczerpany i zamknął XLII Nadzwyczajną Sesję Rady Powiatu w Białogardzie. 

Protokołowały:
Anna Kaleja
Violetta Adamczewska 
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