Protokół nr XLVIII/2014
XLVIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 26 września 2014 r., w godz. 1000 – 1235
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XLVIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie,
· wręczenie aktów mianowania na kolejne, wyższe stopnie wojskowe żołnierzom rezerwy,
· wręczenie wyróżnień dla zawodowych rodzin zastępczych.
2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Informacja z działalności Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie.
4. Informacja z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie.  
5. Informacja z działalności Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie.
6. Sprawozdanie z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
w Białogardzie za I półrocze 2014 r.
7. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) o wygaśnięciu mandatu radnego,

b) udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace remontowe przy Kościele pw. Narodzenia Najświętszej Maryi Panny w Białogardzie,

c) określenia przepisów porządkowych w powiatowym regularnym przewozie osób na terenie Powiatu Białogardzkiego,

d) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,
e) informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2014 r,
f) informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2014 r, 
g) informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2014 r,
h) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2014,
i) przyjęcia rezygnacji członka Zarządu Powiatu w Białogardzie,
j) wyboru członka Zarządu Powiatu w Białogardzie.

8. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

9. Zamknięcie Sesji.

Ad.1

*Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XLVII Sesji z dnia 27 czerwca 2014 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku 
z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie przyjęli protokół 
z XLVII Sesji z dnia 27 czerwca 2014 roku.
** Obecnie odbyła się uroczystość wręczenia aktów mianowania na kolejne, wyższe stopnie wojskowe żołnierzom rezerwy. Mianowania na stopień starszego chorążego sztabowego otrzymali: Tadeusz Górski, Zdzisław Kasewski. Na stopień młodszego chorążego: Lech Malec, Jerzy Piwowar, Zbigniew Walicki, Jan Mecheda, Franciszek Rudziński, a na  stopień sierżanta Pan Piotr Bujalski. 
Wręczenia aktów dokonał Wojskowy Komendant Uzupełnień ppłk Janusz Łyżeń, który następnie odczytał list do podoficerów od Dyrektora Departamentu Kadr Ministerstwa Obrony Narodowej gen. Andrzeja Wasilewskiego. 

Od chwili obecnej w posiedzeniu Sesji uczestniczy 17 radnych. 
*** Następnie odbyła się uroczystość wręczenia podziękowań dla zawodowych rodzin zastępczych. Podziękowania otrzymali: Pani Ewa Cach de Martino, Pani Anna Dominik, Państwo Iwona i Tomasz Marczuk, Państwo Jolanta i Tadeusza Panasiuk oraz Państwo Ewa i Władysław Wasiak. Wyróżnienia wręczyli: Pani Anna Kowalczyk – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie, Pan Tomasz Hynda – Starosta Białogardzki oraz Pan Henryk Budzyła – Przewodniczący Rady Powiatu. Pani Anna Kowalczyk podziękowała Rodzinom za trud i poświęcenie, za troskę i opiekę, którymi na co dzień darzą dzieci. Podziękowała w imieniu kadry PCPR w Białogardzie a przede wszystkim w imieniu dzieci, którymi Rodzice zastępczy na co dzień się opiekują. 
W chwili obecnej ogłoszono przerwę w obradach XLVIII Sesji Rady Powiatu.
Przerwa trwała od godziny 1020 do godziny 1030.

Obecnie Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła udzielił głosu Panu Januszowi Mazur (właścicielowi Pałacu w Lubiechowie), który przedstawił historię zabytku oraz zaapelował do Rady Powiatu o udzielenie dotacji. Pan Mazur poinformował, że w tej sprawie złożył do Starostwa stosowny dokument, czyli wniosek o udzielenie dotacji na prace konserwatorskie. 
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła oświadczył, że powyższy wniosek będzie już rozpatrywany przez nowo wybraną Radę Powiatu. 
Od chwili obecnej w posiedzeniu Sesji uczestniczy 16 radnych. 

Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in. że prace Zarządu skupione były na działaniach związanych z przekształceniem Szpitala Powiatowego w spółkę. Poinformował, że dnia 2 września br. podpisano akt notarialny, w którym zatwierdzono akt przekształcenia szpitala, akt założycielski oraz regulamin szpitala jako spółki z ograniczoną odpowiedzialnością. Dokumenty zostały złożone do Krajowego Rejestru Sądowego. Oświadczył, że w okresie wakacyjnym udało się dojść do porozumienia z związkami zawodowymi działającymi przy szpitalu odnośnie podwyżek wynagrodzeń. Dodał, że szpital otrzymał subrogację na wykupienie wierzytelności (zaspokojono wierzytelności wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych oraz kilka innych). Ponadto Zarząd Powiatu wybrał firmę, która będzie pomagała w procesie przeprowadzenia tzw. memorandum, czyli wyceny udziałów. Odnośnie sfery oświatowej poinformował, że szkoły ponadgimnazjalne podlegające pod Powiat Białogardzki przyjęły 295 uczniów do klas pierwszych. Ogólna liczba uczniów we wszystkich szkołach ponadgimnazjalnych (po dokonaniu naboru) wynosi na dzień 10 września 2014 roku – 1018 uczniów. Starosta wspomniał również o tendencji odbudowy szkolnictwa zawodowego. Odnośnie działań związanych z systemem pomocy społecznej oświadczył, że wystąpił z inicjatywą stworzenia Partnerstwa na Rzecz Rodziny, które to m.in. ułatwi w przyszłości staranie się o środki z Unii Europejskiej. Odnosząc się wniosku Pana Janusza Mazur odnośnie dofinansowania remontu pałacu w Lubiechowie oświadczył, że będzie to bardzo trudne z uwagi na ograniczone środki jakimi dysponuje powiat. Dodał, że Powiat stara się od kilku lat dofinansowywać przede wszystkim sakralne obiekty zabytkowe (w tym roku przeznaczono 35.000 zł na kościół pw. NNMP w Białogardzie). 
Radny – Rajmund Wasiak poprosił o więcej informacji dotyczących uchwały Zarządu w sprawie opinii dotyczącej propozycji pozbawienia drogi kategorii drogi powiatowej i zaliczenia do kategorii drogi gminnej oraz wniosku Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie w sprawie wyrażenia zgody na wycinkę 80 drzew rosnących w pasach drogowych dróg powiatowych na terenie Gminy Tychowo. Zapytał również o wysokość pożyczki udzielonej dla Szpitala Powiatowego w Białogardzie. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odnosząc się do zapytania dotyczącego pożyczki udzielonej dla szpitala poinformował, że jest ona w tej samej kwocie co poprzednia pożyczka. Dodał, że przedłużono termin zwrotu pożyczki do 20 grudnia br. Odnośnie wniosku dotyczącego wycinki drzew poinformował, że powyższe drzewa będą wycinane, ponieważ zagrażają bezpieczeństwu użytkowników dróg. Odnośnie wniosku dotyczącego drogi poinformował, że dotyczy to drogi znajdującej się na terenie Powiatu Szczecineckiego. 

Radny – Marek Lewandowski zapytał które to nieruchomości nie zostaną przekazane spółce kapitałowej powstałej w wyniku przekształcenia samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej  - Szpitala Powiatowego w Białogardzie.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że spółce nie zostaną przekazane następujące nieruchomości: teren parku przy ulicy Szpitalnej oraz działka na której stoi laboratorium.  
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 16 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.3
Dyrektor Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie – Mirosław Woźniak zapoznał radnych z informacją z działalności Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się informacją z działalności Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie.
Ad.4
Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie – Anna Kowalczyk zapoznała radnych z informacją działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XLVIII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1115 do godziny 1130.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych. 

Ad.5

Dyrektor Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie – Adam Wegner zapoznał radnych z informacją działalności Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją z działalności Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie.

Ad.6
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski przedstawił sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli za I półrocze 2014 r., co przedstawia załącznik nr 8 do protokołu. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej 
z realizacji planu kontroli za I półrocze 2014 r.
Od tej chwili w posiedzeniu udział bierze 14 radnych.
Ad.7a)
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie o wygaśnięciu mandatu radnego, co przedstawia załącznik nr 9  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie o wygaśnięciu mandatu radnego.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/278/2014 Rady Powiatu w Białogardzie o wygaśnięciu mandatu radnego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 10 niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła w imieniu Rady Powiatu i Zarządu Powiatu podziękował Panu Romualdowi Tatys za wieloletnią współpracę i życzył sukcesów na nowym stanowisku.
Ad.7b) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace remontowe przy Kościele pw. Narodzenia Najświętszej Maryi Panny w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 11  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projektu uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace remontowe przy Kościele pw. Narodzenia Najświętszej Maryi Panny w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/279/2014 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace remontowe przy Kościele pw. Narodzenia Najświętszej Maryi Panny w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 niniejszego protokołu.

Ad.7c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia przepisów porządkowych w powiatowym regularnym przewozie osób na terenie Powiatu Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 13  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia przepisów porządkowych w powiatowym regularnym przewozie osób na terenie Powiatu Białogardzkiego. 
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/280/2014 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia przepisów porządkowych w powiatowym regularnym przewozie osób na terenie Powiatu Białogardzkiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 14 niniejszego protokołu.

Ad.7d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 15  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych. 
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/281/2014 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 16 niniejszego protokołu.

Ad.7e) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2014 r, co przedstawia załącznik nr 17  do niniejszego protokołu. Dodał, że informacja o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2014 r oraz informacja o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2014 r uzyskały pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Koszalinie. 
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2014 r. 
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/282/2014 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2014 r, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 18 niniejszego protokołu.

Ad.7f) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2014 r, co przedstawia załącznik nr 19  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2014 r. 
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/283/2014 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2014 r, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 20 niniejszego protokołu.

Ad.7g) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2014 r, co przedstawia załącznik nr 21  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2014 r. 
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 11 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XLVIII/284/2014 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2014 r, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 22 niniejszego protokołu.

Ad.7h) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2014, co przedstawia załącznik nr 23  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2014. 
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/280/2014 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2014, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 24 niniejszego protokołu.

Ad.7i) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przyjęcia rezygnacji członka Zarządu Powiatu w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 25  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przyjęcia rezygnacji członka Zarządu Powiatu w Białogardzie. 
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/286/2014 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przyjęcia rezygnacji członka Zarządu Powiatu w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 26 niniejszego protokołu.

Od tej chwili w posiedzeniu udział bierze 15 radnych.

Ad.7j) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 27  do niniejszego protokołu. Poinformował również, że zgodnie z art. 27 ust. 1 i 3 ustawy o samorządzie powiatowym Rada Powiatu wybiera członków zarządu na wniosek starosty w głosowaniu tajnym.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zgłosił kandydaturę radnego Macieja Myczka na członka Zarządu Powiatu w Białogardzie i pokrótce uzasadniał swój wybór. Poinformował m.in., że radny jest doświadczonym samorządowcem, który swoją wiedzą będzie służył samorządowi.  

Radny – Jan Połuboczko zapytał czy radni mogą również zgłaszać swoich kandydatów na członka zarządu.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda udzielił negatywnej odpowiedzi.

Radny – Jan Połuboczko oświadczył, że jego zdaniem funkcję tę powinien objąć radny Tomasz Walasek, który od lat związany jest z służbą zdrowia. Radny Walasek służyłby Zarządowi głosem doradczym w tak trudnym okresie związanym z przekształceniem szpitala w spółkę. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapytał radnego Macieja Myczka czy wyraża zgodę na kandydowanie na członka Zarządu Powiatu w Białogardzie.

Radny Maciej Myczka wyrazili zgodę na powyższą propozycję. 
Następnie przystąpiono do wyboru Komisji Skrutacyjnej. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zaproponował, aby Komisja Skrutacyjna pracowała w składzie trzyosobowym. 

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie zgodziła się z propozycją Przewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej.

1. Zbigniew Raczewski – zgłosił kandydaturę radnego Jana Korzeniowskiego, który  wyraził zgodę na udział w pracy Komisji.

2. Izabella Strzałkowska – zgłosiła kandydaturę radnej Anny Kodź, która wyraziła  zgodę  na  udział w pracy Komisji.

3. Robert Madejski  – zgłosił kandydaturę radnego Jerzego Bartmana, który wyraził zgodę na udział w pracy Komisji.

Rada Powiatu jednogłośnie przegłosowała trzyosobowy skład Komisji Skrutacyjnej.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła ogłosił przerwę do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej na salę obrad. Przerwa trwała od godz. 1145 do godz. 1155.
Następnie Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania.

Po powrocie radna Anna Kodź poinformowała, że Komisja Skrutacyjna się ukonstytuowała 
i została wybrana jej przewodniczącym.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Anna Kodź zapoznała radnych z zasadami wyboru na członka Zarządu Powiatu. Oświadczyła, że radny może oddać jeden głos „za” albo „przeciw”  albo „wstrzymuję się”. Oddanie głosu odbywa się poprzez postawienie  znaku x w jednej z trzech kratek usytuowanych obok słowa „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się”. 
Następnie stwierdzono, że urna do głosowania jest pusta. Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej wyczytywał nazwiska radnych i wręczył każdemu z radnych kartę do głosowania w celu oddania głosów.

Po przeprowadzonym głosowaniu tajnym przez wrzucenie kart do urny, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła  ogłosił przerwę do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej na salę obrad. Przerwa trwała od godz. 1200 do godz. 1210.
Po przerwie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Anna Kodź  zapoznała radnych z treścią protokołu nr XLVIII/1/2014 z głosowania na członka Zarządu Powiatu, który wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 15 radnych – głosów nieważnych nie było.

Kandydat otrzymał następującą liczbę głosów:

Za wyborem Macieja Myczka było 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos.
W wyniku głosowania radny Maciej Myczka  został wybrany członkiem Zarządu Powiatu w Białogardzie. 

Rada Powiatu w Białogardzie podjęła Uchwałę Nr XLVIII/287/2014 w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu w Białogardzie (załącznik nr 29 do protokołu).


Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła, Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oraz Wicestarosta Białogardzki – Zbigniew Raczewski  pogratulowali wyboru nowo wybranemu członkowi Zarządu Powiatu.
Ad.8
● Radny – Tomasz Walasek przypomniał, że dnia 12 sierpnia br. złożył kilkanaście zapytań dotyczących działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie. W odpowiedzi otrzymał m.in. informację, że cyt. „... z uwagi na fakt, że jednostka nasza przechodzi obecnie proces przekształcenia w spółkę kapitałową, informacje dotyczące bieżącej działalności, w tym wynegocjowane przez Szpital warunki finansowania są kluczowe dla funkcjonowania przyszłej spółki i stanowią tajemnicę handlową Firmy”. Radny oświadczył, że nie zgadza się z taką wypowiedzią i w jego ocenie jest to informacja publiczna. Następnie poprosił radcę prawnego o zajęcie stanowiska w tej sprawie. 
Radca prawny – Roman Witaszek poinformował, że wypowie się na piśmie odnośnie kwestii, czy wspomniane dane stanowią tajemnicę handlową przedsiębiorstwa. Oświadczył, że nawet jakby przyjąć, że jest to tajemnica przedsiębiorstwa – spółki prawa handlowego – to przecież obecnie nie ma jeszcze spółki prawa handlowego. 
Radny – Tomasz Walasek poprosił również o dodatkowe informacje:
- zobowiązania ogółem, w tym wymagalne za 7, 8 i 9 miesięcy 2014 roku,

- należności ogółem, w tym wymagalne za 7, 8 i 9 miesięcy 2014 roku,

- strata szpitala za 7, 8 i 9 miesięcy 2014 roku.

Dane za miesiąc wrzesień prosił o przesłanie po 20 października 2014 r.

Radny poprosił również o informacje o ostatniej pożyczce zaciągniętej przez szpital: od kogo i na jakich warunkach (wysokość pożyczki, oprocentowanie, liczba rat, czy jest karencja w spłacie rat).

●● Radny – Robert Madejski zaprosił wszystkich obecnych na XIV Regionalne Targi Gospodarcze, które odbędą się  27 – 28 września br. w hali sportowej przy Liceum Ogólnokształcącym w Białogardzie przy ul. Grunwaldzkiej 46 oraz na Dzień Otwarty Inkubatora Technologicznego 26 września 2014 r. Odnośnie pozyskania nowych firm  poinformował, że dnia 17 września br. podpisano umowę najmu z firmą Szwedzką, która produkuje elementy do urządzeń elektrotechnicznych i docelowo w Inkubatorze Technologicznym chce zatrudnić 60 osób. 
●●● Radny – Marek Anusz podziękował całemu personelowi Centrum Rehabilitacji w Białogardzie, a w szczególności osobom pracującym na oddziale Pani dr. Urszuli Gozdalskiej – Słowik za profesjonalną opiekę. 
Radni nie zgłosili innych interpelacji, zapytań, wniosków i oświadczeń.
Ad.9
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XLVIII Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska
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