Protokół nr XL/2013
XL Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 20 grudnia 2013 r., w godz. 1000 – 1205
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
· 1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XXXIX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie
2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Informacja dotycząca działalności Powiatowego Domu Samopomocy w Białogardzie.

4. Informacja dotycząca działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie.

5. Projekt budżetu Powiatu Białogardzkiego na 2014 rok.
a) omówienie projektu uchwały budżetowej wraz z objaśnieniami,
b) przedstawienie opinii i wniosków komisji i radnych,
c) przedstawienie opinii RIO,
d) przedstawienie stanowiska Zarządu w sprawie opinii i wniosków komisji 
i radnych,

e) dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie,

f) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.

g) podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2014 – 2024.
6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) zmiany Uchwały Nr XXXIX/240/2013 Rady Powiatu w Białogardzie z dnia 
20 listopada 2013r. w sprawie przekształcania zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych – Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” 
w Białogardzie w: Placówkę Opiekuńczo -Wychowawczą  Nr 1, Placówkę Wsparcia Dziennego i Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie, oraz utworzenia centrum administracyjnego do obsługi placówek opiekuńczo - wychowawczych w Białogardzie,
b) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,
c) skargi na działalność dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie,
d) rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Białogardzkiego,
e) zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2014,

f) ramowego planu pracy Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2014,

g) wyboru członka Komisji Budżetu i Finansów,

h) wyboru członka Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej,
i) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013.
7. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

8. Zamknięcie Sesji.

Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych. 

Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXXIX Sesji z dnia 20 listopada 2013 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołów nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. 
W związku z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i większością głosów ( za – 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy) przyjęli protokół z XXXIX Sesji 
z dnia 20 listopada 2013 roku.
Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że odbył spotkanie z Komendantem Komendy Powiatowej Policji w Białogardzie podczas którego zapoznał się z wizualizacją nowego budynku komendy, który ma powstać w Białogardzie przy ulicy Kołobrzeskiej (wizualizacja stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). Następnie podziękował radnym za podjęcie decyzji dotyczących w/w inwestycji. Poinformował również, że był na spotkaniu w Ministerstwie Finansów w sprawie toczącego się postępowania administracyjnego dotyczącego zwrotu części subwencji oświatowej. Starosta poinformował również, że w dniu jutrzejszym odbędzie się uroczyste otwarcie siedziby Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Białogardzie. Dodał, że w w/w budynku będzie mieściło się również Centrum Szkolenia Ratownictwa Medycznego. 
Radni nie zgłosili uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.
Ad.3
p.o. Dyrektor Powiatowego Domu Samopomocy w Białogardzie – Anna Kowalczyk zapoznała radnych z sprawozdaniem z działalności Powiatowego Domu Samopomocy w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. Poinformowała m.in., że w listopadzie 2013 roku placówka obchodziła swoje 10 – lecie. Na przestrzeni tych 10 lat udało się stworzyć wspaniały ośrodek dla czterdziestu podopiecznych, a przede wszystkim udało się przywrócić im wiarę w drugiego człowieka.
Radny a zarazem Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski podziękował Pani Dyrektor za wzorowe prowadzenie PDS w Białogardzie przez te ostatnie lata, a także życzył powodzenia i sukcesów na nowym stanowisku - dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się sprawozdaniem z działalności Powiatowego Domu Samopomocy w Białogardzie.
Ad.4

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  w Białogardzie – Anna Kowalczyk zapoznała radnych z sprawozdaniem z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. Odnosząc się do funkcjonowania ustawy o wspieraniu rodziny i pieczy zastępczej poinformowała m.in., że w październiku br. Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej przeprowadziło badania z których wynika, że 30 % dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej to dzieci umieszczone z powodu biedy. Zdaniem Pani dyrektor jest to hańbiące dla systemu i pokazuje jak niewydolny jest system w tym zakresie (na terenie Powiatu Białogardzkiego nie było ani jednego takiego przypadku).  Oświadczyła, że ma nadzieję, że przewidywania na 2015 rok zmiana ustawy 
o pomocy społecznej rozwiąże większość  problemów. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zgodził się z Panią dyrektor – umieszczanie dzieci w pieczy zastępczej, z powodów innych niż te, które wynikają z ustawy jest bardzo krzywdzące. Wynika to m.in. z faktu, że gminne systemy opieki społecznej w niewielkim stopniu angażują się w pracę środowiskową z rodziną. Zdaniem Starosty niejednokrotnie nawet niewielkie wsparcie finansowe takiej rodziny sprawiłoby, że dzieci pozostałyby w swojej rodzinie.  
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się sprawozdaniem z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XL Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1040do godziny 1045.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych. 
Ad.5
Skarbnik Powiatu – Elżbieta Florek zapoznała radnych z projektem uchwały budżetowej Powiatu Białogardzkiego na 2014 rok – załącznik nr  8 do protokołu oraz przedstawiła prezentację multimedialną w której zawarła najważniejsze dane dotyczące budżetu Powiatu w latach 2011 – 2013 oraz plany na 2014 rok – załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad.5b)

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu  a zarazem Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman przedstawił opinie i wnioski komisji do projektu budżetu Powiatu Białogardzkiego na 2014 rok – załączniki nr 10, 11, 12 i 13 do protokołu. Poinformował, że Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej, Komisja Rewizyjna, Komisja Oświaty i Kultury oraz Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowały projekt budżetu Powiatu na 2014 rok 
i nie zgłosiły żadnych wniosków do w/w projektu. Dodał, że wszystkie opinie zostały przekazane Zarządowi Powiatu. Następnie poinformował, że projekt budżetu Powiatu Białogardzkiego na 2014 rok został również pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Bezpieczeństwa i Porządku – załącznik nr 14 do protokołu.
Ad.5c)

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu – Jan Korzeniowski zapoznał radnych z pozytywną opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie w sprawie projektu uchwały budżetowej Powiatu Białogardzkiego na 2014 rok, co przedstawia załącznik nr 15 do protokołu.

Ad.5d)

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że do Zarządu Powiatu nie wpłynęły żadne wnioski dotyczące zmian projektu budżetu na 2014 rok.

Ad.5e)

Radny – Marek Anusz zapytał dlaczego w projekcie budżetu na 2014 rok nie ujęto dochodów ze sprzedaży działek przy ulicy Zwycięstwa w Białogardzie. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że zainteresowanie w/w działkami jest bardzo małe (w tym roku ogłoszono już siódmy przetarg na sprzedaż w/w działek). Oświadczył, że w budżecie ujęto dochody ze zbycia nieruchomości. Dochody te są na poziomie takim jakim uznano za realne do osiągnięcia w tak trudniej sytuacji na rynku nieruchomości. Dodał, że liczy na zainteresowanie mieszkańców działkami, które będą do sprzedaży w 2014 roku (działki przy ul. Zwycięstwa po dawnym boisku).   

Radny – Marek Anusz zapytał Starostę o wstrzymanie dotacji w wysokości 1.500.000 zł. dla Gminy Karlino na budowę hali widowiskowo – sportowej w Karlinie. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że obecnie trwa wymiana korespondencji pomiędzy Zarządem Powiatu a Gminą Karlino. Oświadczył, że Wicestarosta Białogardzki Zbigniew Raczewski uczestniczył w posiedzeniu Sesji Rady Miejskiej Karlina podczas której szczegółowo informował z czego wynika odstąpienie przez Powiat od umowy dotyczącej wsparcia w/w inwestycji. Odstąpienie to wynika z tego, że Gmina Karlino nie wywiązała się z umownego terminu zakończenia inwestycji określonego na dzień 30 września 2013 roku (powyższa umowa była pięciokrotnie aneksowana). Dodał, że Gmina w październiku 2013 roku wystąpiła do Powiatu z pismem o zmianę terminu zakończenia inwestycji. Podkreślił, że w tak trudniej sytuacji finansowej w budżecie Powiatu na 2014 rok nie ma możliwości zaplanowania kwoty 1.500.000 zł, którą można by było dotacją przekazać na rzecz innego samorządu. 
Radny – Marek Anusz zauważył, że w uchwale Rady Powiatu dotyczącej wsparcia przez Powiat Białogardzie budowy w/w hali nie było zapisu  mówiącego, iż niewywiązanie się Gminy z terminów podanych przez inwestora spowoduje niewypłacenie dotacji. W związku z powyższym zapytał czy nie można zmienić treści wspomnianej uchwały. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że w obecnej sytuacji nie chodzi o zmianę treści uchwały tylko o możliwości finansowe Powiatu – trzeba mieć takie dochody, żeby można było wykonać taki wydatek. Oświadczył, że Powiat po stronie dochodów takiej możliwości nie ma. Wydatek ten był zaplanowany w budżecie na rok 2013. 
Radny – Marek Anusz stwierdził, że w dochodach Powiatu ze sprzedaży majątku w § 0770 zapisano dochód w wysokości 610.000 zł.; w tym ze zbycia budynku ZSP w Karlinie (500.000 zł). Zapytał czy nie można by było te środki przekazać dla Gminy Karlino. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odnosząc się do powyższej wypowiedzi poinformował, że radny analizuje tylko dochody Powiatu a nie interesuje się wydatkami Powiatu. Starosta informował radnych na posiedzeniach komisji, że był ogromny problem, aby z dochodów bieżących zrealizować wydatki bieżące.  

Wicestarosta Białogardzki – Zbigniew Raczewski poinformował, że podczas posiedzenia Sesji Rady Miejskiej w Karlinie wyjaśniał dlaczego Zarząd Powiatu w Białogardzie odstąpił od tej umowy. Przypomniał, że Powiat ma już podpisaną umowę na wydatki majątkowe. Umowa ta dotyczy budowy bloku operacyjnego.  Oświadczył, że środki z dochodów ze sprzedaży nieruchomości, działek zapisane w budżecie Powiatu są przekazane na realizację w/w inwestycji. Dodał, że gdyby Gmina Karlino zrealizowała inwestycję zgodnie z harmonogramem, który jest załącznikiem do umowy, Powiat Białogardzki przekazałby te środki. 
Radny – Rajmund Wasiak stwierdził, że z powyższej dyskusji wynika, że środków dla samorządu Karlina nie ma w obecnym budżecie i gdyby doszło do przekazania środków Powiat musiałby wziąć kredyt. 
Wicestarosta Białogardzki – Zbigniew Raczewski poinformował, że w korekcie budżetu zmniejszane są wydatki majątkowe, czyli ograniczamy inwestycje, nie realizujemy innych inwestycji. Dodał, że Powiat nie ma wykonanych dochodów ze zbycia udziałów w spółce, która ma prowadzić Szpital Powiatowy w Białogardzie (4.000.000 zł.).  
Radny – Jan Połuboczko stwierdził, że Rada Powiatu w Białogardzie podjęła uchwałę w której zobowiązała się do przekazania 3.000.000 zł na w/w halę w ciągu trzech lat. Oświadczył, że jego zdaniem Zarząd Powiatu jest po to, aby realizować uchwały. Następnie poprosił, aby na następną Sesję przygotowano informację dotyczącą realizacji uchwał. Dodał, że dziwi go fakt, że pozostali radni z Gminy Karlino nie walczą o środki na w/w halę sportową.  Następnie zaproponował, aby odstąpić od pobierania od Gminy Karlino środków za sprzedaż budynku ZSP w Karlinie  i w ten sposób wesprzeć w/w inwestycję. 
Radny – Janusz Turnik oświadczył, że nie jest ani zwolennikiem, ani przeciwnikiem budowy hali widowiskowo – sportowej w Karlinie. Zapytał, czy Powiat nie obawia się, że samorząd Karlina może wystąpić na drogę sądową w celu wyegzekwowania  środków finansowych w wysokości 1.500.000 zł. Dodał, że nie ma projektu uchwały mówiącej o odstąpieniu od uchwały dotyczącej wsparcia w/w inwestycji. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odnosząc się do wypowiedzi radnego Janusza Turnika poinformował, że Zarząd Powiatu rzeczywiście jest organem wykonawczym uchwał m.in. uchwały o wsparciu budowy hali widowisko – sportowej w Karlinie. Oświadczył, że na podstawie w/w uchwały została zawarta umowa cywilno – prawna, która określała terminy i kwoty przekazania środków. Starosta podkreślił, że Zarząd Powiatu pięciokrotnie aneksował termin zakończenia inwestycji – ostateczny termin zakończenia inwestycji przypadał na 30 września 2013 roku (termin ten był podany w umowie).  Następnie w październiku br. Burmistrz Karlina ponownie zwrócił się o przesunięcie terminu zakończenia inwestycji. Starosta oświadczył, że konstruując budżet Powiatu na 2014 rok, znając dochody i wydatki Powiatu Zarząd Powiatu wiedział, że nie jest w stanie zabezpieczyć środków na omawianą inwestycję. W tej sytuacji Zarząd Powiatu jako organ wykonawczy uchwały wystąpił do Gminy Karlino  z pismem informującym o odstąpieniu od realizacji omawianej umowy. Obecnie prowadzona jest dalsza korespondencja z Gminą Karlino w tej sprawie. Przypomniał, że środki finansowe dla Gminy Karlino były przekazywane w formie dotacji. Kiedy inne instytucje przydzielają dotacje zasady są zawsze bardzo rygorystyczne – nie wykonanie inwestycji powoduje natychmiastowy zwrot dotacji. Przykładowo samorząd Kołobrzegu jest zmuszony do zwrotu dotacji w wysokości  2.700.000 zł, która była przeznaczona na budowę obwodnicy Kołobrzegu. Oświadczył, że Zarząd Powiatu aneksując wielokrotnie umowę dotyczącą wsparcia  budowy w/w hali dawał wyraz swojej przychylności w/w inwestycji (Powiat przekazał już 1.500.000 zł. na w/w cel). Przypomniał, że Powiat Białogardzki w ciągu 15 lat funkcjonowania samorządu powiatowego przekazał Gminie Karlino środki w wysokości 7.700.000 zł. Odnosząc się do zapytania radnego Janusza Tunika czy Powiat nie obawia się dochodzenia  przekazania pozostałych środków drogą sądową oświadczył, że trudno przewidzieć wyrok sądu. Następnie poprosił radcę prawnego o odniesienie się do wspomnianej kwestii.
Radca prawny – Roman Witaszek poinformował, że stosunek prawny pomiędzy Gminą Karlino a Powiatem Białogardzkim wynika z umowy, która została pomiędzy tymi stronami zawarta. Umowa ta wprost przewiduje, że w przypadku nieterminowego wykonania umowy przez Gminę Karlino Powiatowi przysługuje prawo do rozwiązania tej umowy ze skutkiem natychmiastowym. Oświadczył, że jest to ni mniej ni więcej ale umowne prawo  odstąpienia, które zgodnie z przepisami kodeksu cywilnego może być w umowie przewidziane. 
W związku z faktem, że 30 września 2013 roku upłynął termin wykonania robót budowlanych przewidziany przez załącznik stanowiący integralną część umowy, Powiat skorzystał z tego prawa. Poinformował, że nigdy nie można przesądzić orzeczenia sadu w danej materii. Oświadczył, że jego dziesięcioletnie doświadczenie w zawodzie wskazuje, że często w trzech instancjach zapadają trzy różne wyroki z trzema różnymi orzeczeniami. Dodał, że decyzja Zarządu Powiatu o odstąpieniu od umowy była poprzedzona analizą prawną. 
Radny – Krzysztof Szyszlak przypomniał radnym, że Powiat ma określony plan finansowy zawarty w wieloletniej prognozie finansowej. Zdaniem radnego jeżeli ktoś uważa, że konieczne należy przekazać środki do budowę hali to niech wskaże skąd je wziąć.  
Radny – Robert Madejski oświadczył, że żałuje, że Gmina Karlino nie otrzyma tych środków. Nie dzieje się to jednak dlatego, że Starosta, czy też Rada Powiatu tego nie chce. Dzieje się to ponieważ w/w inwestycja była i jest źle prowadzona. Oświadczył, że gdyby terminy zostały dotrzymane Gmina Karlino otrzymałaby wspomniane środki. Winowajcą jest realizator inwestycji. Dodał, że samorząd Karlina uzyskał od Marszałka Województwa na powyższą inwestycję środki finansowe w wysokości 4.000.000 zł. i jednocześnie odmówił Powiatowi Białogardzkiemu dofinansowania  budowy bloku operacyjnego. Oświadczył, że gdyby Powiat otrzymał wsparcie od Marszałka wówczas można byłoby się spokojnie zastanowić nad dofinansowaniem hali.  Radny dziwi się Panu Marszałkowi, że dla niego ważniejsza jest hala sportowa, niż szpital. 
Radny – Marek Anusz zwracając się do radnych reprezentujących w Radzie Powiatu Gminę Karlino zapytał ich czy do tej pory w jakiś sposób próbowali zawalczyć o środki na budowę hali widowisko – sportowej w Karlinie. 

Radny – Jan Korzeniowski oświadczył, że smuci go ten fakt. Następnie poprosił Starostę, aby przypomniał w którym roku Rada Powiatu podjęta uchwałę o wsparciu budowy w/w hali. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że uchwała w tej sprawie została podjęta w 2008 roku, a w 2009 roku podpisano z Gminą Karlino umowę. 
Radny – Jan Korzeniowski zapytał Starostę czy w w/w uchwale zawarte były terminy. Następnie poinformował, że Burmistrz Karlina wystosował pismo do Urzędu Wojewódzkiego w sprawie wsparcia omawianej inwestycji i w piśmie tym podał, że cała inwestycja ma kosztować 26.000.000 zł. 

Radna – Anna Kodź oświadczyła, że jest zbulwersowana toczącą się obecnie dyskusją. Następnie zapytała radnych dlaczego z taką zaciętością nie walczyli tak o szpital w Białogardzie. Zdaniem radnej są pewne priorytety: najpierw zdrowie a później rozrywka i kultura. Przypomniała również, że szpital to także ogromny zakład pracy w którym zatrudnionych jest ponad 500 osób. Oświadczyła, że za takie środki, za jakie budowana jest hala w Karlinie można byłoby wybudować przynajmniej trzy hale sportowe. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zgodził się ze zdaniem radnej Anny Kodź.  Oświadczył, że gdyby pewne decyzje zapadałyby na korzyść Powiatu Białogardzkiego to szpital już dziś posiadałby blok operacyjny z pełną infrastrukturą (Powiat Białogardzki miał otrzymać na ten cel 30.000.000 zł.). Powiat nie musiałby budować bloku i mógłby realizować inne inwestycje lub wspierać te realizowane w poszczególnych gminach. Oświadczył, że niestety ciągle na naszym powiecie  ciąży polityka, która nam nie wychodzi na dobre. Oświadczył, że dziwi się kolegom radnym z opozycji dlaczego tak nie walczono o środki dla szpitala które były uzależnione tylko od jednego podpisu. Na zakończenie poprosił o zakończenie dyskusji nad inwestycją w Karlinie. 
Radny – Marek Anusz oświadczył, że bardzo ubolewa nad słowami radnej Anny Kodź, jak również Pana Przewodniczącego. Przypomniał, że to on jako jedyny z opozycji poparł apel Powiatu do Wojewody dotyczący przekazania 30.000.000 zł dla Powiatu Białogardzkiego na realizację inwestycji na Centrum Rehabilitacji w Białogardzie. Ponadto zawsze jako radny był bardzo aktywny podczas dyskusji dotyczącej Szpitala Powiatowego w Białogardzie podczas posiedzeń komisji. Niesprawiedliwe jest więc oskarżanie go, że nie interesował się tematem szpitala. 
Radny – Jan Połuboczko zgłosił wniosek formalny o zamknięcie dyskusji w obecnym punkcie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie w/w wniosek.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 13 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymujący – 1 głos pozytywnie rozpatrzyła wniosek radnego o zamknięcie dyskusji w obecnym punkcie porządku obrad.

Ad.5f)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Białogardzkiego na rok 2014. 

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 11 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymujące – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XL/245/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Białogardzkiego na rok 2014, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 16 niniejszego protokołu.
Ad.5g)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2014 – 2024, co przedstawia załącznik nr 17  do niniejszego protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu – Jerzy Bartman zapoznał radnych z pozytywną opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie w sprawie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2014 – 2024, co przedstawia załącznik nr 18 do protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2014 – 2024.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za –11 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymujące – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XL/246/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2014 – 2024, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 19 niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła złożył na ręce Starosty Białogardzkiego gratulacje z okazji przyjęcia przez Radę Powiatu budżetu na 2014 rok. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda w imieniu Zarządu Powiatu podziękował całej Radzie za przychylność i zrozumienie oraz oświadczył, że liczy na dobrą współpracę w 2014 roku. Dodał, że jest mu bardzo przykro, że potrzeby Powiatu Białogardzkiego nie są zauważane przez włodarzy Województwa Zachodniopomorskiego. 
Radny – Marek Anusz złożył podziękowania dla tych wszystkich, którzy przyczynili się do skonstruowania budżetu Powiatu Białogardzkiego na 2014 rok. 
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XL Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1145do godziny 1150.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 11 radnych. 
Ad.6a) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIX/240/2013 Rady Powiatu w Białogardzie z dnia 20 listopada 2013r. w sprawie przekształcania zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych – Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie w: Placówkę Opiekuńczo -Wychowawczą  Nr 1, Placówkę Wsparcia Dziennego i Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie, oraz utworzenia centrum administracyjnego do obsługi placówek opiekuńczo - wychowawczych w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 20  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIX/240/2013 Rady Powiatu w Białogardzie z dnia 20 listopada 2013r. w sprawie przekształcania zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych – Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie w: Placówkę Opiekuńczo -Wychowawczą  Nr 1, Placówkę Wsparcia Dziennego i Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie, oraz utworzenia centrum administracyjnego do obsługi placówek opiekuńczo - wychowawczych w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XL/247/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIX/240/2013 Rady Powiatu w Białogardzie z dnia 20 listopada 2013r. w sprawie przekształcania zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych – Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie w: Placówkę Opiekuńczo -Wychowawczą  Nr 1, Placówkę Wsparcia Dziennego i Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie, oraz utworzenia centrum administracyjnego do obsługi placówek opiekuńczo - wychowawczych w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 21 niniejszego protokołu.

Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 12 radnych.
Ad. 6b)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 22  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XL/248/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 23 niniejszego protokołu.

Ad.6c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 24  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji zgłosili dwie poprawki do projektu w/w uchwały:

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 10 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy podjęła Uchwałę Nr XL/249/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 25 niniejszego protokołu.

Ad.6d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 26  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Białogardzkiego.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XL/250/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Białogardzkiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 27 niniejszego protokołu.

Ad.6e) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2014, co przedstawia załącznik nr 28  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2014.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XL/251/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2014, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 29 niniejszego protokołu.

Ad.6f) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie ramowego planu pracy Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2014, co przedstawia załącznik nr 30 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji negatywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie ramowego planu pracy Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2014.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XL/252/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie ramowego planu pracy Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2014, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 31 niniejszego protokołu.

Ad.6g) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyboru członka Komisji Budżetu i Finansów, co przedstawia załącznik nr 32  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyboru członka Komisji Budżetu i Finansów.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XL/253/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyboru członka Komisji Budżetu i Finansów, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 33 niniejszego protokołu.
Ad.6h) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyboru członka Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej, co przedstawia załącznik nr 34  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie sprawie wyboru członka Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XL/254/2013 Rady Powiatu w Białogardzie sprawie wyboru członka Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 35 niniejszego protokołu.

Ad.6i) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, co przedstawia załącznik nr 36  do niniejszego protokołu.

Wicestarosta Białogardzki – Zbigniew Raczewski w imieniu Zarządu Powiatu zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2013 (załącznik nr 37 do protokołu). Poinformował, że w/w poprawka wynika z uwag zgłoszonych przez radną Annę Kodź. W § 3 pkt. 1 otrzymuje brzmienie cyt. „ „Tabela  nr 3 – „Przychody i rozchody budżetu Powiatu Białogardzkiego w 2013 r.” otrzymuje brzmienie określone w załączniku nr 3 do niniejszej uchwały””. Następnie w tym samym paragrafie pkt. 2 otrzymuje brzmienie cyt. „ „ Tabela nr 10 – „Dotacje podmiotowe dla jednostek spoza sektora finansów publicznych udzielane z budżetu Powiatu Białogardzkiego w 2013 r.” otrzymuje brzmienie określone w załączniku nr 4 do niniejszej uchwały””. Ponadto w załączniku nr 4 do omawianego projektu uchwały zmienia się jeden wyraz w tytule załącznika: zamiast „udzielone” proponowany jest wyraz „udzielane”. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013 wraz z wniesioną autopoprawką.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 11 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos podjęła Uchwałę Nr XL/255/2013 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 38 niniejszego protokołu.

Ad.7
● Radny – Robert Madejski poinformował, że w dniu 30 stycznia 2014 roku odbędzie się Noworoczna Gala Biznesu. W związku z powyższym zaapelował do wszytych obecnych o pomoc przy rekrutacji osób, które prowadzą działalność gospodarczą na terenie naszego Powiatu od ponad 20 lat. 
●● Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła złożył wszystkim obecnym życzenia  zdrowych, spokojnych, pełnych ciepła Świąt Bożego Narodzenia a w Nowym Roku sukcesów, pomyślności i spełnienia wszelkich marzeń. 
Radni nie zgłosili innych interpelacji, zapytań, wniosków i oświadczeń.

Ad.8
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XL Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska
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