Protokół nr XXIX/2011
XXIX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 21 grudnia 2012 r., w godz. 1000 – 1240
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XXVIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie
2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Sprawozdanie z działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie za trzy kwartały 2012 roku.

4. Projekt budżetu Powiatu Białogardzkiego na 2013 rok.
a) omówienie projektu uchwały budżetowej wraz z objaśnieniami,
b) przedstawienie opinii i wniosków komisji i radnych,
c) przedstawienie opinii RIO,
d) przedstawienie stanowiska Zarządu w sprawie opinii i wniosków komisji 
i radnych,

e) dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie,

f) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.

g) podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022.
5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,
b) trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu Białogardzkiego oraz zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania dla niepublicznych szkół o uprawnieniach szkół publicznych i placówek niepublicznych,
c) wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji z kontroli za rok 2009 zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie,

d)  wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji z kontroli za rok 2011 zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie,
e) zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2013,
f) ramowego planu pracy Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2013,

g) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012,

h) zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012- 2022.
6. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

7. Zamknięcie Sesji.

* W chwili obecnej odbyła się uroczystość wręczenia przez Komendanta Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Białogardzie medali z okazji dwudziestolecia Państwowej Straży Pożarnej. Pamiątkowe medale otrzymały osoby, które w szczególny sposób wspomagały działalność  Białogardzkiej PSP w ostatnich latach. Odznaczenia otrzymali: Tomasza Hynda Starosta Białogardzki, Krzysztof Bagiński Burmistrza Miasta Białogard, Elżbieta Wasiak Burmistrz Tychowa, Piotr Krakowski Komendant Komendy Powiatowej Policji w Białogardzie oraz Białogardzka Liga Obrony Kraju.  Ze względu na nieobecność Waldemara Miśko Burmistrza Karlina i Macieja Niechciała Wójta Gminy Białogard, Jacek Szpuntowicz Komendant Straży w Białogardzie zobowiązał się do przekazania osobiście podziękowań na ich ręce. Podziękowania za owocną współpracę otrzymali również: Pan Tomasz Walasek – dyrektor Polikliniki Koszalińskiej, Pan Krzysztof Ćwiertnia – Naczelnik Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Gotowości Cywilnej, Pan Marek Frydrych dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w  Białogardzie, Pan Henryk Ręcławowicz dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie.
** Następnie odbyła się uroczystość wręczenia medalu „Za zasługi dla Związków Inwalidów Wojennych Rzeczypospolitej Polskiej” dla Pani Elżbieta Wcisło Naczelnik Wydziału Organizacji Starostwa Powiatowego w Białogardzie oraz Starosty Białogardzkigo Tomasz Hynda. Medale wręczyła Pani Bronisława Szperling Prezes Związku Inwalidów Wojennych RP w Białogardzie. 
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych. 

Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXVIII Sesji z dnia 30 listopada 2012 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołów nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. 
W związku z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie przyjęli protokół 
z XXVIII Sesji z dnia 30 listopada 2012 roku.
Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że gro posiedzeń Zarządu zdominowanych było posumowaniem wydatków i dochodów jednostek powiatowych oraz sprawami dotyczącymi przekształceń szpitala w spółkę. Dodał również, że odbyło się posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa podczas którego m.in. pozytywnie zaopiniowano projekt budżetu Powiatu Białogardzkiego na 2013 rok. 
Radny – Marek Lewandowski poprosił o więcej informacji dotyczących odpowiedzi samorządu Tychowa odnośnie propozycji Powiatu na przystąpienie do spółki, która będzie zarządzać Szpitalem w Białogardzie. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że samorząd Tychowa negatywnie ustosunkował się do w/w propozycji oraz życzył Radzie i Zarządowi Powiatu sukcesów w przekształcaniu szpitala w spółkę. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXIX Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1035do godziny 1045.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych. 

Ad.3
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid zapoznał radnych z sprawozdaniem z działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie za trzy kwartały 2012 roku, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu oraz przedstawił prezentację multimedialną w której zawarł działania podejmowane w ciągu dwóch ostatnich lat na rzecz rozwoju szpitala.
Radny – Tomasz Walasek poprosił o odpowiedź na piśmie na poniższe pytania:
- jakie są zobowiązania ogółem i należności (w tym wymagalne) Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie za jedenaście miesięcy 2012 roku,

- jaka jest strata Szpitala Powiatowego w Białogardzie za jedenaście miesięcy 2012 roku.
Radny poprosił również o informację dotyczącą zobowiązań Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał dyrektora szpitala czy jego zdaniem przekształcenie szpitala w spółkę spowoduje dalszą redukcje liczby pracowników, czy też powstaną nowe miejsca pracy. Zapytał również kto powinien przejąć dług szpitala: czy nowo powstała spółka, czy też Powiat. Następnie zaapelował do Starosty, aby nowa powstała spółka, która będzie zarządzała szpitalem w Białogardzie przejęła również inwestycję związaną z budową bloku operacyjnego.  
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid odpowiadając na pierwsze zapytanie radnego oświadczył, że nie planuje redukcji zatrudnienia. Poinformował, że przekształcenie szpitala w spółkę daje pewne możliwości poszerzenia działalności szpitala, a więc zwiększenia zatrudnienia. Odnośnie długu szpitala poinformował, że posiada informacje, że starostwo nie jest w stanie przejąć tego zadłużenia. Oświadczył, że szpital jako spółka weźmie na siebie spłatę zobowiązań. Jednym z pierwszych ruchów będzie zaciągnięcie długoterminowego kredytu na spłatę zobowiązań wymagalnych. Dodał, że szpital cały czas poszerza swoją działalność w celu pozyskania dochodów. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odpowiadając na apel radnego poinformował, że w tej sprawie konieczne będzie pozyskanie opinii z zakresu prawa zamówień publicznych. Po uzyskaniu takiej opinii będzie można na bazie spółki, utworzyć kolejną tzw. spółkę inwestycyjną, która przejmie budowę bloku operacyjnego. Dodał, że szpitalowi, jak również Zarządowi Powiatu zależy na znalezieniu inwestora strategicznego. 
Radny – Krzysztof Szyszlak  stwierdził, że nie zrozumiał ostatniego zapytania radnego Tomasza Walaska dotyczącego zobowiązań szpitala wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych. Zapytał radnego Tomasza Walska, czy z tej wypowiedzi należy rozumieć, że radny jako dyrektor placówki służby zdrowia sam boryka się z problemem ZUS, czy też pytanie to zadał jako radny powiatowy troszczący się o nasz szpital powiatowy. 

Radny – Tomasz Walasek oświadczył, że pytanie to zadał w kontekście problemów Szpitala Powiatowego w Białogardzie. Dodał, że placówka przez niego prowadzona nie ma problemów z w/w instytucją. Stwierdził, że problem ZUS-u wyniknął na tej sali 30 września br. a także później, kiedy to radni uzyskali informację o piśmie przesłanym przez ZUS do Starostwa. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że ma świadomość tego, że zadłużenie jest znaczne. Oświadczył, że dziwi go tak szczególne zainteresowanie zadłużeniem wobec ZUS. Poinformował, że wielokrotnie musi dokonywać wyboru pomiędzy uregulowanie należności wobec ZUS, Gazowni, czy firmy dostarczającej leki. 
Radny – Tomasz Walasek ustosunkowując się do powyższej odpowiedzi poinformował, że pracował w Urzędzie Skarbowym więc zna hierarchię zobowiązań. Z tego też względu nie pyta o innych wierzycieli, bo doskonale wie jak prowadzi się rozmowy z ZUS a jak z innymi wierzycielami.  Oświadczył, że taki był kontekst jego wypowiedzi. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że obecnie bardzo trudno rozmawia się ze wszystkimi wierzycielami. 
Radny – Marek Lewandowski oświadczył, że również podziela zaniepokojenie radnego Tomasza Walaska dotyczące zobowiązań wobec ZUS. Stwierdził, że zobowiązania te są zobowiązaniami wymagalnymi, które zaspokajane są w pierwszej kolejności. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid przypomniał, że szpital jest nastawiony na leczenie pacjentów. Poinformował, że przeprowadził już trzy rozmowy z dyrektorem ZUS odnośnie spłaty zadłużenia.
Radny – Marek Lewandowski zapytał dyrektora szpitala czy podjął decyzję o przesunięciu niektórych zabiegów na 2013 rok celem obniżenia kosztów. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że taką decyzję podjął już we wrześniu br. – wszystkie planowe zabiegi na chirurgii zostały przesunięte na 2013 rok. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się sprawozdaniem z działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie za trzy kwartały 2012 roku.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXIX Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1215do godziny 1220.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych. 

Ad.4
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda w imieniu Zarządu Powiatu zgłosił autopoprawki do projektu uchwały budżetowej Powiatu Białogardzkiego na 2013 oraz w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022 (załącznik nr 6 i 7 do protokołu), a o omówienie autopoprawek poprosił Skarbnik Powiatu Panią Elżbietę Florek.

Skarbnik Powiatu – Elżbieta Florek poinformowała, że autopoprawka do projektu uchwały budżetowej Powiatu Białogardzkiego na 2013 dotyczy przesunięcia terminu osiągnięcia dochodów z tytułu zbycia nieruchomości przy ul. 1-go Maja na rok 2013 oraz zabezpieczenia wydatków na dokończenie inwestycji dotyczącej budynku Starostwa jak również zmiany terminu przekazania dotacji dla Gminy  Karlino. W związku  z powyższym należy również dokonać zmiany projektu uchwały budżetowej na 2013 rok. Powyższe zmiany mają odzwierciedlenie w wieloletniej prognozie finansowej.
Następnie Skarbnik Powiatu – Elżbieta Florek omówiła projekt uchwały budżetowej Powiatu Białogardzkiego na 2013 rok wraz z objaśnieniami – załącznik nr  8 do protokołu.
Poinformowała, że w budżecie na 2013 roku zaproponowano dochody na poziomie 55.657.420,36 zł (dochody bieżące – 48.435.289,64 zł i majątkowe – 7.222.130,72 zł) a wydatki na poziomie 54.987.896,41 zł. (bieżące – 48.375.289,64 zł a majątkowe – 6.612.606,77 zł). Zaproponowano również przychody w kwocie – 6.609.465,75 zł, a rozchody

– 7.278.989,70 zł. 

Ad.4b)

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu  a zarazem Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman przedstawił opinie i wnioski komisji do projektu budżetu Powiatu Białogardzkiego na 2013 rok – załączniki nr 9, 10, 11 i 12 do protokołu. Poinformował, że Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej, Komisja Rewizyjna, Komisja Oświaty i Kultury oraz Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowały projekt budżetu Powiatu na 2013 rok 
i nie zgłosiły żadnych wniosków do w/w projektu. Dodał, że wszystkie opinie zostały przekazane Zarządowi Powiatu. 

Ad.4c)

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu – Jerzy Bartman zapoznał radnych z pozytywną opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie w sprawie projektu uchwały budżetowej Powiatu Białogardzkiego na 2013 rok  a także w sprawie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022, co przedstawia załącznik nr 13 i 14 do protokołu.

Ad.4d)

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że do Zarządu Powiatu nie wpłynęły żadne wnioski dotyczące zmian projektu budżetu na 2013 rok.

Ad.4e)

Radni nie zgłosili żadnych wniosków i zapytań do projektu budżetu Powiatu Białogardzkiego na 2013 rok. 
Ad.4f)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Białogardzkiego na rok 2013 wraz z zgłoszoną autopoprawką. 

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 11 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XXIX/190/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Białogardzkiego na rok 2013, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 niniejszego protokołu.
Ad.4g)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022, co przedstawia załącznik nr 16  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022 wraz z zgłoszoną autopoprawką.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za –11 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XXIX/191/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 17 niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła złożył na ręce Starosty Białogardzkiego gratulacje z okazji przyjęcia przez Radę Powiatu budżetu na 2013 rok. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda w imieniu Zarządu Powiatu podziękował całej Radzie za przychylność i zrozumienie oraz oświadczył, że liczy na dobrą współpracę w 2013 roku. 
Ad.5a) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 18  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXIX/192/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 19 niniejszego protokołu.

Ad.5b) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu Białogardzkiego oraz zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania dla niepublicznych szkół o uprawnieniach szkół publicznych i placówek niepublicznych, co przedstawia załącznik nr 20  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji zgłosili dwie poprawki do projektu w/w uchwały:

- w § 11 ust. 3 otrzymałby brzmienie: „Protokół podpisuje kontrolujący i kontrolowany, w terminie 3 dni od daty jego otrzymania lub w terminie 7 dni po uzupełnieniu lub zmianie protokołu, o których mowa w ust. 5.”
- w § 12 ust. 2 brzmiał by: „Kontrolowany, do którego zostało skierowane wystąpienie pokontrolne jest zobowiązany, w terminie 30 dni od dnia jego otrzymania, zawiadomić osobę podpisującą wystąpienie pokontrolne o sposobie realizacji zaleceń pokontrolnych i wykorzystania uwag zawartych w wystąpieniu pokontrolnym.”
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował, że powyższe zmiany zgłosiła radna Anna Kodź. Zmiany mają na celu uszczegółowienie procedur związanych z kontrolą placówek oświatowych. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że Zarządu Powiatu popiera poprawki zgłoszone przez Komisję Rewizyjną do omawianego projektu uchwały. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu Białogardzkiego oraz zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania dla niepublicznych szkół o uprawnieniach szkół publicznych i placówek niepublicznych wraz z poprawkami zgłoszonymi przez Komisję Rewizyjną.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXIX/193/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu Białogardzkiego oraz zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania dla niepublicznych szkół o uprawnieniach szkół publicznych i placówek niepublicznych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 21 niniejszego protokołu.

Ad.5c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji z kontroli za rok 2009 zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie, co przedstawia załącznik nr 22  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji z kontroli za rok 2009 zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXIX/194/2012 Rady Powiatu w Białogardzie wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji z kontroli za rok 2009 zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 23 niniejszego protokołu.

Ad.5d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji z kontroli za rok 2011 zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie, co przedstawia załącznik nr 24  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji z kontroli za rok 2011 zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXIX/195/2012 Rady Powiatu w Białogardzie wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji z kontroli za rok 2011 zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 25 niniejszego protokołu.

Ad.5e) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2013, co przedstawia załącznik nr 26 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji negatywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2012.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXIX/196/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2012, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 27 niniejszego protokołu.

Ad.5f) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie ramowego planu pracy Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2012, co przedstawia załącznik nr 28  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie ramowego planu pracy Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2012.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXIX/197/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie ramowego planu pracy Rady Powiatu w Białogardzie na rok 2012, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 29 niniejszego protokołu.

Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 12 radnych. 

Ad.5g) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012, co przedstawia załącznik nr 30  do niniejszego protokołu.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda w imieniu Zarządu Powiatu zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na rok 2012 (załącznik nr 31), a o omówienie autopoprawki poprosił Skarbnik Powiatu Panią Elżbietę Florek.
Skarbnik Powiatu - Elżbieta Florek zapoznała radnych z w/w autopoprawką. 
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012 wraz z autopoprawką.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXIX/198/2012 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 32 niniejszego protokołu.

Ad.5h) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 - 2022, co przedstawia załącznik nr 33 do niniejszego protokołu.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda w imieniu Zarządu Powiatu zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 - 2022 (załącznik nr 34), a o omówienie autopoprawki poprosił Skarbnik Powiatu Panią Elżbietę Florek.
Skarbnik Powiatu - Elżbieta Florek zapoznała radnych z w/w autopoprawką. 
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 – 2022 wraz z autopoprawką.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXIX/199/2012 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 - 2022, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 35 niniejszego protokołu.

Ad.6
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła złożył wszystkim obecnym życzenia  zdrowych, pogodnych Świąt Bożego Narodzenia oraz szczęśliwego Nowego Roku. 
Radni nie zgłosili innych interpelacji, zapytań, wniosków i oświadczeń.

Ad.7
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XXIX Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska
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