Protokół nr XXVII/2012
XXVII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 30 października 2012 r., w godz. 1000 – 1210
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Powiatu w Białogardzie,
· wręczenie wyróżnień.
2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Informacje o gospodarce rolnej oraz rozwoju obszarów wiejskich w powiecie białogardzkim:
- Ośrodek Doradztwa Rolniczego,

- Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa,

- Agencja Nieruchomości Rolnych,

- Izba Rolnicza.

4. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Białogardzie z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2011/2012 ze szczególnym uwzględnieniem wyników egzaminu maturalnego w poszczególnych szkołach.
5. Informacja Starosty Białogardzkiego o wynikach przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych członków zarządów powiatu, sekretarza powiatu, skarbnika powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych powiatu oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty.
6. Informacja Przewodniczącego Rady w Białogardzie o wynikach przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych radnych.
7. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) zgody na zbycie prawa własności nieruchomości przez Zarząd Powiatu,

b) nadania statutu placówce opiekuńczo – wychowawczej typu rodzinnego – Rodzinnemu Domowi Dziecka w Białogardzie,

c) określenia stopy procentowej przy sprzedaży nieruchomości na raty,

d) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,

e) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012.
8. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

9. Zamknięcie Sesji.
Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXVI Sesji z dnia 28 września 2012 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku 
z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie przyjęli protokół 
z XXVI Sesji z dnia 28 września 2012 roku.
* W chwili obecnej Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda wręczył wyróżnienia za wybitne osiągnięcia sportowe dla zawodników Atletycznego Klubu Sportowego z Białogardu. Nagrodzono następujących zawodników: 
- Kamila Skaskiewicza,
- Krzysztofa Bieńkowskiego,

- Patryka Dublinowskiego,

- Zbigniewa Baranowskiego,

- Adama Bieńkowskiego,

- Tomasza Anuszkiewicz.

Nagrodzeni zawodnicy zajęli wysokie lokaty podczas Mistrzostw Polski Seniorów w Zapasach – styl wolny. Starosta życzył wyróżnionym dalszych sukcesów zarówno na arenie krajowej jak i międzynarodowej. 
Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in. Zarząd Powiatu podjął uchwałę dotyczącą przekształcenia Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę. Gro spotkań dotyczyło również projektu budżetu Powiatu na 2013 rok.
Radny – Marek Lewandowski poprosił o więcej informacji dotyczących zaległości Szpitala wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych oraz zapytał czy samorząd Karlina włączył się w przekształcenie ZSP w Karlinie w Młodzieżowy Ośrodek Socjoterapii.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że Zakład Ubezpieczeń Społecznych w Koszalinie pismem poinformował, że zadłużenie szpitala wobec ZUS wynosi około 900.000 zł. (trzy składki po 300.000 zł.)  i dotyczy 2012 roku. Dodał, że szpital stara się o zwrot środków za wdrożenie programu informatycznego. Odnośnie drugiego zapytania poinformował, że odbyło się spotkanie z Burmistrzem Karlina podczas którego zaproponował mu kupno budynku ZSP w Karlinie. Wówczas Burmistrz Karlina odrzucił w/w propozycję z powodu braku środków. Dodał również, że w ostatnim czasie proponowano Burmistrzowi Karlina przekazanie prowadzenia ZSP w Karlinie samorządowi Karlina. Propozycja ta również nie uzyskała akceptacji. Poinformował, że ma nadzieję na kolejne spotkanie z władzami samorządu Karlina w tym temacie.
Wiceburmistrz Karlina – Piotr Woś poinformował, że podczas rozmów na temat utworzenia w Karlinie Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii samorząd Karlina poprosił o przedstawienie wyliczeń ile miałby dołożyć, aby szkoła nadal funkcjonowała. Oświadczył, że po przeprowadzonej analizie podejmie stasowaną decyzję. Jednocześnie pokreślił, że samorząd Karlina jest przeciwny zamknięciu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie.
Radny – Jan Połuboczko zapytał z jakiego powodu w niektórych szkołach ponadgimnazjalnych naszego powiatu nagrody z okazji Dnia Edukacji Narodowej dostało osiemnastu nauczycieli a w niektórych tylko trzech. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że z uwagi na bardzo trudną sytuację finansową Powiatu zmuszony był do skierowania pisma do poszczególnych dyrektorów szkół, aby do nagrody Starosty z okazji Dnia Edukacji Narodowej wyznaczyć maksymalnie po trzech nauczycieli ze szkoły. Oświadczył, że nie miał jednak wpływu na nagrody przyznawanie przez dyrektorów szkół. 
Radny – Jan Połuboczko oświadczył, że chciałby zapoznać się z treścią w/w pisma. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że przedstawi radnemu treść w/w pisma podczas przerwy w obradach Sesji.
Radny – Rajmund Wasiak zapytał czy problem wypłaty nagród spowodowany był ich ilością, czy wysokością.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że przykładowo okazją do nagrodzenia nauczycieli było 40 – lecie ZSP w Tychowie. 

Radny – Jan Połuboczko przypomniał, że ZSP w Białogardzie obchodził 65 – lecie szkoły i nauczyciele z tej placówki też powinni być nagrodzeni. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.3a)

Kierownik Terenowego Zespołu Doradców w Białogardzie – Jan Mazurkiewicz zapoznał radnych z informacją o gospodarce rolnej oraz rozwoju obszarów wiejskich w powiecie białogardzkim, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że rolnicy z terenu naszego Powiatu ponieśli znaczne straty z powodu złego przezimowania upraw. Straty te oszacowano na około 5.000.000 zł.  

Ad.3b)

Kierownik Powiatowego Biura Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa 
w Białogardzie – Andrzej Adamczewski zapoznał radnych z informacją o gospodarce rolnej oraz rozwoju obszarów wiejskich w powiecie białogardzkim, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że rolnicy z terenu naszego powiatu w formie dopłat otrzymali środki finansowe w wysokości 43.440.000 zł. 
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXVII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1055 do godziny 1115.
Ad.3c)

Administrator Jednostki Gospodarowania Zasobu w Świdwinie – Marek Lewandowski zapoznał radnych z informacją o gospodarce rolnej oraz rozwoju obszarów wiejskich 
w powiecie białogardzkim, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. Poinformował, m.in. że z dniem 1 stycznia 2013 roku przestaną funkcjonować Jednostki Gospodarowania Zasobu, co wiązało się z redukcją etatów. Pozostali pracownicy w myśl art. 23” kodeksu pracy staną się pracownikami Agencji Nieruchomości Rolnych. Odnośnie nabywania grudniów poinformował, że po zmianie przepisów można nabywać grunty wpłacając 10 % wartości nieruchomości a pozostałą kwotę spłacać w ciągu 15 lat. Zaproponował również, aby w związku z wysokimi cenami wody i ścieków na terenach wiejskich Spółka Regionalne Wodociągi i Kanalizacja utworzyły osobną grupę stawek dla rolników hodujących np. bydło mleczne. 
Ad.3d)

Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją o gospodarce rolnej oraz rozwoju obszarów wiejskich w powiecie białogardzkim przygotowaną przez Powiatową Izbę Rolniczą, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacjami przedstawionymi przez:

- Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa,

- Agencję Nieruchomości Rolnych,

- Ośrodek Doradztwa Rolniczego,

- Powiatową Izbę Rolniczą.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXVII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1120 do godziny 1125.
Ad.4

Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Turystyki i Promocji – Ewa  Popławska zapoznała radnych z sprawozdaniem Zarządu Powiatu w Białogardzie z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2011/2012, ze szczególnym uwzględnieniem wyników egzaminu maturalnego w poszczególnych szkołach, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Radny – Jerzy Bartman zapytał czy informacje zawarte w raporcie OKE odnośnie zdawalności matur w kraju dotyczą również szkół niepublicznych.
Naczelnik – Ewa  Popławska udzieliła twierdzącej odpowiedzi. 

Radny – Rajmund Wasiak zapytał dlaczego uczniowie uczący się w szkołach kończących się maturą nie przystępują do tego egzaminu.

Naczelnik – Ewa  Popławska poinformowała, że bardzo różne czynniki wpływają na to, że młodzież ta nie przystępuje do egzaminu dojrzałości. 
Radny – Tomasz Walasek zapytał co wchodzi w skład średniego wynagrodzenia nauczyciela.
Naczelnik – Ewa  Popławska poinformował, że w skład średniego wynagrodzenia nauczyciela wchodzą wszystkie dodatki. Dodała również, że są one liczona na postawie kwoty bazowej. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda stwierdził, że wydatki oświatowe stanowią około 50  % wydatków budżetu Powiatu.  Z uwagi na ograniczone możliwości finansowe budżety poszczególnych jednostek oświatowych musiały być w tym roku uszczuplone. Podobna sytuacja zapowiada się w 2013 roku. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał jak się ma decyzja niektórych dyrektorów szkół o przyznaniu nagród dla nauczycieli do pisma jakie Starosta skierował do dyrektorów wszystkich placówek oświatowych. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że dyrektorzy szkół mają wiedzę o możliwościach finansowych Powiatu i przyznając nagrody dla nauczycieli musieli dysponować odpowiednimi środkami.
Radny – Robert Madejski zapytał - jeżeli nauczyciel dyplomowany pracuje w dwóch szkołach to czy w statystyce pojawia się dwukrotnie. 
Naczelnik – Ewa  Popławska poinformowała, że to zależy na jakiej umowie jest zatrudniony. Poinformowała również, że średnie wynagrodzenie jest liczone we wszystkich placówkach w danej jednostce samorządu terytorialnego. Obowiązkiem organu prowadzącego jest pilotowanie tych średnich wynagrodzeń, bo w przypadku jeżeli nauczyciel nie osiągnie na jakimś stopniu wynagrodzenia średniego obowiązkiem organu jest naliczanie mu dodatku uzupełniającego. 
Radny – Krzysztof Szyszlak zaproponował wystosowanie pisma do władz samorządów wchodzących w skład naszego powiatu odnośnie wsparcia finansowego Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie. Uzasadniając podkreślił, że placówka ta spełnia bardzo ważną rolę w edukacji i rozwoju najmłodszych obywateli naszego powiatu. 
Radny – Janusz Turnik stwierdził, że z prowadzonej dyskusji można odnieść wrażenie, że nauczyciele  są  bardzo dobrze wynagradzani.  Zdaniem radnego nic się nie mówi o tym , że nauczyciele w niektórych przypadkach walczą o utrzymanie etatu. Następnie zapytał Panią Naczelnik czy w Powiecie Białogardzkim zdarzyły się przypadki wypłaty dla nauczycieli dodatku uzupełniającego. 
Naczelnik – Ewa  Popławska poinformowała, że w naszym powiecie nie było wypłacanych dodatków uzupełniających. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z sprawozdaniem Zarządu Powiatu w Białogardzie z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2011/2012 ze szczególnym uwzględnieniem wyników egzaminu maturalnego w poszczególnych szkołach.
Ad.5

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją z analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez członków Zarządu Powiatu, sekretarza Powiatu, skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych powiatu oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty za 2011 rok, co przedstawia załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.  Poinformował również, że Naczelnik Urzędu Skarbowego w Białogardzie zaproponował zorganizowanie dla radnych bezpłatnego szkolenia odnośnie wypełniania oświadczeń majątkowych. Starosta zachęcił radnych do udziału w w/w szkoleniu. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z powyższą informacją.
Ad.6

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z informacją z analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Powiatu w Białogardzie za 2011 rok, co przedstawia załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. Poinformował, że szczegółowa analiza oświadczeń przeprowadzona przez Urząd Skarbowy w Białogardzie znajduje się w Biurze Rady Powiatu. 

Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją z analizy oświadczeń majątkowych.
Od tej chwili w obradach uczestniczą wszyscy radni.
Ad.7a) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na zbycie prawa własności nieruchomości przez Zarząd Powiatu, co przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na zbycie prawa własności nieruchomości przez Zarząd Powiatu.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XXVII/173/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zgody na zbycie prawa własności nieruchomości przez Zarząd Powiatu, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Ad.7b) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie nadania statutu placówce opiekuńczo – wychowawczej typu rodzinnego – Rodzinnemu Domowi Dziecka w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie nadania statutu placówce opiekuńczo – wychowawczej typu rodzinnego – Rodzinnemu Domowi Dziecka w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVII/174/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie nadania statutu placówce opiekuńczo – wychowawczej typu rodzinnego – Rodzinnemu Domowi Dziecka w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 niniejszego protokołu.

Ad.7c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia stopy procentowej przy sprzedaży nieruchomości na raty, co przedstawia załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia stopy procentowej przy sprzedaży nieruchomości na raty.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 4 głosy podjęła Uchwałę Nr XXVII/175/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia stopy procentowej przy sprzedaży nieruchomości na raty, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 17 niniejszego protokołu.

Ad.7d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVII/176/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 19 niniejszego protokołu.

Ad.7e) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012, co przedstawia załącznik nr 20  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVII/177/2012 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 21 niniejszego protokołu.

Ad.7
● Radny – Tomasz Walasek zadał szereg pytań dotyczących działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie:
- kto przejmie zobowiązania SP ZOZ – Szpitala Powiatowego w Białogardzie po przekształceniu go w spółkę,
- jakie są zobowiązania ogółem i należności (w tym wymagalne) Szpitala Powiatowego w Białogardzie za miesiąc lipiec, sierpień i wrzesień 2012 roku,
- jaka jest strata Szpitala Powiatowego w Białogardzie za miesiąc lipiec, sierpień 
i wrzesień 2012 roku,
- czy szpital ma promesę z OZ NFZ w Szczecinie na świadczenia pielęgnacyjno – opiekuńcze  psychiatryczne dla dorosłych  oraz ortopedię na 2013 rok.
Ponadto szpital na 2013 rok ma założony przychód w wysokości 1.000.000 zł z apteki ogólnodostępnej. Radny zapytał czy szpital posiada środki na założenie takiej apteki, czy posiada decyzję zezwalającą na posiadanie apteki oraz w którym miejscu planuje ją zlokalizować.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że radny otrzyma odpowiedź na piśmie. 

●● Radny – Marek Lewandowski zapytał czy szpital z dniem 1 stycznia 2013 roku rozpocznie swoją działalność jako spółka.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że chciałby, aby spółka rozpoczęła swoją działalność z dniem 1 stycznia jednakże posiada wiedzę, że termin ten może ulec przesunięciu z uwagi na długi czas rejestracji spółki w sądzie. 
Radny – Marek Lewandowski zauważył, że zbliża się koniec roku a radni nie dyskutowali jeszcze nad tematem przekształcenia szpitala w spółkę.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że po zebraniu wszystkich dokumentów zostaną one przedstawione radnym na posiedzeniach komisji. 
Ad.8 Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XXVII Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska
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