Protokół nr XXVI/2012
XXVI Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 28 września 2012 r., w godz. 1000 – 1210
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 16 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
● W chwili obecnej odbyła się uroczystość wręczenia Panu Marcinowi Rynkiewicz – funkcjonariuszowi Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Białogardzie  wyróżnienia jako zwycięscy plebiscytu „Głosu Koszalińskiego” w kategorii - najpopularniejszy strażak zawodowy. Gratulacje złożył i wyróżnienie wręczył Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda życząc w imieniu całej Rady i zebranych Gości dalszych sukcesów w pracy zawodowej jak i w życiu osobistym. 
●● Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda  zaproponował wprowadzenie do dzisiejszego porządku obrad projektu uchwały - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 – 2022. Wprowadzenie w/w uchwały związane jest z  otrzymaniem dofinansowania na realizację  projektu pn.: „Dajmy sobie szansę”. 
Następnie Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie propozycję Starosty Białogardzkiego o poszerzenie porządku obrad o projekt w/w uchwały.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie wyraziła zgodę na wprowadzenie do dzisiejszego porządku obrad projektu w pkt.5 pod literą e) uchwały - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 – 2022. 
Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XXV Sesji Rady Powiatu w Białogardzie
2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.
3. Informacja o działalności Białogardzkiej Biblioteki Publicznej w Białogardzie.
4. Informacja o działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Białogardzie.
5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego 
za pierwsze półrocze 2012 roku,
b) informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2012 roku,
c) informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2012 roku,
d) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012,
e) zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 – 2022,
6. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

7. Zamknięcie Sesji.

Od tej chwili w posiedzeniu Sesji uczestniczą wszyscy radni.
Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXV Sesji z dnia 31 sierpnia 2012 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku 
z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie  przyjęli protokół 
z XXV Sesji z dnia 31 sierpnia 2012 roku.
Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in. że prace Zarządu Powiatu zdominowane były opiniowanie aneksów projektów organizacyjnych placówek oświatowych. Zauważono spadek liczby uczniów we wszystkich placówkach, co znacząco wpłynie na finanse Powiatu. Odnośnie działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie poinformował, że szpital wypracował pakiet dokumentów niezbędnych do rozpoczęcia procedury przekształcania szpitala w spółkę. Niedawno odbyło się spotkanie dyrekcji szpitala, ordynatorów, pielęgniarek naczelnych, związków zawodowych odnośnie utworzenia w/w spółki. Odnośnie spraw majątkowych poinformował, że udało się zbyć budynek pogotowia ratunkowego dla Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie. Na zakończenie w imieniu dyrekcji Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie zaprosił wszystkich obecnych na uroczystość 40 – lecia szkoły. 
Radny – Jan Połuboczko poprosił o więcej informacji dotyczących wyrażenia zgody na udzielenie Miastu Białogard obniżenia oprocentowania na raty wykupu nieruchomości.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że sprawa ta dotyczy budynku starostwa przy ulicy 1 Maja w Białogardzie. 

Skarbnik Powiatu – Elżbieta Florek poinformowała, że Zarząd Powiatu otrzymał wniosek z Miasta Białogard o obniżenie 5 % redyskonta weksli tytułem rozłożenia na raty spłaty zakupu budynku starostwa przy ulicy 1 Maja w Białogardzie. Zarząd Powiatu przychylił się do obniżenia oprocentowania do wysokości 3 % w skali roku. Dodała, że uchwałę w tej sprawie Rada Powiatu podejmie na najbliżej Sesji. 
Radny – Marek Lewandowski poprosił o podanie informacji dotyczącej programów aktywizacji zawodowej osób przed trzydziestym rokiem życia i po pięćdziesiątym roku życia – na jaką kwotę opiewają w/w programy i w jakim okresie będą realizowane. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że radny otrzyma odpowiedź na piśmie. 
Radny – Maciej Myczka zapytał co dzieje się z drzewem przeznaczonym do wycinki. Oświadczył, że jeśli nie ma szczegółowych uregulowań w tym zakresie proponuje, aby powyższe drewno było przekazywane osobom potrzebującym. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że wnioski Zarządu Dróg Powiatowych w sprawie wycinki drzew są rozpatrywane na posiedzeniach Zarządu Powiatu. Wielokrotnie Zarząd pozytywnie opiniuje te wnioski biorąc pod uwagę względy bezpieczeństwa. Niestety wnioski te później nie są pozytywnie opiniowane przez poszczególne gminy. Odnośnie rozdysponowanie drzewa z wycinki poinformował, że tę kwestię reguluje uchwała Zarządu Powiatu w Białogardzie Nr 197/06 w sprawie zasad gospodarowania drewnem pochodzącym z wycinki drzew rosnących w pasach drogowych dróg powiatowych na terenie powiatu białogardzkiego.
Radny – Janusz Turnik zapytał czy pozytywne zaopiniowanie wniosków Liceum Ogólnokształcącego w sprawie wyrażenia zgody na nauczanie indywidualne wiąże się z przekazaniem środków na ten cel. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że we wszystkich szkołach zaistnieje problem finansowy. Dyrektorzy poszczególnych szkół  muszą mieścić się w zaplanowanych budżetach. 
Radny – Janusz Turnik poprosił o więcej informacji dotyczących wniosku do Burmistrza Miasta Białogard o uwzględnienie w inwestycji pn. „ Rewitalizacja Parku” utwardzenia kostką polbrukową drogi dojazdowej i terenu przed szkołą. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że Powiat zgłosił wniosek do Burmistrza, aby w ramach w/w programu uwzględnić dodatkowo wykonanie powyższego utwardzenia alei od rzeki Liśnicy w kierunku sali gimnastycznej oraz terenu przy sali. Dodał, że Miasto Białogard pozytywnie zaopiniowała naszą propozycję w tym temacie. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.3
Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek zapoznał radnych 
z informacją z działalności Białogardzkiej Biblioteki Publicznej w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że Miasto Białogard, po przeprowadzonych negocjacjach przejęło na siebie obowiązek prowadzenia i utrzymania Biblioteki Pedagogicznej, która została zlikwidowana przez Zarząd Województwa. Biblioteka ta rozpocznie działalność z dniem 1 października br. w tym samym miejscu – Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie. Poinformował również, że w tym roku biblioteka wypożyczyła już 50.000 książek, a z biblioteki skorzystało 2.800 czytelników.
Radny – Krzysztof Szyszlak stwierdził, że w ramach działalności biblioteki w Izbie Tradycji Regionalnej prowadzona jest wystawa – Ordery i odznaczenia Aleksandra Kwaśniewskiego, Prezydenta Rzeczpospolitej Polskiej. Zapytał czy jest zainteresowanie w/w wystawą oraz czy jest ona rozpropagowana w naszym województwie. 
Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że w 2011 roku około 2000 osób zwiedziło w/w wystawę. Dodał, że dysponuje informatorami oraz biuletynem dotyczącym tej ekspozycji. W najbliższym czasie planowane jest rozwieszenie plakatów w celu przypomnienia o możliwości zwiedzenia tej wystawy.

Radny – Janusz Turnik zapytał ile książek zakupiono z środków innych niż powiatowe.

Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że w 2011 roku biblioteka otrzymała dotację z Biblioteki Narodowej w kwocie około 9.300 zł. za którą zakupiono około 200 książek. W tym roku biblioteka otrzymała dotację w wysokości 13.910 zł. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się informacją z działalności Białogardzkiej Biblioteki Publicznej.
Ad.4
Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Tadeusz Wycech zapoznał radnych z informacją z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego 
w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że niepokoi go tendencja przydzielania dodatkowych zadań, bez przekazywania na ten cel środków finansowych. 
Radny – Janusz Turnik zapytał o stan techniczny mostu kolei wąskotorowej.
Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Tadeusz Wycech poinformował, że nie jest w stanie określić stanu technicznego tego mostu, ponieważ teren ten podlega pod kolej. 
Radny – Janusz Turnik zapytał w/w obiekt jest monitorowany przez jakiekolwiek służby. Zaproponował, aby Starostwo wystąpiło z pismem do Polskich Kolei Państwowych odnośnie  zabezpieczenia tego obiektu. 
Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Tadeusz Wycech poinformował, że zainteresuje się w czyjej to jest gestii. 
Radny – Marek Anusz poprosił o wyjaśnienie cyt.: „jeżeli obiekt jest budowany od podstaw z przeznaczeniem na działalność i mieszkanie; jeśli był częściowy odbiór, działalności i po kilku latach części mieszkalnej to są dwa dokumenty, które pozwalają na użytkowanie. Czy musi być ogólny dokument, wspólny, czy wystarczą te dwa.”
Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Tadeusz Wycech poinformował, że w tej sytuacji wystarczą te dwa dokumenty. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał czy na jakimś etapie postępowania rozbiórki galwanizerni uczestniczył w nim inspektor nadzoru budowlanego. 
Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Tadeusz Wycech poinformował, że właściciel zgłosił nadzorowi budowlanemu zamiar przystąpienia do rozbiórki ze względu na stan zagrożenia. Art. 30 ust.5  ustawy Prawo budowlane mówi, że w przypadku jeżeli obiekt zagraża życiu, mieniu i zdrowiu właściciel lub zarządca obiektu przystępuje do jego rozbiórki przed wykonaniem wszystkich formalności. Dodał, że oczywiście nie zwalnia go od dopełnienia wszystkich formalności po fakcie. 
Radny – Marek Anusz zapytał czy inspektorat nadzorował rozbiórkę budynku przedsiębiorstwa „Pol- Kar” w Karlinie. 
Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Tadeusz Wycech poinformował, że inspektorat posiada informację na ten temat. Problem jednak polega na tym, że właściciel w/w przedsiębiorstwa jest nieosiągalny. W tej sytuacji nie ma jak prowadzić postępowania, bo nie ma strony. 
Radny – Marek Anusz zapytał co będzie z pozostałą częścią tego obiektu, która jest dewastowana i kto będzie sprawował nad tym nadzór.

Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Tadeusz Wycech poinformował, że do utrzymania obiektu w odpowiednim stanie zobowiązany jest właściciel. 
Radny – Maciej Myczka zapytał o wyniki kontroli przeprowadzonych na placach zabaw dla dzieci oraz w świetlicach. 
Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Tadeusz Wycech poinformował, że kontrole w w/w obiektach wypadły bardzo dobrze. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się informacją z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Białogardzie.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXVI Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1105 do godziny 1130.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych. 

Ad.5a) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2012 roku, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2012 roku.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos podjęła Uchwałę Nr XXVI/168/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2012 roku, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 8 niniejszego protokołu.

Ad.5b) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2012 roku, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2012 roku.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy podjęła Uchwałę Nr XXVI/169/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2012 roku, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 10 niniejszego protokołu.

Ad.5c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2012 roku, co przedstawia załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radny – Jan Połuboczko przypomniał, że samorząd Miasta Białogard przekazał Szpitalowi Powiatowemu w Białogardzie środki finansowe w wysokości 3.500.000 zł. Zapytał czy szpital zwróci w/w środki Miastu Białogard.
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, 
że Miasto Białogard poręczyło jedynie szpitalowi kredyt w wysokości 2.500.000 zł. Oświadczył, że szpital stara się spłacać kredyt na bieżąco. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał dyrektora, kiedy radni powiatowi otrzymają dokumenty związane z przekształceniem szpitala w spółkę. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, 
że procedura przekształcenia prowadzona jest przez organ założycielski. Oświadczył, 
że przygotowuje jedynie te dokumenty, które wynikają z ustawy. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że szpital przygotowuje załączniki do aktu przekształcenia, które są wymagane przez ustawę o działalności leczniczej. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie za pierwsze półrocze 2012 roku.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 10 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujących – 5 głosów podjęła Uchwałę Nr XXVI/170/2012 Rady Powiatu 
w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie za pierwsze półrocze 2012 roku, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 niniejszego protokołu.

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że powołano w szpitalu Rzecznika Praw Pacjenta. Funkcję tę będzie pełnił doktor Seweryn Jurgielaniec, które będzie przyjmował w budynku szpitala przy ulicy Szpitalnej w każdą środę od godz. 11.00 do 13.00 i w budynku przy ulicy Chopina w czwartki od 11.00 do 13.00.
Następnie w kwestii izby przyjęć szpitala głos zabrał Pan Andrzej Iłków – ordynator chirurgii Szpitala Powiatowego w Białogardzie. Poinformował, że w tych samych pomieszczeniach prowadzona jest działalność poradni chirurgicznej, ortopedycznej oraz POZ. W ostatnim czasie oddzielono pomieszczenia izby przyjęć od pomieszczeń poradni jednak problem nadal jest duży. Poinformował, że wraz z pojawieniem się nowego składu lekarzy na chirurgii liczba pacjentów poradni drastycznie wzrosła. Lekarze, którzy pracują na w/w oddziale pełnią również dyżury w poradni chirurgicznej i ortopedycznej. Jako ordynator oddziału chirurgii przyjął taki system , że lekarz zajmuje się danym pacjentem przez cały cykl leczenia, poprzez wykonanie zabiegu, wypis i wizytę kontrolą. Oświadczył, że taki system umożliwia krótkie hospitalizacje w oddziale (przy zachowaniu względów bezpieczeństwa) a tym samym ogranicza koszty działalności oddziału. W celu usprawnienia pracy na izbie przyjęć oraz w pomieszczeniu poradni przygotowano wstępny projekt  przebudowy i reorganizacji izby. Koszt remontu opiewa na 250.000 zł. Ordynator zaapelował do radnych o poparcie tej inicjatywy. 
Radny – Marek Lewandowski poprosił dyrektora szpitala, aby podzielił się informacjami uzyskanymi podczas spotkania w NFZ w Szczecinie. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że podczas ostatnich rozmów z OZ NFZ w Szczecinie pozyskano informacje, że pod koniec trzeciego kwartału br. zostaną zapłacone nadlimity za świadczenia nielimitowane czyli: OIOM, porody, noworodki, rehabilitację neurologiczną, procedury ratujące życie oraz onkologiczne. Przypomniał, że ostateczny termin  rozliczenia nadlimitów przypada na początek lutego 2013 roku.

Ordynator chirurgii - Andrzej Iłków poinformował, że obecnie oddział chirurgii posiada nadlimity na kwotę 1.000.000 zł. Oświadczył, że gdyby oddział pracował nadal w takim tempie wygenerowałby do końca roku nadlimity jeszcze na kwotę około 300.000 zł. Poinformował, że otrzymał polecenie od dyrektora szpitala, aby do końca roku wstrzymać planową operatywę. W tej sytuacji pacjenci zaplanowani na ten rok będą przepisywani na pierwszy kwartał 2013 roku.   
Ad.5d)
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012, co przedstawia załącznik nr 13  do niniejszego protokołu.

W chwili obecnej Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zgłosił autopoprawkę do powyższego projektu uchwały (załącznik nr 14 do protokołu). W/w autopoprawka związana jest z przyznaniem dofinansowania na realizacje programu „Dajmy sobie szansę” w wysokości 65.108,58 zł. 
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012 wraz 
z zgłoszoną autopoprawką. 
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy podjęła Uchwałę Nr XXVI/171/2012 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 niniejszego protokołu.
Ad.5e) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 - 2022, co przedstawia załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

Radny – Tomasz Walasek odniósł się do załącznika nr 1 do wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 – 2020. W tabeli, w pkt. 17 wartość przejętych zobowiązań na 2013 rok wynosi 0 zł, w tym od spzoz również 0 złotych. Radny zapytał jak ten zapis ma się do przekształcenia Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że ustawa o działalności leczniczej umożliwia przekształcanie szpitali w kapitałowe spółki handlowe. Zgodnie z przepisami samorząd musi ustalić wskaźnik zadłużenia szpitala na podstawie sprawozdania finansowego za ostatni rok obrotowy. W sytuacji kiedy jego wartość przekracza wielkość ustaloną w ustawie na 0,5, samorząd ma obowiązek, w dniu poprzedzającym dzień przekształcenia, przejąć zobowiązania szpitala o takiej wartości, by wskaźnik dla powstałej w wyniku komercjalizacji spółki wyniósł nie więcej niż 0,5. Starosta poinformował, że wskaźnik ten w naszym szpitalu nie przekracza 0,5. 
Radny – Tomasz Walasek poinformował, że na dzień dzisiejszy nie jest znany wynik szpitala za 7 i 8 miesięcy br. Radny oświadczył, że obawia się, że wynik szpitala do końca tego roku może się pogorszyć i przekroczyć wspomniane 0,5. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że gdyby jednak doszło do w/w sytuacji, że wskaźnik zostanie przekroczony wówczas Powiat przejmuje na siebie tylko różnicę zadłużenia. 
Radny – Rajmund Wasiak zapytał kiedy radni zapoznają się z materiałami dotyczącym przekształcenia szpitala w spółkę. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że trwają prace nad wypracowaniem szeregu dokumentów niezbędnych do przekształcenia szpitala. Dodał, że temat ten będzie szeroko omawiany na posiedzeniach komisji. 

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012- 2022 wraz z autopoprawką.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 11 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 4 głosy podjęła Uchwałę Nr XXVI/172/2012 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 - 2022, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 20 niniejszego protokołu.

Ad.6
● Radny – Tomasz Walasek stwierdził, że jeśli Zarząd Powiatu podjął decyzje 
o przekształceniu szpitala to należy dokonać wszystkich starać, aby to się dokonało od 
1 stycznia 2013 roku. Zdaniem radnego każdy inny termin będzie generował ponowne koszty związane chociażby z bilansem otwarcia. 
●● Radny – Robert Madejski  zaapelował o wygospodarowanie środków finansowych na remont izby przyjęć naszego szpitala.  Następnie podziękował radnym za udział w XII Regionalnych Targach Gospodarczych, które odbyły się we wrześniu br. w Białogardzie.
●●● Radny – Marek Lewandowski zapytał czy zakończyła się procedura uzyskania pozwolenia na rozbiórkę galwanizerni i czy na etapie tego pozwolenia był nałożony obowiązek sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że radny otrzyma odpowiedź na swoje zapytanie na piśmie. 
Radni nie zgłosili innych interpelacji, zapytań, wniosków i oświadczeń.
Ad.7 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XXVI Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska
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