Protokół nr XXV/2012
XXV Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 31 sierpnia 2012 r., w godz. 1000 – 1350
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XXIV Sesji Rady Powiatu w Białogardzie
2. Wręczenie aktów mianowania nauczycielom szkół  i placówek prowadzonych przez Powiat Białogardzki.  

3. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
4. Informacja z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie.
5. Informacja z działalności Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie.
6. Informacja dyrektorów szkół w zakresie kierunków kształcenia na nowy rok szkolny 2012/2013 oraz prezentacja osiągnięć szkolnych za rok szkolny 2011/2012.
7. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli za I półrocze 2012 r.
8. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) nadania sztandaru Zespołowi Szkół Ponadgimnazjalnych im. prof. Jana Radomskiego w Tychowie,

b) dokonania zmian w Statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie,
c) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012,
d) zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 – 2022,

e) wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie.
9. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

10. Zamknięcie Sesji.

Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXIV Sesji z dnia 29 czerwca 2012 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku 
z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie przyjęli protokół 
z XXIV Sesji z dnia 29 czerwca 2012 roku.
Od tej chwili w obradach Sesji uczestniczą wszyscy radni.
Ad.2
W chwili obecnej odbyła się uroczystość wręczenia aktów mianowania nauczycielom szkół  
i placówek prowadzonych przez Powiat Białogardzki. Akty nominacji z rąk Tomasza Hynda Starosty Białogardzkiego otrzymali: Piotr Lewandowski z Liceum Ogólnokształcącego w Białogardzie, Mirosława Sobesto, Agnieszka Świecka – Tkaczuk, Jerzy Naskęcki, Michał Dobrzański z Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Podborsku i Maciej Rutkowski z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie.
Ad.3
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in. o powierzeniu obowiązków dyrektora Liceum Ogólnokształcącego w Białogardzie, Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie oraz Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie. Zarząd Powiatu w Białogardzie powierzył w/w funkcje dotychczasowym dyrektorom w/w placówek. Odnośnie działalności Szpitala Powiatowego w Białogardzie poinformował, że toczą się rozmowy z NFZ odnośnie zapłaty za nadlimity. Obecnie szpital przygotowuje pakiet dokumentów, które pozwolą na podjęcie uchwały Zarządu Powiatu o przekształcenia Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę prawa handlowego. Oświadczył, że ma nadzieję, iż to posunięcie da naszemu szpitalowi możliwość pozyskania udziałowców, dokapitalizowania. Dodał również, że Zarząd Powiatu zatwierdził koncepcję przebudowy Szpitala po JAR na Centrum Rehabilitacji z oddziałami Szpitala Powiatowego w Białogardzie. Poinformował, że w/w koncepcja zakłada budowę bloku operacyjnego, rozbudowę szpitala pomiędzy budynkiem głównym, a budynkiem nr 5 w parterze i częściowo na poziomie pierwszego piętra. Na zakończenie dodał, że pierwsze prace związane z w/w inwestycją rozpoczną się we wrześniu br. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał kiedy rozpoczną się przetargi związane ze sprzedażą działek budowanych przy ulicy Zwycięstwa w Białogardzie. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że bardzo cieszy go zainteresowanie mieszkańców kupnem w/w nieruchomości.  Poinformował, że 31 sierpnia tego roku mija termin do którego miał być wywieszony wykaz. Od tego dnia starostwo ma 30 dni na ogłoszenie przetargu. Reasumując przetarg dotyczący w/w nieruchomości odbędzie się na początku października br. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał o wycenę m2 powyższych działek. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że radny otrzyma informacje na ten temat po sesji. 

Radny – Marek Lewandowski zapytał dlaczego do dnia dzisiejszego radni nie otrzymali sprawozdania z wykonania planu finansowego Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2012 roku. Zapytał również czy w pismach wystosowanych do poszczególnych samorządów naszego powiatu odnośnie przystąpienia ich  do spółki mającej prowadzić szpital  jest informacja o kosztach przeniesienia szpitala z ulicy Szpitalnej na ulicę Chopina (około 17 mln zł). 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że należy odróżnić przeprowadzkę szpitala od realizacji całej koncepcji funkcjonowania szpitala. Przypomniał, że w 2009 roku w/w koncepcja była wyceniona na 30.000.000 zł. a obecnie jej koszt wyniesie około 27.00.000 zł. Oświadczył, że Zarząd Powiatu podjął decyzję o realizacji  pierwszego etapu inwestycji, czyli budowie bloku operacyjnego dostosowanego do obowiązujących przepisów. Dodał również, że Zarząd Powiatu postanowił złożyć wniosek do Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego celem pozyskania środków zewnętrznych na realizację pierwsze etapu inwestycji – czyli budowę bloku operacyjnego. 
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła odpowiadając na zapytanie radnego Marka Lewandowskiego dotyczące  sprawozdania z wykonania planu finansowego Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2012 roku poinformował, że do dnia dzisiejszego takiego sprawozdania jeszcze nie otrzymał. Dodał również, że kiedy otrzyma w/w sprawozdanie wówczas niezwłocznie przekaże je radnym.
Radny – Maciej Myczka zapytał Starostę czy kontrahenci z zewnątrz zainteresowani są wejściem w spółkę, która będzie prowadzić szpital w Białogardzie. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że pod koniec sierpnia br. odbyło się spotkanie z firmą, które wyszukuje kontrahentów w Polsce chcących wejść w spółkę prowadzącą szpital. Prowadzone są m.in. rozmowy z firmą, która zarządza szpitalami w Szwajcarii. Następnie Starosta przedstawił prezentację multimedialną prezentującą koncepcję przebudowy Szpitala po JAR na Centrum Rehabilitacji z uwzględnieniem bloku operacyjnego i poszczególnych oddziałów Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
Radny – Marek Lewandowski zapytał czy ktoś z członków Zarządu Powiatu będzie odpowiedzialny za budowę bloku operacyjnego i kto będzie podpisywał protokoły odbioru.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że zgodnie z umową zawartą w 1999 roku inwestorem zastępczym, czyli podmiotem odpowiedzialnym za realizację w/w inwestycji jest firma Ekobud z Koszalina. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał czy z wypowiedzi Starosty należy wnioskować, że radni mają zwracać się z pytaniami o inwestycję do firmy Ekobud.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że radni powinni kierować pytania do Zarządu Powiatu. Dodał, że radni będą systematycznie informowani o postępach robót na w/w inwestycji.

Radny – Tomasz Walasek zapytał czy prawdą jest, że od stycznia 2013 roku Zarząd Powiatu zamierza przekształcić Szpital Powiatowy w Białogardzie w spółkę.  
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że optymalnym terminem byłby początek 2013 roku, bądź też pierwsze półrocze 2013 roku.
Radny – Tomasz Walasek poprosił Starostę, aby dokładnie przeczytał protokół z posiedzenia Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej z dnia 30 lipca 2012 roku, podczas którego dyrektor ds. medycznych oraz pozostali radni mówili, że szpital w Białogardzie powinien pozostać jednostką publiczną. Podczas powyższego posiedzenia proponował również, aby Zarząd Powiatu udał się na wizytę do szpitala, którym zarządza spółka prawa handlowego, aby porozmawiać z personelem, bądź też z pacjentami. Radny oświadczył, że odwiedzając tego typu placówki nabrał przekonania, że nie chciałby, aby nasz szpital w Białogardzie w ten sposób funkcjonował. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda przypomniał, że tak naprawdę to powiaty zostały zostawione same sobie w zakresie szpitali. Dodał, że brakuje tu rozwiązań systemowych w skali całego kraju.
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXV Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1100 do godziny 1115.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 16 radnych. 

Ad.4
Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie w Białogardzie – Eleonora Zamszyn zapoznała radnych z informacją z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Poinformowała m.in., że rok 2012 był wyzwaniem odnośnie przygotowania się do wprowadzenia w życie nowej ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej. 

Radny – Krzysztof Szyszlak zapytał jaki jest mechanizm przyznawania dofinansowania do turnusów rehabilitacyjnych.

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie w Białogardzie – Eleonora Zamszyn poinformowała, że w tym roku PCPR w Białogardzie przeznaczyło bardzo dużą część środków na realizację w/w turnusów. Stwierdziła, że dofinansowanie otrzymały wszystkie osoby – zarówno z niepełnosprawnością znaczną, umiarkowaną jak i w lekkim stopniu, które złożyły wnioski w odpowiednim terminie (w tym roku około 100 osób). Poinformowała, że w pierwszej kolejności dofinansowanie otrzymały osoby z znacznym stopniem niepełnosprawności. 

Radny – Krzysztof Szyszlak zapytał kiedy następuje podział środków finansowych na poszczególne zadania. 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie w Białogardzie – Eleonora Zamszyn poinformowała, że plan jest przyjęty w miesiącu kwietniu 
i realizowany do wykorzystania wszystkich środków. Z uwagi na ilość zadań realizowanych przez jednostkę  musi ona być elastyczna. Bardzo często zdarza się, że środki przesuwane są na te zadania, na które jest największe zapotrzebowanie. 

Radny – Krzysztof Szyszlak zapytał jaki był plan finansowy na 2012 rok odnośnie dofinansowania turnusów rehabilitacyjnych.

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie w Białogardzie – Eleonora Zamszyn poinformowała, że nie pamięta tej kwoty. Dodała jednak, że plan na ten rok były wyższy od planów w latach ubiegłych. 
Radny – Tomasz Walasek podziękował Pani dyrektor i całemu personelowi PCPR w Białogardzie za ciężką i odpowiedzialną pracę. 

Radny – Maciej Myczka podziękował dyrektor Powiatowego Domu Samopomocy w Białogardzie za wspólną dotychczasową pracę dzięki której udało się pomóc wielu potrzebującym osobom.
Radny – Marek Anusz zapytał ile osób jest w Radzie Społecznej.

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie w Białogardzie – Eleonora Zamszyn poinformowała, że obecnie w Radzie Społecznej zasiada pięć osób.
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się informacją z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie.
Ad.5

Dyrektor Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie – Anna Kowalczyk zapoznała radnych z informacją z działalności Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Radny – Tomasz Walasek podziękował Pani dyrektor za wzorowo przygotowany materiał dla radnych. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła podziękował Paniom dyrektor za pełen profesjonalizm w zarządzaniu podległymi jednostkami. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że wprowadzona w życie ustawa o pieczy zastępczej wiąże się z poniesieniem przez powiat dodatkowych kosztów. Tym bardziej cieszy fakt, że przy tak ograniczonych środkach finansowych udaje się  realizować i wdrażać w życie nałożone obowiązki. 

Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją z działalności Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie.
Ad.6
Informacje dyrektorów szkół w zakresie kierunków kształcenia na nowy rok szkolny 2012/2013 oraz prezentacja osiągnięć szkolnych za rok szkolny 2011/2012.
● Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego w Białogardzie – Alicja Flis przedstawiła prezentacje multimedialną prezentującą osiągnięcia szkoły za rok szkolny 2011/2012 oraz poinformowała o kierunkach kształcenia na nowy rok szkolny 2012/2013 – załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Radny – Tomasz Walasek zgłosił zastrzeżenia odnośnie niewystarczającego marketingu Liceum Ogólnokształcącego w Białogardzie. Odnosząc się do przedstawionej prezentacji stwierdził, że wynika z niej, że ilość uczniów spada szybciej, niż ilość gimnazjalistów. 
W związku z powyższym poprosił o wymożenie promocji szkoły w celu pozyskania uczniów. 
Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego w Białogardzie – Alicja Flis poinformowała, że tylko w tym roku w ramach promocji szkoły poczyniono następujące kroki:
- artykuły promujące szkołę w tygodniku „Białogardzianin”,
- organizacja festynów,

- organizacja konkursów dla gimnazjalistów z całego powiatu,

- pikniki naukowe,

- organizacja drzwi otwartych szkoły oraz promocja szkoły w gimnazjach,

- ulotki, plakaty,

- prowadzenie strony WWW szkoły i facebook.

Stwierdziła, że problem w słabym naborze do szkoły wynika nie z słabego marketingu szkoły ale z faktu, że nasze gimnazja promują szkoły spoza Białogardu. Poinformowała, że w tej sprawie rozmawiała z Burmistrzem Miasta Białogard. Pani dyrektor oświadczyła, że nie ma u nas wspólnego frontu oświatowego – tzn. że dyrektorzy białogardzkich gimnazjów nie promują szkół ponadgimnazjalnych z Białogardu. 
Radny – Tomasz Walasek porosił Pana Przewodniczącego Rady Powiatu oraz Zarząd Powiatu, aby wspierali Panią Dyrektor odnośnie promocji i wdrażania w życie jednolitego planu oświatowego dla Powiatu  Białogardzkiego. 
Radny – Marek Lewandowski wyraził uznanie odnośnie pozyskiwania przez szkołę środków finansowych w ramach programów unijnych.
● Wicedyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie – Sławomir Domański przedstawił prezentacje multimedialną prezentującą osiągnięcia szkoły za rok szkolny 2011/2012 oraz poinformował o kierunkach kształcenia na nowy rok szkolny 2012/2013 – załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
● Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie – Józef Grabarczyk przedstawił prezentacje multimedialną prezentującą osiągnięcia szkoły za rok szkolny 2011/2012 oraz poinformował o kierunkach kształcenia na nowy rok szkolny 2012/2013 – załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Radny – Marek Anusz pogratulował dyrektorowi wspaniałych wyników szkoły w sporcie.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXV Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1305 do godziny 1310.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 12 radnych. 
● Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie – Daniel Wach przedstawił prezentacje multimedialną prezentującą osiągnięcia szkoły za rok szkolny 2011/2012 oraz poinformował o kierunkach kształcenia na nowy rok szkolny 2012/2013 – załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Ad.7

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski przedstawił sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli za I półrocze 2012 r., co przedstawia załącznik nr 11 do protokołu. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej 
z realizacji planu kontroli za I półrocze 2012 r.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poprosił Panią Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Turystyki i Promocji o przygotowanie informacji porównawczej dotyczącej liczby uczniów klas III gimnazjalnych do liczby uczniów klas pierwszych szkół ponadgimnazjalnych.
Ad.8a)
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół Ponadgimnazjalnych im. prof. Jana Radomskiego w Tychowie, co przedstawia załącznik nr 12  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół Ponadgimnazjalnych im. prof. Jana Radomskiego w Tychowie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXV/163/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół Ponadgimnazjalnych im. prof. Jana Radomskiego w Tychowie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Ad.8b) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie dokonania zmian w Statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 14  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji nie zajęli stanowiska odnośnie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie dokonania zmian w Statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami (za – 9 głosów, przeciw – 3 głosy, wstrzymujących – 0 głosów) podjęła Uchwałę Nr XXV/164/2012 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie dokonania zmian w Statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 niniejszego protokołu.

Ad.8c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012, co przedstawia załącznik nr 16  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012. 
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXV/165/2012 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 17 niniejszego protokołu.

Ad.8d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 - 2022, co przedstawia załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012- 2022.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXV/166/2012 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2012 - 2022, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 19 niniejszego protokołu.

Ad.8d)

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie, co przedstawia załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXV/167/2012 Rady Powiatu w Białogardzie - wyrażająca stanowisko o sposobie wykorzystania informacji zawartych w nocie sygnalizacyjnej Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Szczecinie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 22 niniejszego protokołu.

Ad.9
● Radny – Maciej Myczka poprosił o podjęcia działań odnośnie remontu chodnika w miejscowości Pomianowo. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że w/w problem zostanie rozwiązany. 
●● Radny – Tomasz Walasek poprosił Zarząd Powiatu o rozważenie możliwości skierowania pracownika z Powiatowego Urzędu Pracy (w ramach prac interwencyjnych) do Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie celem namalowania pasów na odcinku drogi Kowańcz – Karlino. 
Radni nie zgłosili innych interpelacji, zapytań, wniosków i oświadczeń.
Ad.10
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XXV Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska

Anna Kaleja 
PAGE  
4

