Protokół nr XXXIV/2013
XXXIV Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 24 maja 2013 r., w godz. 1000 – 1155
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XXXIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie.
2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Informacja o stanie sanitarnym powiatu i przygotowaniu do sezonu letniego.
4. Informacja o działalności Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie.
5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) wysokości stawek opłaty za zajęcie pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Zarząd Powiatu Białogardzkiego,
b) skargi na działanie dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie,
c) skargi na działanie dyrektora Zespołu Szkół im. Jana Pawła II  w Białogardzie,
d) trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu oraz zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania dla niepublicznych szkół o uprawnieniach szkół publicznych i placówek niepublicznych,
e) zmieniająca uchwałę budżetową na 2013 rok,
f) zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022.
6. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

7. Zamknięcie Sesji.

Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXXIII Sesji z dnia 26 kwietnia 2013 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku 
z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie przyjęli protokół 
z XXXIII Sesji z dnia 26 kwietnia 2013 roku.
Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in. że ostatnie posiedzenia Zarządu zdominowane były opiniowaniem projektów organizacyjnych poszczególnych szkół ponadgimnazjalnych wchodzących w skład naszego Powiatu. Dodał, że w tym roku szkolnym gimnazja kończy 494 uczniów a szkoły ponadgimnazjalne z naszego terenu przygotowały dla nich 475 miejsc, co przekłada się na około 19 oddziałów klas pierwszych. Odnosząc się do koncepcji budowy ścieżki rowerowej  Białogard – Karlino poinformował, że Powiat wystąpił z pismem do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Szczecinie odnośnie budowy ścieżki rowerowej wzdłuż drogi wojewódzkiej 163. Oświadczył również, że w dniu dzisiejszym podczas rozmowy telefonicznej uzyskał informacje, że ZDW w Szczecinie wystąpi do Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty z propozycją włączenia się w projekty dot. budowy ścieżek. 
Radny – Jan Połuboczko poprosił o więcej informacji dotyczących stowarzyszenia „Droga S11”.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformowała, że Stowarzyszenie „Droga S11” jest dobrowolnym, samorządnym i trwałym zrzeszeniem gmin, powiatów, województw położonych przy drodze krajowej Nr 11. Inicjatorem powstania Stowarzyszenia jest Marszałek Województwa Wielkopolskiego. Celem strategiczny Stowarzyszenia jest osiągnięcie poprawy poziomu spójności i dostępności terytorialnej Polski Zachodniej w układzie międzywojewódzkim – budowa drogi ekspresowej S11. Członkowstwo zapewnia branie udziału w zebraniach stowarzyszenia z głosem doradczym bez obowiązku płacenia składek. Zarząd Powiatu wyraził chęć włączenia się w realizację celów Stowarzyszenia jako „członka wspierającego”.
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 16 radnych. 

Ad.3
Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Białogardzie – Marek Frydrych zapoznał radnych z informacją o stanie sanitarnym powiatu i przygotowaniu do sezonu letniego, co przedstawiają załączniki nr 5 i 6 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że działania Państwowej Inspekcji Sanitarnej w powiecie białogardzkim ukierunkowane są na zapewnienie bezpieczeństwa zdrowotnego naszych mieszkańców. 
W 2012 roku Inspekcja przeprowadziła 1633 kontrole w wyniku których wydała 360 decyzje merytoryczne oraz 404 decyzje – rachunki. Najwyższy odsetek wśród kontroli prowadzonych w ramach nadzoru sanitarnego stanowiły kontrole z zakresu higieny żywności i żywienia. 
Radny – Maciej Myczka zapytał czy istnieje możliwość wykonania badania próbek wody z przydomowych studni przez Powiatową Stację Sanitarno – Epidemiologiczną w Białogardzie.
Dyrektor – Marek Frydrych poinformował, że Państwowa Inspekcja Sanitarna nie ma obowiązku objęcia w/w studni nadzorem. Dodał, że Powiatowa Stacja wykonuje takie badania na zlecenie. Koszt podstawowego badania mikrobiologicznego wynosi około 300 zł; pełne badanie pod kątem zanieczyszczeń chemicznych około 1000 zł. 

Radny – Janusz Turnik  na ręce dyrektora Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Białogardzie złożył podziękowania za włączenie się w organizację imprezy promującej zdrowie pn. „Trzymaj formę”. Radny podziękował również Staroście za dofinansowanie  imprezy. 
Radny – Tomasz Walasek zapytał czy zarządca basenów przy ulicy Moniuszki w Białogardzie zgłosił zamiar rozpoczęcia sezonu letniego.

Dyrektor – Marek Frydrych poinformował, że w/w baseny nie zostały jeszcze zgłoszone. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapytał czy istnieje zagrożenie dla funkcjonowania Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Białogardzie związane z wdrażaniem na terenie naszego województwa planu oszczędnościowego. Przypomniał, że to Powiat Białogardzki zabiegał o utworzenie jednostki i przekazał na ten cel budynek oraz środki na wyposażenie. 

Dyrektor – Marek Frydrych poinformował, że nie są to czasy dobre dla instytucji publicznych. Dotychczas na terenie naszego województwa zlikwidowano kilkanaście laboratoriów i pozostały tylko cztery: Szczecinek, Koszalin, Szczecin i Kamień Pomorski. Oświadczył, że jest to program oszczędnościowy wdrożony przez Wojewodę Zachodniopomorskiego oraz ośmiu innych wojewodów na terenie kraju. Stwierdził, że istnieje realne zagrożenie związane z planem łączenia powiatowych stacji i tworzenia stacji regionalnych. Na zakończenie oświadczył, że podejmie wszelkie starania, aby powiatowa stacja pozostała w Białogardzie. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda stwierdził, że celowo zadał to pytanie, aby mieszkańcy mieli świadomość jakie działania są prowadzone. Dodał, że w przypadku kiedy zagrożenie stanie się bardziej realne będzie proponował Radzie Powiatu podjęcie stanowiska w sprawie utrzymania inspekcji na terenie Powiatu Białogardzkiego.  
Radny – Krzysztof Szyszlak zapytał dyrektora czy posiada informacje dotyczące połączenia służby sanitarnej z weterynaryjną a jeśli tak to czy te plany wynikają z ujednolicenia przepisów w tym zakresie w ramach krajów Unii Europejskiej. 
Dyrektor – Marek Frydrych poinformował, że jest projekt rządowy, który mówi o scaleniu kilku inspekcji w superinspekcję - podlegającą pod Ministerstwo Rolnictwa - jednak nie obejmuje ona Państwowej Inspekcji Sanitarnej, która to podlega pod Ministerstwo Zdrowia. 
Radny – Krzysztof Szyszlak stwierdził, że kilka lat temu zaczęły obowiązywać w Polsce przepisy HACCP, których przestrzeganie monitoruje m.in. Powiatowa Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna. System ten jest postępowaniem mającym na celu przede wszystkim identyfikację i oszacowanie skali zagrożeń bezpieczeństwa żywności. Zapytał czy są dyrektywy unijne, które nakazują Polsce wdrożenie, ujednolicenie przepisów w zakresie m.in. kontroli przestrzegania norm HACCP.
Dyrektor – Marek Frydrych poinformował, że szczegółowych dyrektyw w tym zakresie, zmuszających nasz kraj do podjęcia tego typu działań nie ma. Poinformował, że Unia Europejskie nie dyktuje i nie narzuca Polsce jak należy to zrobić. Wszystkie komisje europejskie które kontrolowały działania Polski w tym zakresie uznały je za wysoce skuteczne. Państwowa Inspekcja Sanitarna w naszym kraju jest ukierunkowana na zdrowie ludzi. 
Radny – Tomasz Walasek złożył podziękowania dla wszystkich pracowników Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Białogardzie za ogrom pracy włożonej w nadzór 
i kontrolę nad warunkami higieny w różnych dziedzinach życia.
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się informacją o stanie sanitarnym powiatu 
i przygotowaniu do sezonu letniego.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXXIV Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1120 do godziny 1130.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych. 

Ad.4 
Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko zapoznał radnych 
z informacją o działalności Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Radny – Janusz Turnik zapytał czy samorządy, które opłacają pobyt pensjonariuszy w DPS Białogard dokonują opłat na bieżąco. 

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko poinformował, że wszystkie samorządy dokonują płatności w terminie.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda stwierdził, że dotacja, którą przekazuje Powiat Białogardzki jest wygasająca. W związku z powyższym zapytał czy tzw. miejsca dotowane nadal będą się cieszyły powodzeniem.
Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko poinformował, że proces przechodzenia płatności z dotacji państwowej na samorządową odbywa się od 2004 roku. Oświadczył, że na dzień dzisiejszy pozostało tylko około 50 pensjonariuszy, których pobyt dotowany jest na starych zasadach.  

Radny – Krzysztof Szyszlak zapytał jaki jest miesięczny koszt pobytu pensjonariusza w DPS w Białogardzie. 
Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko poinformował, że obecnie miesięczny koszt wynosi 2596 zł. 
Radny – Krzysztof Szyszlak zapytał czy prywatne placówki opieki społecznej są zagrożeniem dla DPS w Białogardzie.
Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko poinformował, że na dzień dzisiejszy placówka w Białogardzie ma pełne obłożenie.  Ponadto DPS w Białogardzie jest najtańszą tego typu placówką w województwie zachodniopomorskim. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu – Jerzy Bartman zapytał jak długo oczekuje się na miejsce w Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie.

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie – Wiesław Czurko poinformował, że w tej kwestii najważniejsza jest decyzja gminy na terenie której mieszka osoba ubiegająca się o miejsce w DPS. Dodał, że czas oczekiwania na wolne miejsce jest różny. 

Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się informacją o działalności Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych. 

Ad.5a) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wysokości stawek opłaty za zajęcie pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Zarząd Powiatu Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – Rajmund Wasiak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wysokości stawek opłaty za zajęcie pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Zarząd Powiatu Białogardzkiego.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIV/215/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wysokości stawek opłaty za zajęcie pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Zarząd Powiatu Białogardzkiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 9 niniejszego protokołu.

Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 12 radnych. 

Ad.5b) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działanie dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – Rajmund Wasiak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działanie dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 9 głosów, przeciw – 2 głosy, wstrzymujący – 1 głos podjęła Uchwałę Nr XXXIV/216/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działanie dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 11 niniejszego protokołu.

Ad.5c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działanie dyrektora Zespołu Szkół im. Jana Pawła II  w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – Rajmund Wasiak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działanie dyrektora Zespołu Szkół im. Jana Pawła II  w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 10 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy podjęła Uchwałę Nr XXXIV/217/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działanie dyrektora Zespołu Szkół im. Jana Pawła II  w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Ad.5d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu oraz zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania dla niepublicznych szkół o uprawnieniach szkół publicznych i placówek niepublicznych, co przedstawia załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – Rajmund Wasiak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

W chwili obecnej Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zgłosił autopoprawkę Zarządu Powiatu do w/w projektu uchwały – załącznik nr 15 do protokołu. Poinformował, że autopoprawka wynika z błędu redakcyjnego. W § 10 ust. 1 zamiast: „sprawdzenie zgodności ze stanem faktycznym liczby uczniów wykazywanych w informacjach, o których mowa w § 4 ust 3 i 4” powinno być: „sprawdzenie zgodności ze stanem faktycznym liczby uczniów wykazywanych w informacjach, o których mowa w § 4 ust 2.”

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu oraz zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania dla niepublicznych szkół o uprawnieniach szkół publicznych i placówek niepublicznych wraz z autopoprawką. 
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIV/218/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu oraz zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania dla niepublicznych szkół o uprawnieniach szkół publicznych i placówek niepublicznych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 16 niniejszego protokołu.

Ad.5e) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, co przedstawia załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – Rajmund Wasiak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 10 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy podjęła Uchwałę Nr XXXIV/219/2013 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 18 niniejszego protokołu.

Ad.5f) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022, co przedstawia załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – Rajmund Wasiak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 8 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymujące – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XXXIV/220/2013 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 17 niniejszego protokołu.

Ad.6
Radny – Tomasz Walasek odniósł się do uzasadnienia zawartego w projekcie uchwały Rady Powiatu w sprawie skargi na działanie dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie. Radny zapytał jakie koszty poniosła Poradnia w związku z napisaniem skargi kasacyjnej.
Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie – Małgorzata Lis poinformowała, że Poradnia nie poniosła żadnych kosztów związanych z napisaniem skargi kasacyjnej, ponieważ skargę napisała sama przy wsparciu merytorycznym swojej córki, która jest na aplikacji. Dodała, że jedyne koszty jakie poniosła Poradnia to 47 zł za wniesienie skargi do Sądu. 
Ad.7 Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XXXIV Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowała:

Anna Kaleja 
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