Protokół nr XXXI/2013
XXXI Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 28 luty 2013 r., w godz. 1300 – 1545
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.
Rada Powiatu w Białogardzie realizowała następujący porządek obrad XXXI Sesji Rady Powiatu: 

1. Zatwierdzenie protokołu z XXX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie.

2. Wręczenie nagród uczestnikom konkursu „Wybierz Przyszłość”.

3. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
4. Informacja Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty w Karlinie o działalności 
i realizowanych zadaniach.
5. Informacja o działalności Regionalnych Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. 
w Białogardzie  za 2012 rok.
6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie:
a) przekazania Gminie Karlino prowadzenia zadania publicznego w zakresie oświaty polegającego na prowadzeniu szkół ponadgimnazjalnych wchodzących w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie, ul. Parkowa 1,
b) wyrażenia zgody na zbycie prawa własności nieruchomości przez Zarząd Powiatu,

c) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,
d) zmieniająca uchwałę budżetową na 2013 rok,
e) zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022,
f) skargi na działalność Starosty Białogardzkiego.
7. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

8. Zamknięcie Sesji.

Ad.1
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXX/2013 z dnia 25 stycznia 2013 r.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 statutu Rady Powiatu w Białogardzie do treści tych protokołów nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. 

Radni jednogłośnie przyjęli protokół nr XXX/2013 z obrad Sesji Rady Powiatu 
w Białogardzie w dniu 25 stycznia 2013 r. 

Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła przywitał na dzisiejszym posiedzeniu Pana Piotra Jaśkiewicza Prezesa Fundacji „Nauka dla środowiska”, który wspólnie z dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie realizował projekt partnerski pn.: „Wybierz Przyszłość - innowacyjne narzędzia wspomagające interwencję socjalną”. Następnie odbyła się uroczystość wręczenia nagród dla uczestników konkursu za opracowanie planu finansowego w ramach programów usamodzielniania wychowanków pieczy zastępczej. Wyróżnienia otrzymali: Katarzyna Przydatek, Łukasz Stanisławski, Przemysław Kuliś, Daniel Pindyka, Przemysław Sawicki, Marta Leśniok. 
Ad.3
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że podczas posiedzeń zajmowano się tematem przekazania prowadzenia Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie na rzecz Gminy Karlino.  Podczas obrad dzisiejszej Sesji Rada Powiatu wyrazi swoje zadanie w tym zakresie. Poinformował, że w następnym tygodniu zaplanowano spotkanie z Burmistrzem Karlina odnośnie doprecyzowania treści porozumienia związanego z przekazaniem w/w zadania oraz warunków zakupu budynku ZSP w Karlinie. Odnośnie tematu przekształcenia Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę prawa handlowego poinformował, że dokonano wyceny nieruchomości szpitala. Dodał również, że w dniu wczorajszym Powiat otrzymał interpretację Izby Skarbowej w Bydgoszczy dotyczącą podatku VAT od nieruchomości szpitala, które zostaną przekazane nowo powstałej spółce. Oświadczył, że kiedy komplet dokumentów związanych z przekształceniem zostanie zebrany wówczas zaproponuje zorganizowanie specjalnych posiedzeń stałych komisji Rady Powiatu, aby dogłębnie omówić ten temat. Poinformował również o problemie Wydziałów Komunikacji Starostw Powiatowych odnośnie łączności pomiędzy Wojewódzkimi Ośrodkami Ruchu Drogowego a Państwową Wytwórnią Papierów Wartościowych, która ma tzw. monopol na uruchomienie aplikacji – kandydat na kierowcę. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał na jaką kwotę wyceniono nieruchomości szpitala. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że nieruchomości szpitala wyceniono na 73.000.000 zł. Dodał, że szczegółowe dokumenty w tej sprawie znajdują się protokole Zarządu Powiatu, który dostępny jest w Biurze Rady Powiatu. 
Radny – Marek Lewandowski przypomniał, że na poprzednim posiedzeniu Sesji podana była kwota 92.000.000 zł. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że wszystkie szczegółowe informacje na ten temat radni otrzymają na posiedzeniach komisji.

Radny – Jan Połuboczko odnośnie udostępnienia radnym dokumentów związanych z przekształceniem szpitala zaproponował, aby radni otrzymali na razie te dokumenty, które Powiat posiada a pozostałe wówczas, kiedy zostaną opracowane. Oświadczył, że obawia się, iż później będzie zbyt mało czasu na dokładane zapoznanie się z tak szeroką dokumentacją. Zapytał również, kiedy zostanie wykonany chodnik z Białogardu do Pękanina. Dodał, że posiada informacje, iż dokumentacja techniczna jest opracowana.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odpowiadając na pierwsze pytanie poinformował, że w najbliższym czasie zaproponuje zorganizowanie specjalnych posiedzeń stałych komisji Rady Powiatu w temacie przekształcenia szpitala. Wówczas wszyscy radni otrzymają szczegółowe dokumenty. Odnośnie drugiego pytania potwierdził, że jest przygotowana dokumentacja techniczna budowy chodnika z Białogardu do Pękanina. Dodał, że pewne dokumentacje były wykonane w czasie, kiedy ogłaszano i wdrażano programy unijne związane z inwestycjami drogowymi. Stwierdził, że problem polega jedynie na braku środków finansowych. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał jaki jest sens opracowania dokumentacji skoro inwestycja nie zostanie zrealizowana. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda stwierdził, iż nie należy się w tym przypadku dopatrywać braku logiki. Poinformował, że wiele samorządów podejmuje ryzyko wykonania dokumentacji i później oczekuje na pojawienie się programów w ramach których dana inwestycja będzie mogła być zrealizowana. W takiej sytuacji dokumentacja zostaje zaktualizowana a następnie występuje się o pozwolenie na budowę i realizuje zadanie. 
Radny – Jan Połuboczko przypomniał, że w taki sam sposób nie zrealizowano budowy chodnika przy ulicy Dąbrowszczaków w Białogardzie. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że nowym właścicielem nieruchomości jest samorząd Miasta Białogard, który lepiej zadba o drogi w mieści, ponieważ ma ich zdecydowanie mniej, niż Powiat. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał czy znany jest koszt wykonania powyższego chodnika.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że nie posiada takich informacji. 

Radny – Maciej Myczka zwrócił się z prośbą o wykonanie pozimowego przeglądu dróg powiatowych oraz drzewostanu rosnącego wzdłuż tych dróg.  
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że obecnie prowadzona jest obserwacja drzew i krzewów rosnących wzdłuż dróg powiatowych, ponieważ do końca marca można dokonywać ich wycinki lub przycięć. Dodał, że remonty cząstkowe dróg zostaną wykonane, kiedy poprawią się warunki atmosferyczne. 
Radny – Rajmund Wasiak zaproponował zorganizowane wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Powiatu odnośnie przekształcenia szpitala w spółkę. Zdaniem radnego dyskusja nad tak ważnym tematem w szerszym gronie będzie na pewno bardziej owocna. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że nie widzi przeszkód. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXXI Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1345 do godziny 1350.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych. 

Ad.4
Przewodniczący Zarządu Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty w Karlinie  - Waldemar Miśko zapoznał radnych z informacją Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty w Karlinie 
o działalności i realizowanych zadaniach, co przedstawia załącznik nr 5 do protokołu. Przewodniczący Zarządu szczegółowo omówił projekty realizowane przez Związek oraz planowane do realizacji w latach następnych.
Radny – Marek Lewandowski zapytał czy w nowym projekcie budowy ścieżek rowerowych ujęta jest ścieżka z Karlina do Białogardu.  
Przewodniczący Zarządu - Waldemar Miśko udzielił pozytywnie odpowiedzi. Nadmienił, że temat ten był poruszany w poprzedniej kadencji. Planowano budowę ścieżki wzdłuż drogi wojewódzkiej 163. Problem pojawił wówczas, kiedy okazało się, że poszczególne odcinki terenu wzdłuż drogi należą do kilku właścicieli. W tej sytuacji należało by przeprowadzić negocjacje z poszczególnymi właścicielami, co do wykupu tych gruntów. Oświadczył, że ma nadzieję, że problem ten da się rozwiązać i ścieżka powstanie. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał czy Ośrodek Edukacji Ekologicznej w Lipiu nadal będzie zarządzany przez Związek.

Przewodniczący Zarządu - Waldemar Miśko oświadczył, że w/w Ośrodek nadal będzie prowadzony przez Związek. Dodał również, że placówka rozwija się i nie generuje strat. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odnosząc się do kwestii budowy ścieżki rowerowej z Karlina do Białogardu zaproponował Burmistrzowi Karlina wspólne spotkanie z przedstawicielami Zarządu Dróg Wojewódzkich w Szczecinie odnośnie modernizacji  w/w drogi pod kątem budowy ścieżki rowerowej wzdłuż drogi 163.
Przewodniczący Zarządu - Waldemar Miśko poinformował, że jest możliwość budowy ścieżki poprzez poszerzenie pasa drogowego drogi wojewódzkiej. Poinformował również o możliwości pozyskania środków na wykup gruntów z projektów norweskich. 
Radny – Marek Anusz zapytał czy będzie możliwość budowy ścieżki rowerowej Gościno – Sławoborze – Białogard po nasypach kolejki wąskotorowej oraz kto będzie odpowiedzialny na utrzymanie tych ścieżek. 

Przewodniczący Zarządu - Waldemar Miśko poinformował, że w planach budowy ścieżek zaprojektowane jest porycie wszystkich nasypów kolejki wąskotorowej asfaltowymi ścieżkami rowerowymi. Odnośnie utrzymania ścieżek poinformował, że obowiązek ten spoczywa na danym samorządzie, na terenie którego dana ścieżka przebiega. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty w Karlinie o działalności i realizowanych zadaniach.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXXI Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1425 do godziny 1440.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych. 

Ad.5
Prezes Zarządu Regionalnych Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. z siedzibą w Białogardzie – Marianna Przychodni zapoznała radnych z informacją Regionalnych Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o. w Białogardzie dotyczącą realizacji projektów inwestycyjnych na terenie Powiatu Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Radny – Marek Lewandowski zapytał cyt.: „czy jeśli ktoś się zwróci o warunki zabudowy 
i wodociągi nie są w stanie zapewnić budowy sieci wodno – kanalizacyjnej, to czy wodociągi będą niezwłocznie wydawały warunki techniczne dla tych mieszkańców.”
Prezes Zarządu – Marianna Przychodni poinformowała, że przedsiębiorstwo wodociągowe realizuje zadania inwestycyjne ujęte w wieloletnim planie inwestycyjnym, zatwierdzonym uchwałą Rady Gminy. Zadań nie ujętych w planie spółka nie może realizować. Poinformowała, że jeśli inwestor występuje o wydanie warunków technicznych na podłączenie do sieci wodociągowej, czy też kanalizacyjnej na terenie na którym nie ma uzbrojenia wówczas RWiK musi odmówić wydania takowych warunków ze względu na brak  technicznych możliwości. Dodała, że wielokrotnie jest tak, że inwestor deklaruje, że wykona dany odcinek na swój koszt, a Spółka zawrze porozumienie, że w następnych lata, te środki na budowę tej infrastruktury zostaną zwrócone danemu inwestorowi. Odnosząc się do  sieci kanalizacyjnej poinformowała, że koszty związane z budową tej sieci są znaczne. W tej sytuacji w zależności od tego, czy w planie zagospodarowania przestrzennego gminy i w zależności od tego jak jest wydana decyzja lokalizacyjna – to decyduje, czy dany obiekt powinien być włączony do kanalizacji, czy należy wybudować oczyszczalnię przydomową. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją Regionalnych Wodociągów 
i Kanalizacji Sp. z o. o. w Białogardzie o realizacji projektów inwestycyjnych na terenie Powiatu Białogardzkiego.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych. 

Ad.6
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektami uchwał Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie:

a) przekazania Gminie Karlino prowadzenia zadania publicznego w zakresie oświaty polegającego na prowadzeniu szkół ponadgimnazjalnych wchodzących w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie, ul. Parkowa 1, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przekazania Gminie Karlino prowadzenia zadania publicznego w zakresie oświaty polegającego na prowadzeniu szkół ponadgimnazjalnych wchodzących w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie, ul. Parkowa 1.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXI/201/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przekazania Gminie Karlino prowadzenia zadania publicznego w zakresie oświaty polegającego na prowadzeniu szkół ponadgimnazjalnych wchodzących w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie, ul. Parkowa 1, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 8 niniejszego protokołu.
b) wyrażenia zgody na zbycie prawa własności nieruchomości przez Zarząd Powiatu, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyrażenia zgody na zbycie prawa własności nieruchomości przez Zarząd Powiatu.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXI/202/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyrażenia zgody na zbycie prawa własności nieruchomości przez Zarząd Powiatu, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 10 niniejszego protokołu.
c) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXI/203/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 niniejszego protokołu.
d) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, co przedstawia załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2013.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXI/204/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2013, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 14 niniejszego protokołu.
e) zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013- 2022, co przedstawia załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013- 2022.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXI/205/2013 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013- 2022, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 16 niniejszego protokołu.
f) skargi na działalność Starosty Białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury – Izabella Strzałkowska poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność Starosty Białogardzkiego.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami (za – 9 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 4 głosy) podjęła Uchwałę Nr XXXI/206/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność Starosty Białogardzkiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 18 niniejszego protokołu.
Ad.6
1. Radny – Marek Lewandowski zapytał ile wynosiły zobowiązania Szpitala Powiatowego w Białogardzie wobec ZUS w dniu objęcia funkcji dyrektora przez Pana Przemysław Dawida.  Zapytał równie ile wynosiły zobowiązania Szpitala wobec ZUS na dzień 31.12.2012 roku. Radny poprosił o odpowiedź na piśmie. 
2. Radny – Tomasz Walasek poprosił o podanie:

- zobowiązań ogółem (w tym wymagalnych) wobec ZUS na koniec stycznia 2013 roku,

-  wstępnego wyniku finansowego Szpitala za 2012 rok,

- zobowiązań ogółem (w tym wymagalne) Szpitala za 2012 rok i styczeń 2013 roku,

- należności ogółem  (w tym wymagalne) Szpitala za 2012 rok i styczeń 2013 roku,

-  straty Szpitala za 2012 rok. 

Radny poprosił o odpowiedź na piśmie.
3. Kierownik Powiatowego Biura Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Białogardzie – Andrzej Adamczewski poinformował, że pojawił się w obiegu dokument firmowany przez firmę ARMIR z którego wynika, że rolnicy chcąc otrzymać wniosek o dopłaty powinni wpłacić kwotę 246 zł. Oświadczył, że dokumenty te z pewnością nie pochodzą od Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa. Jest to fałszywy dokument, a sprawa została zgłoszona do Prokuratora Generalnego. W związku z powyższym poprosił o rozpowszechnienie informacji o nieprawdziwości w/w dokumentu. 
Ad.7
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został wyczerpany i zamknął XXXI Sesję Rady Powiatu w Białogardzie. 

Protokołowały:
Anna Kaleja
Violetta Adamczewska 
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