Protokół nr XXXVIII/2013
XXXVIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 30 października 2013 r., w godz. 1000 – 1210
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XXXVII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie,
· wręczenie wyróżnień.
2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Informacja o działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Białogardzie.
4. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Białogardzie z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2012/2013 ze szczególnym uwzględnieniem wyników egzaminu maturalnego w poszczególnych szkołach.
5. Informacja Starosty Białogardzkiego o wynikach przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych członków zarządów powiatu, sekretarza powiatu, skarbnika powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych powiatu oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty.
6. Informacja Przewodniczącego Rady w Białogardzie o wynikach przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych radnych.
7. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) uczestniczenia Powiatu Białogardzkiego w realizacji projektu „ZSIN – Budowa Zintegrowanego Systemu Informacji o Nieruchomościach – Faza I”,

b) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013,
c) zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 –2022.
8. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

9. Zamknięcie Sesji.
Ad.1

● Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXXVII Sesji z dnia 30 września 2013 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku 
z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie przyjęli protokół 
z XXXVII Sesji z dnia 30 września 2013 roku.
●● Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że strażacy z Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Białogardzie uczestniczyli w zawodach 
o charakterze międzynarodowym, które odbyły się w Niemczech. Oświadczył, że chciałby serdecznie podziękować naszej delegacji za promocję naszego powiatu podczas w/w zawodów. Następnie na ręce Zastępcy Komendanta KPPSP w Białogardzie Pana Jacka Twardonia złożył list gratulacyjny. 
W chwili obecnej Zastępca Komendanta KPPSP w Białogardzie – Jacek Twardoń w imieniu strażaków, którzy brali udział w w/w zawodach podziękował za otrzymane wyróżnienie.  
Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował, że w 2016 roku, w związku z nowelizacją ustawy o pieczy zastępczej nastąpi ograniczenie liczby miejsc w placówkach opiekuńczych „domach dziecka” (z 30 osób do 14 osób). W tej sytuacji Zarząd Powiatu podjął decyzję o utworzeniu nowej placówki przy Ośrodku Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie. 
Oświadczył, że w całym kraju jest problem z umieszczaniem dzieci w rodzinie zastępczej, ponieważ rodzin tych jest coraz mniej. Na terenie naszego powiatu nie zgłosił się nikt, to chciałby zostać rodziną zastępczą, a dodatkowo zaistniała konieczność wygaszenia niektórych rodzin. Dodał również, że Zarząd Powiatu rozpoczął pracę nad budżetem Powiatu na 2014 rok. Następnie poprosił Wicestarostę Białogardzkiego Pana Zbigniewa Raczewskiego, aby przekazał informacje dotyczące oszczędności, które pojawiły się podczas realizacji inwestycji  dofinansowywanych z programu Szwajcarskiego.
Wicestarosta Białogardzki - Zbigniew Raczewski poinformował, że zakończono proces inwestycyjny związany z realizacją projektu Szwajcarskiego dotyczący modernizacji źródeł centralnej wody i wody użytkowej, a także instalacji cieplnych w placówkach powiatowych.  
Powyższe prace realizowano w latach 2012 – 2013. Ukoronowaniem powyższych prac jest zainstalowanie kolektorów słonecznych na obiektach szpitala przy ulicy Szpitalnej jak i Chopina. Oświadczył, że po wykonaniu powyższych prac w ramach przeprowadzonych przetargów pojawiły się oszczędności w wysokości 3.000.000 zł. w ramach których Powiat ma możliwość zgłoszenia dodatkowych zakresów lub zupełnie nowych obiektów do w/w projektu.  Powiat Białogardzki wyraził wolę realizacji inwestycji w dwunastych placówkach m.in. budynek nr 6 Centrum Rehabilitacji – wymiana ogrzewania na gazowe, wymiana dwóch kotłów centralnego ogrzewania na kotły kondensacyjne w budynkach szpitala przy ulicy Szpitalnej, modernizacja kotłowni w  budynkach: Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie, Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie, Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Białogardzie, Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie, Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie, Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Podborsku oraz Starostwa Powiatowego. Przypomniał, że dofinansowanie w/w projektu wynosi 85 %. 
Radny – Jan Połuboczko zauważył, że w informacji międzysesyjnej nie pojawił się zapis dotyczący przyznania nagród dla nauczycieli w Dniu Edukacji Narodowej. Randy zapytał czy nauczyciele otrzymali nagrody od Starosty. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że w żaden sposób nie zapomniał o święcie Edukacji Narodowej.  Poszczególne szkoły i placówki oświatowe wskazały osoby, które kwalifikowały się do nagrody Starosty. Powyższe nagrody zostały wręczone sześciu nauczycielom podczas spotkania w gabinecie Starosty. 
Radny – Jan Połuboczko stwierdził, że jego zdaniem w roku 2012 więcej nauczycieli otrzymało nagrodę Starosty. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że w roku 2012 było podobnie – nagrody otrzymał jeden nauczyciel, bądź wychowawca z danej jednostki. Stwierdził, że wręczanie nagród dla nauczycieli w latach poprzednich miało większą oprawę artystyczną. Należy jednak stwierdzić z przykrością, że nie było zainteresowania ze strony nauczycieli tą formą. W tej sytuacji postanowiono zmienić formułę wręczania nagród na sposób bardziej kameralny. 

Radny – Marek Anusz zapytał do kiedy Fundusze Szwajcarskie muszą odpowiedzieć na wniosek Powiatu dotyczący zagospodarowania zaoszczędzonych w ramach przetargów środków.

Wicestarosta Białogardzki - Zbigniew Raczewski poinformował, że posiada informacje mówiące, że Związek Miast i Gmin Dorzecza Parsęty w Karlinie już wystąpił z zapytaniem, czy będzie możliwość wykonania w/w inwestycji w ramach zaoszczędzonych środków. Ostateczna decyzja w tej sprawie będzie na przełomie stycznia - lutego 2014 roku. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.3.
Pracownik Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Artur Kamiński zapoznał radnych z informacją  o działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał czy liczba zgłoszeń o rozpoczęcie robót budowlanych w tym roku zwiększyła się czy zmniejszyła w stosunku do lat ubiegłych. 
Pracownik Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Artur Kamiński poinformował, że w ostatnim czasie obserwowana jest tendencja spadkowa i to nie tylko na terenie naszego powiatu, ale również w kraju. Na omawianą sytuację mają przede wszystkim wpływ: kryzys ekonomiczny, jak również zaostrzenie warunków udzielania kredytów. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał czego dotyczyło zgłoszenie do prokuratury. 
Pracownik Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Artur Kamiński poinformował, że zgłoszenie do prokuratury było dokonane w myśl przepisów dotyczących samowoli budowlanej (przepisy ustawy Prawo Budowlane obligują PINB do kierowania w/w spraw do prokuratury). Oświadczył, że sprawy dotyczące samowoli budowanej są to: przestępstwa albo wykroczenia. Poinformował, że z doświadczenia wie, że większość tych spraw jest umarzania z uwagi na niską szkodliwość społeczną czynu. 
Radny – Maciej Myczka zapytał o stan obiektów zabytkowych na terenie naszego powiatu oraz poprosił o podanie liczby ferm zwierząt futerkowych. 
Pracownik Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Artur Kamiński poinformował, że na terenie naszego powiatu liczba ferm zwierząt futerkowych nie przekracza dziesięciu. 

Radny – Maciej Myczka poinformował, że mieszkańcy Klępina i Białogórzyna są zaniepokojeni tą kwestią.
Pracownik Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Artur Kamiński poinformował, że ma nadzieję, że wszystkie zalecenia związane z budową takich ferm będą przestrzegane. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odnosząc się do w/w kwestii poinformował, że twa ogólnokrajowy zamęt w tej sprawie. Gdziekolwiek inwestor nie znajdzie sobie lokalizacji, równorzędnie z wnioskiem o pozwolenie na budowę wpływa protest okolicznych mieszkańców. Dodał, że jeżeli zapisy planu zagospodarowania pozwalają na umiejscowienie takiej działalności na danym terenie i są zachowane  przepisowe odległości Powiat jako organ wydający pozwolenie na budowę nie może odmówić wydania takiego zezwolenia. Oświadczył również, że jest to temat bardzo trudny, który był poruszany m.in. na konwencie starostów województwa zachodniopomorskiego. 
Radny – Marek Lewandowski zwrócił uwagę, aby na etapie wydawania decyzji o warunkach zabudowy były informowane wszystkie strony. Oświadczył, że ma wiedzę, że często tak się nie dzieje. 

Radny – Marek Anusz poprosił o odniesienie się do kontroli noclegowni oraz mostów, a w szczególności poprosił o odniesienie się do kontroli mostu w miejscowości Garnki. 
Pracownik Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Artur Kamiński poinformował, że na terenie naszego powiatu jest tylko jeden obiekt uznawany za noclegownię. Odnośnie mostu w miejscowości Garnki poinformował, że most ten nie był w tym roku kontrolowany przez PINB, ale jest przewidziany do kontroli w roku 2014. 
Radny – Robert Madejski stwierdził, że PINB jest jedną z niewielu inspekcji, która na chce ukarać kogoś na siłę. Powiatowy Inspektorat prowadzi akcje ostrzegawcze np. dotyczące konieczności zgłaszania zakończenia budowy. Oświadczył, że właśnie takie akcje przynoszą większe efekty. Poinformował, że wielu mieszkańców naszego powiatu w ramach w/w akcji dokonało zgłoszenie zakończenia budowy. 
Radny – Maciej Myczka zapytał czy na terenie Gminy Białogard, Tychowo i na terenie Miasta Białogard są inwestorzy zainteresowani odnowieniem budowli zabytkowych. 

Pracownik Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Artur Kamiński poinformował, że nie ma osób, które chciałby odrestaurować obiekt zabytkowy. Oświadczył, że posiada informacje, że niektóre parafie aplikują o środki zewnętrze na odnowienie świątyń w ramach Rewitalizacji Pomorskiej Drogi św. Jakuba na Pomorzu Środkowym.
Radny – Marek Anusz zapytał czy Parafie mają obowiązek prowadzenia księgi obiektu.
Pracownik Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Artur Kamiński poinformował, że kościół, jak każdy inny obiekt użyteczności publicznej musi posiadać księgę obiektu. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła zapytał czy w ostatnim czasie PINB korzystał z art. 69 w odniesieniu do budowli i budynków stwarzających niebezpieczeństwo dla ludzi. 

Pracownik Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Białogardzie – Artur Kamiński poinformował, że w ostatnim okresie nie było takich działań. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że niepokojąca dyskusja na temat przyszłości Powiatowych Inspekcji Nadzoru Budowlanego toczyła się m.in. podczas konwentu starostów. Przypomniał, że do momentu katastrofy w Katowicach nadzór budowlany nie był zauważalny, a jego finansowanie było bardzo ograniczone. Obecnie sytuacja tych służb jest o wiele lepsza. Niestety podejmowane są próby szukania kolejnych oszczędności poprzez łączenie niektórych inspektoratów.  
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją  o działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Białogardzie.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXXVII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1055 do godziny 1105.
Ad.4

Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Turystyki i Promocji – Ewa  Popławska zapoznała radnych z sprawozdaniem Zarządu Powiatu w Białogardzie z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2012/2013, ze szczególnym uwzględnieniem wyników egzaminu maturalnego w poszczególnych szkołach, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Radny – Robert Madejski zapytał Pani Naczelnik – czy dzieci mają iść do szkoły od sześciu, czy od siedmiu lat.
Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Turystyki i Promocji – Ewa  Popławska poinformowała, że akurat Powiat Białogardzki nie realizuje tego zadania, ponieważ jest to zadanie gminy. Oświadczyła, że jest za oświatą dla dzieci, ale nie w takich warunkach jakie  mamy w naszych polskich szkołach. Podkreśliła, że jest to jej osobiste zdanie.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że udało się w naszym powiecie zachować strukturę szkolnictwa zawodowego. Mimo reformy, która weszła w życie ponad 10 lat temu Powiat Białogardzki zachował strukturę szkolnictwa zawodowego, co jest dzisiaj ogromnym atutem. Poinformował, że w poniedziałek w Białogardzie odbyła się konferencja pn. „Skandynawski biznes w północnej Polsce”, której organizatorem było Miasto Białogard wspólnie z Białogardzkim Parkiem Inwestycyjnym „Invest-Park” Białogard. Podczas dyskusji na w/w konferencji  przedsiębiorcy zwrócili uwagi, że większość młodzieży ma ukończone szkoły ponadgimnazjalne – licea i w tej sytuacji nie mają żadnych kwalifikacji. Pracodawcy oczekują, że potencjalni pracownicy powinni mieć przygotowanie zawodowe. Oświadczył, że ma nadzieję, że wizyta przedsiębiorców zaowocuje potencjalnymi miejscami pracy. 
Radny – Tomasz Walasek na wstąpienia podziękował Pani Naczelnik Ewie Popławskiej za wzorowe przygotowanie materiałów dla radnych. Następnie oświadczył, że ma smutną refleksję dotyczącą obniżenia poziomu nauczania w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie i Liceum Ogólnokształcącym w Białogardzie. Przypomniał, że jeszcze kilkanaście lat temu nasze szkoły plasowały się w czołówce wojewódzkiej. Odnosząc się słabych wyników matur zapytał Panią naczelnik, co należy zrobić, aby wyniki matur, aż tak nie odbiegały od wyników województwa. 
Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Turystyki i Promocji – Ewa  Popławska odpowiadając na zapytanie radnego poinformowała, że jest to proces bardzo złożony. Uczniowie na maturę wybierają przeważanie te przedmioty, których godzin nauczania jest mniej. Oceniając wyniki matur należy również wziąć pod uwagę fakt jaka młodzież przychodzi do naszych szkół, jakie ma możliwości intelektualne. Zadziwiający jest również fakt, że młodzież wybiera szkołę średnią kończącą się maturą i nie podchodzi do tego egzaminu. Oświadczyła, że poprawa może nastąpić w wyniku ciężkiej pracy nie tylko dyrektorów szkół Ponadgimnazjalnych, ale również podstawowych i gimnazjalnych. Dodała, że w ostatnim czasie bardzo trudno jest porównywać wyniki egzaminów, ponieważ co roku lub co dwa lata zmienia się podstawa programowa. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda uzupełniając wypowiedź Pani naczelnik stwierdził, że reforma oświaty wdrożona w ostatnich latach zrobiła wiele złego  m.in. poprzez wycofanie matematyki jako przedmiotu obowiązkowego na maturze. W ostatnich latach funkcjonuje w środowisku opinia mówiąca, że nie należy  iść do Liceum Ogólnokształcącego w Białogardzie, tylko do Koszalina lub Kołobrzegu. Sprawa ta dotyczy również posyłania dzieci do szkół podstawowych jak i gimnazjów. Panuje opinia, że jak posłać dziecko to tylko do danej szkoły, a jak do gimnazjum to też tylko do danego.
Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Turystyki i Promocji – Ewa  Popławska zwróciła również uwagę na fakt, że z roku na rok maleje liczba gimnazjalistów i w tej sytuacji wszystkie szkoły walczą o ucznia. 
Radny – Robert Madejski oświadczył, że szkoda, że obecnie mówi się tylko o posyłaniu dzieci sześcioletnich do szkoły, a nie mówi się o słabym poziomie nauczania oraz o zniszczeniu zaplecza szkolenia zawodowego. Następnie zwrócił się z prośbą do dyrekcji Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie, aby byli gotowi na nowe rozdanie środków unijnych w celu pozyskania środków na budowę w/w zaplecza.  Oświadczył, że jego zdaniem system warsztatów działających przy szkołach był zdecydowanie lepszy niż obecny – praktyki w zakładach pracy. 
Radny – Marek Anusz zapytał radnego Roberta Madejskiego jakie było zainteresowanie konferencją  pn. „Skandynawski biznes w północnej Polsce”.

Radny – Robert Madejski poinformował, że konferencja dotyczyła przedsiębiorców z kapitałem skandynawskim, tych którzy rozpoczęli działalność w Polsce Północnej.  Powiat Białogardzki, był reprezentowany na w/w konferencji osobowo przez Pana Starostę a instytucjonalnie przez Inkubator Technologiczny. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał radnego Roberta Madejskiego jak ocenia tegoroczne Regionalne Targi Gospodarcze, które odbyły się w Białogardzie.

Radny, a zarazem dyrektor Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie – Robert Madejski poinformował, że w tym roku były większe problemy z pozyskaniem wystawców. Następnie zapytał panią Naczelnik Ewę Popławską czy posiada informacje dotyczące zmian w Karcie Nauczyciela – radnego bulwersuje fakt, że bardzo dobry nauczyciel jest tak samo awansowany i nagradzany jak ten słabszy. 
Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Turystyki i Promocji – Ewa  Popławska poinformowała, że Karta Nauczyciela, jak i ustawa o systemie oświaty notorycznie poddawana jest modyfikacji. Odnośnie ścieżki awansu zawodowego poinformował, że ta procedura jest określona z góry w rozporządzeniu i nikt na to nie ma wpływu. Dodała, że jest to systemowe rozwiązanie państwa. Poinformowała, że od kilku lat pracuje się na standaryzacją zatrudnienia nauczycieli i wówczas samorządy będą miały wpływ na system zatrudniania i liczbę etatów.  
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z sprawozdaniem Zarządu Powiatu w Białogardzie z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2012/2013 ze szczególnym uwzględnieniem wyników egzaminu maturalnego w poszczególnych szkołach.
Ad.5

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją z analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez członków Zarządu Powiatu, sekretarza Powiatu, skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych powiatu oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty za 2012 rok, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z powyższą informacją.
Ad.6

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z informacją z analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Powiatu w Białogardzie za 2012 rok, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. Poinformował, że szczegółowa analiza oświadczeń przeprowadzona przez Urząd Skarbowy w Białogardzie znajduje się w Biurze Rady Powiatu. 
Radna – Anna Kodź przypomniała, że rok temu radnym proponowano szkolenie dotyczące wypełniania oświadczeń majątkowych jednak nie doszło ono do skutku. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła przeprosił radnych, że do tego szkolenia nie doszło. Następnie poinformował, że szkolenie w tej kwestii odbędzie się na początku 2014 roku. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją z analizy oświadczeń majątkowych.
Od tej chwili w obradach uczestniczy 16 radnych.
Ad.7a) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uczestniczenia Powiatu Białogardzkiego w realizacji projektu „ZSIN – Budowa Zintegrowanego Systemu Informacji o Nieruchomościach – Faza I”, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uczestniczenia Powiatu Białogardzkiego w realizacji projektu „ZSIN – Budowa Zintegrowanego Systemu Informacji o Nieruchomościach – Faza I”.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVIII/235/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie uczestniczenia Powiatu Białogardzkiego 
w realizacji projektu „ZSIN – Budowa Zintegrowanego Systemu Informacji 
o Nieruchomościach – Faza I”, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 10 niniejszego protokołu.

Ad.7b) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, co przedstawia załącznik nr 11  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVIII/236/2013 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 niniejszego protokołu.

Ad.7c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 –2022, co przedstawia załącznik nr 13  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 –2022.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVIII/237/2013 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 –2022, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 14 niniejszego protokołu.

Ad.8
● Radny – Robert Madejski podziękował służbom porządkowym, a szczególnie policji za zapewnieni bezpieczeństwa uczestnikom konferencji pn. „Skandynawski biznes w północnej Polsce”.
●● Radny – Rajmund Wasiak na ręce Starosty Białogardzkiego Pana Tomasza Hynda złożył dwie interpelacje dotyczące zabezpieczenia środków finansowych na wykonanie inwestycji drogowych na ternie Gminy Tychowo (załącznik nr 15 i 16 do protokołu). Pierwsze pismo dotyczyło konieczności wykonania remontu drogi do miejscowości Dzięciołowo, a drugie wykonania chodnika w miejscowości Dobrowo. Powyższe wnioski zawierają podpisy mieszkańców w/w miejscowości.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odnosząc się interpelacji radnego poinformował, że dużo wcześniej otrzymał w/w prośby mieszkańców. Oświadczył, że Zarząd Powiatu doskonale zna potrzeby mieszkańców. Poinformował, że budżet 2014 roku będzie bardzo trudny. Oświadczył, że przykładowo gdyby chcieć zrealizować założenia Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie na 2014 rok potrzebne byłyby środki w wysokości 5.500.000 zł. Stwierdził, że prawdopodobnie budżet w/w jednostki na następny rok będzie na poziomie 2013 roku. Przypomniał, że w poprzedniej kadencji Powiat Białogardzki wydatkował znaczne  środki na drogi i obecna kadencja skazana jest na spłacanie w/w zobowiązań. Oświadczył, że temat drogi do miejscowości Dzięciołowo jest dobrze znany a odpowiedź w tej sprawie przygotował i wystosował już do mieszkańców Zarząd Dróg Powiatowych. Na zakończenie wypowiedzi podziękował radnemu za zainteresowanie problemami mieszkańców 
i poinformował, że radny otrzyma odpowiedź na piśmie. 
Radny – Rajmund Wasiak poinformował,  że droga do miejscowości Dzięciołowo nie musi być drogą asfaltową. Następnie zapytał jaki jest przewidywany koszt modernizacji w/w drogi.  
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że nikt nie kwestionuje potrzeb mieszkańców. Następnie dodał, że przewidywany koszt remontu drogi do Dzięciołowa wynosi około 2.000.000 zł. 
Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie -  Bolesław Stanger poinformował, że droga do Dzięciołowa jest drogą powiatową, która łączy się z drogą powiatową Powiatu Koszalińskiego.  Dodał, że uzyskał informację mówiącą, że do 2017 roku Powiat Koszaliński nie będzie prowadził inwestycji na tym terenie. 
Ad.9 Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XXXVIII Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Anna Kaleja 
Violetta Adamczewska
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