Protokół nr XXXVII/2013
XXXVII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 30 września 2013 r., w godz. 1000 – 1220
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 16 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2013 r . jako pkt. 3; zaraz po informacji międzysesyjnej. Oświadczył, że zmiana porządku jest na prośbę dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie, który ma umówione bardzo ważne spotkanie służbowe.  
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie propozycję, aby projekt uchwały w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2013 r . był rozpatrzony jako pkt. 3 porządku obrad.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 13 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymujących – 0 głosów pozytywnie zaopiniowała w/w propozycję.

Następnie radny – Jan Połuboczko zaproponował, aby pozostałe projekty uchwał zostały rozpatrzone zaraz po projekcie uchwały w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2013 r w pkt. 3 porządku obrad.
W związku z powyższym Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie propozycję radnego.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 2 głosy, przeciw – 10 głosów, wstrzymujące – 2 głosy negatywnie zaopiniowała propozycję radnego Jana Połuboczko.

Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XXXVI Sesji Rady Powiatu w Białogardzie
2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2013 r.
4. Informacja dyrektorów szkół prowadzonych przez Powiat Białogardzki w zakresie kierunków kształcenia na nowy rok szkolny 2013/2014. Prezentacja osiągnięć szkolnych za rok szkolny 2012/2013.
5. Informacja o działalności Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie i Białogardzkiego Parku Inwestycyjnego „Invest – Park”.
6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace remontowe przy Kościele pw. Narodzenia Najświętszej Maryi Panny w Białogardzie,

b) informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2013 roku,
c) informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2013 roku,
d) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013,
e) zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022.
7. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

8. Zamknięcie Sesji.

Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXXVI Sesji z dnia 30 sierpnia 2013 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku 
z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie przyjęli protokół 
z XXXVI Sesji z dnia 30 sierpnia 2013 roku.
Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in. że prace Zarządu zdominowane były w szczególności tematem organizacji roku szkolnego w poszczególnych szkołach. Zarząd Powiatu zatwierdził projekty organizacyjne wszystkich szkół ponadgimnazjalnych. Poinformował również o problemie z naborem osób, które chciałyby stworzyć rodzinę zastępczą. Stwierdził, że rodziny zastępcze, które do tej pory funkcjonowały wypalają się zawodowo. Poinformował również, że uczestniczył w Konwencie Starostów Województwa Zachodniopomorskiego, który odbył się w Szczecinie. Podczas w/w spotkania poruszano m.in. bardzo ważny problem dotyczący propozycji łączenia inspekcji sanitarno-epidemiologicznych oraz nadzoru budowlanego w powiatach. Odnośnie działań zmierzających do przekształcenia Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę poinformował, że szpital oczekuje na opinię zawiązków zawodowych w sprawie przekształcenia. 
Radni nie zgłosili uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Od tej chwili w Sesji uczestniczy 15 radnych. 
Ad.3
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2013 r, co przedstawia załącznik nr 5  do niniejszego protokołu.

Radny – Jan Połuboczko zapytał jakie są straty Szpitala za pierwsze półrocze 2013 r. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzkie – Przemysław Dawid poinformował, że strata za pierwsze półrocze 2013 roku wynosi 2.795.000 zł., z tego amortyzacja wynosi 527.000 zł. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał dyrektora dlaczego wydaje więcej niż posiada.
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzkie – Przemysław Dawid przypomniał, że szpital jest zobligowany ustawami do świadczenia usług medycznych, a część z nich wchodzi w tzw. nadlimity, które generują koszty. Dodał, że Szpital nie ma prawa wstrzymania świadczeń, a umowy zawierane są z jednym płatnikiem, czyli z Narodowym Funduszem Zdrowia.  
Radny – Jan Połuboczko zwrócił się z pytaniem do Starosty Białogardzkiego – czy jakby któryś dyrektor z naszej jednostki wydał więcej niż posiada, to czy w tej sytuacji nie obyło by się bez wyciagnięcia konsekwencji. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda przypomniał, że ustawodawca tworząc samodzielne publiczne zakłady opieki zdrowotnej założył, że będą szpitala powiatowe, które dostaną plan finansowy powiedzmy 30.000.000 zł, a zapotrzebowanie będzie na 34.000.000 zł. Wówczas szpitale czekają, czy płatnik zapłaci za nadlimity, czy nie. W przypadku jednostek budżetowych np. szkoła dostaje plan, budżet. Jeżeli jednostce brakuje środków istnieje  organ prowadzący, który może ten plan zwiększyć. Zarząd Powiatu współpracuje z swoimi jednostkami  i stara się potrzeby ich zabezpieczyć. Diametralnie różna jest sytuacja w przypadku samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie. W sytuacji, kiedy potrzeby zdrowotne mieszkańców są większe, a szpital nie może odmówić udzielenia pomocy więc generuje koszty. W obecnej sytuacji wymyślono, że jedynym rozwiązaniem ma być przekształcenie samodzielnych publicznych zakładów w spółki prawa handlowego. Poinformował, że przed dożynkami powiatowymi miał spotkanie z przedstawicielami powiatu partnerskiego z Niemiec. Podczas w/w spotkania mówiono m.in. o sytuacji szpitali. Okazało się, że szpital w Niemczech również przynosi wielomilionowe straty. Starosta poinformował, że społeczeństwo chce korzystać z usług zdrowotnych, na bardzo dobrym poziomie, a to wszystko kosztuje.
Radny – Tomasz Walasek przypomniał, że samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej Szpital Powiatowy w Białogardzie jest jednostką sektora  finansów publicznych i tak samo podlega pod ustawę o finansach publicznych jak: panie dyrektor szkół, Pan Starosta i wielu innych kierowników jednostek.  Poinformował, że są jednostki, które sobie radzą w tym samym trudnym systemie. Oświadczył, że jego zdaniem szpital w Białogardzie ma niezły kontrakt i może się bilansować. Stwierdził, że jako dyrektor placówki medycznej jest zwolennikiem kreowania umiarkowanych nadlimitów, bo to daje szansę szpitalowi na lepsze kontrakty w przyszłości (umiarkowany nadlimit jest do wysokości kilku procent). Poinformował, że jego niepokój budzi porównanie zobowiązań za pierwsze półrocze 2012 i 2013 roku. W pozycji zobowiązania za pierwsze półrocze 2012 roku widnieje kwota 12.293.650,79 zł , a za pierwsze półrocze 2013 roku już 14.624.386,28 zł. Oświadczył, że nie wyobraża sobie na chwilę obecną funkcjonowania szpitala jako spółki prawa handlowego. Zwrócił również uwagę na fakt, że zaczęła zmniejszać się amortyzacja – szpital nie odtwarza majątku. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzkie – Przemysław Dawid stwierdził, że bardzo ciekawy jest fakt, że powyższe sformułowania padają z ust poprzedniego dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie. Zwracając się do radnego Tomasza Walaska stwierdził, że jak był dyrektorem szpitala w Białogardzie nie przeszkadzało mu zadłużać szpital, a wtedy działała ta sama ustawa. Oświadczył, że obecnie Panu Walaskowi bardzo łatwo jest mówić, ponieważ zarządza placówką, która jest dofinansowywana przez Ministerstwo, gdzie jest zabezpieczony kontrakt poza limitem ogólnym. Następnie poprosił radnego o podanie konkretów dotyczących złego zarządzania szpitalem w Białogardzie. Zdaniem dyrektora mówienie dzisiaj o tym, że: jest ustawa o finansach publicznych; że dyrektor placówki jest zobowiązany nie przekraczać pewnych wskaźników jest bezcelowe ponieważ 99 % dyrektorów szpitali w tym kraju łamie prawo zaciągając takie zobowiązania. Oświadczył, że jeżeli Powiat zobowiąże go do tego, aby nie zaciągać zobowiązań ponad to co jest w kasie szpitala to dzisiaj można już zamknąć szpital. Poinformował, że postępowania komornicze w szpitalu wynikają z straty, która została wygenerowana. Stwierdził, że może odpowiadać jedynie za te 2 lata, od kiedy jest dyrektorem. Strata w 2012 roku wynosiło około 1.100.000 zł – z tego 900.000 zł to były postępowania komornicze i obsługa kredytów. W tym roku jest podobnie. Oczywiście nie ma wiedzy, czy NFZ zapłaci za nadlimity. Przypomniał, że koszty stałe w szpitalu zostały zmniejszone – poza kosztami wynagrodzeń, ponieważ NFZ zwiększa wymogi, co do pewnych oddziałów. Jeżeli w/w wymogi nie zostałyby spełnione wówczas szpital nie miałby kontraktu.  Poinformował, że budżet NFZ na ten rok jest na takim samym poziomie jak w roku ubiegłym. W tej sytuacji dyrektor oświadczył, że nie widzi powodów dla których NFZ miałby nie zapłacić za nadlimity. Dodał, że w ostatnim czasie NFZ zapłacił za wszystkie nadlimity na rehabilitacji. 
Radny – Tomasz Walasek zwracając się do dyrektora szpitala przypomniał,  że w szpitalu w Białogardzie nie ma go już ponad 10 lat. Poinformował, że w czasie kiedy był dyrektorem szpitala w Białogardzie komornik nie zajął ani jednej złotówki. Oświadczył, że nieprawdą jest co powiedział dyrektor o jednostkach Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji. Następnie poprosił dyrektora, aby zobaczył zastane zobowiązania na pierwszy dzień swojej pracy i na dzisiaj. 
Radny – Marek Anusz zapytał dyrektora szpitala na jaki konkretny cel inwestycyjny zostały przeznaczone środki finansowe w wysokości 300.000 zł. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzkie – Przemysław Dawid poinformował, że za te środki została wyremontowana izba przyjęć, a wcześniej oddano do użytku odcinek, gdzie funkcjonują poradnie oraz gabinet do wykonywania gastroskopii i kolonoskopii.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji nie zajęli stanowiska odnośnie w/w projektu uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2013 r.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 9 głosów, przeciw – 4 głosy, wstrzymujące – 2 głosy podjęła Uchwałę Nr XXXVII/229/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie za pierwsze półrocze 2013 r, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 6 niniejszego protokołu.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXXVII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1055 do godziny 1105.
Ad.4
Informacje dyrektorów szkół w zakresie kierunków kształcenia na nowy rok szkolny 2013/2014 oraz prezentacja osiągnięć szkolnych za rok szkolny 2012/2013.
● Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie – Józef Grabarczyk przedstawił prezentację multimedialną prezentującą osiągnięcia szkoły za rok szkolny 2012/2013 oraz poinformował o kierunkach kształcenia na nowy rok szkolny 2013/2014 – załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

● Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie – Danuta Kuklinowska przedstawiła prezentację multimedialną prezentującą osiągnięcia szkoły za rok szkolny 2012/2013 oraz poinformował o kierunkach kształcenia na nowy rok szkolny 2013/2014 – załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
● Wicedyrektor Liceum Ogólnokształcącego w Białogardzie – Jolanta Alaba przedstawiła prezentację multimedialną prezentującą osiągnięcia szkoły za rok szkolny 2012/2013 oraz poinformowała o kierunkach kształcenia na nowy rok szkolny 2013/2014 – załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Od tej chwili w posiedzeniu udział bierze 12 radnych.
Ad.5

Dyrektor Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno - Gospodarczych w Białogardzie – Robert Madejski zapoznał radnych z informacją o działalności Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie i Białogardzkiego Parku Inwestycyjnego „Invest – Park”, co przedstawia załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że w  Inkubatorze Technologicznym działalność prowadzi 11 firm (w tym flagowe Valassis oraz Kabel Technik), które zatrudniają około 320 osób. Stwierdził, że najciekawszym instrumentem Stowarzyszenia jest Fundusz Pożyczkowy. Poinformował, że w 2011 roku Fundusz udzielił pożyczek na kwotę 4.500.000 zł; w 2012 roku na kwotę 11.000.000 zł, a w I połowie 2013 już na kwotę  ponad 11.000.000 zł. Oświadczył, że Stowarzyszenie mogło udzielić pożyczek na tak dużą kwotę ponieważ, otrzymało środki w wysokości 20.000.000 zł w ramach Inicjatywy JEREMIE. Przypomniał, że obecnie maksymalna kwota pożyczki to 500.000 zł, maksymalny okres spłaty to 5 lat, a oprocentowanie wynosi od 4,18 % w stosunku rocznym.  Następnie poinformował o inicjatywie związanej z budową Invest Parku (2.500 m2 to powierzchnia przemysłowa i 500 m2 to powierzchnia biurowa). Etap budowy obiektu przemysłowego to etap, który kończy tworzenie oferty dla przedsiębiorców. Przyszły inwestor może ten obiekt wynająć (pod warunkiem utworzenia około 80 lub 100 miejsc pracy) lub kupić. 
Radny – Marek Lewandowski poprosił o więcej informacji dotyczącej działalności firmy Kabel – Technik. 
Dyrektor – Robert Madejski poinformował, że firma Kabel Technik Polska wchodzi w skład dużej spółki INTER GROKLIN. Dementując pogłoski oświadczył, że nie było żadnej informacji ze strony w/w spółki o zwolnieniach pracowników, bądź likwidacji firmy. Dodał, że firma ta zawarła umowę najmu z Stowarzyszeniem do 2017 roku. Oświadczył, że jeżeli umowa w dniu dzisiejszy zostałaby zerwana w/w firma musiałaby zapłacić karę około 1.000.000 zł. Ponadto w umowie z w/w firmą istnieje zapis o minimalnej liczbie zatrudnienia – 70 osób. Odnośnie przyszłości w/w firmy w Białogardzie oświadczył, że ma nadzieję, że uda się przekonać Zarząd Spółki do rozbudowy naszego oddziału a tym samym o zwiększeniu zatrudnienia. Poinformował, że obecnie w oddziale w Białogardzie firma zatrudnia 120 osób (w ostatnich trzech miesiącach zatrudnienie spadło o 5 osób).  Oświadczył, że rozmawiał osobiście z dyrektorem zarządzającym Kabel Technik, który potwierdził nie ma planów dotyczących zwolnień, a przeciwnie są plany dotyczące dociążenia pracą oddziału w Białogardzie. 
Radny – Marek Anusz zapytał dyrektora Stowarzyszenia jakie są zyski Stowarzyszenia dotyczące wynajmu pomieszczeń przez firmę Kabel Technik. 
Dyrektor – Robert Madejski poinformował, że zysk jest elementem przychodów i kosztów. Oświadczył, że Stowarzyszenie nie księguje każdej firmy oddzielnie dlatego też trudno mu jest odpowiedzieć na to pytanie. Dodał również, że niektóre dane objęte są tajemnicą handlową i w takim przypadku należałoby poprosić firmę, aby wyraziła zgodę na ujawnienie tych danych. 
Radny – Marek Anusz stwierdził, że firma Kabel Technik wynajęła przecież halę za pewną stawkę za metr kwadratowy.
Dyrektor – Robert Madejski poinformował, że te stawki są również objęte tajemnicą handlową. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją o działalności Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie i Białogardzkiego Parku Inwestycyjnego „Invest – Park”. 
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXXVII Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1205 do godziny 1215.
Ad.6a)
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace remontowe przy Kościele pw. Narodzenia Najświętszej Maryi Panny w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 11  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Członek Komisji Rewizyjnej – Anna Kodź poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace remontowe przy Kościele pw. Narodzenia Najświętszej Maryi Panny w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVII/230/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia dotacji ze środków Powiatu Białogardzkiego na prace remontowe przy Kościele pw. Narodzenia Najświętszej Maryi Panny w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 niniejszego protokołu.

Ad.6b) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2013 roku, co przedstawia załącznik nr 13  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Członek Komisji Rewizyjnej – Anna Kodź poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji nie zajęli stanowiska odnośnie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2013 roku.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 10 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy podjęła Uchwałę Nr XXXVII/231/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2013 roku, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 14 niniejszego protokołu.

Ad.6c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2013 roku, co przedstawia załącznik nr 15  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Członek Komisji Rewizyjnej – Anna Kodź poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji nie zajęli stanowiska odnośnie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2013 roku.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 9 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 3 głosy podjęła Uchwałę Nr XXXVII/232/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Białogardzkiego za pierwsze półrocze 2013 roku, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 16 niniejszego protokołu.

Ad.6d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, co przedstawia załącznik nr 17  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Członek Komisji Rewizyjnej – Anna Kodź poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013. 
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVII/233/2013 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 18 niniejszego protokołu.

Od tej chwili w posiedzeniu udział bierze 13 radnych.
Ad.6e) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022, co przedstawia załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Członek Komisji Rewizyjnej – Anna Kodź poinformowała, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022. 
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 12 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos podjęła Uchwałę Nr XXXVII/234/2013 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2013 – 2022, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 20 niniejszego protokołu.

Ad.7
Radny – Marek Anusz podziękował służbom Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie za naprawę mostu w miejscowości Garnki. Oświadczył, że stan techniczny w/w mostu znacznie się poprawił, jednak urządzenie to wymaga gruntownego remontu. 
Radni nie zgłosili innych interpelacji, zapytań, wniosków i oświadczeń.
Ad.8
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XXXVII Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska
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