Protokół nr XXXVI/2013
XXXVI Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 30 sierpnia 2013 r., w godz. 1000 – 1235
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XXXV Sesji Rady Powiatu w Białogardzie
2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Informacja o działalności Białogardzkiej Biblioteki Publicznej.
4. Informacja Powiatowego Urzędu  Pracy w Białogardzie o aktualnej sytuacji 
na lokalnym rynku pracy.
5. Sprawozdanie z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
w Białogardzie za I półrocze 2013 r.
6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,

b) skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie,
c) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013.
7. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

8. Zamknięcie Sesji.

Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXXV Sesji z dnia 28 czerwca 2013 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku 
z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie przyjęli protokół 
z XXXV Sesji z dnia 28 czerwca 2013 roku.
Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in. prace Zarządu skupione były na działaniach związanych z przekształceniem Szpitala Powiatowego w spółkę. Wyjaśnił, że nie udało się zorganizować nadzwyczajnej sesji w przedmiocie przekształcenia szpitala przede wszystkim 
z uwagi toczące się rozmowy z poszczególnymi wierzycielami szpitala. Następnie poinformował, że Rada Miasta Białogard podjęła uchwałę intencyjną odnośnie przystąpienia do spółki, która będzie prowadzić szpital. Starosta złożył na ręce Przewodniczącego Rady Miasta Białogard Pana Józefa Leszczyka podziękowania za tę cenną inicjatywę. Odnosząc się organizacji nowego roku szkolnego poinformował, że są jeszcze wolne miejsca w niektórych szkołach ponadgimnazjlanych. Oświadczył, że sytuacja ta wynika przede wszystkim z niżu demograficznego. W roku szkolnym 2013/2014 gimnazja ukończyło 494 uczniów – 181 uczniów mniej niż w roku poprzednim. Dodał, że mimo niżu w naszym powiecie są dwie szkoły, które pozyskują uczniów spoza naszego powiatu; są to: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie i w Białogardzie. Podsumowując oświadczył, że wszystkie szkoły ponadgimnazjalne na terenie naszego powiatu są gotowe do rozpoczęcia nowego roku szkolnego. 
Radny – Rajmund Wasiak poprosił o więcej informacji w sprawie dodatkowych kosztów dotyczących wykonania instalacji solarnych, centralnego ogrzewania na budynkach Szpitala Powiatowego. Zapytał o koszty realizacji w/w inwestycji i wysokość jej dofinansowania.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że mając doświadczenie przy wykonywaniu prac na starszych obiektach ogłaszając przetarg zabezpieczono pewną kwotę w wysokości do 50 % kosztów inwestycji na wykonanie prac dodatkowych. Powyższa inwestycja związana jest z montażem systemów solarnych na budynku dziecięcym, budynku głównym szpitala i na Centrum Rehabilitacji. Oświadczył, że Zarząd Powiatu na podstawie protokołów konieczności wyraził zgodę na wykonanie w/w prac. Poinformował również, że zaistniał problem polegający na konieczności wymiany sieci ciepłociągu pomiędzy budynkiem dziecięcym szpitala a budynkiem głównym. Oświadczył, że Zarząd Powiatu liczy na to, że to wspomaganie solarne obniży koszty utrzymania ciepłej wody w szpitalu. 
Radny – Rajmund Wasiak zapytał czy te koszty dodatkowe sięgają 50 % kosztów inwestycji, czy wkładu własnego.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że 50 % kosztów inwestycji. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.3
Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek zapoznał radnych z informacją z działalności Białogardzkiej Biblioteki Publicznej, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że w sierpniu 2012 roku Miasto Białogard zawarło umowę z Centrum Edukacji Nauczycieli w Koszalinie na mocy której przejęło na swoje utrzymanie Bibliotekę Pedagogiczną przy ulicy Dworcowej w Białogardzie.  Zadanie to w imieniu miasta Białogard prowadzi Białogardzka Biblioteka Publiczna. Od września 2013 roku biblioteka otworzyła i udostępniła zbiory Biblioteki Pedagogicznej zainteresowanym czytelnikom. Odnosząc się do działalności Białogardzkiej Biblioteki Publicznej  poinformował, że rokrocznie biblioteka przeznacza w swoim budżecie 45.000 zł na zakup nowych książek (z tego 5.000 zł to środki powiatowe). W tym roku ze środków powiatowych zakupiono 124 woluminy za kwotę 3.684 zł. Do dnia 21.08.2013 r. w bibliotece zarejestrowało się 3149 czytelników. Łącznie wypożyczono 45.872 książki. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał czy biblioteka w Karlinie i w Rogowie podlega pod Białogardzką Bibliotekę Publiczną.

Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że w/w biblioteki nie podlegają pod Białogardzką Bibliotekę Publiczną; są to biblioteki gminne. Dodał, że z powodu prowadzenia nadzoru merytorycznego nad bibliotekami gminnymi Białogardzka Biblioteka pełni nad gminnymi opiekę. 
Radny – Jan Połuboczko zaapelował do Pana dyrektora, aby kolejne sprawozdanie z działalność Biblioteki zawierało więcej danych statycznych, w tym dane dotyczące liczy czytelników, zakupionych woluminów (wzorem informacji przygotowywanej przez Powiatowy Urząd Pracy).
Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że na przyszły rok przygotuje informację zgodną z oczekiwaniami radnego.
Następnie Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła udzielił głosu radnemu Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego Panu Jerzemu Kotlędze. Pan Jerzy Kotlęga odniósł się do wypowiedzi dyrektora dotyczącej przejęcia przez Białogardzką Bibliotekę Publiczną – Biblioteki Pedagogicznej. Przypomniał, że stało się to ponieważ decyzją Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego Biblioteki Pedagogiczne zostały zlikwidowane. Pan Kotlęga przypomniał, że prowadzenie Bibliotek Pedagogicznych jest zadaniem własnym Województwa. Następnie jako radny i Wiceprzewodniczący Sejmiku Województwa przeprosił wszystkich za podjęcie takiej decyzji. Poinformował, że podał samorząd Województwa Zachodniopomorskiego do Naczelnego Sądu Administracyjnego odnośnie wspomnianej decyzji. Oświadczył, że niestety przegrał tę sprawę z przyczyn proceduralnych. Na zakończenie podziękował  wszystkim, a przede wszystkim radnym Rady Miasta Białogard i Rady Powiatu, którzy przyczynili się do utrzymania Biblioteki Pedagogicznej w naszym powiecie. 

Radny – Marek Anusz zapytał jakie wykształcenie posiada osoba zatrudniona na staż w Bibliotece.

Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że osoba ta posiada wykształcenie średnie. Dodał, że jest ono wystarczające do wykonywania wyznaczonych prac.

Radny – Marek Anusz zapytał kto decydował o likwidacji księgozbiorów Biblioteki Pedagogicznej, które znajdowały się w piwnicy.
Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że decydentem był poprzedni dysponent, czyli Biblioteka Pedagogiczna w Koszalinie. Dodał, że był to księgozbiór z ubytkami.
Radny – Marek Anusz zapytał czy w piwnicach w których przechowywane są księgozbiory jest wystarczająco ogrzewane. 

Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że pomieszczenia te są ogrzewane. Dodał, że w pomieszczeniach tych nie są przechowywane księgozbiory. 
Radny – Marek Anusz zapytał dyrektora czy posiada informację ile osób z poza naszego powiatu odwiedza muzeum.

Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że około 
10 % osób zwiedzających muzeum są to osoby z zewnątrz. 
Radny – Krzysztof Szyszlak przypomniał, że Prezydent Aleksander Kwaśniewski przekazał naszemu muzeum odznaczenia, które otrzymał podczas swojego urzędowania. Oświadczył, że posiada również informację, że Pan Prezydent przekazał również książki.  Pan Szyszlak poprosił o więcej informacji na ten temat.
Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że w czerwcu 2012 roku przekazano w depozyt księgozbiór (4209 egzemplarzy), który był systematycznie gromadzony podczas pełnienia funkcji Prezydenta RP przez Pana Aleksandra Kwaśniewskiego. Poinformował, że przez prawie rok trwała inwentaryzacja tego księgozbioru, ponieważ został on przekazany z magazynu do magazynu, bez spisu. Wyniki tej inwentaryzacji zostały przekazane Fundacji Pana Prezydenta i najprawdopodobniej do końca 2013 rok w/w księgozbiór zostanie prawnie przekazany Bibliotece. Oświadczył, że w celu udostępnienia w/w księgozbioru planowane jest uruchomienie kolejnego pomieszczenia w Izbie Tradycji Regionalnej (tylko za pośrednictwem czytelni) z uwagi m.in. na fakt, że większość książek posiada dedykacje. Dodał, że Fundacja planuje również przekazanie około 200 obrazów, które Pan Prezydent otrzymał w czasie pełnienia swojej funkcji. Poinformował, że chciałby wybudować nowy budynek Biblioteki i w tych pomieszczenia znaleźć m.in. miejsce na ekspozycję przekazanych księgozbiorów Pana Prezydenta.  
Radny – Krzysztof Szyszlak zapytał dyrektora jakie działania zamierza podjąć w celu ekspozycji w/w zbiorów. 
Dyrektor Białogardzkiej Biblioteki Publicznej – Dariusz Florek poinformował, że główny ciężar spoczywa na samorządzie Miasta Białogard.  Warunki w jakich obecnie działa główna siedziba biblioteki (pomieszczenia udostępnione przez Liceum Ogólnokształcące w Białogardzie) są niewystarczające. Obecnie 20.000 egzemplarzy księgozbioru jest zdeponowane na sali gimnastycznej Liceum. Stwierdził, że w celu ekspozycji zbiorów Pana Prezydenta (książek, obrazów, pamiątek) niezbędna jest przestrzeń około 300 m2.
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się informacją z działalności Białogardzkiej Biblioteki Publicznej.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXXVI Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1125 do godziny 1145.
Od chwili obecnej w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych. 

Ad.4
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz zapoznał radnych z informacją o aktualnej sytuacji na lokalnym rynku pracy, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał czy kierunki studiów dyplomowych są konsultowane z Powiatowym Urzędem Pracy i czy osoba, która skończy te studia ma obowiązek podjęcia pracy. 
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz poinformował, że osoba jest kierowana na studia jeżeli uprawdopodobni zatrudnienie. Dodał, że jeśli osoba w trakcie  nauki podejmie pracę Powiatowy Urząd Pracy będzie nadal opłacał studia do czasu ich ukończenia. Zgodnie z rozporządzeniem pracodawca poświadcza, że po zakończeniu nauki zatrudni daną osobę. 
Radny – Krzysztof Szyszlak oświadczył, że Konstytucja RP gwarantuje wszystkim obywatelom bezpłatną opiekę zdrowotną. Zapytał jak to się ma do sytuacji, kiedy osoby z różnych przyczyn są wykreślane  z ewidencji bezrobotnych a tym samym tracą  możliwość skorzystania z bezpłatnej opieki zdrowotnej. Zapytał dyrektora czy ma wiedzę, czy ktoś zaskarżał tą sytuację. 
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz poinformował, że sprawa ubezpieczenia zdrowotnego osób pozostających w rejestrze osób bezrobotnych jest cały czas jest poruszana. Na dzień dzisiejszy składki na ubezpieczenie zdrowotne są odprowadzane od osób które nie pobierają żadnego świadczenia. Oświadczył, że jego zdaniem (prywatnym) istnieje niespójność między zapisami Konstytucji a zapisami ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy. Wykreślenie z możliwości skorzystania z ubezpieczenia zdrowotnego przez osoby, które nie potwierdziły gotowości zatrudnienia skutkuje niemożliwością skorzystania z tych świadczeń za pierwszym razem przez 120 dni, za drugim razem przez 180 dni i następnie przez 270 dni. W chwili obecnej trwają prace nad nowelizacją w/w ustawy, które będą skutkowały bardziej rygorystycznym podejściem – pierwsze niestawiennictwo będzie skutkowało wykreśleniem na 270 dni, co za tym idzie pozbawieniem ubezpieczenia zdrowotnego. 
Radna – Anna Kodź zapytała czy osoby, które są wykreślanie z powodu niestawiennictwa w Powiatowym Urzędzie Pracy są świadome, że w ten sposób trącą prawo do bezpłatnej opieki zdrowotnej. 
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz poinformował, że pracownicy PUP informują na bieżąco każdą osobę, która się rejestruje o w/w fakcie. 
Z uwagi na fakt, że pewne obowiązujące akty prawne są mało czytelne dla osób bezrobotnych Urząd Pracy opracował kompendium wiedzy dla osób bezrobotnych, w którym zawarte są wszystkie niezbędne informacje ( w tym dotyczące ubezpieczenia zdrowotnego). Każdy bezrobotny otrzymuję dokument i podpisuje jego odbiór. Dodał, że co miesiąc Powiatowy Urząd Pracy w Białogardzie z tytułu osób pozostających bez jakichkolwiek świadczeń odprowadza składki zdrowotne na kwotę 250.000 zł. 
Radny – Tomasz Walasek stwierdził, że z danych przygotowanych przez PUP Białogard wynika, że w lipcu 2013 roku było 136 osób więcej bezrobotnych, niż w tym samym czasie  w roku ubiegłym. Zapytał jakie aktywne formy walki z bezrobociem prowadzone przez PUP Białogard są najbardziej skuteczne. 
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz poinformował, że w 2010 roku  PUP w Białogardzie na aktywne formy walki z bezrobociem dysponował kwotą ponad 17.000.000 zł. W owym czasie w głównej mierze środki te były przeznaczane na roboty publiczne i staże. Stwierdził, że przy tej ilości środków i ogólnej tendencji PUP nie preferował możliwości podpisywania umów w których byłoby zawarte sformułowanie, że po okresie tzw. prac subsydiowanych pracodawca ma obowiązek zatrudnienia w/w osób na umowę o pracę. Poinformował, że w latach 2011 – 2012 nastąpiło znaczne zmniejszenie liczby środków.  Oświadczył, że chwili obecnej PUP Białogard dysponuje środkami w wysokości ponad 9.200.000 zł. które w głównej mierze przeznaczane są na prace interwencyjne. Wskaźnik efektywności zatrudnienia poprzez tą formę w tym roku wyniesie około  60 – 70 %. Poinformował, że od nowego roku Urzędy Pracy będą otrzymywały środki, w wysokości zależnej m.in. od wskaźnika efektywności zatrudnienia na danym terenie. Stwierdził, że od tego wskaźnika  zależna będzie również możliwość ubiegania się danego Urzędu Pracy o środki z rezerwy Ministra Pracy. 
Radna – Anna Kodź odnosząc się do swojej poprzedniej wypowiedzi poprosiła dyrektora, aby pracownicy PUP Białogard informowali młodych ludzi, którzy utracą status bezrobotnego, iż mogą udać się o pomoc do Miejskiego, czy też Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz poinformował, że postara się zintensyfikować działania, aby osoby bezrobotne były bardziej świadome w tej kwestii.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapytał jakie są główne przyczyny utrzymywania się wysokiego bezrobocia w naszym powiecie. 
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Białogardzie – Henryk Ręcławowicz poinformował, że problem bezrobocia Powiatu Białogardzkiego nie wyniknął sam z siebie. Przypomniał, że znaczący wpływ na to miały zmiany systemowe w kraju a przede wszystkim likwidacja byłych Państwowych Gospodarstw Rolnych. W przeciągu ostatnich lat na terenie naszego powiatu powstały firmy: Kabel Technik, Valassis, Scan Rad, ale sporo upadło: Dan – Pol, Feretti, DLH, Nordiskc, Spółdzielnia ZNICZ, Spółdzielnia Mleczarska, Zakłady Mechaniczne. Dyrektor w ten sposób zwrócił uwagę na brak tworzenia nowych miejsc pracy przez inwestorów zewnętrznych. 
Radny – Krzysztof Szyszlak zaapelował do radnych, aby zastanowić się nad wystosowaniem do Premiera protestu odnośnie pozbawiania obywateli naszego państwa bezpłatnej opieki zdrowotnej. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda stwierdził, że obecna sytuacja na rynku pracy związana jest z brakiem pewnych rozwiązań systemowych. Odpowiedzialność za to powinna spoczywać na państwie Polskim, które zatroszczyło się o pewne grupy np. górników, hutników, energetyków, stoczniowców. Niestety nikt nie zatroszczył się o ludzi, którzy tworzyli zręby państwa polskiego pracując w Państwowych Gospodarstwach Rolnych i zostali pozostawieni sami sobie. Stwierdził, że znaczny wysiłek w zmianę obecnego stanu rzeczy podejmuje Stowarzyszenie Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych w Białogardzie. Oświadczył, że bez wsparcia rządowego poszczególnie samorządy nie poradzą sobie w problemem dużego bezrobocia. Przypomniał, że założeniem Unii Europejskiej było to, żeby przekazywane środki służyły wyrównywaniu różnic pomiędzy regionami. Stwierdził, że niestety w Polsce środki te zostały skierowane do wielkich metropolii, które bez tych środków i tak by sobie poradziły. Starosta na zakończenie podziękował wszystkim pracownikom PUP Białogard za wkład włożony w aktywizację bezrobotnych.
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją Powiatowego Urzędu Pracy 
w Białogardzie o aktualnej sytuacji na lokalnym rynku pracy.

Ad.5
Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – Rajmund Wasiak przedstawił sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli za I półrocze 2013 r., co przedstawia załącznik nr 7 do protokołu. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej 
z realizacji planu kontroli za I półrocze 2013 r.
Od tej chwili w posiedzeniu udział bierze 11 radnych.
Ad.6a)
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 8  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – Rajmund Wasiak poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Członek Komisji Oświaty i Kultury – Jan Korzeniowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVI/226/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 9 niniejszego protokołu.

Ad.6b) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 10  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – Rajmund Wasiak poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Członek Komisji Oświaty i Kultury – Jan Korzeniowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji nie zajęli stanowiska odnośnie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVI/227/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 11 niniejszego protokołu.

Ad.6c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, co przedstawia załącznik nr 12  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – Rajmund Wasiak poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Członek Komisji Oświaty i Kultury – Jan Korzeniowski poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2012. 
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVI/228/2013 Rady Powiatu w Białogardzie - zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2013, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Ad.7
● Radny – Tomasz Walasek poprosił o podanie:
a) wyniku finansowego Szpitala za siedem miesięcy 2013 roku,

b) zobowiązań ogółem (w tym wymagalne) Szpitala za siedem miesięcy 2013 roku,

c) należności ogółem  (w tym wymagalne) Szpitala za siedem miesięcy 2013 roku,

d) ilości osób zatrudnionych w szpitalu wg. stanu na dzień 31.12.2012 r. i 31.07.2013 r. 
z podziałem na najważniejsze grupy zawodowe (pielęgniarki i położne, administracja, dział techniczny, lekarze),

e) wynagrodzenia w szpitalu za sześć miesięcy 2012 roku  i sześć miesięcy 2013 roku, w tym ogółem cyt. „z umów o pracę kwota x, ZUS pracodawcy powiększony  i z umów cywilnoprawnych”.
Poprosił również o informację, czy w okresie styczeń – lipiec 2013 roku były przeprowadzane w szpitalu kontrole zewnętrzne; jeżeli tak jakie były efekty tych kontroli.

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poprosił radnego o  przedłużenie czasu udzielenia odpowiedzi ze względu na prace związane z przekształceniem szpitala.
Radny – Tomasz Walasek wyraził zgodę na  przedłużenie terminu udzielenia odpowiedzi. 
●● Radny – Marek Anusz poprosił o interwencję dotyczącą odprowadzenia wód z pobocza drogi Malanowo – Krukowo oraz konieczności wykonania remontu mostu w miejscowości Garnki.
Radny a zarazem kierownik działu interwencji Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie – Romuald Tatys poinformował, że most w miejscowości Garnki jest przewidziany do remontu (doraźnie wymieniane są deski na pokładzie górnym; podkład dolny jest do wymiany). Odnosząc się do kwestii odprowadzenia wód z drogi Krukowo – Malanowo stwierdził, że woda została odprowadzona. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zaproponował, aby radny spotkał się z dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie w celu wyjaśnienia w/w kwestii.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że był kilka razy na tym moście w obecności dyrektora, jak i kierownika Zarządu Dróg Powiatowych w Białogardzie. Oświadczył, że problem jest tego rodzaju, że niestety użytkownicy przekraczają nośność w/w mostu, co prowadzi do jego szybkiej degradacji. 
Radni nie zgłosili innych interpelacji, zapytań, wniosków i oświadczeń.
Ad.8
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XXXVI Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska
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