Protokół nr XXX/2013
XXX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 25 stycznia 2013 r., w godz. 1000 – 1210
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych i Gości oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
● Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że pod koniec roku 
z wielkim smutkiem i żalem, Rodzina, przyjaciele i znajomi żegnali śp. Seweryna Jurgielańca. Oświadczył, że był to człowiek wielkiego formatu – lekarz, polityk 
i samorządowiec, który jak mało kto potrafił jednoczyć wokół siebie ludzi. Był Posłem na Sejm RP drugiej i trzeciej kadencji, radnym Powiatu Białogardzkiego w latach 2002 – 2006. Śp. Seweryn Jurgielaniec przez całe swoje życie pełniąc różne funkcje zawsze duchem 
i sercem był związany z naszą społecznością.  Następnie poprosił wszystkich obecnych 
o powstanie i uczczenie minutą ciszę pamięć zmarłego. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.
Rada Powiatu w Białogardzie realizowała następujący porządek obrad XXX Sesji Rady Powiatu: 

1. Zatwierdzenie protokołu z XXIX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie.

2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Sprawozdanie Starosty Białogardzkiego z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2012 rok.
4. Podsumowanie pracy stałych komisji Rady Powiatu za 2012 rok.
5. Podsumowanie pracy Rady Powiatu za 2012 rok.
6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
7. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.
8. Zamknięcie Sesji.

Ad.1
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu nr XXIX/2012 z dnia 21 grudnia 2012 roku.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 statutu Rady Powiatu w Białogardzie do treści tego protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. 

Radni większością głosów (za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) przyjęli protokół nr XXIX/2012 z obrad Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 
21 grudnia 2012 r. 

Ad.2
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że w dniu 18 stycznia 2013 roku brał udział 
w posiedzeniu Konwentu Starostów Województwa Zachodniopomorskiego. Podczas w/w spotkania poruszono m.in. kwestię wysokości środków jakie otrzymają w tym roku powiatowe urzędy pracy. Poinformował, że w porównaniu do roku poprzedniego PUP 
w Białogardzie otrzyma środki większe o 600.000 zł. Oświadczył, że bardzo ważnym elementem konwentu było podjęcie wspólnego stanowiska dotyczącego kontroli przeprowadzanych w powiatach przez Urząd Kontroli Skarbowej. W notach sygnalizacyjnych skierowanych do powiatów wskazano, że niesłusznie pobrano z budżetu państwa pewne kwoty subwencji oświatowej związane z działalnością m.in. Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego.  Podjęte wspólne stanowisko w tej sprawie daje Przewodniczącemu Konwentu możliwość szerszego działania na forum Związku Powiatów Polskich. Odnośnie działań związanych z przekształceniem Szpitala Powiatowego w spółkę poinformował, że opracowano wstępną wycenę nieruchomości szpitala. Poinformował, że po wstępnej analizie wniesiono zastrzeżenia do tej wyceny – brak porównania do kwot dotyczących sprzedaży tego typu placówki, czyli szpitala. Firma oświadczyła, że nie mogła odnieść się z uwagi na brak transakcji sprzedaży tego typu obiektów na naszym terenie. W tej sytuacji porównano wartość tego typu obiektów do powierzchni usługowych, handlowych o dużej kubaturze. Wstępna wycena obiektów szpitala w oparciu o wartość księgową wynosi 92.000.000 zł. Odnośnie działalności Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Karlinie przypomniał, że Zarząd Powiatu w związku z niewielkim naborem do szkoły zaproponował  utworzenie w budynku szkoły Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii. Niestety mieszkańcy Miasta i Gminy Karlino sprzeciwili się powstaniu tej placówki w tym miejscu. Następnie Burmistrz Karlina na piśmie zaproponował  przejęcie prowadzenia ZSP w Karlinie oraz kupno budynku szkoły. Poinformował, że w tym tygodniu odbyło się spotkanie Zarządu Powiatu z Panem Burmistrzem podczas którego potwierdził swoje wcześniejsze propozycje. 
Radny – Rajmund Wasiak zapytał ile środków finansowych musiałby zwrócić Powiat, gdyby nakazano zwrócić środki wykazane w nocie sygnalizacyjnej przesłanej przez Urząd Kontroli Skarbowej.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że Powiat musiałby zwrócić środki w wysokości około 6.000.000 zł za lata 2009 – 2011.

Radny – Rajmund Wasiak poprosił o więcej informacji dotyczących negatywnego rozpatrzenia wniosku w sprawie udzielenia dofinansowania beneficjentom programu „Aktywny Samorząd” oraz treści umów o dofinansowanie.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że rok 2012 był pierwszym rokiem funkcjonowania w/w programu. Dodał, że pierwszy wniosek został rozpatrzony negatywnie z uwagi na nie spełnienie kryteriów a drugi ponieważ osoba uzyskała już pomoc w danym zakresie.
Radny – Marek Anusz poprosił o więcej informacji dotyczących wniosku PPUH Piekarnia – Ciastkarnia w Białogardzie w sprawie odkupienia części działki nr 21/1 w obrębie 4 Miasta Karlino.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że ten wniosek został rozpatrzony negatywnie.

Radny - Maciej Myczka zapytał co wykazała kontrola przeprowadzona przez Rewidenta w Powiatowym Zrzeszeniu Ludowe Zespoły Sportowe w Białogardzie.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że Powiat stara się w ramach kontroli zarządczej sprawdzać funkcjonowanie tych podmiotów, którym udzielamy dotacje. Kontrola w w/w podmiocie nie wykazała żadnych nieprawidłowości. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.
Ad.3
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z sprawozdaniem Starosty Białogardzkiego z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2012 rok, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z  sprawozdaniem Starosty Białogardzkiego z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2012 rok.
Od tej chwili w posiedzeniu Sesji Rady Powiatu uczestniczą wszyscy radni.
Ad.4

Przewodniczący Rady Powiatu  – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących Komisji Rady Powiatu o przedstawienie informacji z realizacji planów pracy stałych komisji za 2012 rok. 
● Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko  przedstawił sprawozdanie 
z  realizacji planu pracy Komisji Oświaty i Kultury za 2012 rok, co przedstawia załącznik 
nr 6 do niniejszego protokołu.

●● Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak  przedstawił sprawozdanie z realizacji planu pracy Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej za 2012 rok, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

●●● Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman przedstawił sprawozdanie z realizacji planu pracy Komisji Budżetu i Finansów za 2012 rok, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

●●●● Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski przedstawił sprawozdanie z realizacji planu pracy i planu kontroli Komisji Rewizyjnej za 2012 rok, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z sprawozdaniami z realizacji planów pracy poszczególnych komisji za 2012 rok. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie. Przerwa trwała od godziny 1050 do 1100.

Ad.5
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z podsumowaniem pracy Rady Powiatu w Białogardzie za rok 2012, co przedstawia załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z podsumowaniem pracy Rady Powiatu 
w Białogardzie za rok 2012.

Ad.6
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,
  Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,
Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, 
że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu. Następnie poprosił, aby Przewodniczący Rady Powiatu udzielił głosu Panu Andrzejowi Siwkowi, który zgłosił skargę na działalność dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła udzielił głosu Panu Andrzejowi Siwkowi
Pan Andrzej Siwek poinformował, że pismem z dnia 13 sierpnia 2012 roku zwrócił się do dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie o wyjaśnienie różnicy w rozliczeniach usług pralniczych. Pan Siwek stwierdził, że z informacji otrzymanych od dyrektora szpitala na piśmie wynika, że na pierwsze półrocze 2012 roku zawarto umowę na kwotę 53.000 zł. Według sprawozdania finansowego szpitala przyjętego przez Zarząd Powiatu w Białogardzie kwota za w/w usługi wynosi 107.000 zł. Pan Siwek oświadczył, że w tej sytuacji rodzi się pytanie skąd ta różnica. Poinformował, że w dniu 6 grudnia 2012 roku wysłał pismo do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie w którym stwierdził, iż doszło do nieprawidłowości przy rozliczaniu usług pralniczych w stosunku do zawartych umów. Prezes RIO pismem z dnia 20  grudnia 2012 roku przesłał do Przewodniczącego Rady Powiatu jego pismo, traktując je jako skargę. Pan Andrzej Siwek oświadczył, że ta skarga nie ma nic wspólnego z tym o co on pytał. Pan Siwek od pół roku pytał o rozliczenie usług pralniczych 
i do tej  pory nie uzyskał odpowiedzi. Przypomniał, że są plany odnośnie przekształcenia Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę prawa handlowego. Zapytał jak Zarząd Powiatu, czy Rada Powiatu chce przekonać Radę Miasta Białogard do przystąpienia do w/w spółki skoro nie ma dostępu do informacji na temat działalności szpitala. Zapytał czy radni Miasta Białogard będą mieli dostęp do powyższych informacji po przytępieniu samorządu Miasta Białogard do w/w spółki. Podsumowując stwierdził, że przygotowany projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie zupełnie nie dotyczy tematu.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że treść uchwały odnosi się do pisma jakie wpłynęło do Powiatu z Regionalnej Izby Obrachunkowej. Projekt uchwały Rady Powiatu uznaje skargę za niezasadną, ponieważ po wszystkich analizach nie stwierdzono tego typu nieprawidłowości. Oświadczył, że rozumie rozżalenie Pana Siwka odnośnie odpowiedzi na pismo. Poinformował, że dyrektor szpitala informował, że był przepływ informacji pomiędzy nim a Panem Andrzejem Siwkiem i poruszany temat został dogłębnie wyjaśniony.  
Radny – Marek Lewandowski zapytał kto przygotowywał materiały związane z podjęciem omawianej uchwały, kto dostarczał materiały do Biura Rady Powiatu. Zapytał również dlaczego w materiałach nie było pisma Pana Siweka  z dnia 8 września 2012 r. w którym zwrócił się do Dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie o wyjaśnienie różnic pomiędzy kwotami wg zawartych umów a faktycznie poniesionymi wydatkami na usługi pralnicze. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że pismo o którym mówił radny nie zostało załączone do pliku dokumentów, które Pan Siwek przesłał do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie. 

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid zaprotestował przeciwko skrajnym sformułowaniom, których użył Pan Andrzej Siwek.  Pan Siwek mówi, że nie dostał odpowiedzi na jedno pismo. W związku z powyższym nie może mówić, że szpital nie udziela informacji, bo tych pism od Pana Siwka było kilka. Poinformował, że ponad dwa miesiące temu spotkał się z Panem Siwkiem na posiedzeniu komisji. Podczas w/w spotkania informował Pana Siwka, że odpowiedź na pismo zostanie udzielona.  Dyrektor poinformował również, że Pan Andrzej Siwek uzyskiwał odpowiedzi na swoje zapytania telefonicznie. Po pewnym czasie okazało się, że odpowiedzi udzielane nie są wystarczające. Podczas posiedzenia Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej w której udział brał również Pan Andrzej poinformował go, że odpowiedź zostanie udzielona jak tylko wróci do pracy pracownik odpowiedzialny za zamówienia publiczne. Pracownik ten wrócił do pracy na początku stycznia tego roku. Następnie przeprosił  Pana Andrzej Siwka za opóźnienie i poinformował, że odpowiedź na jego zapytania zostanie udzielona w najbliższym czasie, nawet dzisiaj.

Radny – Rajmund Wasiak zapytał z czego wynikała różnica  pomiędzy kwotami wg zawartych umów a faktycznie poniesionymi wydatkami na usługi pralnicze.
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że pracownik zamówień publicznych tłumaczył, że podał Panu Siwkowi dane zawarte w specjalistycznym systemie komputerowym  dotyczącym zamówień publicznych 53.000 zł. Natomiast kwota 107.000 zł wynikała z not księgowych. 
Radny – Jan Połuboczko oświadczył, że jego zdaniem dyrektor szpitala, jako szef największego zakładu pracy w Białogardzie powinien ogłosić przetarg na to zadanie.  Projekt uchwały powinien być zdjęty z porządku obrad a sprawa powinna być zgłoszona do prokuratury. Oświadczył, że nie dziwi się również, że samorząd Miasta Białogard ma wątpliwości odnośnie przystąpienia do spółki.
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że łatwo jest oceniać pracę kogokolwiek nie znając jego pracy. Zwracając się do radnego stwierdził, że ani razu nie był w szpitalu i nie oglądał żadnego dokumentu. Poinformował, że kiedy obejmował stanowisko dyrektora szpitala, placówka była znacząco zadłużona i miała m.in. zadłużenie w Zakładzie Ubezpieczeń Społecznych. 
Radny – Jan Połuboczko zwracając się do dyrektora szpitala stwierdził, że zagubiono sprzęt medyczny w szpitalu i teraz nie wiadomo gdzie jest. Zapytał co stało się z kriokomorą. 

Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid odpowiadając  na zarzuty radnego poprosił go o wskazanie zagubionego sprzętu. 

Wicestarosta Białogardzki – Zbigniew Raczewski stwierdził, że w obecnym punkcie obrad rozpatrywany jest projekt uchwały - czy skarga jest zasadna, czy nie. Przypomniał, że do Powiatu wpłynęło pismo Prezesa RIO w Szczecinie dotyczące stwierdzenia  podejrzeń 
o nieprawidłowym przeprowadzaniu przetargów nieograniczonych na świadczenie usług pralniczych w latach 2009 – 2012. Oświadczył, że jako znawca tematyki zamówień publicznych bardzo uważnie przestudiował całą korespondencję pomiędzy szpitalem a Panem Siwkiem  dotyczącą usług pralniczych. Oświadczył, że jego zdaniem nie ma tam żadnych nieprawidłowości. Dodał, że zapoznał się również z całą procedurą przetargową 
i stwierdził, że nie było żadnych odwołań, pytań ani zastrzeżeń. Rada Powiatu w dniu dzisiejszym powinna się wiec skupić nad meritum sprawy, czyli nad odpowiedzią czy skarga Pana Siwka jest zasadna, czy też nie. Oświadczył, że będzie głosował nad odrzuceniem skargi 
i uznanie jej za bezzasadną. 
Radny – Janusz Turnik przypomniał, że Pan Andrzej Siwek próbuje uzyskać odpowiedź na pytanie skąd wzięła się  różnica w kwotach na świadczenie usług pralniczych. Zauważył również, że dyrektor szpitala nie utożsamia się ze swoim zakładem, ponieważ mówi, że pracownik podał taką kwotę z systemu. Następnie zgłosił wniosek o zdjęcie omawianego projektu uchwały z porządku obrad dzisiejszej Sesji z uwagi na wiele niejasności m.in. wspomnianą różnicę w kwotach na świadczenie usług pralniczych. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że nie może zdjąć z dzisiejszego porządku obrad omawianego projektu uchwały ze względów proceduralnych – mija ustawowy termin rozpatrzenia skargi.
Radny – Janusz Turnik oświadczył, że wycofuje swój poprzedni wniosek i wnosi o zmianę porządku obrad dzisiejszej Sesji poprzez zdjęcie punktu 6 -  Rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił radcę prawnego o opinię w tej sprawie.
Radca prawny – Roman Witaszek stwierdził, że generalnie wiąże Radę Powiatu termin w zakresie rozpoznania tej skargi. Oświadczył, że nic się nie zdarzy jeśli termin ten zostanie naruszony. Proceduralnie istnieje możliwość zmiany porządku obrad w drodze głosowania przez Radę Powiatu. Poinformował, że treść omawianej uchwały odnosi się do problemu, który został poruszony w piśmie skarżącego i uchwała musi się do tego odnosić. 
Radny – Marek Lewandowski zwracając się do radcy prawnego stwierdził, że pismo Pana Andrzeja Siwka do Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczyło różnic w kwotach za usługi pralnicze a nie przetargów. 
Radny – Tomasz Walasek stwierdził, że dnia 8 września 2012 roku Pan Andrzej Siwek zgłosił wątpliwości związane z przetargami na usługi pralnicze na które do dnia dzisiejszego nie otrzymuje odpowiedzi. Radny oświadczył, że nie przyjmuje do wiadomości tłumaczenia, że zachorował pracownik, ponieważ jest tyle form komunikacji, odpowiedzi, gdzie wypadałoby tego terminu przestrzegać. Stwierdził, że dzisiaj wyartykułowano drugą wątpliwość. Zarząd Powiatu w swojej strategii szuka sojuszników do spółki, która będzie zarządzała szpitalem – jednym z tych sojuszników ma być Miasto Białogard. Stwierdził, że jeżeli jest tak jak powiedział Pan Andrzej Siwek – jest problem z dostarczaniem pewnych, czytelnych wiadomości to nie wyobraża sobie funkcjonowania tej spółki. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał Pana Andrzej Siwka czy opinie, który dzisiaj usłyszał są zadowalające i czy chciałby jeszcze coś dodać. 

Pan Andrzej Siwek poinformował, że dwa, czy trzy razy rozmawiał telefonicznie z pracownikiem szpitala, który wyjaśniaj mu niejasności dotyczące kwot przetargów na usługi żywienia – czy stawki są z podatkiem VAT, czy bez. Poinformował również, że podczas posiedzenia Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – w której uczestniczył – uzyskał informację, że nie otrzymał odpowiedzi na swoje pismo, ponieważ pracownik odpowiedzialny za zamówienia publiczne przebywa na zwolnieniu lekarskim. 
Radny a zarazem Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – Krzysztof Szyszlak poinformował, że w piśmie które skierował Pan Andrzej Siwek do RIO był błąd, ponieważ podana jest informacja mówiąca o braku jakiejkolwiek odpowiedzi ze strony Komisji na pismo z dnia 22.10.2012 roku. Oświadczył, że Komisja zapoznała się z w/w pismem i odbyła dwa posiedzenia w tej sprawie. Pierwsze z udziałem Pana Andrzeja Siwka a drugie z udziałem Pana Siwka oraz Dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie i Głównej Księgowej. Przewodniczący Komisji stwierdził, że uważał, że informacje uzyskane na komisji są wystarczające. Podsumowując pokreślił, że Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej przyjęła do wiadomości omawianą skargę. 

Starost Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że Rada Powiatu treścią uzasadnienia odnosi się do pisma, które skierował do Przewodniczącego Rady Powiatu Prezes  Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie wniosek radnego Janusza Turnika o zmianę porządku obrad dzisiejszej Sesji poprzez zdjęcie punktu 6 -  Rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie. 
Rada Powiatu w Białogardzie głosami – za 8 głosów, przeciw – 9 głosów, wstrzymujący – 0 głosów negatywnie odniosła się do wniosku radnego Janusza Turnika o zmianę porządku obrad dzisiejszej Sesji poprzez zdjęcie punktu 6 -  Rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie. 

Radny – Janusz Turnik zapytał jaki jest sens podjęcia uchwały skoro nie dotyczy tego na czym zależało Pani Andrzejowi Siwkowi. Podkreślił, że stroną w tej sprawie nie jest Regionalna Izba Obrachunkowa tylko Pan Andrzej Siwek i Szpital Powiatowy w Białogardzie. Następnie zgłosił wniosek formalny o ogłoszenie 5 minut przerwy w obradach dzisiejszej Sesji.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie wniosek radnego Janusza Turnika o ogłoszenie 5 minut przerwy w obradach dzisiejszej Sesji.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami – za 8 głosów, przeciw – 10 głosów, wstrzymujący – 0 głosów negatywnie odniosła się do wniosku radnego Janusza Turnika o ogłoszenie 
5 minut przerwy w obradach dzisiejszej Sesji.

Radny – Jan Połuboczko zaproponował, aby wystosować do RIO pismo informujące, że błędnie zinterpretowano pisma Pana Andrzeja Siwka, ponieważ nie dotyczyły one podejrzeń o nieprawidłowe przeprowadzenie przetargów na usługi pralnicze, ale różnic w kwotach za w/w usługi. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że Rada Powiatu na dzień dzisiejszy nie ma wiedzy, czy RIO prawidłowo, czy też nie wywnioskowało problematykę skargi. W tej sytuacji musi się odnieść do przesłanego pisma z dnia 20 grudnia 2012 r.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zgłosił wniosek formalny o zamknięcie dyskusji nad obecnym punktem porządku obrad i podał go pod głosowanie.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami – za 9 głosów, przeciw – 3 głosy, wstrzymujące – 2 głosy pozytywnie odniosła się do wniosku Przewodniczącego Rady Powiatu o zamknięcie dyskusji nad obecnym punktem porządku obrad. 
Następnie Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami – za 9 głosów, przeciw – 6 głosów, wstrzymujący – 1 głos podjęła Uchwałę Nr XXX/200/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 12 niniejszego protokołu.
Ad.7
1. Radny – Jan Połuboczko skierował pytanie do radcy prawnego cyt.: „czy uchwała, która była przed chwilą podejmowana jest prawnie sporządzona, bo nie ma podpisu, kto ją przygotował; przygotował tylko naczelnik. Myślę, że naczelnik nie ma upoważnienia do przygotowania uchwały a powinien podpisać Starosta, albo ktoś inny. Czy moje sugestie są słuszne, czy nie panie radco prawny. Czy te podpisy są wystarczające do uchwały, czy nie”
Radca prawny – Roma Witaszek oświadczył, że te podpisy są wystarczające.
2. Radny - Rajmund Wasiak oświadczył, że jego zdaniem podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Dyrektora samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej - Szpitala Powiatowego w Białogardzie nie miało sensu, ponieważ kwestia o którą chodziło Panu Siwkowi nie została wyjaśniona. 

3. Radny – Marek Lewandowski skierował zapytanie do dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie – czy nie płacąc ZUS-u pracownicy szpitala są w systemie Ewuś.
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że pracownicy są ubezpieczeni  dlatego, że Zakład Ubezpieczeń Społecznych traktuje zgłoszonych pracowników w ten sam sposób jak każdego innego. Nieopłacenie składek w terminie nie oznacza, że nie ma zobowiązania – ZUS ściąga je sobie przez komornika. Zakład Ubezpieczeń Społecznych jeśli nie otrzyma informacji 
o rozwiązaniu umowy traktuje pracownika jako ubezpieczonego. Przypomniał, 
że szpital ma zadłużenie od kilku lat i za każdym razem należy podejmować decyzje, które płatności należy zrealizować w pierwszej kolejności. Odnośnie zarzutu, iż przez pół roku szpital nie udzielił  odpowiedzi na pismo Pana Siwka oświadczył, że nie zgadza się z tym stwierdzeniem, ponieważ wielokrotnie rozmawiano na ten temat 
i odpowiedź na zapytania Pana Andrzej Siwka padały ustnie. Przypomniał, że zadeklarował wówczas, że jak pracownik wróci do pracy po zwolnieniu niezwłocznie odpowiedź zostanie udzielona. Dodał, że przeprowadzi kontrolę wewnętrzną odnośnie omawianego tematu i jeśli zostaną wykryte nieprawidłowości zostaną wyciągnięte konsekwencje wobec pracownika.
Radny – Marek Anusz zapytał ile czasu potrzeba na wyjaśnienie powyższej kwestii. 
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że powoła zespół, który sprawdzi dokumenty przetargowe. Dodał, że obecnie zarządził przygotowanie harmonogramy przeprowadzania przetargów na ten rok oraz poinformował, że planuje zatrudnienie dodatkowej osoby do obsługi przetargów.
4. Radny – Tomasz Walasek  zapytał  cyt.: „Na spotkaniu w Radio Koszalin z Panem Starostą, Panem Burmistrzem Białogardu i Burmistrzem Karlina mówił Pan o normach zatrudnienia, że może Pan to wszystko obronić. To proszę o odpowiedź i wskazanie podstaw prawnych tych norm, na które się Pan powoływał.” Radny poprosił o odpowiedź na piśmie. Zapytał również o cyt: „czy mógłbym otrzymać ksero wyroku sądu drugiej instancji dotyczącego logopedy”.
5. Radny – Robert Madejski podziękował wszystkim, którzy wzięli udział 
w Noworocznej Gali Biznesu.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda podziękował radnemu a zarazem dyrektorowi Stowarzyszenia Inicjatyw Społeczno – Gospodarczych Robertowi Madejskiemu za organizację w/w Gali. 
6. Burmistrz Tychowa – Elżbieta Wasiak stwierdziła, że po raz kolejny zażenowana jest zarządzaniem Szpitala Powiatowego w Białogardzie przez obecnego dyrektora. Oświadczyła, że w tej sytuacji tylko upewniła się, iż podjęła słuszną decyzję o nie przystąpieniu do spółki, która ma powstać na bazie majątku Szpitala Powiatowego 
w Białogardzie. 
Ad.8
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został wyczerpany i zamknął XXX Sesję Rady Powiatu w Białogardzie. 
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